
GYÖR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
KÖZG YŰLÉSE 

17/2022. (XII. 20.) 

JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2022. december 20-án 
10:00 órára összehívott és 10:05 órakor megkezdett ülésén. 

Jelen vannak: Dr. Dézsi Csaba András polgármester 
Szeles Szabolcs alpolgármester 
Radnóti Ákos alpolgármester 
Dr. Pergel Elza alpolgármester 

Balla Jenő, Bárány István, Borsi Róbert, Diligens Tibor, Dr. Fekete Dávid, Fodor Roland, 
Glázer Tímea, Hajszán Gyula, Hajtó Péter, Harasztovics István, Kovács László, Kovács 
Tamás, Dr. Laczkovits-Takács Tímea, Pollreisz Balázs, Rózsavölgyi László, Dr. Sik Sándor, 
Szabó Jenő, Dr. Szálasy László 

Jelen van továbbá: 
Nagyné dr. László Edit jegyző 
Dr. Bakonyi Bernadett aljegyző 

Távolmaradását előzetesen ielezte: Takács Krisztián 

Távolmaradását előzetesen nem ielezte: 

Jelen vannak továbbá: 
Endrődi Péter, polgármesteri biztos, 
Nagyné Novy Lilla, a Gazdálkodási Főosztály vezetője, 
Dr. Horváth Tamás, a Hatósági Főosztály vezetője, 
Zsatku Ildikó, a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője, 
Frank István, a Településfejlesztési és Városstratégiai Főosztály vezetője, 
Dr. Boros Eszter, a Vagyongazdálkodási Főosztály vezetője, 
Dr. Kugler Viktória, a Jogi és Önkormányzati Osztály vezetője, 
Várszegi Mónika, az Intézményfenntartói Osztály vezetője, 
Mező Tímea, az Adóügyi Osztály vezetője, 
Kissné Pápai Andrea, az Anyakönyvi Osztály vezetője, 
Sinkóné Egresi Mónika, az Ellenőrzési Osztály vezetője, 
Szaksz Vince, a Főépítészi Osztály vezetője, 
Hérics Tamás, a Házüzemeltetési Osztály vezetője, 
Kelemenné dr. Bély Mária, az Igazgatási osztály vezetője, 
Herman Etelka, a Környezetvédelmi Osztály vezetője, 
Hermanné Gesztrich Nikoletta, a Kulturális Osztály vezetője, 
Vargáné Némethy Márta, a Lakossági Kapcsolattartó Osztály vezetője, 
Dr. Csele Balázs, a Munkaügyi Osztály vezetője, 
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Rákosi Tamás, a Népjóléti Osztály vezetője, 
Török Zsolt, a Sport Osztály vezetője, 
Torma-Szalai Szilvia, a Vagyon-nyilvántartási Osztály vezetője, 
Stolcz Zsaklin, a Kommunikációs, Szervezési és Marketing Osztály referense, 
Prédl Antal, a a GYŐR-SZOL Zrt. vezérigazgatója, 
dr. Cséby Gabriella, a GYŐR-SZOL Zrt. gazdasági igazgatója, 
Máthé-Tóth Péter, Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezetének intézményvezetője, 
Nagy Csaba, a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője, 
Trnka István, a Mezőőri és Parkőri Szolgálat Győr intézményvezetője, 
Miletics Mór, a Városrendészet Győr szakmai igazgatója, 
Kozma Zoltán, a Városrendészet Győr operatív igazgatója, 
Nagy Gergely László, a Győrprojekt Kft. ügyvezetője, 
Rácz Attila István, Pannon-Víz Zrt. elnök-vezérigazgatója, 
Varga Magdolna, a Kontorg Audit Kft. ügyvezetője, 
Körmendi Edit, a Konto Auditor Kft. ügyvezetője, 
Kányai Róbert, az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény igazgatója, 
Dr. Torma András, Universitas-Győr Nonprofit Kft., 
Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője, 

a sajtó munkatársai, valamint 6 fő érdeklődő állampolgár. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Köszönti a képviselőket, a hivatal dolgozóit és a 
megjelent vendégeket. Kéri, hogy a képviselők a létszám megállapítása érdekében 
gombnyomással jelezzék jelenlétüket. 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 22 tagja közül 21 fő jelent meg, tehát a testület 
határozatképes, az ülést megnyitja. 

*** 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: A mai ülésen napirend előtt szeretné átadni a 2022. 
évi Nemzetiségekért díjakat. 
Kéri a kitüntetetteket, hogy a nevük elhangzása után szíveskedjenek kifáradni és átvenni az 
elismerést. 

Prédl Adél: Dr. Dézsi Csaba András polgármester úr „Nemzetiségekért" díjat adományoz 
Csirszka Konrádné részére a lengyel zenei kultúra ápolása terén kifejtett színvonalas 
tevékenysége elismeréseként. 

Dr. Dézsi Csaba András polgármester úr „Nemzetiségekért" díjat adományoz Krasznai Zoltán 
részére a német zenei kultúra és hagyományok ápolása terén kifejtett kimagasló teljesítménye 
elismeréseként. 

Dr. Dézsi Csaba András polgármester úr „Nemzetiségekért" díjat Vaganjan Norbert részére a 
győri örmény nemzetiségi önkormányzat munkáját segítő tevékenysége elismeréseként. 

A kitüntetésekhez gratulálnak! 

*** 
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Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: A mai ülés tervezett napirendjét a kiküldött 
meghívó tartalmazza. 

Ülés előtt került kiosztásra a 
„Javaslat az önkormányzat 100%-os tulajdonában lévő GYŐR-SZOL Győri 

Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt. általi részesedés megszerzésére" című 
előterjesztés, 

melyet a napirend végére, a 25. napirendi pontként javasol felvenni. 

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság javasolta az előte1jesztés zárt ülésen való tárgyalását, 
mely tekintetében kéri a Közgyűlést, hogy szavazzon arról, hogy a zárt ülés tartásával 
egyetért-e. 

Kéri képviselőtársait, hogy szavazzanak a zárt ülés tartásáról. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 5 igen, 15 nem, 1 tartózkodással nem fogadta el a javaslatot a 
zárt ülés tartására vonatkozóan. 

Kéri, hogy akinek a módosított napirendi ponttal kapcsolatban észrevétele vagy más javaslata 
van, jelezze! 

Pollreisz Balázs, képviselő: Ez lett volna a javaslata, amit a zárt üléssel kapcsolatban javasolt 
Polgármester úr. Helyesnek tartja, hogy nyílt ülésen tárgyalják ezt a napirendi pontot. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek 
létszáma 21 fő - a módosított napirendet 21 igenlő, 0 nemleges szavazattal, 0 tartózkodás 
mellett elfogadta. 

210/2022. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az alábbiak szerint fogadja el a 
2022. december 20-i ülésének napirendjét: 

1. Tájékoztató a Győr és térsége hulladékgazdálkodási rendszer megvalósításáról
Előterjesztő: Radnóti Ákos alpolgármester

Szabó Jenő Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási 
Önkormányzati Társulás Társulási Tanács elnöke 

2. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének, valamint a Győri
Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök.
rendelet módosítására (TSZTM 2021-026, TSZTM 2022-001, SZTM 2021-026 és SZTM
2022-001 számú tervmódosítások)
Előterjesztő: Szaksz Vince városi főépítész

3. Javaslat az SZTM 2022-007 számú rendezési tervmódosítás készítésének időszakára
elrendelt változtatási tilalomról szóló 24/2022. (IX. 20.) önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: Szaksz Vince városi főépítész

4. Javaslat a helyi partnerségi egyeztetés szabályairól szóló .. ./2022. (XII. 20.)
önkormányzati rendelet megalkotására
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Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester 

5. Javaslat a helyi adórendeletek felülvizsgálatára
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

6. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában igazgatási szünet
elrendeléséről szóló 30/2022. (X. 25.) önkormányzati rendelet valamint a közszolgálati
tisztviselők díjazásáról és a közszolgálati tisztviselők napjáról szóló 13/2017. (III. 30.)
önkonnányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

7. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Települési Környezetvédelmi Programja
felülvizsgálatának elfogadására
Előterjesztő: Környezetvédelmi Bizottság

8. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és Győr Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatala 2023. évi belső ellenőrzési tervére
Előterjesztő: Nagyné dr. László Edit jegyző

9. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Közigazgatási területén helyi, autóbusszal végzett
menetrend szerinti személyszállítási közszolgáltatás biztosítására
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

10. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő kulturális
intézmények alapító okiratainak módosítására
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

11. Javaslat kulturális intézmények igazgatóhelyetteseinek megbízásához egyetértési jog
gyakorlására
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

12. Javaslat a Városrendészet Győr intézményvezetői kinevezésére
Előteriesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

13. Javaslat a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű
Társaság ügyvezetőjének megválasztására és ezzel összefüggésben az Alapító Okirat
módosításának jóváhagyására
Előterjesztő: Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság

14. Javaslat a 175/2019. (XII. 19.) Kgy. határozat módosítására
Előterjesztő: Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság

15. Javaslat elővásárlási jogról történő lemondásra (a győri 11612 hrsz., valamint a győri
12212/6-8, és 12215/15-17 hrsz.)
Előterjesztő: Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság

16. Javaslat alapítványok támogatására
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

17. Javaslat Győri Háziorvosok Ügyelete Nonprofit Kft. támogatására
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

18. Javaslat Győr Megyei Jogú Város egészségügyi alap- és szakellátást nyújtó
szolgáltatóinak támogatására
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

19. Javaslat háziorvosi praxis betöltésének pályázati kiírására
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Előterjesztő: Dr. Pergel Elza alpolgármester 

20. Javaslat a térítési díj ellenében igénybe vehető egyes orvosi szolgáltatások térítési
díjáról
Előterjesztő: Dr. Pergel Elza alpolgármester

21. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2023. I. félévi
munkatervére
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

22. Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról
Előterjesztő: Nagyné dr. László Edit jegyző

23. Tájékoztató a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott
határozatokról
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

24. Tájékoztató a bizottságok átruházott hatáskörben hozott határozatairól
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András polgármester

25. Javaslat az önkormányzat 100%-os tulajdonában lévő GYŐR-SZOL Győri
Közszolgáltató És Vagyongazdálkodó Zrt. általi részesedés megszerzésére
Előterjesztő: Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság

*** 

1. NAPIRENDI PONT:

TÁJÉKOZTATÓ A GYŐR ÉS TÉRSÉGE HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI 
RENDSZER MEGVALÓSÍTÁSÁRÓL 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a beszámolót. 

211/2022. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Győr és térsége 
hulladékgazdálkodási rendszer megvalósításáról szóló tájékoztatót elfogadja. 

*** 
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2. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERVÉNEK. 
VALAMINT A GYŐRI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZATRÓL (GYÉSZ-RŐL) ÉS GYŐR 

SZABÁLYOZÁSI TERVÉRŐL SZÓLÓ 1/2006. ([. 25.) ÖK RENDELET 
MÓDOSÍTÁSÁRA (TSZTM 2021-026, TSZTM 2022-001, SZTM 2021-026 ÉS SZTM 

2022-001 SZÁMÚ TERVMÓDOSÍTÁSOK) 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Szaksz Vince, főépítész: Az előterjesztés a szabályozási terv módosítás 2021-026 és a 
településszerkezeti terv módosítás 2021-026 számú tervmódosítására vonatkozó részét 
visszavonja, tekintettel arra, hogy az állami főépítész záró szakmai véleménye a mai napig 
nem érkezett meg. Ennek határideje még nem járt le. Ezáltal az előterjesztés határozati 
javaslatának első pontjából a TSZTM 2021-026 számú tervmódosítására vonatkozó rész, 
valamint a rendelettervezet 1. §-a és a 3. § (1) bekezdése törlésre kerül. A rendelettervezetben 
a szakaszok átszámozódnak úgy, hogy a 2. § az 1. §-ra változik, a 3. § 2. §-ra változik, 
valamint az ebben a paragrafusban szereplő bekezdések értelemszerűen megszűnnek. 
Továbbá a rendelettervezet 1. számú mellékletéből az SZTM 2021-026 számú eljárásra 
vonatkozó rész is törlésre kerül. Kéri a Közgyűlést, hogy a módosított előterjesztést, a 
határozati javaslatot, valamint a mellékleteket az elhangzottak szerint szíveskedjenek 
elfogadni. 

Balla Jenő, képviselő: Szerinte nem volt elég egyértelmű, hogy hogyan módosul az 
előterjesztés. Ez az előterjesztés Sárás-Szitásdomb-Bácsa közötti területet fogja szabályozni. 
Örül, hogy Győr ilyen ütemben fejlődik. Ez a terület kb. 11.740 nm, ahol 2 szintes 
lakóingatlanokat engedélyeznek. Kérdezi, hogy hány db lakásról van szó ebben az esetben? 
Azt tapasztalja Győrben, hogy a megépült házakhoz tartozó garázsokat nem vásároUák meg a 
lakók, így azok az autók az utcán parkolnak, ezáltal kevesebb parkolóhely van. Javasolja, 
hogy a szabályozásokba bele kellene építeni, hogy milyen egyéb lehetőségek vannak, ha nem 
tudják megvásárolni, vagy a megvásárlásra nem lehet kötelezni a lakókat. Ez kb. 300 autót 
jelent azon a környéken. Ha ilyen ütemben nő a lakosság száma, akkor hogyan épül tovább a 
közmű, az utak? El kell gondolkodni például a 2 sávos úton. A sárási területen szennyvíz­
problémák vannak. Nem tudták megvalósítani a 2-es ütemet. Milyen tervek vannak erre? 
Ezzel kapcsolatban kéme tájékoztatást. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Két hibát említene Balla Jenő képviselő úr által 
elmondottakban. Az egyik az, hogy azt említette, hogy a Sárás 2-es ütemet nem tudták 
megvalósítani. Ez nem helytálló, hiszen Sáráson a 2. ütemet valósították meg, az 1. ütem a 
lakók által készült el. 
Az sem helytálló, hogy a meg nem vett garázsból ki fognak jönni az autók, mert nem is 
fognak bemenni, ha nem veszik meg őket. Ez pusztán logika. 

Szaksz Vince, főépítész: Összefoglalva a paragrafusokat: Győr, Sármány utca, Pozsonyi utca, 
Szitásdomb utca terület az, amelyre nem érkezett meg a záró szakmai vélemény. Amiket Balla 
Jenő képviselő úr említett, azok most nem kerültek a Közgyűlés elé. Mindkét területre 
településrendezési szerződést kötnek, tehát a közterület-kialakítási terv elkészül. A 
szabályozási terv eljárás során a közmű-ellátottságot igazolni kell. Erre kifejezetten kitértek a 
szaktervezők. 
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Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Egyetért Balla Jenő képviselő úrral abban, hogy 
lehetne olyan szabályozás, hogy a garázst kötelező legyen megvásárolni a lakóingatlanhoz. 
Sajnos, ennek megvalósítására még nem találtak megoldást. Dolgoznak ezen. 

Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 19 igen, 0 nem, 2 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

212/2022. (XII. 20.) Kgy. határozat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja Győr
Településszerkezeti Tervének módosítását a

TSZTM 2022-001 tervlap szerint. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

2. A Közgyűlés felkéri a polgármester a jóváhagyott módosítások átvezetésére Győr Megyei
Jogú Város Szabályozási Terve és Győr Építési Szabályzata című dokumentumokban,
valamint a módosított dokumentumok megküldésére az egyeztetésében részt vett
államigazgatási, érdek-képviseleti szerveknek és civil szervezeteknek.

Felelős: polgármester 
Határidő: 2022. december 31. 

*** 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Kéri képviselőtársait, hogy szavazzanak a 
rendelettervezet elfogadásáról. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 19 igen, 0 nem, 2 tartózkodással 
elfogadta a rendeletet. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
39/2022. (XII. 20.) rendelete 

a Győri Építési Szabályzatról és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (01. 25.) ök. 
rendelet módosításáról 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése az épített környezet alakításáról és 
védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 62. § (6) bekezdés 6. pontjában kapott 
felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket 
rendeli el: 
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1. §

A Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. 
(1. 25.) Ök. rendelet szabályozási tervlapja módosul a rendelet 1. mellékletét képező 
SZTM 2022-001 tervszámú szabályozási tervlap szerint. 

2. §

A rendelet 1. §-a a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és a fejlesztő között az 
SZTM 2022-001 számú szabályozási tervmódosítással kialakuló fejlesztési területre 
vonatkozó településrendezési szerződés hatálybalépését követő napon, de legkorábban 2023. 
január 9. napján lép hatályba. 

Dr. Dézsi Csaba András s.k. 
polgármester 

Nagyné dr. László Edit s.k. 
jegyző 

(A rendelet melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 

3. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT AZ SZTM 2022-007 SZÁMÚ RENDEZÉSI TERVMÓDOSÍTÁS 
KÉSZÍTÉSÉNEK IDŐSZAKÁRA ELRENDELT VÁLTOZTATÁSI TILALOMRÓL 

SZÓLÓ 24/2022. (IX. 20.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pollreisz Balázs, képviselő: Nagyjából minden 2. közgyűlési ülésen napirendre kerül a 
változtatási tilalom. Ennyi időn belül érkezik meg a Kormányhivatal vagy Kúria észrevétele, 
hogy miért kaszálják el a rendeletet sokadszor. Most viszont még nem érkezett válasz a 
Kormányhivataltól vagy Kúriától. Jelenleg a Hivatal vette észre, hogy közel 15-16 ponton 
nem volt jó a rendelet. Az utolsó módosítás alkalmával megkérdezte, hogy ki fogja-e állni a 
törvényességi próbát, amire Polgám1ester úr azt felelte, hogy igen. Most saját maguk vették 
észre azokat a hibákat, amik már sokadszor előfordultak. Ez a rendelet, amit már sokadjára 
módosítanak, annyira elkeserítő, hogy javaslata szerint az lenne a legjobb, ha visszavonnák az 
egészet és újat készítenének, ami kiállja a törvényességi próbát és nem kerülnek bele újabb 
hibák. Nem csak a városvezetés komolytalanságáról van szó, hanem a várost járatják le azzal, 
hogy nem képesek egy ilyen rendeletet megalkotni. Természetesen ilyen formában nem tudja 
támogatni, mert az egésszel problémája van. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Az orvoslásban van egy alapszabály: mindenki 
hibázhat. A legnagyobb hiba az, ha valaki észreveszi a hibát, de nem mondja el, hanem 
eltitkolja. Az a helyes viselkedés, ha saját hibáikat észreveszik és tudják korrigálni. 
Pollreisz Balázs képviselő úr szavazása pedig nézőpont kérdése. 
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Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a 
rendelettervezetet. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 19 igen, 0 nem, 2 tartózkodással 
elfogadta a rendeletet. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 40/2022. (XII. 20.) 
önkormányzati rendelete 

az SZTM 2022-007 számú rendezési tervmódosítás készítésének időszakára elrendelt 
változtatási tilalomról szóló 24/2022. (IX. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése az épített környezet alakításáról és 
védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 21. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás 
alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § 
(1) bekezdés 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Hatályát veszti az SZTM 2022-007 számú rendezési tervmódosítás készítésének időszakára 
elrendelt változtatási tilalomról szóló 24/2022. (IX. 20.) önkormányzati rendelet 

1. 1. mellékletében foglalt táblázat 53. sora,
2. 1. mellékletében foglalt táblázat 85. sora,
3. 1. mellékletében foglalt táblázat 123. sora,
4. 1. mellékletében foglalt táblázat 129. sora,
5. 1. mellékletében foglalt táblázat 146. sora,
6. 1. mellékletében foglalt táblázat 24 7. sora,
7. 1. mellékletében foglalt táblázat 338. sora,
8. 1. mellékletében foglalt táblázat 346. sora,
9. 1. mellékletében foglalt táblázat 364. sora,
10. 1. mellékletében foglalt táblázat 388. sora,
II. 1. mellékletében foglalt táblázat 391. sora,
12. l. mellékletében foglalt táblázat 455. sora,
13. 1. mellékletében foglalt táblázat 514. sora,
14. 1. mellékletében foglalt táblázat 516. sora,
15. 1. mellékletében foglalt táblázat 531. sora,
16. 1. mellékletében foglalt táblázat 608. sora.

2.§

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

Dr. Dézsi Csaba András s.k. 
polgármester 

*** 

Nagyné dr. László Edit s.k. 
jegyző 
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4. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A HELYI PARTNERSÉGI EGYEZTETÉS SZABÁLYAIRÓL SZÓLÓ 
.. ./2022. (XII. 20.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MEGALKOTÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pollreisz Balázs, képviselő: Az előttük lévő szabályozás támogatható. A legutóbbi 
Városstratégiai Bizottsági ülésen szintén egy partnerségi egyeztetésről beszéltek. A 
városvezetés olyan bizottsági határozati javaslatot vitt a Bizottság elé, hogy a győrszentiváni 
szántóföldekről, akkumulátorgyárról szóló 900 észrevételt, véleményt gyakorlatilag 
lenullázva azt mondta, hogy abban nem voltak konkrétumok, így azzal nem érdemes 
foglalkozni. 2-3 oldalas általános választ adtak az észrevételekre. A Bizottság nem fogadta el 
a határozati javaslatot. Dr. Sik Sándor képviselőtársával együtt nemmel szavaztak, a többiek 
pedig tartózkodtak. A partnerségi egyeztetés nem történhet meg úgy a jövőben, hogy 900 
győri polgár észrevételét különböző jogszabályokra hivatkozva semmibe veszik. Az 
Önkormányzatnak kötelessége ezeket figyelembe venni és nem pedig különböző jogi 
kiskapukat keresve lezárni. Kéri, hogy a városvezetés a jövőben figyeljen erre. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a rendelettervezetet. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a rendeletet. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 41/2022. (XII. 20.) 
önkormányzati rendelete 

a helyi partnerségi egyeztetés szabályairól 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a településkép védelméről szóló 2016. 
évi LXXIV. törvény 12. § ( 4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. 
cikk (1) bekezdés a) pontjában, továbbá a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában foglalt feladatkörében eljárva a 
következőket rendeli el: 

A rendelet hatálya 

1. §

E rendelet hatálya kiterjed Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: 
Önkormányzat) - a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, 
valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) szerinti - helyi partnerségi egyeztetési 
eljárásában lefolytatásra kerülő 
a) településfejlesztési tervének és településrendezési tervének (a továbbiakban együtt:

településterv),
b) településképi arculati kézikönyvének (a továbbiakban: kézikönyv), valamint

10 



cJ településképi rendeletének (a továbbiakban: településképi rendelet) 
készítésére és módosítására. 

A helyi partnerségi egyeztetésben résztvevők köre 

2.§

A helyi partnerségi egyeztetésben partnerként vehet részt 
aJ Győr Megyei Jogú Város közigazgatási területén állandó lakcímmel, vagy 

ingatlantulajdonnal rendelkező természetes személy, 
bJ székhellyel, telephellyel vagy ingatlantulajdonnal rendelkező - Győr Megyei Jogú 

Város közigazgatási területén működő - gazdálkodó szervezet, vallási közösség, 
nemzetiségi önkormányzat, 

cJ olyan nyilvántartásba vett - és Győr Megyei Jogú Város közigazgatási területén működő 
- érdekképviseleti vagy civil szervezet, melynek az alapító okirata (alapszabálya)
szerinti tevékenységi köre kiterjed a településtervvel, a kézikönyvvel, vagy a
településképi rendelettel kapcsolatos ügyekre, kérdésekre, szabályozási területekre,
valamint

dJ a működési vagy tevékenységi területét érintően, a környezet védelmének általános 
szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 98. § (2) bekezdés a) pontjára tekintettel a 
környezetvédelmi érdekek képviseletére létrehozott politikai pártnak és 
érdekképviseletnek nem minősülő, a hatásterületen működő - környezetvédelmi 
egyesület. 

3.§

A helyi partnerségi egyeztetésben - annak tárgyától és érintettségétől függetlenül - állandó 
paitnerként vesz részt 
aJ az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt., 
bJ az MVM Égáz-Dégáz Földgázhálózati Z1t. Győri Kirendeltség, 
cJ Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete, 
dJ a GYÖR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt., 
e) a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Győr-Moson-Sopron Megyei Igazgatósága,
j) a PANNON-VÍZ Zrt.,
gJ a Győr-Moson-Sopron Megyei Mérnöki Kamara, 
hJ a Győr-Moson-Sopron Megyei Építész Kamara, 
l) a Győr-Moson-Sopron Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint
J) az Önkormányzat önkormányzati képviselői.

A helyben szokásos módon történő tájékoztatás eszközei, a tájékoztatás tartalma

4.§

(1) A településterv, kézikönyv, településképi rendelet készítése, módosítása esetén a partnerek
tájékoztatása - a (2) bekezdésben meghatározott kivétellel - közlemény útján történik.

(2) Az állandó partnerek - a közlemény közzétételével egyidejűleg - elektronikus úton is
tájékoztatást kapnak az eljárás megindításakor.

(3) A közlemény az Önkormányzat https://www.gyor.hu honlapján (a továbbiakban: honlap),
valamint a Győr+ hetilapban jelenik meg.
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5.§

A közlemény tartalmazza 

a) az eljárás típusát,

b) településterv, településképi rendelet készítése, módosítása esetén a tervezési terület

közterületekkel (utcanevekkel) történő lehatárolását,

e) az elérhetőség megjelölésével tájékoztatást a településterv, kézikönyv, vagy
településképi rendelet tervezett tartalmáról,

d) a javaslattételre, véleményezésre történő felhívást, valamint

e) a javaslat, vélemény megtételének módját és határidejét.

A javaslatok, vélemények megtételének határideje és módja 

6.§

(1) A javaslatokat, véleményeket (a továbbiakban együtt: partnerségi vélemény) - az 1.
melléklet szerinti adatlap kitöltésével - a közlemény közzétételének napjától számított

a) általános eljárásban
aa) településterv készítés esetén 15 naptári napon belül,

ab) településterv módosítás esetén 10 naptári napon belül,

b) egyszerűsített eljárásban településterv készítés, módosítás esetén 5 naptári napon belül,

e) rövid eljárásban településterv készítés, módosítás esetén 5 naptári napon belül,

d) kézikönyv, településképi rendelet készítése, vagy módosítása esetén 5 naptári napon

belül

lehet megtenni. 

(2) A partnerségi véleményeket

a) hivatali kapun keresztül, vagy
b) postai úton
a közleményben és az adatlapon meghatározott elektronikus, vagy postai címre kell

megküldeni.

(3) Az adatlap és az - annak elválaszthatatlan részét képező - adatkezelési nyilatkozat a
honlapról tölthető le, vagy Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (a továbbiakban:
Polgármesteri Hivatal) 9021 Győr Városház tér 1. szám alatti épületében a
Településfejlesztési és Városstratégiai Főosztályon - személyesen - papír alapon vehető át.

A partnerségi vélemény tartalmára vonatkozó rendelkezések 

7.§

(1) A partnerségi vélemény tartalmának meg kell felelnie a Korm. rendelet 65. § (2)-(3)

bekezdésében meghatározott kritériumoknak.

(2) Amennyiben a partnerségi vélemény a 6. § (1) bekezdésében meghatározott határidőben
nem kerül megküldésre, vagy megküldésre kerül, azonban a Korm. rendelet 65. § (2)-(3)
bekezdésében meghatározott követelményeknek nem felel meg, a partner kifogást nem emelő

véleményezőnek tekintendő, javaslata, véleménye az eljárás során nem kerül

figyelembevételre.
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A partnerségi vélemények összesítése, nyilvántartása és elfogadása 

8.§

(1) A határidőben beérkező partnerségi véleményeket a Polgármesteri Hivatal főépítészi
feladatkörében eljáró szervezeti egysége összesíti és tartja nyilván az iratkezelési
szabályoknak megfelelően.

(2) A városi főépítész - a 7. § (1) bekezdésében foglalt kritériumoknak történő megfelelés
vizsgálatát követően, szükség szerint a tervezői válaszok figyelembevételével - az értékelését
tartalmazó szakmai javaslatát a partnerségi vélemények elfogadása vagy elutasítása tárgyában
döntésre jogosult elé terjeszti.

A helyi partnerségi egyeztetés lezárása 

9.§

A 8. § alapján összesített és elfogadott partnerségi vélemények, valamint az indoklással 
ellátott, elutasításról szóló döntés az Elektronikus Térségi Tervezést Támogató Rendszer által 
biztosított digitális egyeztetőfelületre és az Önkormányzat honlapjára kerülnek feltöltésre. A 
feltöltéssel a helyi partnerségi egyeztetés lezárásra kerül. 

Záró rendelkezések 

10.§

Ez a rendelet 2023. január 9-én lép hatályba. 

11. §

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 2. melléklete a 2. melléklet szerint módosul. 

Dr. Dézsi Csaba András s.k. 
polgármester 

Nagyné dr. László Edit s.k. 
jegyző 

(A rendelet mellékletei a jegyzőkönyv végén találhatóak.) 

*** 

5. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A HELYI ADÓRENDELETEK FELÜL VIZSGÁLATÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 
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Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

213/2022. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése nem tartja indokoltnak az 
építményadóról szóló és a helyi iparűzési adóról szóló önkormányzati rendelet módosítását. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

*** 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Szavazásra bocsátja a rendelettervezetet. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 0 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a rendeletet. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 42/2022. (XII. 20.) 
önkormányzati rendelete 

a helyi idegenforgalmi adóról szóló 34/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a helyi adókról szóló 1990. évi C. 
törvény 1. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 13. pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva - a gazdasági kamarákról szóló 1999. évi CXXI. 
törvény 37. § (4) bekezdésében biztosított jogkörében eljáró Győr-Moson-Sopron Megyei 
Kereskedelmi és Iparkamara véleményének kikérésével - a következőket rendeli el: 

1. §

A helyi idegenforgalmi adóról szóló 34/2012. (XII.19.) önkormányzati rendelet 2. § (2) 
bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

,,(2) Az adóbeszedésre kötelezett szálláshelykezelő szoftvert használ, amely alkalmas az adó 
alapjának (összegének) és az igénybe vett adómentesség jogcímének megállapítására, 
valamint ezen adatok ellenőrzésére." 

2.§

Hatályát veszti A helyi idegenforgalmi adóról szóló 34/2012. (XII.19.) önkormányzati 
rendelet 
a) l/A. §-a,
b) 2. § (3) és (4) bekezdése,
e) 2. § (6) bekezdésében a „megfelelően" szövegrész,

d) 2. § (7) és (8) bekezdése,
e) l. melléklete.

14 



Ez a rendelet 2023. január l-jén lép hatályba. 

Dr. Dézsi Csaba András s.k. 
polgármester 

6. NAPIRENDI PONT:

3.§

*** 

Nagyné dr. László Edit s.k. 
jegyző 

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALÁBAN 
IGAZGATÁSI SZÜNET ELRENDELÉSÉRŐL SZÓLÓ 30/2022. (X. 25.) 
ÖNKORMÁNYZATI RENDELET VALAMINT A KÖZSZOLGÁLATI 

TISZTVISELŐK DÍJAZÁSÁRÓL ÉS A KÖZSZOLGÁLATI TISZTVISELŐK 
NAPJÁRÓL SZÓLÓ 13/2017. (III. 30.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET 

MÓDOSÍTÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja az I. rendelettervezetet. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a rendeletet. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 43/2022. (XII. 20.) 
önkormányzati rendelete 

Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában igazgatási szünet elrendeléséről 
szóló 30/2022. (X. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a közszolgálati tisztviselőkről szóló 
2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az 
Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 
következőket rendeli el: 

1. §

Hatályát veszti a Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában igazgatási szünet 
elrendeléséről szóló 30/2022. (X. 25.) önkormányzati rendelet 2. § (2) bekezdése. 

2.§

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

Dr. Dézsi Csaba András s.k. 
polgármester 

*** 

Nagyné dr. László Edit s.k. 
jegyző 
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Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Szavazásra bocsátja a II. rendelettervezetet. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a rendeletet. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 44/2022. (XII. 20.) 
önkormányzati rendelete 

a közszolgálati tisztviselők díjazásáról és a közszolgálati tisztviselők napjáról szóló 
13/2017. (Ill. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében, a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 237. §-ában 
kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott 
feladatkörében eljárva - a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 200. § 
(2) bekezdésében biztosított jogkörében eljáró Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri
Hivatalánál működő szakszervezeti tagok véleményének kikérésével - a következőket rendeli
el:

1. §

A közszolgálati tisztviselők díjazásáról és a közszolgálati tisztviselők napjáról szóló 13/201 7. 
(III. 30.) önkormányzati rendelet 1. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

,,(2) A 6. § (2) bekezdésének hatálya Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalától, a 
Városrendészet Győr-tői, vagy azok jogelődjétől nyugállományba vonult közszolgálati 
tisztviselőre terjed ki." 

2.§

A közszolgálati tisztviselők díjazásáról és a közszolgálati tisztviselők napjáról szóló 13/2017. 
(III. 30.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdése a következő n) ponttal egészül ki: 

(A közszolgálati tisztviselőnek adható juttatás) 

,,n) a rezsitámogatás." 

3.§ 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

Dr. Dézsi Csaba András s.k. 
polgármester 

*** 

Nagyné dr. László Edit s.k. 
jegyző 
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7. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS TELEPÜLÉSI KÖRNYEZETVÉDELMI 
PROGRAMJA FELÜLVIZSGÁLATÁNAK ELFOGADÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Dr. Szálasy László, képviselő: Örömteli és megtisztelő, hogy a Környezetvédelmi Bizottság 
elnökeként előterjesztheti a Közgyűlés elé Győr város megújított Környezetvédelmi 
Programját. Jelentős mérdföldkő ennek a programnak az elkészítése és elfogadása. Az első 
ilyen program 2000-ben került a Közgyűlés elé az akkor is önállóan működő 
Környezetvédelmi Bizottság előterjesztésében. Azóta átfogóbb felülvizsgálatra 2012-ben 
került sor. A jelen program nem csak azért tűnik ki a sorból, mert egy nagyon kifo1Tott, 
szakmailag alapos munkáról van szó, hanem azért is, mert olyan kihívásokra, problémákra 
reflektál, melyek a rendkívül gyorsan változó világban komoly feladatot jelentenek a 
döntéshozóknak is. A megújított Környezetvédelmi Program jelentőségét fokozza, hogy 
szinte egyidőben készült el a Klímastratégiával, melyet tavaly szeptemberben fogadott el a 
Közgyűlés, valamint a most készülő SECAP-hoz (Fenntartható Energia és Klíma 
akciótervhez) is több ponton csatlakozik. 
A Környezetvédelmi Programban meghatározott éghajlati alkalmazkodás célja, hogy az 
elkerülhetetlen változásokra felkészülés összehangolt választ adjon a klíma-, energia-, 
élelmezés- és vízbiztonság, valamint a kritikus infrastruktúra-biztonság hosszútávon fennálló 
problémaköreire. 
A program készítőinek számos más Európai Uniós, hazai, megyei és városi stratégiával és 
programokkal is összhangot kellett teremteni. 
A szakmai összhang megteremtését jól szolgálja az is, hogy a különböző szakmai programok 
elkészítésében az Universitas-Győr Nonprofit Kft, a Széchenyi István Egyetem Alkalmazott 
Fenntarthatóság Tanszék munkacsoportja vezetésével vettek részt, akik a most elfogadásra 
javasolt Környezetvédelmi Programot is jegyzik. 
A város Települési Környezetvédelmi Programja eredetileg 193 környezeti célkitűzést 
tartalmazott. A legutóbbi aktualizálás óta eltelt 10 év jelentős változásokat hozott mind a 
város élete, mind a jogszabályi környezet, mind a műszaki lehetőségek és elvárások terén. A 
jelenlegi felülvizsgálatig az eredeti listából a célkitűzések közel 85%-a teljesült részben, vagy 
teljesen. 
Emellett fontos része a dokumentumnak az elkövetkező időszakra (2023 - 2030) vonatkozó 
környezeti célok, programok megfogalmazása is. Ahhoz, hogy ezek a célok megvalósuljanak 
konzekvens és kitartó munkára és együttműködésre van szükség. Ennek érdekében a 
Környezetvédelmi Bizottság hatáskörében, a szakemberekkel együttműködve törekszik a 
Program megvalósítására, nyomon követi a más szakterületek által megvalósult 
programelemeket is. A rendszeres monitoring megteremti a gyors és hatékony beavatkozások 
lehetőségét is és ezzel már rövid távon is sokat tudnak tenni a település környezeti állapotának 
megóvása érdekében. 
Mindezek alapján kéri a Közgyűlést, hogy fogadja el Győr Város települési 
Környezetvédelmi Programját a Bizottság által előterjesztett tartalommal. 

Bárány István, képviselő: Dr. Szálasy László képviselő úr részletesen kifejtette, hogy 
hogyan jutottak el a Környezetvédelmi Program megalkotásáig. Ennek a polgármesteri 
ciklusnak az első építőköve a környezetvédelemre való összpontosítás. Létrejött a 
Környezetvédelmi Bizottság és a Környezetvédelmi Osztály. A Program nem csak a célokat 
írta le, hanem módszertant is. Kiemel két fontos dokumentumot: településfejlesztési terv és 
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közterület-kialakítási dokumentum, amit különböző bizottságok állítanak össze a szakmai 
előkészítések után. Javasolja, hogy ezen dokumentumok véleményezése tekintetében a 
Környezetvédelmi Bizottság is kapjon hatáskört. Az eltelt időben a Bizottság bizonyította, 
hogy jól tudja használni a szakmai érveket, így a környezetvédelmi szempontok érvényesítése 
még teljesebb tud lenni. Megfontolásra javasolja, azonban kiegészítő javaslata nincs. Az 
előterjesztést elfogadásra javasolja. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Kérdezi, hogy ez módosító javaslat, vagy csak 
megfontolandó? 

Bárány István, képviselő: Nem módosító indítvány. Ha legközelebb lesz Szervezeti és 
Működtetési Szabályzat módosítás, akkor javasolja, hogy ezt tegyék bele. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, 
észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

214/2022. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Győr Megyei Jogú Város 
Települési Környezetvédelmi Programja felülvizsgálat 2022 című dokumentumot a melléklet 
szerint elfogadja. 

Felelős: 
Határidő: 

Polgármester 
azonnal 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 

8. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÉS GYŐR 
MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIV ATALA 2023. ÉVI BELSŐ 

ELLENŐRZÉSI TERVÉRE 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Balla Jenő, képviselő: A tavalyi évben a GYŐR-SZOL Zrt. egyik területe ellenőrzés alá 
került. Örülne, ha a következő évben a városi cégek ellenőrzése ismét bekerülne az ellenőrzési 
tervbe. Úgy látja, hogy a jelen előterjesztésben nem szerepelnek a városi cégek. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Úgy tudja, hogy a Győr Projekt Kft. benne van az 
előterjesztésben. Kéri Sinkóné Egresi Mónikát, az Ellenőrzési Osztály vezetőjét, hogy 
válaszoljon a kérdésre. 

Sinkóné Egresi Mónika, Ellenőrzési Osztály vezetője: A 2023. évi ellenőrzési terv egy 
önkormányzati tulajdonban álló gazdasági társaság ellenőrzését tartalmazza, ez a Győr Projekt 
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Kft. Minden az ellenőrzési kapacitás függvényében került betervezésre. Jövőre egy cég 
ellenőrzését tudják végrehajtani a vizsgált időszakra vonatkozóan. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Köszöni a választ. Ez bizonyára elkerülte Balla 
Jenő képviselő úr figyelmét. 

Borsi Róbert, képviselő: Sok szempontból van különbség az önkormányzati rendszer és a 
hivatal valamint a gazdasági társaságok között. Nem tudja, hogy milyen biztonsági rendszert 
kellene még beépíteni, hiszen minden városi cégnek van felügyelő-bizottsága, igazgatósága. 
A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság szintén hasonló hatáskört lát el, vannak 
könyvvizsgálók, akik a cégek gazdasági helyzetét vizsgálja, illetve minden egyes cégnek van 
személyes felelőse, ő a vezérigazgató vagy ügyvezető. Fontos, hogy biztonságban tudják az 
Önkormányzat cégeit, de a felsoroltak alapján 4 körben is tudják garantálni a biztonságot. 
Szeretnék, ha ezek a cégek dolgozni is tudnának, nem mindig az ellenőrzéseknek megfelelni. 
Az Esély Nonprofit Kft.-nél rendszeresen tart ellenőrzéseket az Önkormányzat, állami 
ellenőrzések is vannak, hiszen központi támogatásokat is kapnak. Az ellenőrzések 
kapacitásokat kötnek le a Hivatalnál és a cégeken belül is. 

Pollreisz Balázs, képviselő: Balla Jenő képviselő úr nem vett észre egy sort egy táblázatban. 
Ahogy Polgármester úr is mondta: Aki dolgozik, az hibázhat. A Gazdasági és Tulajdonosi 
Bizottság elnökének illene tudni, hogy a belső ellenőrzés különböző törvények miatti 
kötelezettség, azért kell megcsinálni, nem pedig azért, mert olyan kedve van valakinek, hogy 
belső ellenőti alkalmaz. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Egyetért azzal, hogy a belső ellenőrzés fontos. 
Ennek van egy mechanizmusa, amit szakemberek végeznek. Fontos a bizalom, de még 
fontosabb a kontroll. 

Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

215/2022. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a költségvetési szervek belső 
kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 32. § 
(4) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva jóváhagyja Győr Megyei Jogú Város
Önkormányzata és Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2023. évi ellenőrzési
tervét az 1. számú melléklet szerinti tartalommal.

Felelős: jegyző 
Határidő: azonnal, a teljesítésre 2023. december 31. 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 

Diligens Tibor képviselő elhagyja az üléstermet 11 :00 órakor, így a Közgyűlés 20 fővel 

ülésezik tovább. 
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9. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZIGAZGATÁSI TERÜLETÉN 
HELYI, AUTÓBUSSZAL VÉGZETT MENETREND SZERINTI 

SZEMÉLYSZÁLLÍTÁSI KÖZSZOLGÁLTATÁS BIZTOSÍTÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pollreisz Balázs, képviselő: Az előttük lévő rendelettervezet olvasásakor örömmel fogadta, 
hogy találtak egy jogi megoldást, amivel közbeszerzés nélkül is tudnak egy olyan lehetőséget 
találni, amely alapján Győrben járhatnak a buszok. A határozati javaslat 3. pontja arról szól, 
hogy felhatalmazzák a Polgármestert, hogy írja alá a szerződést, ami rendben van. Az is 
szerepel ebben a pontban, hogy esetlegesen az árak változásairól, útvonaltervről és bármilyen 
módosításról Polgármester úr egyezzen meg. A médiában és Polgármester Úr facebook 
oldalán is azt olvasta, hogy a Volánbusz Zrt.-vel megegyeztek, januártól is fognak járni a 
buszok. Most pedig egy olyan határozat elfogadására készülnek, hogy Polgármester úr 
tárgyaljon és egyezzen meg. Ebből azt feltételezi, hogy még nem egyeztek meg, igaz? Azt 
látja, hogy nincs megállapodás. Ezt megkérdezte a Városstratégiai Bizottsági és a Pénzügyi 
Bizottsági ülésén is. Jelenleg nincs megállapodás a Volánbusz Zrt.-vel, csak szóbeli 
megegyezés van arról, hogy januárban fognak menni a buszok. Ez fontos a győrieknek. A 
bizottsági ülésekig még nem volt megállapodás abban, hogy mennyibe fog kerülni. Két nap 
múlva kezdődik az igazgatási szünet, és ha a januári szolgáltatásról megállapodást 
szeretnének kötni, akkor azt pár napon belül alá kell írni, különben csak január 8-a után fog ez 
megtörténni. Kérdezi Polgármester úrtól, hogy hol tartanak a tárgyalások a Volánbusz Zrt.­
vel? Megegyeztek-e már? Ha nem, akkor megérti, hogy még tárgyalnak, de akkor miért 
mondta, hogy megállapodtak? Ha megállapodtak, akkor mibe fog ez kerülni? Ha még nem 
egyeztek meg, akkor ezt az előterjesztést nem tudja támogatni. Nincs a győriek ellen, ezért 
nem fog nemmel szavazni, hanem tartózkodni fog. 

Szeles Szabolcs, alpolgármester: Felhívja a figyelmet, hogy nem közbeszerzési eljárás, 
hanem pályázat. Tárgyalások után a szóbeli megállapodás megtörtént, hiszen a szolgáltatás 
január l-jétől folytatódik. Ez az előterjesztés jogosítja fel a Polgármestert, hogy szerződést 
tudjon kötni. Nyilván szerződéskötés nem történik, amíg erről a Közgyűlés nem dönt. 
Elméletileg 2 évre fogják megkötni, mert ez a maximális időtartam. Előkészítés alatt van egy 
hosszabb anyag, amelyben azt szeretnék, ha egy 10 éves szolgálatás keretében tudnák a 
szolgáltatást nyújtani. Jelen pillanatban úgy látják, hogy ez a 10 éves időtartam tud garanciát 
adni arra, hogy érdemi verseny legyen ebben az ágazatban, és más lehetséges szolgáltató is 
tudna jelentkezni, aki ilyen időtávnál telephelyet, buszokat és egyéb feltételeket is meg tud 
teremteni a szolgáltatás ellátásához. Az, hogy időközben egy menetrend változhat, az Jegyző 
asszony hatásköre. Az ő hatáskörében volt eddig is, hogy a menetrendi kereteket meg tudja 
változtatni. 

Pollreisz Balázs, képviselő: Látja, hogy az anyagban az szerepel, hogy a 2022-es árakban a 
2022-es menetrend van. Akkor ez a megállapodás része? Ha ez, akkor miért kell 
felhatalmazni Polgármester urat arra, hogy az összegen változtathat, aláírhat szerződést? 
Polgármester úr elmondta, hogy szóbeli megállapodás történt. Pontosan tudja, hogy csak 
akkor írhat alá szerződést Polgármester úr, ha erre felhatalmazást kap. Miért nem szerepel az 
előterjesztésben az, hogy megszületett a megállapodás? A határozati javaslat 3. pontjából az 
derül ki, hogy nincs megállapodás. A bizottsági üléseken azt a választ kapta, hogy még nem 
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született meg a megállapodás, nem egyeztek meg az árban. Jövőre mennyibe fog kerülni az 
autóbusz-szolgáltatás Győr Megyei Jogú Városnak? 

Szeles Szabolcs, alpolgármester: Pollreisz Balázs képviselő úrnak elmondja, hogy ez így 
működött az elmúlt 20-30 évben is. Utólagosan az adott szolgáltató jelentkezik, hogy milyen 
kieső bevételei, milyen költségnövekményei vannak. Ellilek teljesítését a Közgyűlésnek meg 

kell szavazni. Ezért nem tudja senki, hogy a következő évben mellilyi lesz a szolgáltatás, 
hiszen nem tudják, hogy 2023. év után 2024-ben a Volánbusz Z1i. milyen többletköltséggel, 
elmaradt bevételekkel fog jelentkezni. Az előző évre vonatkozóan tudják elmondani, hogy 
milyen plusz igénnyel jelentkezett a Volánbusz Zrt. Bizonyára így lesz a jövőben is, ha 

sikeres pályázatot le tudnak folytatni. 

Pollreisz Balázs, képviselő: Köszöni, hogy Szeles Szabolcs alpolgármester úr elismerte, 
hogy mindig a Közgyűlés dönt az árak változásáról. Ez mindig is így volt. Javasolja, hogy a 

jövőben is így legyen, és ne most hatalmazzák fel a Polgármestert, hogy az elkövetkezendő 
időszakban ebben a szerződésben bárhogy, bármikor dönthet erről egyszemélyben. A kérdése 
arra utalt, hogy a megállapodásban mi szerepelt, miben egyeztek meg, amire alpolgármester 

úr nem kíván válaszolni. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Pollreisz Balázs képviselő úr arra hivatkozott, hogy 
egy facebook bejegyzésben olvasott valamit. Ezt most visszakereste, ami úgy szól: ,,Ma 
Kruchina Vincével, a Volánbusz Zrt. elnök-vezérigazgatójával és csapatával tárgyaltunk Győr 
tömegközlekedésének jövő évi megoldásáról. Szívügyünk Győr" 
Nem tudja, hogy Pollreisz Balázs képviselő úr mit és hol olvasott, de valószínűleg rossz 
híreket olvasott. A rádióban elmondta, hogy megállapodtak abban, hogy az autóbusz­
menetrend januárban nem fog változni. Azt terjesztette a baloldali média, - akik szeretik 
félretájékoztatni a lakosokat - hogy januártól nem lesz buszközlekedés, változni fog a 

menetrend. 
Abban állapodtak meg a Volánbusz Zrt.-vel, hogy a menetrend változatlan lesz és folytatják a 
tárgyalásokat. Most arról van szó, hogy a győrieknek jövőre is biztosítva legyen a 
tömegközlekedés. Az energiaárak megemelkedtek, ezért a Volánbusz Zrt. nagyon magas 
ajánlatot tett, amit nem fogadtak el. Ezáltal kijelöléssel lehetett a szolgáltatót felkérni. Más 
alkalmas szolgáltató nincs, aki ezt a feladatot el tudná végezni. Ma reggel mondta a rádióban, 
hogy fontosnak tartja, hogy versenyhelyzet alakuljon ki számos szolgáltatásban, így az 
autóbusz szolgáltatásban is. Kétéves szerződést kívánnak kötni most a Volánbusz Zrt.-vel. 
Sok embernek fontos a tömegközlekedés, hiszen busszal járnak munkahelyre, iskolába stb., 
ezért nem jó, ha valaki félretájékoztatja őket azzal, hogy nem lesz tömegközlekedés Győrben. 
Nem helyes feszültséget kelteni az emberekben. Vannak olyan emberek, akik kárt okoznak. 
Ebben a tekintetben Pollreisz Balázs és barátai ezt művelték a tömegközlekedéssel 
kapcsolatban. Fontos, hogy a félreértések elkerülése végett pontosan informálják az 

embereket. Lényeg, hogy januártól ugyanazzal a menetrenddel megy tovább az autóbusz­
közlekedés, és tárgyalnak tovább. Egyrészt az árakat próbálják lejjebb szorítani, a Volánbusz 
Zrt. pedig nyilván a költségeit próbálja behajtani, de folytatódnak a tárgyalások. 

Bárány István, képviselő: Az előterjesztésből kiderül, hogy Polgármester urat 
felhatalmazzák arra, hogy eredményes tárgyalásokat folytasson Győr tömegközlekedése 
tekintetében. Előfordult már, hogy kilométer-csökkenéssel lett kompenzálva fizetés helyett. A 
közbeszerzés eredményét eredménytelennek hirdették, ezzel másik pozícióba tudnak kerülni. 
Egyelőre a Volánbusz Zrt. az alkalmas szolgáltató. Remélhetőleg 2 év után jelentkezhet egy 
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alkalmas versenytárs is. A határozati javaslat 3. pontjában teljesen jogos, hogy a tárgyaló 
partnert hatalmazzák fel, minden fontos kérdésben kell lenni mozgástérnek. Ebbe beletartozik 
az árakról való tárgyalás is. Jegyző asszony hatáskörébe tartozik, hogy ő tehet 
menetrendváltoztatást, amennyiben nincs költségvetési következménye. Reméli, hogy ez csak 
akkor fordul elő, amikor nem arról van szó a menetrend-változtatásnál, hogy ezzel kevesebb 
km-t kelljen futni. Ilyenkor a hosszú járatok estek áldozatul, hiszen ott lehetett km-t spórolni. 
Fontos, hogy a jelenlegi korszerű buszok jelen járatgyakoriságukat megtartsák. Fontosnak 
tartja, hogy az AUDI, a Győri Balett és az ETO kézilabdához méltó, mindenki számára 
elfogadható tömegközlekedéssel rendelkezzenek majd. 

Kovács László, képviselő: Az előterjesztés 2. oldalán, a határozati javaslat előtti részben az 
van, hogy mivel nem volt érvényes pályázat. A szolgáltatás fenntartása érdekében pedig a 
szolgáltatót megbízással kell alkalmazni, aki képes ellátni ezt a szolgáltatást. Ez a Volánbusz 
Zrt. A 2022. évben érvényben lévő menetrend és díjszabás szerint fog ezután is 2 éven 
keresztül alakulni. Az ellentételezés mértéke várhatóan a pályázati összegben megajánlott 
összegű lesz. Úgy értelmezi, hogy felhatalmazzák a Polgármester urat, hogy optimalizálja az 
ellentételezés mértékét, de addig, amíg ez nem jön létre, addig a megajánlott ár lesz 
érvényben, majd utána tudják a kialkudott áron igénybe venni. Benne van az is, hogy amint új 
közszolgáltatási szerződés köttetik egy alternatív szolgáltatóval vagy a Volánbusz Zrt.-vel, 
akkor ez a jelenlegi állapot megszűnik és az lép érvénybe. 
Nem gondolja, hogy Pollreisz Balázs képviselő úr által említett bármilyen aggályos dologra is 
felhatalmazzák a polgármestert a határozat 3. pontjában. Ez egy technikai pont. 

Pollreisz Balázs, képviselő: Ö is elolvasta az előterjesztést. Amiről beszél, az az, hogy 
legyen a Közgyűlés előtt egyfajta kontroll. Erre van szükség. 

Balla Jenő, képviselő: A szolgáltatás színvonalát tartani kell. Annak nem örül, hogy egy cég 
van, aki mintegy monopóliumként vesz részt, így nem lesz egyszerű a tárgyalás. 
Örül annak, hogy ez a szerződés 2024-ig fog tartani. Nem lehet tudni, hogy mi fog még 
történni, de tudnak majd új szerződéseket is kötni. 

Szeles Szabolcs, alpolgármester: A szerződés megkötéséről a Közgyűlés fog dönteni. 
Minden évben a költségvetési rendeletben döntenek arról, hogy milyen fedezetet tudnak 
biztosítani a tömegközlekedésre. Amennyiben a zárszámadásig megérkezik a Volánbusz Zrt. 
többletköltségi igénye, akkor a zárszámadásban elfogadják, eddig is így tették. A lényeg, 
hogy a szolgáltatás a jelenlegi színvonalon folytatódjon tovább. A Közgyűlés arról döntött, 
hogy az előző pályázatot nem fogadja el. A tárgyalásokkal arra törekednek, hogy már egy 
jobb helyzetet teremtsenek. Nem lesz egyszerű a megállapodás véglegesítése, de a 
szolgáltatás minősége mindenképpen maradni fog. A cél, hogy ugyanolyan áron és 
feltételekkel, vagy ehhez képest előnyösebb helyzettel biztosítsák a tömegközlekedést. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, 
észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 18 igen, 0 nem, 2 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 
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216/2022. (XII. 20.) Kgy. határozat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése úgy dönt, hogy Győr helyi
közforgalmú autóbusz közlekedését 2023. január 1. napjától - 2024. december 31. napjáig
folyamatosan fenntartja.

2. A Közgyűlés a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. XLI. törvény 24. § (5)
bekezdés a) pontja és (5a) bekezdése alapján úgy dönt, hogy Győr Megyei Jogú Város helyi
személyszállítási szolgáltatását a VOLÁNBUSZ Zrt.-vel közvetlenül kötött megbízás alapján
látja el a 2022. évre vonatkozó menetrend és díjszabás szerint, 2023. január 1. napjától Győr
Megyei Jogú Város közigazgatási területén helyi, autóbusszal végzett menetrend szerinti
személyszállítási szolgáltatás ellátása tárgyban lefolytatott eredményes pályázat alapján
megkötött közszolgáltatási szerződésben foglalt szolgáltatás megkezdéséig, de legfeljebb
2024. december 31. napjáig.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

3. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, a közvetlen megbízással kapcsolatos
további tárgyalások lefolytatására és az alapján a közszolgáltatási szerződés megkötésére az
ellentételezés mértékének meghatározásával, beleértve annak szükség szerinti módosítását és
megszüntetését is. A Közgyűlés felhatalmazza a jegyzőt a közszolgáltatási szerződésben
foglalt menetrend változtatásának jóváhagyására, ha az nem jelent finanszírozási többletterhet
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata számára vagy a menetrend-változtatás valamely
jogerős bírósági vagy végleges hatósági döntésen alapul.

Felelős: polgármester és jegyző 
Határidő: azonnal 

10. NAPIRENDI PONT

*** 

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
FENNTARTÁSÁBAN MŰKÖDŐ KULTURÁLIS INTÉZMÉNYEK ALAPÍTÓ 

OKIRATAINAK MÓDOSÍTÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

217 /2022. {XII. 20.) Kgy. határozat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az irányítói jogkörébe tartozó-

- Kulturális Pénzügyi-Gazdasági Szolgáltató Központ 1. sz. mellékletben
- Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér 2. sz. mellékletben
- Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum 3. sz. mellékletben
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foglalt Módosító okirat szerinti tartalommal a törzskönyvi nyilvántai1ásba történő bejegyzés 
napjával módosítja. 

2. A Közgyűlés a

- Kulturális Pénzügyi-Gazdasági Szolgáltató Központ 1/ A. sz. mellékletben 

- Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér 2/A. sz. mellékletben 
- Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum 3/ A. sz. mellékletben 

foglalt módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratát a törzskönyvi 
nyilvántartásokba történő bejegyzés napjával jóváhagyja. 

Felelős: polgármester 

Határidő: azonnal 

3. A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a módosított alapító okiratok
adatainak a törzskönyvi nyilvántartásokban történő átvezettetéséről, valamint az alapító
okiratok módosításával kapcsolatos intézkedések megtételéről, egyben felhatalmazza a
Polgármestert a törzskönyvi bejegyzéssel kapcsolatban esetlegesen felmerülő hiánypótlások
teljesítésére és az egyéb szükséges nyilatkozatok kiadására.

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

(A határozat mellékletei a jegyzőkönyv végén találhatók.) 

*** 

11. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT KULTURÁLIS INTÉZMÉNYEK IGAZGATÓ HELYETTESEINEK 
MEGBÍZÁSÁHOZ EGYETÉRTÉSI JOG GYAKORLÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem 
érkezett, kéri képviselőtársait, hogy szavazzanak a határozati javaslat 1. pontjában Máj 
Szabolcsné, Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér igazgatóhelyettesi megbízásáról. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 

elfogadta a határozati javaslat 1. pontját. 

*** 

DiUgens Tibor képviselő visszatért az ülésterembe 11:06 órakor, így a Közgyűlés 21 fővel 

ülésezik tovább. 

*** 

Kéri képviselőtársait, hogy szavazzanak a határozati javaslat 2. pontjában Prédlné Németh 
Margit, Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ igazgatóhelyettesi megbízásáról. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozati javaslat 2. pontját. 
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A megbízatásokhoz gratulál és jó munkát kíván! 

218/2022. (XII. 20.) Kgy. határozat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önko1mányzatának Közgyűlése a kulturális intézményben
foglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői
pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról
szóló 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 7. § (2) bekezdésében foglalt felhatalmazása alapján
egyetért az irányítói jogkörébe tartozó Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér
költségvetési szervnél Máj Szabolcsné 2023. február l-jétől 2028. január 31-ig terjedő
időtartamra szóló igazgatóhelyettesi megbízásával.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

2. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a kulturális intézményben
foglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői
pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról
szóló 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 7. § (2) bekezdésében foglalt felhatalmazása alapján
egyetért az irányítói jogkörébe taitozó Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ
költségvetési szervnél Prédlné Németh Margit 2023. január l-jétől 2027. október 31-ig terjedő
időtartamra szóló igazgatóhelyettesi megbízásával.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

*** 

12. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A V ÁROSRENDÉSZET GYŐR INTÉZMÉNYVEZETŐI 
KINEVEZÉSÉRE 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Debreczeny Zsolt igazgató úr kérte a felmentését. 
A kérelmét elfogadta, ezért új vezetőt kell választani. 

Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

Kozma Zoltán kinevezéséhez gratulál és jó munkát, jó egészséget kíván. 
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219/2022. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 2023. január 1. napjától, 
határozatlan időtartamra, főosztályvezető-helyettesi besorolással, a közterület­
felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény és a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi 
CXCIX. törvény alapján a Városrendészet Győr intézményvezetőjének Kozma Zoltánt nevezi
ki.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

13. NAPIRENDI PONT

*** 

JAVASLAT A GYHG GYŐRI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT 
KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG ÜGYVEZETŐJÉNEK 

MEGVÁLASZTÁSÁRA ÉS EZZEL ÖSSZEFÜGGÉSBEN AZ ALAPÍTÓ OKIRAT 
MÓDOSÍTÁSÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Balla Jenő, képviselő: A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottsági ülésen elmondta, itt 1s 
elmondja, hogy az elmúlt időszakban a hulladékgazdálkodásnál egy minőségi ugrás 
következett be. Úgy látja, hogy nincsenek problémák. A hulladékszigetek, amikről kritikát 
fogalmaztak meg pár évvel ezelőtt, azok beállni látszanak. A céghez tartozó feladatokat 
maximálisan elvégzik. Örül, hogy a cég vezetője már huzamosabb ideje vezeti a céget. A 
korábbi vezetők rövidebb időt töltöttek el. Látja, hogy jelen helyzetben stabil a cég működése. 
Tudja, hogy ezért milyen erőfeszítéseket tesznek, ehhez gratulál. 
A cég úgy működik jól, ha van egy jó vezető, és az alattuk lévő emberek jól dolgoznak. Látja, 
hogy a második sorban lévő emberek hogyan tevékenykednek, hogyan végzik a napi 
munkákat, hogyan hoznak újabbnál újabb döntéseket, hogy ez a cég jól működjön. Azokat az 
embereket is meg kell említeni, akik kint vannak az utcán nap mint nap, és elvégzik a 
feladatukat. Ehhez a munkához további sikert kíván, és köszöni a munkájukat. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, 
észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

Gratulál Nagy Csabának a további megbízásához, kinevezéséhez. Egyetért, hogy a 
szolgáltatás stabil és jó minőségű. Nem könnyű örökséget vett át, de rendet teremtett. Köszöni 
munkáját. Elmondja, hogy az átalakulás időszaka sem könnyű, hiszen a hulladékszállítás, 
hulladékkezelés átalakítás alatt áll országos szinten. 

220/2022. (XII. 20.) Kgy. határozat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a GYHG Győri
Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének 2023. január
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1. napjától 2023. december 31. napjáig terjedő, egy év határozott időtartamra Nagy Csaba
(született: Komárom, 1978. 11. 13., anyja neve: Hegedüs Aranka Mária) 9091 Ravazd,
Hunyadi utca 3. sz. alatti lakost megválasztja.

Az ügyvezető feladatait munkaviszony keretében látja el, havi bruttó 800.000,- Ft, azaz bruttó 
nyolcszázezer f01int díjazás megállapítása mellett. 

2. A Közgyűlés a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű
Társaság Alapító Okirata „VI. Alapító, ügyvezető, cégvezető, felügyelő bizottság,
könyvvizsgáló" fejezet 2. pont első bekezdését az alábbiak szerint módosítja:

,, 2. A társaság vezető tisztségviselő;e:

Az Alapító a _/2022. (XII. 20.) Kgy. határozatával 2023.január 1. napjától 2023. december 
31. napjáig terjedő határozott időtartamra Nagy Csaba (született: Komárom, 1978. 11. 13.,
anyja szül. neve: Hegedüs Aranka Mária, lakóhelye: 9091 Ravazd, Hunyadi utca 3.,
adóazonosító jele: 8408582755) nevezi ki a társaság ügyvezetőjének."

Az Alapító Okiratnak az e pontban foglaltak szerinti módosítással nem érintett rendelkezései 
változatlanok maradnak. 

3. A Közgyűlés a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű
Társaság ügyvezetőjének változását érintő módosításokat tartalmazó, 1. sz. melléklet szerinti,
egységes szerkezetű Alapító Okiratot jóváhagyja.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

4. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az Alapító Okirat módosításához kapcsolódó
valamennyi eljárási cselekmény - beleértve az esetleges hiánypótlások teijesítését is -
megtételére.
A Közgyűlés felkéri a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű
Társaság ügyvezetőjét, hogy az Alapító Okirat módosításának cégbírósági bejegyzéséről
gondoskodjon.

Felelős: 

Határidő: 

polgármester, továbbá a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője 
2023. január 20. 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 

14. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A 175/2019. (XII.19.) KGY. HATÁROZAT MÓDOSÍTÁSÁRA 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 
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Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 19 igen, 0 nem, 2 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

221/2022. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 175/2019. (XIl.19.) Kgy. 
határozatának 1. pontját az alábbiak szerint módosítja, illetve az alábbi 3. ponttal egészíti ki: 

„1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 108/A. § (1) bekezdés b) pontja 
alapján és a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 86. § 
(2) bekezdés c) pontjában meghatározott feladatának - a fogyatékosok nappali ellátásának -
biztosítása érdekében hozzájárul az Önkormányzat kizárólagos, 1/1 arányú tulajdonában álló
Győr belterület 394 hrsz.-ú, kivett lakóház, udvar, gazdasági épület megnevezésű, 999 m2

területű, természetben Győr, Páva utca 29. szám alatt található ingatlan tulajdonjogának
ingatlanforgalmi értékbecslésben megállapított nettó 47.000.000,- Ft+áfa értéken és a Magyar
Állam kizárólagos, 1/1 arányú tulajdonában álló Győr belterület 4 718/18/ A/2 hrsz.-ú
gondozóház megnevezésű, 198,31 m2 alapterületű, természetben Győr, Török István utca 1.
szám alatt található ingatlan tulajdonjogának ingatlanforgalmi értékbecslésben megállapított
nettó 65.000.000,- Ft+áfa értéken történő cseréjéhez, és az ezen értékek közötti nettó
18.000.000,- Ft+áfa csereérték különbözet összegének, továbbá a győri 4 718/18/ A/2 hrsz.-ú
ingatlan forgalmi értéke után fizetendő áfa összegének a Magyar Állam részére történő
megfizetéséhez. ,,

„3. Az Önkormányzat nyilatkozik, hogy a csereügylet nem veszélyezteti az Önkormányzat 
kötelező feladatellátását." 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

15. NAPIRENDI PONT

*** 

JAVASLAT ELÖV ÁSÁRLÁSI JOGRÓL TÖRTÉNŐ LEMONDÁSRA {A GYŐRI 
11612 HRSZ., VALAMINT A GYŐRI 12212/6-8, ÉS 12215/15-17 HRSZ.) 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja az I. határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta az I. határozatot. 

222/2022. {XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 
20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 22. §-a és a 12. § (1) bekezdés c) pontja alapján 
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meghatározott jogkörében eljárva úgy dönt, hogy a győri 11612 hrsz. alatt nyilvántartott, 
természetben a Győr, Galántai u. 84. szám alatt található 6939 m2 területű, kivett beépítetlen 
terület megnevezésű belterületi ingatlan 125380/4418380-ad tulajdoni hányadára - mely a 
társasház bejegyzését követően várhatóan a társasház alapító okiratban a győri 11612/A/16 
helyrajzi számmal jelölt lakásingatlannak (a lakás 62,69 m2 a hozzá tartozó erkély 7, 17 m2

alapterületű) és a közös tulajdonból a lakásingatlanra eső eszmei hányadrésznek felel meg -, 
az ingatlan 500/4418380-ad tulajdoni hányadára - mely a társasház bejegyzését követően 
várhatóan a társasház alapító okiratban a győri 11612/A/39 hrsz.-ú 1,06 m2 alapterületű tároló 
ingatlannak és a közös tulajdonból a tárolóra eső eszmei hányadrésznek felel meg -, az 
ingatlan 2060/4418380-ad tulajdoni hányadára - mely a társasház bejegyzését követően 
várhatóan a társasház alapító okiratban a győri 11612/ A/43 hrsz.-ú, 2,05 m2 alapterületű tároló 
ingatlannak és a közös tulajdonból a tárolóra eső eszmei hányadrésznek felel meg - a 
CONTACT BUILDING Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság 
(székhely: 9200 Mosonmagyaróvár, Balás Árpád utca 58., Cg.: 08-09-013661, képviseli Lévai 
Dalma cégvezető) mint eladó, valamint Csiza Tibor, mint vevő között Koroncón, 2022. 
november 30. napján létrejött adásvételi szerződés tekintetében, - az adásvételi szerződés 
szerinti 63.757.100,- Ft vételáron - elővásárlási jogával nem kíván élni, azonban az ingatlan­
nyilvántartásba az építési és telekalakítási tilalmakról, valamint az elővásárlási joggal érintett 
ingatlanokról szóló 2/2006. (I. 25.) Ök. rendelet alapján Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzata javára a 33340/2006.02.08. szám alatt korábban bejegyzett elővásárlási jog 
fenntartását továbbra is kéri. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

*** 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja az II. határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta az II. határozatot. 

223/2022. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 
20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 22. §-a és a 12. § (1) bekezdés c) pontja alapján 
meghatározott jogkörében eljárva úgy dönt, hogy a Győr, Bácsai út és a Viza utca által 
határolt területen elhelyezkedő győri 12212/6 hrsz. alatt nyilvántartott, 2860 m2 alapterületű, 
kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan 2625/2860-ad tulajdoni hányadára, a győri 
12212/7 hrsz. alatt nyilvántartott, 4052 m2 alapterületű, kivett beépítetlen terület megnevezésű 
ingatlan 3673/4052-ed tulajdoni hányadára, a győri 12212/8 hrsz. alatt nyilvántartott 3990 m2

alapterületű, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan 3612/3990-es tulajdoni 
hányadára, a győri 12215/15 hrsz. alatt nyilvántartott, 3686 m2 alapterületű, kivett beépítetlen 
terület megnevezésű ingatlan 3257 /3686-od tulajdoni hányadára, a győri 12215/16 hrsz. alatt 
nyilvántartott, 3562 m2 alapterületű, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan 
3194/3562-ed tulajdoni hányadára, és a győri 12215/17 hrsz. alatt nyilvántartott, 3492 m2

alapterületű, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan 2936/3492-es tulajdoni 
hányadára a SZIVÁRVÁNY-HÁZ Építő és Ingatlanforgalmazó Korlátolt Felelősségű 
Társaság (székhely: 1068 Budapest, Király u. 80., Cg.: 01-09-324614, képviseli: Kelemen 
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Tímea ügyvezető) mint eladó, valamint az EU-TREZOR Korlátolt Felelősségű Társaság 
(székhely: 9200 Mosonmagyaróvár, Fő u. 41., Cg.: 08-09-021258, képviseli: Kovács Kristóf 
ügyvezető), mint vevő között Mosonmagyaróváron, 2022. december 1. napján létrejött 
adásvételi szerződés tekintetében, az adásvételi szerződés szerinti 1.030.140.000,- Ft+áfa 
vételáron a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 5:81 §-a alapján, mint 
társtulajdonost megillető elővásárlási jogával nem kíván élni. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

*** 

16. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT ALAPÍTVÁNYOK TÁMOGATÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Hajtó Péter, képviselő: Köszönetet mond, hogy lehetőség van átcsoportosítani a pénzt. Győr 
egyik legnagyobb energiafelvevő egyesülete a jégsporttal foglalkozó alapítvány. Komoly 
problémái vannak a fenntartással kapcsolatban. Helyes dolognak tartja az ily módon történő 
segítését, ezzel támogatva a lakossági korcsolyázást is, mert a hírekkel ellentétben idén is van 
Győrben. Köszöni a Polgármester úr támogatását. Arra biztat mindenkit, hogy segítse az 
egyesületek és alapítványok működését. Számos lehetőséget kínál akár a GYAC, akár a 
jégsport a megjelenésekre. Kéri a cégeket, hogy keressék a megjelenési lehetőségeket, mert 
ezzel is tudják segíteni a sportolást, összefogásra van szükség. Az előterjesztést elfogadásra 
javasolja. 

Borsi Róbert képviselő: Köszönetet szeretne mondani három szinten. Köszöni a Mikulás 
Birodalom Alapítványnak és 50-60 fős segítőinek munkáját. 
Idén több mint 1200, korábbi években 1800-2000 gyermek tudott részt venni ingyenesen a 
programokon. Reméli, hogy jövőre 2000 gyermek tud részt venni rajta. Egy segítő csapat 
szervezi a csomagolást, az előkészületeket. Minden gyerek személyre szóló egyedi levelet kap 
válaszul. Aki nem részese ennek, ő nehezen érzi át. Elmondja, hogy szerencséje van 
belepillantani, hogy milyen munka folyik itt és milyen szervezést igényel. Az Alapítvány az 
elmúlt években annyi önkormányzati támogatást kapott, hogy a Színház épületét biztosította 
részükre, és annak napi üzemelési költségével tudta támogatni a rendezvényt. Sajnos az idei 
évben sok külső szponzor esett ki az Alapítványtól, akik korábban támogatták azt, hogy a 
gyerekeknek az ajándékcsomagok elkészüljenek. Az előterjesztésben erre próbálnak 
megoldást nyújtani. Az Alapítvány ezzel ki tudja futtatni azokat a költségeket, amik esetleg 
még fennálnak. 
Ez az Alapítvány működtet egy nagyon fontos szervezetet, ennek jelentősége is csak a bajban 
mutatkozik meg, ami nem más, mint egy ifjúsági telefonos lelki segélyszolgálatnak az 
üzemeltetése. Önkéntesek végzik a munkát, de ez is pénzbe kerül. Az önkéntesek képzéseit 
szakemberek végzik. Vannak fenntartási költségeik. A szervezet önkormányzati helyiségben 
van, amit kedvező feltételekkel biztosítanak részükre, de a rezsiköltséget fizetniük kell. 
A titoktartás védi a telefonos lelki segélyszolgálatokat, a tartózkodásuk címét nem lehet 
kiadni. Ebben a helyiségben az önkormányzat nem tudja érvényesíteni azt a kedvezményt, 
amelyet néhány héttel ezelőtt elfogadtak itt, amely tudja biztosítani a lakossági árat. Ezért 
fontosnak tartja, hogy ezt a lépést meg tudják tenni. 
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Ígérte, hogy három szinten mond köszönetet. Köszöni a Mikulás Birodalom Alapítvány 
vezetőjének és minden munkatársának, segítőjének azt az áldozatos munkát, amit minden 
évben beletesznek ennek az Alapítványnak a működtetésébe. Köszöni a városvezetésnek, 
hogy teret engedett az indítványának, és ide kerülhetett. Előzetesen is köszöni a Közgyűlés 
tagjainak, ha támogatják ezt az előterjesztést. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, 
észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

224/2022. {XII. 20.) Kgy. határozat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért azzal, hogy az
Önkormányzat 2022. évi költségvetésében szereplő "Kisebb volumenű munkák" kiadási
jogcím terhére a Mikulás Birodalom Alapítvány (9024 Győr, Nádor utca 11. fszt. 3., adószám:
18536917-1-08) 1.150.000,-Ft-tal és a "Polgármesteri keret" kiadási jogcím terhére 150.000,­

Ft-al kerüljön támogatásra a győri gyermekek számára rendezett Mikulás ünnepség
kiadásainak és az Alapítvány működési költségeinek fedezete céljából.

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

2. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért azzal, hogy az
Önkormányzat 2022. évi költségvetésében szereplő "Kisebb volumenű munkák" kiadási
jogcím terhére a Győri Jégsportért Alapítvány (9027 Győr, Kiskút liget, Műjégpálya,
adószám: 18538414-2-08) 1.000.000,- Ft-tal kerüljön támogatásra az Alapítvány működési
költségeinek fedezete céljából.

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

3. A Közgyűlés felkéri a polgármestert a támogatásokról szóló pénzügyi megállapodások
megkötésére.

Felelős: polgármester 
Határidő: a megállapodások megkötésének kezdeményezésére: 2022. december 21. 

az elszámolás elvégzésére a 42/2013. (XII. 20.) önkonnányzati rendelet szerint. 

*** 

Dr. Sik Sándor képviselő elhagyja az üléstermet 11: 17 órakor, igy a Közgyűlés 20 fővel 
ülésezik tovább. 

*** 
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17. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT GYŐRI HÁZIORVOSOK ÜGYELETE NONPROFIT KFT. 
TÁMOGATÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

225/2022. (XII. 20.) Kgy. határozat 

A Közgyűlés úgy dönt, hogy az Önkormányzat 2022. évi költségvetésében a „305360 Győri 
Háziorvosok Ügyelete Nonprofit Kft. működéséhez hozzájárulás" című költségvetési kiadási 
előirányzat terhére 10.000.000,- Ft működési hozzájárulást biztosít a Győri Háziorvosok 
Ügyelete Nonprofit Kft. részére. 

A Közgyűlés felkéri a polgármestert a támogatásról szóló pénzügyi megállapodás 
megkötésére. 

Felelős: polgármester 
Határidő: a megállapodás megkötésének kezdeményezésére: 2022. december 21., 
az elszámolás elvégzésére a 42/2013. (XII. 20.) Önkormányzati rendelet szerint. 

*** 

18. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS EGÉSZSÉGÜGYI ALAP-ÉS 
SZAKELLÁTÁST NYÚJTÓ SZOLGÁLTATÓINAK TÁMOGATÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Bárány István, képviselő: Ez egy atipikus előterjesztés. Az Alpolgármester asszonyhoz 
fordultak a háziorvosok képviselői, aki az előterjesztést gyorsan előkészítette, a Polgármester 
úr szövegbe öntötte. Az Országos Kórházi Főigazgatóság megyei vezetői is jó hírrel fogadták 
az intézkedést. Ez egy olyan intézkedés az Önkormányzat részéről, ami lehet az országban az 
első. 
Az elszabadult energiaárakra való figyelemmel a fogorvosi, a gyermekorvosi és a felnőtt házi 
orvosi szolgáltatások működtetői (orvosok) fizetik a rezsiköltségüket 50.000,- Ft-ot. Az e 
feletti és a valódi költség közötti különbözet ennek az előterjesztésnek a pénzügyi része, ami 
80.000.000,- Ft, amennyiben megszavazza a Közgyűlés. Polgármester úrnak és 
Alpolgármester asszonynak elmondja, hogy más megye vezetői tisztelettel meghajolnak ezen 
gyors intézkedés előtt. Nem tudtak róla, hogy más megyében ilyen alkalom már lett volna. 
Véleménye szerint ez az intézkedés gyors volt, érzékeny és hatásos. 
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Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Elmondja, hogy nem szövegbe öntötte, hanem 
megkeresték a forrását ennek a támogatásnak, 85.000.000,- Ft-ról van szó és arról, hogy 
segítsék a házi orvosaikat a rezsidíjak kifizetésében. Alapellátásról van szó, amit kötelesség 
támogatni. Fontosnak tartja, hogy a betegek ellátása zavartalan legyen a jövőben is. A 
háziorvosokban partnert látnak. Egymásra számíthatnak, és ez így korrekt. Köszöni 
Alpolgármester asszony munkáját és az elismerő szavakat. 

Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

226/2022. (XII. 20.) Kgy. határozat 

A Közgyűlés úgy dönt, hogy 2023. január 1. napjától 2023. december 31. napjáig a 2023. évi 
költségvetés terhére összességében maximum 84.000.000,- Ft. rezsitámogatást - villany, víz, 
gáz, távhő vonatkozásában - biztosít az egészségügyi alapellátást és a fogröntgen szakellátást 
nyújtó szolgáltatások számára ezzel együtt a szolgáltatók praxisonkénti költségét egységesen 
bruttó 50.000,- Ft/hó összegben állapítja meg. 
Amennyiben a tényleges és a praxisonként fizetett közüzemi díjak közötti különbség 
meghaladja a 84.000.000,- Ft-ot, a többletköltség megfizetése az egészségügyi szolgáltatókat 
terheli. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

19. NAPIRENDI PONT

*** 

JAVASLAT HÁZIORVOSI PRAXIS BETÖLTÉSÉNEK PÁLYÁZATI KIÍRÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

227 /2022. (XII. 20.) Kgy. határozat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Győr, Pálffy utca 8. sz. alatti
rendelőben működő 080090165 ágazati azonosító számú háziorvosi alapellátási szolgálat
ellátására pályázatot ír ki. Felkéri a polgármestert, hogy az 1. sz. mellékletben szereplő
pályázati kiírást a Győr Plusz hetilapban, az Önkormányzat és az Egyesített Egészségügyi
és Szociális Intézmény honlapján jelentesse meg.

2. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy a pályázatok - a pályázati határidő lejártát követő 15
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napos határidőn belüli - szakmai elbírálására az alábbi összetételű bizottságot bízza meg: 

A bíráló bizottság elnöke: 
Dr. Laczkovits-Takács Tímea a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság elnöke. 

A bíráló bizottság tagjai: 
- Dr. Pergel Elza alpolgármester,
- Dr. Szakál Ildikó szolgálatvezető orvos,
- Kányai Róbert Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr igazgatója,
- Várszegi Mónika Intézményfenntaiiói osztály vezetője.

3. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy amennyiben a bíráló bizottság a
benyújtott pályázatok és a személyes meghallgatás alapján a pályázatot benyújtók között a
feladat ellátására alkalmas pályázót talál, vele a 2. sz. melléklet szerinti előszerződést
kösse meg.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 

20. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A TÉRÍTÉSI DÍJ ELLENÉBEN IGÉNYBE VEHETŐ EGYES ORVOSI 
SZOLGÁL TATÁSOK TÉRÍTÉSI DÍJÁRÓL 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 18 igen, 0 nem, 2 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

228/2022. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a térítés ellenében igénybe vehető 
egészségügyi szolgáltatások térítési díjait 2023. január 1. napjától a háziorvosi szolgáltatások 
térítési díjai tekintetében az 1. számú, a térítéses fogröntgen ellátások díjai tekintetében a 2. 
számú melléklet szerint állapítja meg. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

(A határozat mellékletei a jegyzőkönyv végén találhatók.) 

*** 
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21. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT A 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 2023. I. FÉLÉVI MUNKA TERVÉRE 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

229/2022. {XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2023. I. félévi üléseinek 
munkatervét a melléklet szerint elfogadja. 

Felelős: polgármester 
Határidő: folyamatos, 2023. június 27-ig 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 

22. NAPIRENDI PONT

BESZÁMOLÓ A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATOK 
VÉGREHAJTÁSÁRÓL 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 18 igen, 0 nem, 2 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

230/2022. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése tudomásul veszi a mellékletben 
felsorolt, lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 
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23. NAPIRENDI PONT

TÁJÉKOZTATÓ A KÖZGYŰLÉS ÁLTAL A POLGÁRMESTERRE ÁTRUHÁZOTT 
HATÁSKÖRBEN HOZOTT HATÁROZATOKRÓL 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 18 igen, 0 nem, 2 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

231/2022. {XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a polgármester által 
átruházott hatáskörben hozott, 1. számú melléklet szerinti döntésekről szóló tájékoztatót, és 
ezzel a döntésekért való felelősséget viseli. 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 

24. NAPIRENDI PONT

TÁJÉKOZTATÓ A BIZOTTSÁGOK ÁTRUHÁZOTT HATÁSKÖRBEN HOZOTT 
HATÁROZATAIRÓL 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz" kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 18 igen, 0 nem, 2 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

232/2022. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a bizottságok által 
átruházott hatáskörben hozott, 1. számú melléklet szerinti döntésekről szóló tájékoztatót, és 
ezzel a döntésekért való felelősséget viseli. 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 
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25. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT AZ ÖNKORMÁNYZAT 100%-0S TULAJDONÁBAN LÉVÖ GYŐR­
SZOL GYŐRI KÖZSZOLGÁLTATÓ ÉS VAGYONGAZDÁLKODÓ ZRT. ÁLTALI 

RÉSZESEDÉS MEGSZERZÉSÉRE 

(Az előterjesztés ajegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pollreisz Balázs, képviselő: Ez a napirendi pont egy nagyon szép anyag, hiszen Győr város 
ismét gazdagodik egy olyan épületegyüttessel, amely Győrnek egy jellegzetes épülete. Eddig 
ez egy nagyon jó dolog, csakhogy ezt az Önkormányzat pár évvel ezelőtt eladta, aztán 
többszöri tulajdonoscsere után egy ismert győri ügyvéd tulajdonába került. Tőle vásároljuk 
most meg, nem az ingatlant, hanem azt a céget, amelynek tulajdona az ingatlan. Ezért a város 
700 millió forintot fizet. Nagyon helyes, hogy ezt a napirendi pontot nyilvánosan tárgyalják, 
ezért köszöni azoknak a képviselőtársaknak a szavazatát, akik a napirendi pontoknál 
támogatták, hogy nyilvánosan, a győriek előtt lehessen erről beszélni, nem pedig zárt ülésen. 
Az a GYŐR-SZOL Zrt. vásárolja meg ezt az ingatlant, akinek az idei évben megszavazták, 
hogy a Kormányhoz fordulnak azzal a kérvénnyel, hogy a folyószámla-hitelét, amit nem 
tudott visszafizetni, azt rendes hitellé módosítsák, és úgy tudja majd a későbbiek során 
visszafizetni. Ezt a hitelt rezsire vette fel, hogy üzemeltesse és működtesse a győri 
vállalkozásokat, távfűtést stb. Ingatlan üzemeltetésre és fenntartásra Győrnek van egy 
kifejezetten ezzel a céllal létrehozott cége, ez a Győr Projekt Kft. Nem érti, hogy ha a 
városnak szüksége van ilyen ingatlanokra, akkor miért nem az a vállalkozás vásárolja meg 
ezt, amelyiknek ez a célja. Látja és érti, hogy az elmúlt hetekben a GYŐR-SZOL Zrt.-hez 
érkezett egy nagyobb összeg, most azt lehet költeni. Nagyon helyes, ha ilyen nagyobb 
összeget nem elherdálja a GYŐR-SZOL Zrt., hanem valamibe befekteti. Csakhogy az előző 
közgyűlési ülésen azért kellett megemelni a szociális bérlakásokban élők lakbérét, mert 
annyira nincs pénze a GYŐR-SZOL Zrt.-nek, hogy ebből 400 millió forint plusz bevételre 
van szüksége. Most pedig - egy hónappal később - 700 millió forintot elkölt a város cége egy 
olyan ingatlanra, amiről a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság ülésén a cég vezérigazgatója 
elmondta, hogy igazából jött egy lehetőség, hogy ezt meg lehet venni. Azért kell ilyen 
gyorsan megvenni, me1i most akarják eladni. Gyakorlatilag az a helyzet, hogy van egy cége a 
városnak, aminek nem győznek hitelt felvenni, de most jött egy kis pénze, amiből 
megvesznek egy baráti ügyvédtől egy ingatlant úgy, hogy azt se tudják, hogy mire akarják 
majd használni. Ha fel akarják újítani, akkor terveket kell készíteni, ami rengeteg pénzbe fog 
kerülni. A vagyonszerzés örvendetes, de véleménye szerint ha a városnak erre szüksége van, 
akkor nem a GYŐR-SZOL Zrt.-n keresztül kellene ezt megvásárolnia, hanem van erre egy 
cége. Szerinte a város biztosítson a Győr Projekt Kft-nek pénzt arra, hogy megvásárolja, és 
akkor vegye meg az ingatlant, ha erre ekkora szükség van. A GYŐR-SZOL Zrt. esetében 
pedig azt látja, hogy annak a plusz bevételnek, - amire szert tett az elmúlt hetekben - nagyon 
sok olyan helye lenne, ami valóban a győriek érdekét képviselné. 

Balla Jenő, képviselő: Egész évben nem volt pénze az Önkormányzatnak, folyamatosan azt 
kommunikálták hogy gondjaik vannak, támogatásokat szeretnének igényelni, most pedig ezt 
az ingatlant szeretnék megvásárolni. Ezzel kapcsolatban azt látja, hogy hosszú távon 
mindenféleképpen a város tulajdonában kell hogy legyen. Ez egy műemlék jellegű ingatlan, 
és mint kiderült 0% áfa van rajta. Véleménye szerint - ha nincs akadálya - egy 
vagyonértékelést érdemes lenne végeztetni, mert kíváncsi lenne, hogy hogyan sikerült ezt 
ennyire felé1iékelni. Ez a vagyontárgy egy korlátozott forgalmi értékkel rendelkező ingatlan, 
mert valójában ez egy műemlék. Ezt olyan valaki tudja megvásárolni - mint amikor 
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megvásárolták először - akik állami pénzen, pályázatok segítségével fel szeretnék újítani. Ha 
ezt megvásárolják akármekkora összegért, utána ennek a 4-5-szörösét kell majd rákölteni. Ez 
kb. egy 3 milliárdos történet. Miután elkészül ez az ingatlan, utána ezt valakinek üzemeltetni 
kell, ami éves szinten kb. 100 millió forintjába fog kerülni a városnak. Ha úgy tudja a város 
ezt üzemeltetni, hogy bérlőket talál rá, akkor természetesen más a matematika. De van a 
városnak egy másik ingatlana, aminek jobban örült volna, ha annak fejlesztése lenne a téma és 
a pénz oda folyna. Ez nem más, mint a Napóleon-ház. Ott egy egész szigetet lehetne 
kialakítani. Ez hatalmas terület, 1000-1500 nm-ről van szó. Nagyon bízik benne, hogy oda is 
pályázati pénzek fognak majd érkezni. Szerinte a későbbi tervekbe ennek az ingatlannak a 
megvásárlása maximálisan beleillik. Az összeggel van problémája, túlságosan magasnak 
tartja. 

Borsi Róbert, képviselő: A napirendhez érve látszódott, hogy több hozzászólás is lett volna, 
viszont okafogyottá vált azáltal, hogy nyílt ülés keretén belül tárgyalják ezt a napirendet. Az 
idő rövidsége miatt a bizottság tagjainak nem volt kellő ideje ahhoz, hogy megfelelően 
áttanulmányozza az előterjesztést, hiszen kiosztással érkezett. Azt sem tudhatták, hogy milyen 
kérdések, információk szerepelnek az anyagban, amiről tárgyalniuk kell. Ezért volt javasolt a 
zárt ülés. Az ülés közben azonban kiderült, hogy nincs olyan információ az anyagban, ami ezt 
indokolttá tenné. Ezért a Közgyűlés az ülés elején nagyon helyesen úgy döntött, hogy a teljes 
nyilvánosság előtt tudja tárgyalni az anyagot. Ugyanakkor utólag is azt gondolja, hogy a 
bizottságnak a megfontoltsága és az önkormányzati érdekre való tekintettel a biztonságra való 
törekvés indokolta és megfontolt döntés volt. Prédl Antal, a GYŐR-SZOL Zrt. 
vezérigazgatója sok információt megosztott azokkal, akik részt vettek a Bizottság ülésén. 
Pollreisz Balázs képviselő úr azon felvetésével nem ért egyet, hogy eddig nem volt pénze a 
városnak. Ha nem lett volna pénz, akkor nem működött volna a város. Ettől függetlenül voltak 
bevételek és kiadások, amik jelentettek sok szempontból kihívást, de az nem igaz, hogy nem 
volt pénze a városnak. Az idei évet megfontolt pénzügyi gazdálkodásnak köszönhetően 
sikerült egyensúlyban tartani. Nem tudják, hogy meddig tart a háború és a hozzá tartozó 
gazdasági válság. Ha ennek gazdasági hatásait nézik, nem tudni mi várható még. Ő nem ért 
azzal egyet, hogy ne költsenek ingatlan vásárlásra vagy fejlesztésre, hisz ez a város 
gyarapodását eredményezi. Szerinte nem szabad hagyni, hogy a város összes ingatlana és 
tulajdona, illetve maga a város is megálljon az időben, és visszafelé haladjon a fejlődésben. A 
város leamortizálását jelentené, ha nem tudnának olyan projektekbe lépni és előremutató 
döntéseket hozni, amelyek a város fejlődését szolgálják. Annak idején, amikor ez az ingatlan 
eladásra került, akkor is azért döntött így az Önkormányzat vagy a képviselő-testület, mert 
abban látott potenciált, hogy az az épület és annak környezete meg tud újulni a mellette lévő 
Bécsi kapu tér mintájára. Sajnos a körülmények úgy hozták, hogy ez nem valósult meg. 
Ahhoz, hogy ez a tér teljes egészében komplexen, megújulva tudjon létezni a jövőben, ezt az 
ingatlant a városnak vissza kell vásárolnia. Úgy gondolja, hogy Prédl Antal, vezérigazgató úr 
sem annyira felelőtlen, hogy annyi pénzt kiadjon valamiért, ami nem ér annyit. Mivel a 
felelősség nála van, ezért nyilván ezt ők felmérték, megbecsülték, átbeszélték, 
ingatlanértékkel összesítve ez jött ki konszenzusos árként. Azt a felvetést pedig egyáltalán 
nem érti, hogy a Győr Projekt Kft. költségvetését hogyan szeretné megterhelni 700 millió 
forinttal. Ez nem úgy működik, hogy egyik pénztárból a másikba átpakolgatják a pénzeket. 
Rengeteg jogi megfelelőség van, könyvelés technikai kérdés. Ha a Győr Projekt Kft. olyan 
anyagi helyzetbe kerül, hogy az adósságait tudta rendezni és rentábilisan tudja üzemeltetni az 
általa fenntartott létesítményeket, akkor tudnak majd csak erről beszélni. Jelen esetben a 
GYŐR-SZOL Zrt-nél van a lehetőség. Nagyon fontos, hogy olyan tevékenységi körrel kell 
megtölteni a pályázatot, illetve utána az üzemeltetést, ami legalább rentábilissá tudja tenni 
ennek az épületnek az üzemeltetését. Ez azért jó döntés, mert ha az Önkormányzat tud ehhez 
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pályázati forrást biztosítani, akkor igaz ugyan, hogy ez most belekerül 700 millió forintba, de 
a felújítást és a projekt lezárását követően egy több milliárdos értékkel gyarapodik majd a 
város. 

Pollreisz Balázs, képviselő: Borsi Róbert képviselő úrnak válaszolva elmondja, hogy ő nem 
azt mondta, hogy a Győr Projekt Kft. vegye meg, hanem azt, hogy ha a városnak szüksége 
van erre az ingatlanra, akkor a Győr Projekt Kft.-nek biztosítson akkora összeget, hogy azt 
meg tudja venni. Véleménye szerint az áll előttük, hogy egy baráti vállalkozó felajánlott egy 
ingatlant, egy győri cégnek van pénze, ezért a város azt megveszi, de azt se tudják, mit 
akarnak vele kezdeni, csak álmodoznak róla. Amikor ezt az ingatlant eladta a város, akkor 
neki és a vele együtt gondolkodóknak az volt a véleménye, hogy nem is szabadott volna 
eladni. Azt jónak tartja, hogy visszavegye a város az ingatlant, de ilyen formában nem tudja 
támogatni, ezért tartózkodni fog. 

Bárány István, képviselő: Amikor megkapták ezt az előterjesztést, azt gondolta, hogy az is 
benne lesz, hogy hogyan nőtt az értéke ennek az ingatlannak. Céget azért vesznek, mert az 
nyereséges. Ilyenkor megszoktak egyezni, hogy hány éves tiszta jövedelme lesz a cégérték. 
Ez a cégértékelés. Véleménye szerint itt egy eszköz megszerzése a cél. Ugyanis, ha egy céget, 
üzleti részesedést vesz a városnak valamelyik cége, akkor legalább egy irányokat mutató 
üzleti tervet kellett volna prezentálni, hogy miért is lépi ezt meg a város. Ez az épület valóban 
Győr emblematikus helyén van, de az nem derül ki az előterjesztésből, hogy miért 700 millió 
forintért vásárolják ezt meg. Osztja Balla Jenő képviselőtársa véleményét, miszerint itt nem 
céget vesz a város, hanem egy ingatlant. Ez az ingatlan ráfordítást igényel, amíg a felújítása 
be nem fejeződik, addig csak viszi a pénzt. Jó lett volna látni azt, hogy ha ez az ingatlan az 
Önkormányzat cégéé lesz, akkor mi az a lehetőség, ami miatt ezt a vételt érdemes meglépni, 
akár olyan áldozatok árán is, hogy az a GYŐR-SZOL Zrt. köti le a pénzét, akinek lenne hova 
helyezni a pénzét más területen is. Ráadásul az se látható előre, hogyan fognak alakulni az 
energiaköltségek a következő fél évben. A nagy eladási hullámban ez is eladásra került. Akik 
megszerezték, azoknak volt szándékuk, csak tőkéjük nem, ezért inkább értékesítik. Győr 
város vagyonának gyarapítása ellen senki nem szól, de nehéz idők járnak, ezért okos 
döntéseket kellene hozni arra vonatkozóan is, hogy mit vesz meg a város. Ha nem tudják a 
felújítást belerakni állami vagy bármilyen külső forrásba, akkor ez az épület a város nyakán 
marad. Továbbá az önkormányzati beruházásoknál gondolni kell a fenntarthatóságra is. Van 
sok intézmény, amit fejleszteni kellene. Az Olimpiai Sportparkot szépen megcsinálták, de 
nem kis erőfeszítésbe kerül fenntartani. Az előterjesztésből nem áll rendelkezésre a jó és 
megalapozott döntéshez az, hogy igent tudjon mondani. Ingatlant akkor kell venni, ha olcsón 
adják, de nem derül ki, hogy valóban ennyi az értéke. 

Balla Jenő, képviselő: A Modem Városok Programján belül nem sikerült megépíteni a hidat, 
Kulturális Negyedet, a Színházat sem tudták felújítani. Arra várnak, hogy kapnak valamilyen 
pályázati pénzt ezekre is. A Napóleon házat sem tudták felújítani, hiába pályáztak rá. Mindig 
akkor kell valamit megvenni, amikor van rá reális lehetőség. De most egy olyan ingatlanról 
van szó, amivel kapcsolatban a Közgyűlés határozza majd meg, hogy a későbbiekben mi 
legyen ott, akár egy szálloda, akár kereskedelmi egység. Ő mindenképpen kíváncsi lenne az 
értékbecslésre, onnan tudna a témában nyilatkozni és megfelelően dönteni. 

Prédl Antal, GYÖR-SZOL Zrt. vezérigazgatója: Amikor ez az ingatlan, cég, üzletrész 
megszerzése került előtérbe, akkor a Győr Szol Zrt. először ingatlant szeretett volna vásárolni. 
Az eladó üzletrészt volt hajlandó eladni. Akkor mérlegelésre került, hogy miért jó ez a GYŐR 
SZOL Zrt.-nek. Az önkormányzati tulajdonban lévő cég egészen más pályázati lehetőségek 
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útján juthat hozzá, mint egy magántulajdonban lévő cég. A Spartacus csónakház 
megszerzésének analógiája mentén értékelték a cég megszerzésének a lehetőségét. 
Természetesen alapos cégértékelés történt, illetve ingatlan értékbecslés is volt több 
alkalommal. A cégértékelést könyvvizsgáló végezte ebben az esetben is. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Elmúlt évben volt Győr királyi várossá válásának 
750. évfordulója. Ennek egyik jelképe is volt az egyik várbástya, így egy történelmi emléket
próbálnak visszaszerezni. Kötelessége a városnak a történelmi emlékek megőrzése, gondozása
annak érdekében, hogy azok megfelelő állapotban kerüljenek a jövő generáció kezébe. Ez egy
lepusztulni látszó történelmi emléke Győr városának. Amikor több milliárd forintot fizet ki a
város távfűtésre, benzinre, gázolajra, hogy biztosítva legyen a győri emberek jelentős
részének a melegvíz ellátása, a fűtés, a hulladékszállítás és a tömegközlekedés, akkor az is
fontos, hogy maradandó értékeket is szerezzen a város és ne csak feléljék az intézmények a
pénzüket. Mindent akkor kell megvenni, amikor eladó. Ezzel kapcsolatban hosszabb
tárgyalások voltak. Világosan látszik, ahogy a Spartacus csónakház esetében is, hogy
magánszemélyek tulajdonszerzésére nem voltak pályázatok. Nem tudja, hogy mikor lesz
olyan pályázat, illetve mikor lesz az önkormányzat olyan helyzetben, hogy fel tudja ezt az
épületet újítani, de annyi biztos, hogy ez jó helyen akkor lesz, ha nem magánkézben, hanem
önkormányzati tulajdonban, a város polgárainak tulajdonába kerül.

Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 16 igen, 1 nem, 3 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

233/2022. (XII. 20.) Kgy. határozat 

1.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, mint a GYŐR-SZOL Zrt. 
100%-os tulajdonosa felhatalmazza a Társaságot arra, hogy szerezze meg a Püspökvár Kft. 
üzletrészének 100 %-át 700.000.000,- Ft vételár ellenében. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

2.) A Közgyűlés felhatalmazza a GYŐR-SZOL Zrt. vezérigazgatóját az üzletrész adásvételi 
szerződés és a hozzá kapcsolódó dokumentumok aláírására, továbbá arra, hogy a változások 
cégbírósági átvezettetéséről a jogszabályi előírásoknak megfelelően gondoskodjék. 

Felelős: GYŐR-SZOL Zrt. vezérigazgatója 
Határidő: azonnal 

NAPIREND UTÁN: 

*** 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Megkérdezi a képviselőket, hogy kíván-e valaki 
kérdést, bejelentést tenni. 
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Balla Jenő, képviselő: A posták sorsa az ő szívügye is. Örül annak, hogy Révfaluban és a 
Kálvária úton is sikerült elérni, hogy ismét működjön a posta január l-jétől. A Kossuth 
utcában lévő posta újranyitását is fontosnak tartja és bízik benne, hogy ezzel kapcsolatban is 
lesz sikeres tárgyalás. 
A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság ülésén tárgyalták, hogy hogyan lehetne a Pannon-Víz 
Zrt.-vel kapcsolatos információkhoz jutni. Nem tudja, hogy hogyan állnak a tárgyalások. 
Kérdezi Polgármester urat, hogy tudna-e erre válaszolni? Annyit tud, hogy lesz egy rendkívüli 
közgyülés, amin szeretne részt venni. 
Előző közgyülési ülésen beszéltek a lakbéremelésekről. Felkereste a Hivatal illetékes 
osztályát, ahol megfelelő információkat kapott. Egy nyomtatványt is kapott, amelyet sok 
embernek oda is adott. Győr Megyei Jogú Város támogatja a rászoruló embereket. Akik most 
többet fizetnek, vagy szociálisan rászorultak, ezt a nyomtatványt be tudják adni, majd a 
Hivatal elbírálása után akár 60% vagy ennél nagyobb kedvezményt is tudna biztosítani. 
Fontos több helyen elmondani, mert sok rászoruló van. 

Pollreisz Balázs, képviselő: Két témában szeretne hozzászólni. Az egyik téma, hogy az előző 
közgyűlési ülésen pénzüggyel kapcsolatos kérdést tett fel, ami az volt, hogy: Milyen ki nem 
fizetett számlái vannak Győrnek, amelyet vitat? Polgármester úr egyre emlékezett. Írásban 
kért választ, amit még nem kapott meg, de reméli, hogy még igazgatási szünet előtt ezt 
megkapja. 
A másik téma, amit megemlít, hogy Győrben elindultak különböző szóbeszédek. 
Polgármester úr azt mondja ezekről a pletykákról, hogy provokátorok indítják. Amire kitér, az 
nem tőle indult. Rendkívüli szülői értekezletet hívtak össze néhány óvodában karácsony előtt 
azzal, hogy nem beszélhetnek róla előzetesen. Elindult egy szóbeszéd, hogy bizonyos 
óvodákat be fognak zárni. Hozzá 5-6 óvoda bezárásával kapcsolatban jutott el információ, 
hogy a szülők aggódnak. Az óvónők nem mondhatnak semmit ezzel kapcsolatban. Kérdezték, 
hogy lesz-e jelen valaki a fenntartótól. A válasz az volt, hogy nem, mert az óvodavezető fogja 
megtartani a rendkívüli szülői értekezletet. 
Szeretné kémi a városvezetéstől, hogy ne terjesszen rémhíreket, hogy nem mondhatnak az 
óvodavezetők semmit a szülőknek: Beszéljenek nyíltan, hogy miről lesz szó. Legyen egy 
olyan vezető, aki elmegy egy ilyen rendkívüli szülőire, és közli a szülőkkel, hogy mi a terv az 
adott óvodával. Ne az legyen, mint ami Győrszentivánon is volt, hogy az ottaniak úgy érezték, 
hogy nem törődnek velük. Az óvodás gyerekek szüleit vegyék komolyan, és tájékoztassák 
őket. Ha van konkrétum, akkor azt karácsony előtt pár nappal ne így közöljék a győriekkel, 
hanem úgy, hogy arra fel tudjanak készülni. Sokan azt gondolják, hogy január l -jétől bezár az 
óvoda. Nem tudja, hogy ez valóban igaz-e. Ennek tisztázása a városvezetés feladata. Kéri, 
hogy tisztázzák ezt a helyzetet és a városvezetők közül valaki vegyen részt a rendkívüli szülői 
értekezleteken. 

Dr. Pergel Elza, alpolgármester: Ennek a területnek ő a felelős vezetője, nem ő te1jesztett 
ilyen híreket. Győrben 5000 óvodai férőhely van, erre jelenleg 3600 gyerek van. El kell 
gondolkodni azon, hogy hogyan szabad, hogyan lehet, hogyan érdemes az óvodákat 
működtetni jövő év szeptemberétől. Pollreisz Balázs képviselő úrtól szeretné kémi azon 
óvodavezetők nevét, akik olyanokat terjesztenek, amik nem a felelős vezetőtől származnak, 
mert azok nem helytállóak. Senkit nem keresett meg sem ő, sem a főosztályvezető semmilyen 
konkrétummal. Városvezetői szinten egyeztetések folynak arról, hogy mely óvodákat lenne 
célszerü, és ez nem egyik napról a másikra fog megtörténni, hiszen 37 óvoda van. Mindegyik 
adottságát és lehetőségét vizsgálni kell. Az óvodai körzeteket beíratás előtt ki kell jelölniük, 
változás esetén módosítani kell, de ha van ilyen, akkor a szülőket is meg kell kérdezni. Amíg 
az érintett óvodás gyermekek szüleinek értesítése nem történik meg, addig bármilyen 
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óvodavezetői tájékoztatás nem felelős magatartás. Kérdezi Pollreisz Balázs képviselő urat, 
hogy mely intézményvezetők keresték meg őt? Továbbá kéri a kollégákat, hogy forduljanak 
hozzá bizalommal. A Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjéhez is fordulhatnak, aki szintén 
tud tájékoztatást adni. Ha pedig máshonnan hallanak híreket, akkor kötelező megkérdezni a 
vezetőséget, hogy igazak-e a hírek. Fontos, hogy a szülők felé megfelelő tájékoztatást 
tudjanak adni. Az igazság az, hogy nem szeretnének és nem is tudnak 60-70%-on működő 
óvodákat fenntai1ani. Meg kell vizsgálni az elhelyezést is. A nagyobb férőhelyes kisebb 
létszámon működő óvodákat lenne érdemes feltölteni úgy, hogy a csoport és a gyerekek 
érdekei ne sérüljenek. Azt is vizsgálni kell, hogy milyen messze vannak egymástól az óvodák. 
Elindult egy felmérés, és optimális döntés meghozatala. Ha egy intézményrendszer 
felülvizsgálata során egy 1 OOO férőhelyes intézmény nincs feltöltve, akkor el kell 
gondolkodni, hogyan lehet optimálisan működtetni. Van szó arról, hogy mi lenne az ideális 
üzemeltetési rend szeptember l-től. A lehetséges érintett körezetek képviselőivel már 
egyeztettek. Konkrét döntés nincs és nem is lehet abban, hogy a körzetváltozások előtt milyen 
óvodabezárásokról döntsenek. Az a Közgyűlés elé fog kerülni, előtte pedig az érintett 
szülőket az óvodavezető meg fogja keresni. Kéri, hogy ne pánikoljanak a szülők sem és az 
óvodavezetők sem olyan ügyben, amiben még a vezetőség sem biztos. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Pollreisz Balázs képviselő úrnak elmondja, hogy 
kérdésére az elmaradt válasz miatt elnézést kér a Hivatal, és még az igazgatási szünet előtt 
megküldik azt. 
Az óvodákkal kapcsolatban nem beszél bezárásról. Ha I OOO betöltetlen hely van valahol, 
akkor a felelős vezetés feladata, hogy átgondolja, hogy ez a működés megfelelő-e. Minden 
gyermek elhelyezése a saját körzetén belül megoldott kell hogy legyen. Elkezdtek foglalkozni 
egy olyan racionalizálással, ami a betöltetlen helyek betöltését célozza meg. Felelős 
működésnek hívják azt, hogy mi a legoptimálisabb a gyermekek szempontjából és a 
munkaerő-gazdálkodás szempontjából is. 

Szeles Szabolcs, alpolgármester: A pénzügyi kifizetetlen számlák kérdésre Jegyző és 
Aljegyző asszony gondoskodik az elmaradt írásbeli válaszról. A kérdésfelvetés naiv és 
szakmaiatlan, ugyanis, hogy mennyi kifizetetlen számla van ma, arra azt tudja mondani, hogy 
több I O vagy több 100. A számlákon van fizetési határidő. A Hivatalon belül elindul egy 
pénzügyi és jogi kör, ezután kerül utalásra. Amíg nem utalták el, addig kifizetetlen számla, 

így több tucatnyi is lehet. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Ráadásul minden számlát megvizsgálnak, hogy 
jogos-e. Miután közpénzzel gazdálkodnak, csak úgy nem fizethetnek ki számlákat. Fontos a 
fizetési határidő is. Egy számla kiállításánál 3 dátum szerepel, ez is tudást igényelne. 

Bárány István, képviselő: Révfalu és Kisbácsa lakosai nevében köszöni a Révfalui posta 
újranyitását. Köszöni a képviselőknek elkészített ajándékcsomagot. 
Köszöni a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak, intézményeknek, cégeknek, munkatársaknak, 
hogy támogatták a képviselői munkát. Mindenkinek boldog karácsonyt és boldog új évet 
kíván! 

Glázer Tímea, képviselő: Október közepén beadott egy javaslatot a Kormány rezsinövelő 
intézkedésével kapcsolatosan, amiben érintette a rokkant nyugdijasok és a 3 vagy 
többgyermekes családok támogatását. Eddig semmilyen választ nem kapott. Polgármester úr 
irodájába adta be ezt a javaslatot. 
A város lakóinak, Polgármesteri Hivatal dolgozóinak, Polgármester úrnak és a Közgyűlés 
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tagjainak boldog karácsonyt kíván. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Elnézést kér, utána néz a javaslatnak. 

Pollreisz Balázs, képviselő: Alpolgánnester asszonynak köszöni, hogy már egy lépést tettek 
azzal, hogy szeptember 1-jénél tartanak. Nem mond intézményvezető neveket, mert szülők 
keresték meg őket. Annak pedig van pikantériája, hogy Alpolgármester asszony szeretné 
tudni, hogy kik azok, akik merték megkeresni, vagy ilyet mertek állítani, utána pedig 
elmondja, hogy forduljanak hozzá bizalommal az intézményvezetők. Ebből pontosan értette, 
hogy mit kívánt közölni. 
Szeles Szabolcs alpolgármester úrnak elmondja a pénzügyi kérdések tekintetében, hogy előző 
ülésen elmondta, hogy miről van szó. Pontosan fogalmazott, hogy milyen számlákról van szó. 
Kéri, hogy nézzenek utána. Akkor Polgármester úrtól azt a választ kapta, hogy van egy 
konkrét számla, amit vitatnak a Volánbusz Zrt.-vel kapcsolatban, a többinek pedig utána 
fognak nézni. Erre már lett volna idő, megtehették volna. 
Polgármester urat óva intené attól, hogy nem beszélt bezárásokról, hiszen az uszodákkal 
kapcsolatban is mondott ilyet, abból pedig az lett, hogy törölni kellett a videóját. 
Még mindig nem kapott arra választ, hogy a városvezetés részéről részt vesznek-e és 
tájékoztatják-e a lakosokat. A félreértések abból indultak, hogy az óvodavezetők nem 
mondhatnak semmilyen tájékoztatást. Ha ez nem a vezetéstől indult, akkor szintén egy 
lépéssel beljebb vannak, hogy tisztázzák az ügyet. 
Köszöni a Hivatal dolgozóinak egész éves munkáját! Békés boldog ünnepeket, az igazgatási 
szünetben pedig jó pihenést kíván! 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Így már érthető az, hogy a Volánbusz Zrt.-vel 
kapcsolatban volt kérdés, hogy kifizették-e? Vitatják ezt a számlát, ami 300 Millió Ft körüli 
összeg. Akik közpénzzel dolgoznak, akkor járnak el felelősen, ha megnézik, hogy kifizetés 
előtt az a számla indokolt-e vagy sem. Jelenleg a könyvvizsgálót kérték meg, hogy nézze meg 
tételesen az erre vonatkozó számlákat. A felelős pénzgazdálkodás jegyében fontos ezen 
számlák valóságtartalmának tisztázása. Nem tudja, hogy ez a Volánbusz Zrt.-vel kapcsolatos 
pénzügyi helyzet miért aggasztja ennyire Pollreisz Balázs képviselő urat. Csak akkor fogják 
kifizetni, ha minden tekintetben jogosnak ítéli meg. Javasolja, hogy inkább a város lakóit, 
annak pénzügyi helyzetét kellene felügyelnie. 
Úgy gondolja és reméli, hogy senki sem adott ilyen utasítást Győr városában az 
óvodavezetőknek, hogy ne adjanak felvilágosítást a szülőknek. Furcsa megfogalmazás az, 
hogy azt kérte valaki a Hivatalból, hogy tartsanak szülői értekezletet, ahol ne mondjanak el 
semmit. 
A Pannon Víz Zrt.-vel kapcsolatos kérdés megválaszolására felkéri Rácz Attila vezérigazgató 
urat. 

Rácz Attila, a Pannon-Víz Zrt. vezérigazgatója: A kérdés az volt, hogy a rendkívüli 
közgyűlésen Balla Jenő képviselő úr részt vesz-e. December 22-re hívták össze ezt az ülést. 
Alapszabály és a Polgári Törvénykönyv szerint is szükséges a határozatképességi szint, amire 
a részvényesek jelezték, hogy ezt a szintet nem fogják elérni, ezért a kiküldött meghívónak 
megfelelően a törvényben meghatározott új időpontra összehívják az ülést ugyanezekkel a 
napirendi pontokkal. 
A személyes részvétellel kapcsolatban elmondja, hogy a Pannon Víz Zrt. egy gazdasági 
társaság, esetükben a részvényeseket a polgármesterek képviselik. 
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Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Az ülés előtt átvették a képviselők a 
vagyonnyilatkozat benyújtásához szükséges nyomtatványokat. Kér mindenkit, hogy zárt 
borítékban 2023. január 31-ig szíveskedjenek leadni az Aljegyzői Titkárságon. 

Tájékoztatja képviselőtársait, hogy a munkaterv szerint a következő közgyűlésre 2023. január 

3 1-én kerül sor. 

Köszöni a képviselők munkáját, az érdeklődők figyelmét. Akivel nem találkozik, annak 

áldott, békés karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag, boldog új évet kíván! Kéri 
kedves képviselőtársait, hogy fogadják szeretettel a részükre készített ajándékcsomagot. 

A közgyűlést 12: 14 órakor bezárja. 

--.\. '\'>-­

Dr. Dézsi Csaba 

K.m.f.
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1.

� . d . . . . . . . . : . . nap1ren 1 pont 

Radnóti Ákos alpolgármester és Szabó Jenő Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási 
Önkormányzati Társulás Társulási Tanács elnök előterjesztése 

Tájékoztató a Győr és térsége hulladékgazdálkodási rendszer megvalósításáról 

Győr, 2022. november 30. 

Előterjesztő: Radnóti Ákos 
alpolgármester 

Az. előterjesztést véleményezte: 
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Radnóti Ákos alpolgármester és Szabó Jenő Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási 
Önkormányzati Társulás Társulási Tanács elnök előterjesztése 

Tájékoztató a Győr és térsége hulladékgazdálkodási rendszer megvalósításáról 

Tisztelt Közgyűlés! 

2003. január 23. óta folyamatos tájékoztatást kap a Tisztelt Közgyűlés a Győr és térsége 
hulladékgazdálkodási rendszer előkészítéséről, megvalósításáról és a fenntartás, üzemeltetés 
lépéseiről. 

A KEOP 1.1.1. "A települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek 
fejlesztése" pályázatból megvalósult hulladékgazdálkodási rendszer működtetése keretében 
2022. január 1. és szeptember 30. (a továbbiakban: Aktuális időszak) között eltelt 
időszakban a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (a továbbiakban: 
Közszolgáltató) az alábbi mennyiségeket gyűjtötte be a Győr Nagytérségi 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: Társulás) területéről: 

2021. év 1.-IX. hó 2022. év 1.-IX. hó 
(k1ú (kg) 

Ve1.2:ves és maradék települési hulladék 34.207.400 33.868.060 
Bio települési hulladék 10.709.430 10.963.990 

A számadatokból megállapítható, hogy a vegyes és maradék települési hulladék mennyisége 
minimálisan csökkent, a bio települési hulladék mennyisége 2,4%-kal nőtt az összehasonlítási 
időszakot figyelembe véve. 

A szelektív hulladékgyűjtés tekintetében az alábbi mennyiségeket gyűjtötte be a Közszolgáltató 
a szelektív szigetekről és a hulladékudvarokból: 

2021.év 1.-IX. hó 2022.év 1.-IX. hó Változás 
(k2:) (k!!) (%-ban) 

Papír 2.686.803 2.593.730 -3,5
Műanyag 2.226.151 2.079.023 -6,6
Fém 775.662 676.625 -12,8
Üveg 1.743.480 1.783.510 +2,3
Papír+Műanyag+Fém 583.090 646.810 +10,92
csomagolási 
(házhoz menő) 
Építési törmelék 8.172.704 8.747.484 +7
Elektronikai hulladék 698.847 549.901 -21,4
Gumiabroncs 269.604 192.846 -28,2
Nyesedék 1.157.350 1.391.930 +20,3
Textil (ruhanemű) 104.400 108.228 +3,7
Izzó, fénycső 3.461 3.475 +0,4
Elem, akkumulátor 5.215 4.339 -16,8
Fáradt olai 5.575 5.879 +5,4
Festékes doboz 29.050 35.846 +23,4
Etolaj 8.798 5.124 -41,8



Lom 4.753.570 4.967.442 +4,5

Összesen 23.223.760 23.683.964 +1,98%

A begyűjtött szelektív hulladék mennyisége összesen 23.683.964 kg volt; figyelembe véve a 
Társulás területén élő 272.953 fő lakost (Forrás: NHKV Zrt., KSH 2020), 1 főre vonatkoztatva 
a begyűjtött szelektív hulladék mennyisége - az építési törmelék frakciót levonva - 54, 72 kg. 
Ez a tavalyi 55,1 kg mennyiséghez viszonyítva kb. 1%-os csökkenést mutat. Az aktuális 
időszakban a lomhulladék, az építési törmelék és a nyesedék mennyisége emelkedett 
jelentősebb mértékben. 

2022. január 7-én megjelent az idei évre vonatkozó Országos Hulladékgazdálkodási 
Közszolgáltatási Terv (a továbbiakban: OHKT), mely tartalmazza a hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatási feladatokra vonatkozó előírásokat az alábbiak tekintetében: 

- papír-műanyag-fém-üveg és társított frakciók gyűjtése, válogatása,
- lomhulladék gyűjtése,
- hulladékudvarokban történő elkülönített gyűjtése,
- hulladék kezelésére vonatkozó általános szempontok,
- komposztálás,
- vegyesen gyűjtött hulladék mechanikai előkezelése,
- vegyesen gyűjtött hulladék mechanikai-biológiai előkezelése.

Továbbá tartalmazza a közszolgáltatók tevékenységének megfelelésére vonatkozó általános 
szempontokat és a közszolgáltatás körébe tartozó hulladék átvételével, gyűjtésével és 
kezelésével kapcsolatos feltételeket és célértékeket. 

A közszolgáltatóknak rendelkeznie kell megfelelőségi véleménnyel. A Magyar Energetikai és 
Közmű-szabályozási Hivatal az OHKT-ban foglalt előírásoknak és célértékeknek 
figyelembevételével, a benyújtott adatszolgáltatásaink alapján vizsgálta a közszolgáltatói 
gyűjtési és kezelési tevékenység megfelelését és 2022 első félévben további egy évre megkapta 
a Közszolgáltató a rendszerelem fejlesztési tervek szükségessége nélkül, a közszolgáltatói 
tevékenység végzéséhez szükséges megfelelőségi véleményt. 

A hulladékudvarok esetében az aktuális időszakban 110.700 belépés történt. Ez a belépésszám 
12,2%-kal több az előző év azonos időszakánál. A leglátogatottabb udvar 16.017 belépéssel a 
Győr, Pápai úti, a legkevésbé látogatott udvar a lovászpatonai 334 belépéssel. 

A Győr-sashegyi regionális hulladékkezelő központban lerakásra került 29.667.930 kg 
hulladék, a keletkezett Rekult-Komp komposzt mennyisége 2.639.700 kg, további 3.325.540 
kg komposzt bevizsgálása folyamatban van. 

Az aktuális időszakban 9 .202.400 kg másodlagos tüzelőanyag került energetikai hasznosításra 
a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. (a továbbiakban: 
Koordináló szerv) szervezésében. 

Az aktuális időszakban a teljes rendszer üzemeltetésre került. A 2010. évben bevezetett 
szolgáltatási elemek és a kéttényezős, ürítés alapú díjfizetés mellett a környezetvédelmileg 
elvárt, a lerakott hulladék szerves anyag tartalmának csökkentése és a hasznosítás 
folyamatosan működik. 
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A válogatóműben 2021. szeptember 14-től csak minimális mértékben történik válogatás. A 
hulladékok mennyiségének döntő többsége más szolgáltatóhoz kerül válogatásra. 

A közszolgáltatás területén a lakosságnál képződő hulladék mennyiségek az egy évvel korábbi 
adatokhoz viszonyítva néhány hulladéktípust kivéve a legtöbb gyűjtési forma esetén 
növekedést mutat. A közszolgáltatás részeként Győr zártkerti területein egész évben a 
Közszolgáltató biztosította a zsákos hulladékszállítást. Emellett Bőny-Szőlőhegy, Écs, 
Pannonhalma, Nyúl, Győrújbarát, Tényő, Vámosszabadi (Sárás II.), Várkesző (Rábapart üdülő­
ingatlanok) településeken a kukás tehergépjárművek által nem járható utcákban is elvégzésre 
került a zsákos hulladék elszállítás. A Somló-hegy 4 településén (Somlóvásárhely, 
Somlószőlős, Somlójenő, Doba) a bevezetés óta működik a közszolgáltatás részeként a zsákos 
hulladékszállítás. 

A biológiailag lebomló hulladékok esetében a családi házaknál továbbra is változatlanul 
megmaradt a házi komposztálás nagy aránya. Egyre több társasház, valamint őszi időszakban 
családi ház esetén jelentkezik az eseti közterületi zöldhulladék - elsősorban falevél - gyűjtése, 
amelyet a Közszolgáltató barna színű gyűjtőzsákokkal szolgál ki. Az Aktuális időszakban

kiadott mennyiség 10.255 db volt, 688 ügyfélnek. 

Téli időszakban a hulladékgyűjtőben megjelenő nagy mennyiségű hamu, és az időszakra 
általánosságban jellemző hulladékmennyiség-csökkenés utal a vidéki településeken az otthoni 
fűtési célú nagy volumenű hulladékégetésre. 

A begyűjtési rendszer részeként üzemelő két átrakó állomás továbbra is jól szolgálja a 
hatékony logisztika biztosítását. 

A gyűjtőszigetek ürítését anyag fajtánként elkülönítve a hét minden napján járatterv alapján 
végzi a Közszolgáltató. A műanyag és papír frakciót Győrben heti hat-hét, a többi településen 
heti két-három alkalommal, az üveg és fém frakciót Győrben heti egy és a többi településen 
kétheti egy alkalommal szállítja el. 

A győri szigetek környezetében az illegális hulladék és lom lerakása növekedést mutat, 
amelyet a köztisztasági tevékenység keretében az önkormányzattal kötött szerződés alapján a 
Közszolgáltató rendszeresen összegyűjtött és elszállított, melynek mennyisége az Aktuális 
időszakban 5.339 m3 (453.390 kg) volt. Ezen felül az önkormányzattal kötött szerződés - nem 
a közszolgáltatási szerződés - alapján a Közszolgáltató elszállított 1.884 m3 (199.830 kg) 
zugszemetet a város közterületeiről. 

Továbbra is működik a havi egyszeri ürítéssel történő házhoz menő szelektív gyűjtés 10 vidéki 
településen (Abda, Ács, Bana, Börcs, Gönyű, Ikrény, Kunsziget, Mosonszentmiklós, 
Nagyszentjános és Öttevény), valamint Győr egyik városrészében. A sárga tetejű 240 literes 
hulladékgyűjtő edényben a papír, fém és műanyag csomagolási hulladékot gyűjtheti a lakosság 
térítésmentesen. 

A gyűjtött szelektív hulladék tisztaságának növelése érdekében a Közszolgáltató a nyitható 
1.100 literes edényeket harang alakú alul ürítő edényekre cserélte több győri sziget esetén. 
Jelenleg Győrben 65 db sziget minden edénye harang típusú, 17 db szigeten a fém- és az 
üveggyűjtő harang alakú, 22 db szigeten csak 1.100 literes. A földbe süllyesztett szelektív 
rendszer 42 darab négyfrakciós szigetből áll. 
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A hulladékudvarok lakossági igénybevétele továbbra is jelentős. A 14 féle frakció elkülönített 
begyűjtése és elszállítása biztosított a Közszolgáltató által. A szelektáltan átvett hulladékok 
elszállítását konténeres és pótkocsis gépjárművekkel végzik. A hulladékudvarokban sajnos 
folyamatos a rongálással járó behatolások száma. Továbbra is biztosított a beton és az egyéb 
építési, bontási hulladékok külön gyűjtése. Ezek hasznosítása a Közszolgáltató lerakóján 
történik, a közlekedési utak, illetve a rézsű kialakítására kerül felhasználásra. 

Minden hulladékudvarban a textilanyagoknak használtruha gyűjtő került kihelyezésre, így a 
begyűjtött textil nem hulladékként kerül a gyűjtőkonténer tulajdonosa, a TEXTRADE Kft.-hez, 
amely az újrahasznosításról gondoskodik. 

Győr városában 2022. évben kilenc alkalommal történt megrendelés kihelyezett hulladékgyűjtő 
pont működtetésére a területileg illetékes önkormányzati képviselő által, a költségek 
megtérítése képviselői keretből történt. Ezeken a pontokon gyűjtött hulladék mennyisége 
összesen 1.382 m3 (103.300 kg) volt. 

A komposztálható hulladékok kezelése után előállított Rekult-Komp nevű anyag a p1ac1 
értékesíthetőség korlátai miatt deponálásra kerül. Felhasználására jelenleg a lerakó takarásánál 
és a későbbi rekultiváció során lesz lehetőség. 

A hasznosítható hulladékok értékesítését folyamatosan biztosítani tudta a Közszolgáltató. A 
szigorú helyszíni ellenőrzések mellett az elszámolások folyamatosan történnek a Koordináló 
szervvel. 

A lerakó téren az egységes környezethasználati engedélyben foglaltaknak megfelelően történik 
a hulladékok lerakása. 

Év közben a Közszolgáltató minden fogyasztó számára elérhetővé tette a hulladéknaptárt, 
amelyből az ingatlanhoz tartozó szolgáltatások folyamatosan és könnyen nyomon követhetők. 

A Közszolgáltató a tevékenységét a 2013. július l-től végrehajtott rezsicsökkentett díjak 
alkalmazása mellett végezte. A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényben előírtak 
alapján a Közszolgáltató befizette minden lerakott hulladék kilogrammja után a 6,- Ft/kg 
lerakási járulékot. 

A folyamatos működéshez szükséges, jogszabályok által előírt közszolgáltatói minősítési 
engedélyt a Pest Megyei Kormányhivataltól, mint országos környezetvédelmi hatóságtól a 
Közszolgáltató megkapta. 

A Közszolgáltató 2022. évi gazdálkodását továbbra is alapvetően meghatározza az országos 
hulladékgazdálkodás finanszírozottsága, a jelenleg hatályban lévő díjrendelet azonban 
kiszámíthatóbbá tette a kifizetéseket. 

Likviditás: a díjrendelet szerinti szolgáltatási havi díjak kifizetése 2022-ben a tárgyhónapot 
követő hónapban megtörtént. A Koordináló szerv által fizetendő hulladékgazdálkodási 
szolgáltatási díjról szóló módosított 13/2016. (V. 24.) NFM rendelet alapján 2021. július 1-jét 
követően teljesített hulladékgazdálkodási közszolgáltatások vonatkozásában a Koordináló 
szerv tervezett szolgáltatási díjat határozott meg. A havi részletekben kifizetendő összeg a 
Koordináló szerv által meghatározott tervezett szolgáltatási díj egy hónapra eső részének 75%­
a. A maradék 25% kifizetésére a jövő év júliusában kerül sor. A Közszolgáltató folyószámla 
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hitelkerete 2020. december végén négyszázmillió forintról ötszázmillió forintra emelkedett, 
mely kormányzati engedéllyel 3 éves időtartamra került megkötésre. A hitelkeret mögé a 
tulajdonos Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata bocsátott tárgyi biztosítékot az OTP Bank 
Nyrt. részére. A Közszolgáltató folyószámlahitel keretét a korábbi évekhez képest jelentősen 
kisebb mértékben veszi igénybe. A Közszolgáltató 2022-ben az orosz-ukrán háború miatti 
többletkiadások ( energia, üzemanyag, infláció) megfizetése mellett is tudta javítani anyagi 
helyzetét. 

Haszonanyagok: az energetikailag hasznosítható hulladékok vonatkozásában a központosított 
rendszerben továbbra is vannak finomítási lehetőségek. 

Az aktuális időszakban fizetett lerakási járulék összege 175.007,- eFt volt, ez 9%-kal 
magasabb, mint a 2021. évi azonos időszakában fizetett járulék. 

Foglalkoztatáspolitika: 

Az Aktuális időszakban foglalkoztatottak nyitó és záró létszámát az alábbi táblázat szemlélteti: 

Megnevezés Szellemi Fizikai Összesen 

2022.01.01. napi nyitó létszám 63 120 183 
2022.09.30. napi záró létszám 62 129 191 
Változás -1 +9 +8

A foglalkoztatottak összlétszáma 2022. január 1. napjához képest a fizikai állománynál 
emelkedett. Különösen a fizikai állománycsoportban, de a szellemi állományban is magas a 
fluktuáció (belépők száma: 51 fő, kilépők száma: 43 fő). Ez elsősorban a piaci környezet igen 
erős elszívó hatásának köszönhető, a bérszínvonal térségünkben folyamatosan emelkedik, 
mellyel a Közszolgáltató nehezen tud versenyezni. 

Közszolgáltató a fluktuáció megakadályozásának érdekében az alábbi munkaügyi 
intézkedéseket hozta: 

• 2022. január l-től a fizikai és a szellemi állomány részére 10%-os béremelést hajtott
végre,

• 2022. január l-től a hulladékudvar felügyelők munkabérét a garantált bérminimum
szintjére emelte,

• munkaerő kölcsönzéssel a foglalkoztatott gépjárművezetők és kukarakodók létszámát
szerződés szerint tartja,

• bevezetésre került a hónap dolgozója (2 fő/hó) elismerés, ami havi nettó 100 OOO Ft/fő
anyagi elismerést is tartalmaz,

• 2022. augusztus 15-én iskolakezdési támogatásként gyermekenként nettó 15.000 Ft
támogatás valósult meg,

• 2022. szeptember hónapban törzsgárda juttatást folyósított az 5 évnél régebbi
munkavállalók részére.

A fenti intézkedések ellenére rendkívül szükséges lenne nagyobb arányú béremelés, az 
infláció, a fluktuáció csökkentése, illetve az állomány állandósítása miatt a következő évre. 
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A Magyar Közlönyben megjelent, hogy Magyarországon 2023. július l -jétől a 
hulladékgazdálkodást harmincöt évre szabályozó koncessziós rendszer működtetője a MOL 
Nyrt. (a továbbiakban: Koncesszor) lesz. 2022. július 21-én a Koncesszor online konferenciát 
tartott a témában. A tájékoztatón elhangzott: a Koncesszor régiókra/térségekre osztotta 
Magyarországot, a Közszolgáltató az Észak-Dunántúli térségbe került. A működést tekintve a 
térségi koordinátor készíti el az adott térség szakmai üzemeltetési és üzleti tervét, majd 
gondoskodik a munka elvégeztetéséről és a térségi üzleti terv végrehajtásáról. A 
Közszolgáltató regisztrálta magát a nyilvántartásban, ezzel együtt a bekért alapadatokat 
határidőre szolgáltatja a Koncesszomak. Térségi koordinátor szerep óriási feladat és felelősség, 
amely feladatot önállóan kevés közszolgáltató tudna ellátni, ezért a Koncesszor lehetőséget 
biztosít, hogy a közszolgáltatók konzorciumban összefogva pályázzanak a régiókoordinátori 
szerepre. A Közszolgáltató célja, hogy az Észak-dunántúli térségben az előttünk álló 35 évben 
irányító, de minimum meghatározó szereplője legyen a hulladékgazdálkodásnak, ezért a 
Közszolgáltató konzorciumban, a konzorcium gesztoraként beadta pályázatát a 
régiókoordinátori státuszra. Sikeres pályázat esetén a Közszolgáltató továbbra is végzi 
feladatait a jelenlegi 112 településen, ugyanakkor a Közszolgáltató által szakmailag és 
anyagilag felügyelet működési terület 840 településre és az itt élő 1,8 millió lakóra terjed majd 
ki. 

Hulladékgazdálkodási szempontból az alábbi térségek jönnek létre 2023. július l -től: 

Budapest 
Térség 

A Közszolgáltató mellett a Társulás is megkezdte a felkészülést a koncessziós időszakra. 
Folyamatosan figyeli a jogszabályok változásait, egyeztetést folytatott le a Koncesszorral a 
2023. július l-jével meginduló rendszerrel kapcsolatban. 

A KEHOP-3.2.1-15-2017-00016 „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Győr 
Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás területén, különös tekintettel az 
elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre" projekt keretében tervezett 
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beruházások többsége (kivitelezés, egyéb gépek és gyűjtőedények beszerzése) már elkészült, 
azonban a projekt megvalósítása még folyamatban van. 

A még hátralévő két fő projektelem; a gépek beszerzése és a szemléletformálás területén 
változás történt. 
A gépek beszerzése esetében a Magyarország szomszédságában zajló háború idején a 
rezsicsökkentés megvédése és a honvédelmi célok teljesítése érdekében szükséges 
költségvetési intézkedésekről szóló 1281/2022. (VI. 4.) Korm. határozatban rögzítettek alapján 
az Építési és Beruházási Minisztérium részéről jelenleg is folyamatban van többek között az 
Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft. (a továbbiakban: NFP) által is kezelt 
beruházások átvilágítása. Az Építési és Beruházási Minisztérium döntése szerint a beruházások 
felfüggesztésre kerültek, az NFP részéről közbeszerzési eljárások nem indíthatóak, új 
kötelezettséget keleztető szerződést csak a Miniszter előzetes engedélye birtokában lehet 
megkötni, illetve hatályba léptetni. Az eljárás minőségellenőrzése várhatóan 2022. november 
30-ig kerülhet megindításra.

A szemléletformálás esetében a Nemzeti Kommunikációs Hivatal, (a továbbiakban: NKOH) 
saját hatáskörében folytatja le a közbeszerzési eljárást. Az NFP a meghozott döntésnek 
megfelelően 2021. december 23-án a Társulás részére megküldött egyoldalú jognyilatkozattal 
módosította a konzorciumi együttműködési megállapodást, mely útján a PR és 
szemléletformálási feladatok ellátására irányuló beszerzések és közbeszerzések előkészítésére, 
és lebonyolítására vonatkozó feladatokat az NFP visszaadta a Társulás részére. Az NFP a 
feladatok teljesítése érdekében, menedzsment tevékenységével továbbra is támogatja a 
Társulást. A közbeszerzési eljárás előkészítése folyamatban van. 

A Projekt megvalósításán kívül a Társulás saját hatáskörben gyűjtőedények beszerzésére nyílt 
közbeszerzési eljárást indított, hogy az ingatlanhasználók részére biztosítani tudja a szükséges 
gyűjtőedényeket. A kiírás 2022. május 25-én jelent meg az Európai Unió hivatalos lapjában és 
2022. október 7-én lezárult. A nyertes ajánlattevő a POL YDUCT Műanyag- és Fémipari 
Nyilvánosan Működő Részvénytársaság lett. A gyűjtőedények szállítása keretmegállapodás 
keretében történik. 

Fentiek alapján kérjük a Közgyűlést, fogadja el a tájékoztatót. 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Győr és térsége 
hulladékgazdálkodási rendszer megvalósításáról szóló tájékoztatót elfogadja. 

Győr, 2022. november 30. 

Radnóti Ákos 
alpolgármester 

/ 

�.r:rJ 
Társulási Tanács elnök 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

9021 Győr, Városház tér J. 

2. . d . . . . .. . . . . . nap1ren 1 pont

Szaksz Vince városi főépítész előterjesztése 

Javaslat Győr Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének, valamint a Győri 
Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) 

Ök. rendelet módosítására 

(TSZTM 2021-026, TSZTM 2022-001, SZTM 2021-026 és SZTM 2022-001 számú 
tervmódosítások) 

Győr, 2022. december 7. 

Előterjesztő: 

Az előterjesztést véleményezte: 

Meghívásra javasolt: 

Az előterjesztést látta: 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

Az előterj esztést készítette: 

J!Jdl· 
városi főépítész 

Városstratégiai Bizottság 
Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság 

J°.gi.--.: � ......-..__Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 

���--� �� dr. László Edit 
�.egyzo 

T'�l ··1ft :l:J( ' V' 
' . .e epu es1eJ esztes1 es arosstrategiai 

Főosztály - Főépítészi Osztály 



Szaksz Vince városi főépítész előterjesztése 

Javaslat Győr Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének, valamint a Győri 
Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (1. 25.) 

Ök. rendelet módosítására 
(TSZTM 2021-026, TSZTM 2022-001, SZTM 2021-026 és SZTM 2022-001 számú 

tervmódosítások) 

Tisztelt Közgyűlés! 

A polgármester nevében a Településfejlesztési és Városstratégiai Főosztály Főépítészi 
Osztálya az alábbi eljárást folytatta le: 

E " 't tt l"' ' ;l!Vszerus1 e etJaras
TSZTM 2021-026 Győr, Sármány utca, Pozsonyi utca, Szitásdomb utca által határolt 02240, 
SZTM 2021-026 02241 és 04134 számú övezetek besorolásának módosítása 

TSZTM 2022-001 Győr, Pozsonyi u. és Kosztolányi Dezső utca közti 02244, 02243, 02443, 
SZTM 2022-001 02444 és 02445 sz. Falusias lakó övezetek újraszabályozása 

A polgármester nevében a Főépítészi Osztály az alábbi tárgyakban a településrendezési 
eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. 
(XI. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 32. §-a szerint, továbbá a 
településfejlesztéssel és a településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól 
szóló 11/2017. (III. 30.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: partnerségi rendelet) 
alapján a településrendezési eszköz módosítását egyszerűsített eljárás keretében lefolytatta. 

1. TSZTM 2021-026, SZTM 2021-026 Győr, Sármány utca, Pozsonyi utca, Szitásdomb
utca által határolt 02240, 02241 és 04134 számú övezetek besorolásának módosítása

A módosítás célja: 
A tervezett beépítés tervezése során fontos szempont volt, hogy a tervezési terület körül egyik 
oldalon megvalósuló zsúfolt, lakótelep-szerű beépítési forma és a másik oldalán korábban 
kialakult tradicionális családi házas beépítési forma között egy átmeneti és egyben illeszkedő 
épített környezeti megjelenés tekintetében, azaz településképi szempontból képes legyen egy 
„összekötő híd" szerepének betöltésére a megvalósítható építmények és ezzel együtt 
kialakítható utcaképi megjelenésével. 

A módosítás eredménye: 
Az érintett terület Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Győri Építési 
Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (01.25.) Ök. 
rendelete (a továbbiakban: GYÉSZ) szerint a 02240, a 02241 és a 04134 sz. Illeszkedéses 
(=tartalék lakóterület) övezetbe kerültek besorolásra. A tervezett lakóterület kialakítása 
kapcsán, nem 3 db nagy kiterjedésű, 02240, a 02241 és a 04134 sz. kertvárosias lakóövezet 
kerül meghatározásra, hanem több, városképileg a szabályozási elvekben meghatározott 
szempontoknak megfeleltethető övezet. 
A közigazgatási határ mentén a két különálló település (Győr-Vámosszabadi) tekintetében 
csak a közlekedési nyomvonal jelentett eddig elválasztást. Ennek a jellegnek a hangsúlyozása 
érdekében további 12 m-es zöldterület került kijelölésre: Z/S/20/80-036- övezeti 
paramétersorral. A tervezett beépítési intenzitáshoz és az eltérő területfelhasználásból eredő 
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konfliktusok megelőzése érdekében, továbbá a lakókörnyezeti minőség javítása érdekében 
kijelölésre került egy széles zöldsáv a Sáfrány utca mentén, valamint egy közösségi közpark 
is a lakótömb belsőben. 
A tervezési területet mintegy keretbe foglalják a klasszikus családi házas megjelenést 
biztosító oldalhatáros és szabadonálló beépítési móddal szabályozott, a mai viszonylatban 
nagyobb telkesnek (16x30; 16x35 m) számító falusias (jelen esetben családiházas) építési 
övezetek, LfDS/0/30/50-/070/02-16/3 5 és Lf05/S/30/50-/070/02-l 6/30 övezeti 
paramétersorral. A tervezési területet központi magjában zártsorú (építési hellyel, a beépítési 
terv szerint, megszakított hézagosan zártsorú) beépítési móddal szabályozott, a mai modem 
igényekhez igazított, viszonylag kis telkesnek (1 Ox30 m) számító családiházas megjelenésű 
sorház épületek elhelyezését biztosító építési övezetek kerültek kijelölésre, Lf05/Z/30/50-
/070/02-10/30/ övezeti paramétersorral. 

Szabályozási javaslat: 
A módosítás a GYÉSZ szöveges és a SZT rajzos módosítását tartalmazza. 

A 02240, 02241 és 04134 sz. övezet hatályos paramétersora: 
Illeszkedés 
A 02240, 02241 és 04134 sz. övezetből kialakításra kerülő alábbi övezetek: 

Beépítésre nem szánt övezetek: 
A kíalakuló 04901 sz. övezet paramétersora: 
Z/S/20/80-03 6-
A kialakuló 04902 sz. övezet paramétersora: 
Z/S/20/80-036-
Beépítésre szánt övezetek: 
A kialakuló 04903 sz. övezet paramétersora: 
Illeszkedés 
A kialakuló 04904 sz. övezet paramétersora: 
Lf05/0/30/50-/070/02-16/35 
A kialakuló 04905 sz. övezet paramétersora: 
Lf05/0/30/50-/070/02-16/30 
A kialakuló 04906 sz. övezet paramétersora: 
Lf05/0/30/50-/070/02-l6/35 
A kialakuló 04907 sz. övezet paramétersora: 
Lf05/0/3 0/50-/070/02-16/30 
A kialakuló 04908 sz. övezet paramétersora: 
Lf05/0/30/50-/070/02-l 6/30 
A kialakuló 04909 sz. övezet paramétersora: 
Lf05/Z/30/50-/070/02-10/30 
A kialakuló 04910 sz. övezet paramétersora: 
Lf05/Z/30/50-/070/02-10/30 
A kialakuló 04911 sz. övezet paramétersora: 
Lf05/Z/30/50-/070/02-10/30 

Területfelhasználás: 
A módosítás eredményeként az illeszkedéses övezet helyett beépítésre szánt és beépítésre nem 
szánt övezetek kerülnek kialakításra. 
Beépítési mód: 
A módosítás eredményeként a beépítési mód oldalhatáron állóra és zártsorúra módosul. 
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Beépítési százalék: 
A módosítás eredményeként a beépítési százalék 30%-ban kerül rögzítésre. 
Zöldfelület megengedett legkisebb aránya: 
A módosítás eredményeként a zöldfelület aránya 50%. 
Megengedett építménymagasság, megengedett szintszám: 
A módosítás eredményeként a megengedett épületmagasság 7,0 m, a szintszám: 2. 
Telekalakítás, megengedett telekméret: 
A módosítás eredményeként telekalakítás és telekméret tekintetében a legkisebb kialakítható 
teleknagyság 16 méter széles és 30 m mély. 

Eljárási rend ismertetése: 

1. Partnerségi egyeztetési szakasz a Korm. rendelet 41. §-a alapján:
A szabályozási tervmódosításának a Korm. rendelet 41. § szerinti dokumentációja 2022. 
augusztus 26-án a partnerségi rendelet alapján meghatározott partnereknek meghirdetésre 
került. A partnerségi rendelet értelmében a településrendezési eszköz, valamint a tervezési 
terület beazonosítható módon 2022. augusztus 26-tól 2022. szeptember 26-ig feltöltésre került 
az önkormányzat internetes oldalára. 
A partnerségi egyeztetés során eltérő vélemény nem érkezett. 

2. Partnerségi egyeztetés - munkaközi tájékoztatás a Korm. rendelet 29/A. §-a és a
partnerségi rendelet alapján: 
A módosítással összefüggő lakossági fórumra 2021. november 22-én 9.00 órakor Győr 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Dísztermében került sor. A lakossági fórumon 
elhangzottakról jegyzőkönyv került felvételre, amelynek az önkormányzat internetes 
honlapján történő közzététele megtörtént. 
A partnerségi rendelet értelmében a partnerségi egyeztetés anyagáról szóló hirdetmény 
GYÖR+ hetilap 2021. november 12-i számában jelent meg és Győr Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatala 9021 Győr, Honvéd liget 1. szám alatti hirdetőfelületén 2021. 
november 12-től 2021. december l-ig kifüggesztésre került. A hirdetmény és a 
településrendezési eszköz, valamint a tervezési terület beazonosítható módon teljes 
terjedelmében hirdetőfelületén 2021. november 12-től 2021. december l-ig feltöltésre került 
az önkormányzat internetes oldalára. 

A Korm. rendelet szerinti egyszerűsített eljárásban kapott vélemények, állásfoglalások között 
eltérő vélemény nem volt. A lakossági fórumon és a véleményezés időszakban érdemi 
észrevétel a módosítás kapcsán nem érkezett. 

3. A módosítási eljárás szakmai záróvéleményezése a Korm. rendelet 40. §-a alapján:
A tervdokumentáció az Állami Főépítésznek záró véleményezés céljából átadásra kerül, 
mely záró szakmai vélemény a Közgyűlés előtt kerül ismertetésre. 
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2. TSZTM 2022-001, SZTM 2022-001 Győr, Pozsonyi u. és Kosztolányi Dezső utca közti

02244, 02243, 02443, 02444 és 02445 sz. Falusias lakó övezetek újraszabályozása

A módosítás célja: 

A szabályozási koncepció lényege, hogy a lakó úthálózati változás mentén a Csutora utca 
meghosszabbításra kerül és 12 m-es szabályozási szélességben került rögzítésre. A tervezett 
beépítéshez igazodik a beépítési paramétersor. A Csutora utca meghosszabbításában 11 db, 
kb. 600 m2-es nagyságú telek alakulna ki, a Pozsonyi utca fele 1 db, kb. 600 m2-es nagyságú 
telek nyílik. A Kosztolányi Dezső utca fele nyílóan is kialakulna 2 építési telek, amelyek egy 
későbbi ütemben kerülhetnek beépítésre. Az építési hely feltüntetésre kerül. A 12865 hrsz-ú 
telek megosztása folyamatban van, a megosztás után a kialakuló 12865/1 hrsz-ú telek a 
Kosztolányi Dezső utcára nyílna, e teleknek a további kettéosztásával két építési telek 
alakulhatna ki. A megosztással a Csutora utca folytatása is leadásra kerül, ezzel megnyílik az 
út a 12837 hrsz-ú telek fele. Szintén módosításra kerül a 12869, 12870, 12872, 12871/2, 
12871/3, 12871/4 12 hrsz-ú telek szabályozása oly módon, hogy ott 10 db szabadon 
állóan/oldalhatáron állóan beépíthető építési telek alakuljon ki. A módosítás során a 
szabályozási tervben egy a Csutora utcából nyíló 12,0 méter szabályozási szélességű zsákutca 
kerül kijelölésre, a Kosztolányi Dezső utca fele 5 m szabályozási szélességű gyalogos 
kerékpáros átkötéssel. A gyalogút két oldalán be nem építhető sáv került jelölésre. Az út 
melletti övezetekben kialakítható legkisebb telekterületek kerülnek meghatározásra 600 m2-
ben. 

A módosítás eredménye: 
A módosítás eredményeként ellenőrzött módon kerül megvalósításra a lakóterület fejlesztés. 

A 02243 sz. övezet hatályos paramétersora: 
LfD5/S/3 0/ 40-/070/02-20/25/ 
A 02243 sz. övezet tervezett paramétersora: 
LfD5/0/30/40-/070/02-//006 
Területfelhasználás: 
A módosítás eredményeként a falusias lakóterület besorolás nem változik. 
Beépítési mód: 
A módosítás eredményeként a beépítési mód szabadon állóról oldalhatáron állóra változik. 
Beépítési százalék: 
A módosítás eredményeként a beépítési százalék 30%, nem változik. 
Zöldfelület megengedett legkisebb aránya: 
A módosítás eredményeként a zöldfelület aránya 40%, nem változik. 
Megengedett építménymagasság, megengedett szintszám: 

A módosítás eredményeként a megengedett épületmagasság 7 ,0 m, a szintszám: 2, nem 
változik. 
Telekalakítás, megengedett telekméret: 
A módosítás eredményeként telekalakítás és telekméret tekintetében a legkisebb kialakítható 
teleknagyság 20 méter széles és 25 m mély helyett 600 m

2
-ben kerül rögzítésre. 

A 02244 sz. övezet hatályos paramétersora: 
LfD5/S/30/40-/072/02-17 /30/006 
A 04883 sz. új övezet tervezett paramétersora: 
LfD5/0/30/40-/070/02-//006 
Területfelhasználás: 

4 



A módosítás eredményeként a falusias lakóterület besorolás nem változik. 
Beépítési mód: 
A módosítás eredményeként a beépítési mód szabadon állóról oldalhatáron állóra változik. 
Beépítési százalék: 
A módosítás eredményeként a beépítési százalék 30%, nem változik. 
Zöldfelület megengedett legkisebb aránya: 
A módosítás eredményeként a zöldfelület aránya 40%, nem változik. 
Megengedett építménymagasság, megengedett szintszám: 
A módosítás eredményeként a megengedett épületmagasság 7 ,2 m, a megengedett 
épületmagasság 7,0 m-re csökken, a szintszám: 2, nem változik. 
Telekalakítás, megengedett telekméret: 
A módosítás eredményeként telekalakítás és telekméret tekintetében a legkisebb kialakítható 
teleknagyság 17 méter széles és 3 0 m mély és 600 m2 -ben került rögzítésre, módosítás során 
csak a 600 m2 kerül rögzítésre. 

A 02243 sz. övezet hatályos paramétersora: 
LfD5/S/30/40-/070/02-20/25/ 
A 02244 sz. övezet hatályos paramétersora: 
LfD5/0/3 0/ 40-/072/02-20/3 0/ 
A 02245 sz. övezet hatályos paramétersora: 
LfD5/0/30/40-/072/02-8/45 
A (fentiekből kialakuló) 02445 sz. új övezet tervezett paramétersora: 
LfD5/0/30/40-/072/02-//006 
Területfelhasználás: 
A módosítás eredményeként a falusias lakóterület besorolás nem változik. 
Beépítési mód: 
A módosítás eredményeként a beépítési mód szabadon állóról oldalhatáron állóra változik. 
Beépítési százalék: 
A módosítás eredményeként a beépítési százalék 30%, nem változik. 
Zöldfelület megengedett legkisebb aránya: 
A módosítás eredményeként a zöldfelület aránya 40%, nem változik. 
Megengedett építménymagasság, megengedett szintszám: 
A módosítás eredményeként a megengedett épületmagasság 7 ,2 m, a szintszám: 2, nem 
változik. 
Telekalakítás, megengedett telekméret: 
A módosítás eredményeként telekalakítás és telekméret tekintetében a legkisebb kialakítható 
teleknagyság szélesség és mélység tekintetében törlésre kerül és 600 m2-ben került rögzítésre. 

Eljárási rend ismertetése: 

1. Partnerségi egyeztetés - munkaközi tájékoztatás a Korm. rendelet 29/A. §-a és a
partnerségi rendelet alapján: 
A módosítással összefüggő lakossági fórumra 2022. április 20-én 9.00 órakor Győr Megyei 
Jogú Város Polgármesteri Hivatala Dísztermében került sor. A lakossági fórumon 
elhangzottakról jegyzőkönyv került felvételre, amelynek az önkormányzat internetes 
honlapján történő közzététele megtörtént. 
A partnerségi rendelet értelmében a partnerségi egyeztetés anyagáról szóló hirdetmény 
GYŐR+ hetilap 2022. április 8-i számában jelent meg és Győr Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatala 9021 Győr, Honvéd liget 1. szám alatti hirdetőfelületén 2022. április 
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8-tól 2022. május 2-ig kifüggesztésre került. A hirdetmény és a településrendezési eszköz,
valamint a tervezési terület beazonosítható módon teljes terjedelmében hirdetőfelületén 2022.
április 8-tól 2022. május 2-ig feltöltésre került az önkormányzat internetes oldalára.

2. Véleményezési szakasz a Korm. rendelet a 41. §-a alapján:
A szabályozási tervmódosításának a Korm. rendelet 41. § szerinti dokumentációja 2022. 
április 8-án került megküldésre, melyre adatbekérés keretében április 14-én pótlásra kerültek a 
kért adatok. 
Az eljárásban ekkor beérkezett szakmai vélemények tükrében 2022. június 7-én eltérő 
vélemények egyeztető tárgyalása került lefolytatásra Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatala Dísztermében 10.00 órakor. 
A szabályozási tervmódosítás kapcsán újabb eltérő vélemények egyeztető tárgyalása került 
lefolytatásra 2022. július 26-án Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Dísztermében 09.00 órakor. 
A szabályozási tervmódosításának a Korm. rendelet 41. § szerinti dokumentációja 2022. 
október 13-án a partnerségi rendelet alapján meghatározott partnereknek meghirdetésre került. 
A partnerségi rendelet értelmében a településrendezési eszköz, valamint a tervezési terület 
beazonosítható módon 2022. október 13-tól 2022. október 28-ig feltöltésre került az 
önkormányzat internetes oldalára. 
A véleményezés és partnerségi egyeztetés során eltérő vélemény nem érkezett. 

3. A módosítási eljárás szakmai záróvéleményezése a Korm. rendelet 40. §-a alapján:
A tervdokumentáció az Állami Főépítésznek záró véleményezés céljából átadásra kerül, 
mely záró szakmai véleményét 2022. december l-én megadta. 

Az előterjesztés 1. sz. mellékletét a fenti módosításokhoz kapcsolódó szerkezeti tervlapok, a 2 
sz. mellékletét az állami főépítész záró szakmai véleménye, a 3. sz. mellékletét a 
rendelettervezet képezi. A rendelettervezet melléklete a GYÉSZ szabályozási tervlapját 
tartalmazza. 

A Korm. rendelet szerint előírt kötelezettségnek eleget téve a GYÉSZ módosítás során a 
lakossági észrevételek, vélemények kiértékelésre kerültek. 

Fentiek alapján kérem a Közgyűlést, fogadja el a határozati javaslatot és a csatolt 
rendelettervezetet. 

Határozati iavaslat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja Győr
Településszerkezeti Tervének módosítását a

TSZTM 2021-026 és TSZTM 2022-001 tervlap szerint. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

2. A Közgyűlés felkéri a polgármester a jóváhagyott módosítások átvezetésére Győr Megyei
Jogú Város Szabályozási Terve és Győr Építési Szabályzata című dokumentumokban,
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valamint a módosított dokumentumok megküldésére az egyeztetésében részt vett 
államigazgatási, érdek-képviseleti szerveknek és civil szervezeteknek. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2022. december 31. 

Győr, 2023. január 15. 

Szaksz Vince 

főépítész 
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TSZTM 2021-026 
TSZTM 2022-001 

Előterjesztés 1. sz. melléklete 
Szerkezeti tervlapok 
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Zclldlenllel 

AAal6nos mel6gaZdas6gl lenilel 

K6!lekedésl 6vezet 

GYŐR-SZITÁSDOMB 
SZERKEZETI TERV MÓDOSÍTÁS 

� 
1tl'Wtto 

Németh Eszler 
okl. lelepülésmérnök 

TT08·0597 

1-'1.llt'fll.0 

Oloitics Anita 
okl. lelepulésmémök 

W+E 

Elfocadva G)'6t McC)'d Jocil Yúot Önkorminyz.au. KO�nck 
.. ./ .... ( ...... ) ,lnkormfoyuli rendckltvcl 

Kcuük .IL jlla1111 ;abpacbbok fclhaJZ.nilishal. 

Trend-Terv 9081 Gy6ro1Jarit. Z�ld u. 2/A. 
lel: 36 20l•78·299a 

Településtervezö Iroda ttndlffl@lr�.hu 

....... ,._ 

Gy6' Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022.10.28. 

9021 Györ, Városház tér 1. M•l:2000 
ll(a.m.A,stUIQ',, - TT-21314 Györ telepulés,endezésl eszközök 

módosítás --· 

szerkezeli 
AA.IZ�M --

Szerkezeti terv módosítás SZERKM 2021-026 



Győr Szerkezeti terv módosítás M1: 4 OOO 

Tervlapon szereplő jelölések: 
� Tervezési terület határa 

Területfelhasználási kategóriák: 
Beépltésre szánt területek: 

Lf Falusias lakóövezet 

Beépltésre nem szént terOletek: 

Z Zöldterület övezete 

É 

é 

Jóváhagyva a .. ./2022. ( ... ) Őnkorm. határozattal! 

T·P 

MIKLÓSI AlTfl.A „ 
k6ZttbcU• Wlz!eJ6tNUa 
"'6cu,31 iv tU:1 

iliiiiiiiiO" 
TÓTHCSA8A 
old. l,t.J,CitiffijmOk 

"Készült az állami alapadatok felhasználásával!" 

T ALENT - PLAN Temz& , Szol�hot6 ós K•rukeddmi Kft. 
9023 Gy6 r, Richter 1. u. J l.; Te!: (96) 418-373; F,x: (96) 418-699: 

E-nui1: t:ile _ry:,���ntl,hu; !Y!_W-blc.nt-pbn.hu 

Györ MJV Polgármesteri Hivatal 
9021 Gy6r, V'101h'2 t!r 1 . 

..... 

Településrendezési eszközök 
módositása 

l,r,.'{IICC,IC\'Qfl( ,�..:l.6'���1M
0'224l,OU44,0244l,Q2'444•ff0244S'll1lrnll1U)W-•� 

Sztrktzetl terv m6doslt.h 

22001 

SZJ;BKEZETI_ 

TSZTM 2022-001 



TSZTM SZTM 2022-001 

Előterjesztés 2. sz. melléklete 
Záró szakmai vélemény 

9 



--- ( '
, ... 

. ' ......,-r,_• -. 

-.� 
202'/. J!-f O 2 1 \ 

.D • ' 

,, (-. . i · l 1 1 ) 
/ " '! / 

Iktatóba érkezett: GYÓR-MOSON-SOPRON MEGYEI 
2022 .!tC 0� \ KORMÁNYHIVATAL 

L, 
Al.U.MI FÖÉPÍTÉSZI IRODA 

'-

•/ • 1· 

Iktatószám: GY/15/576-13/2022. Targy: Györ Megyei Jogú Város 
településrendezési eszközeinek 
TSZTM 2022,001, SZTM 2022--001 
e,gyszerűsített eljárás 

Ügyintéző: Bánki Szilvia 
Telefon: titkárság: �36 (96) 795-678 

Dr. Dézsi Csaba András úr 

Polgármester 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Tisztelt Polgármester Úri 

zárö szakmai vélemény 

Mellékletek: 
Hív. szám: 44435-89/2022. ' · · 1 

r·· 

1 ' 

2DZ7 Dff O 

,, 
-

Győr Megyei Jogú Város (a továbbiakban: Önkormányzat) településrendezési eszközeinek TSZTM

2022-001 és SZTM 2022·001 munkaszámú felülvizsgálatával kapcsolatos szíves megkeresésére az 

épített kömyezet afakítasáról és védelméröl szóló 1997. évi LXXVJIJ. tö,vény (a továbbiakban: Étv.) 8. 
§ (2) bekezdése, továbbé a településfejlesztési koncepcióról, az integráft lqfepüfésfejlesztési

stratégiáról és a településrendezési eszközöl<röl, valamint egyes telepü/ósrendezési sajátos

jogintézményekröl szóló 314/2012. (Xl. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 40. §-a
alapján a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Állami Főépítészi Irodája (a továbbiakban:
Állami Föépítészi Iroda) az alabbi záró szakmai véleményt adja:

Az Allami Föépltészi Iroda a településrendezési eszközök tárgyi módosításának Képviselő­
testület elé terjesztése ellen kifogást nem emel. 

INDOKOLÁS 

A2. Önkormányzat 2022. április 8-án érkezett beadványában kérte az Állami Föépitészi Irodát. hogy a 
telepOlésrendezési eszközök módositására vonatkozó tervdokumentációt egyszerüsített eljárás 
keretében véleményezze. 

Az Állami Föépitészi Iroda a GYl15/576-2/2022. számú levelében adatbekérést kert. 

Állam, Föépités� Iroda 
9021 Győr. Arpi!d ül 32 • 9002 GyörPf.: 41-5 • Telefon. •36 (9G) 795-678 

[-mml: focpile$Z@g)•or.gu·, hu • KRID o421i\ll978 - Honlap WM.v kor'Tlanfhi11alal.hu 

10 



Az Önkormányzat 2022. április 14-én, hivatali kapun érkezett beadványában pótolta a hiányzó 

adatokat. 

Az. Állami Főépítészi Iroda GY/15/576-4/2022 számú szakmai véleményét adta. 

Az. Önkormányzat 2022. május 31-én érkezett levelében 2022. június 7�én tartandó 
véleményegyeztetö targyalasra hívta meg az Anami Főépítészi Jrocl.át. 

Az. Önkormányzat a tárgyalást követően 2022. június 14-én érkezett beadványában Ismételt 
véleményezésre nyújtotta be lervanyagál. 

Az Allami Főépítészi Ir
o

da a GY/15/576-8/2022. számú szakmai véleményében a tervmódosítás ellen 

kifogást emelt, mivel az nem felelt meg a 2022. június 7-én megtartott egyeztető tárgyaláson 

elhangz.otla knak.

Az. Önkormányzat 2022. július 14-én érkezett levelében újabb véleményegyeztetö tárgyalásra hívta 

meg a.z Allami Föépitészi Irodát. A tárgyalás időpontja 2022. július 26. 

A tárgyalást követöen az Önkormányzat a 2022. október 13-án érllcezett beadványában megküldte a 
javított tervanyagát szakmai véleményezésre. 

Az. Állami Főépítészi Iroda a GY/15/576-11/2022. számú megismételt szakmai véleményében a 
módosítás ellen kifogást nem emelt. 

Az Önkormányzat a 2022. november 28-án érkezett beadványában tilró szakmai veleményt kert. 

Az ÁJlami Föépítészí Iroda a benyújtott tervdokumentációt megvizsgálta, magállapitotta, hogy a 
dokumentációt hiánytalanul megküldték, így tisztázandó kérdés nem maradt fenn. 

A településrendezési eszköz jóváhagyásával kapcsolatban a Korm. rendelet 43. §-a az alábbiak 

szerint rendelkezik: 
.,(1) A t-elepülésrendezési eszköz legkorábban: 

b} az egyszerüsftett eljárás esetén a településrendezési eszköz (2) bekezd�s szerinti

közlését köve(ő 5. napon, de leghamarabb az e/fogadástóf számított 1.§.. napon,

(2) A polgármester gondoskodik a településrendezési eszköz Étv. 8. § (4) bekezdése szerinti

nyilvánosságáról, továbbá az elfogadott településrendeze.si eszközt vagy módos/t.ftstit az

elfogadást követő 15 napon belül

a) rövíd, kozérthetö ősszefoglaló kiséretében közzéteszi

aa) az őnkormanyzati honlapon hirdetményben és
ab) az önkormányzalí hívat<flban nyomtal�sban, és

b) megküldi hitelesített pdf és a ba) és bb) alpont SZl.!rinti szervnek szerkeszthető -

jogszabályb"an meghatározottal< szerinti nyilvántartásra alkalmas - dlgitá/;s

formátumban az �/fogadásáról szóló jegyzőkönyvvel együtt

ba) a Lechner Tudásközpont Területi., Építészeti és Jnformatik�i Nonprofit Korlátolt

Fe/előssegü Tarsaság r!Jszére (a továbbiakban: Lechner Tudásközpont).
bb) az áflaml főépítész hatáskörében eJ)'Aró fővárosi és megyei l<ormányhivat.1fnak,
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be) az eljárásban részt vevő összes áf/amígazgatási szervnek Y.filli'. 

e) a megküldés helyet/. digitális formátumban a Jegyzőkönyvvel együtt mint elektronikus títon

hltelosltett dokumentumot e/érhetővé teszi a b) pont ba)-bc) alpontja szerinti szerveknek.

(3) Amennyiben az éflami fóépitészi hatáskörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatal vagy

az eljárasban részt vevö álfamigazgatási szerv jogszabáo/yi ütközést észlel, haladéktalanul

kezdeménye:zí a f6városi és megye/ kormányhívatalnél - a polgármester egyldejú

tájékoztatása mellett • a telepüfésrendozési döntés jogszerüségével kapcsolatos

törvényességi felűgye/elí effárás lefolytatását."

/U Állami Fóépltészi Iroda felhfvJa a figyelmet arra, hogy a Nemzeti Jogszabálytárról szóló 

338/2011. (Xfl.29.) Korm. rendelet 4. §-a alapján az önkormányzati rendeletet egységes 
sterkuetü szöveggel kell közzé tenni. A terveket a Jelenleg hatályos tervekkel kell 

összedolgozni úgy, hogy a településre vonatkozóan egy egységes subályozásl tervlap, és 

szerkezeti tervlap legyen. Amennyiben a tervek össi&dolgo:zása nom lehetséges, úgy egy 

átnézeti hetyszlnrajzon kell jelölni, hogy melyik terúletre, melyik tervlap a hatályos. 

A2. Állami Fö�pítészi Iroda emlékez1etl, hogy a településrendezés! eszköz elfogadásakor a 
jogszabályi követelmények érvényesülését biztosító záró szakmai véleményét figyerembe kell 
venni. 

Győr: elektronikus Időbélyegző szerint 

Tisztelettel 

Széles Sándor főispán nevében és megbízásából: 

Németh Edina 
állami féíépítész 
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Előterjesztés 3. sz. melléklete 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
..... ./2022. ( ...... ) rendelete 

a Győri Építési Szabályzatról és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (01. 25.) ök. 
rendelet módosításáról 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése az épített környezet alakításáról és 
védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 62. § (6) bekezdés 6. pontjában kapott 
felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket 
rendeli el: 

1. §

A Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. 
(I. 25.) Ök. rendelet szabályozási tervlapja módosul a rendelet 1. mellékletét képező 
SZTM 2021-026 tervszámú szabályozási tervlap szerint. 

2. §

A Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. 
(I. 25.) Ök. rendelet szabályozási tervlapja módosul a rendelet 1. mellékletét képező 
SZTM 2022-001 tervszámú szabályozási tervlap szerint. 

3. §

(1) A rendelet 1. §-a a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és a fejlesztő között az
SZTM 2021-026 számú szabályozási tervmódosítással kialakuló fejlesztési tetületre
vonatkozó településrendezési szerződés hatálybalépését követő napon, de legkorábban 2023.
január 9. napján lép hatályba.
(2) A rendelet 2. §-a a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és a fejlesztő között az
SZTM 2022-001 számú szabályozási tervmódosítással kialakuló fejlesztési tetületre
vonatkozó településrendezési szerződés hatálybalépését követő napon, de legkorábban 2023.
január 9. napján lép hatályba.

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 

Nagyné dr. László Edit 
jegyző 
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SZTM 2021-026 

SZTM 2022-001 

Rendelet 1. melléklete 
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Győr Szabályozási terv módosítás M 1 : 2 500 É 

Tervlapon szereplő jelölések: 

B Tervezési terület határa

Területfelhasználási kategóriák: 
Beépítésre szánt területek: 

0 Falusias lakóövezet
Beépítésre nem szánt területek: 

- Zöldterület övezete

Szabályozási elemek: 
E] Szabályozási vonal

E] övezetek határa
r==J övezet azon részeinek határa,
i==J mely szerint az intenzitási mutatók számíthatók 

F-----j Építési hely határvonala

CZ2 Építési hely

'?'(X Nem beépíthető terület

Pl. a 02243 sz. övezet tervezett előírásai: 

LfOS/0/30/40-/070/02-//006 
1 

I Telek megeng. leQl<isebb mérete: 600 m2 
Telek megeng. le;ikisebb szélessége: 

E3 Meglévő és tervezett gyűjtő és magasabb rendű utak tengelyvonala

, ......... j Tervezett gyalogút

LJ Javasolt telekhatár

� 
Beültetési kötelezettségű terület 

- . , . - Elektromos vezeték védőtávolsággal

---·4• Belterület határa

..,_...,., Belterület tervezett határa

@:J Légifotó alapján felrajzolt épület kontúrja

0 Megszüntető jel - javasolt

� 'B' hidrogeológiai védőidom területe és határa 
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TÓTH CSABA 
okl. telepOlésmémOk 

Jóváhagyva a .. ./2022. ( ... ) Önkorm. rendelettel! 
"Készült az állami alapadatok felhasználásával!" 

T ALENT - PLAN Tervezö , Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. 

9023 Gyö r, Richter J. u. 11.; Te]: (96) 418-373; Fax: (96) 418-699; 
E-mail:talen_JJlan@arrabonet.hu;www.talent-plan.hu 
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Győr MJV Polgármesteri Hivatal 
9021 Győr, Városház tér 1. 

Településrendezési eszközök 
módosítása 
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GYOR-SZITASDOMB 

SZABÁLYOZÁSI TERV MÓDOSÍTÁS 
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TERYEZÓ· 

Németh Eszter 
okl. településmérnök 

TT 08-0597 
TÁRSTERVEZó· 

Otoltics Anita 
okl. településmérnök 

Elfogadva Gyór Megyei Jogó Város Ön kormányzata Közgyülésének 
.. ./ .... ( ...... ) önkormányzati rendeletével 

Készült az áUami alapadatok felhasználásával. 

Trend-Terv 9081 Győrújbarát, Zöld u. 2/A. 
Tel: 36 20/476-2998 

Településtervező Iroda trendterv@trendterv.hu 

MEGBIZó: DÁTUM: 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022.10.28. 
I LEPTEK: 9021 Győr, Városház tér 1. M=1:2000 

MEGBfzÁS TÁRGYA: MUNKASZÁM: TT-21314 Győr településrendezési eszközök 
módosítás TERVFAJTA: 

szabályozási 
RAJZ MEGNEVEZtSE: RA.IZSZÁM: 

Szabályozási terv módosítás SZTM 2021-026 



Általános indokolás 

A rendelettervezet Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről 
szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet (a továbbiakban: GYÉSZ) SZTM 2021-026 és SZTM 
2022-001 számon nyilvántartott tervmódosításhoz kapcsolódó módosítási javaslatokat 
tartalmazza. A tervmódosítás során a Győr, Pozsonyi u. és Kosztolányi Dezső utca közti 
02244, 02243, 02443, 02444 és 02445 sz. Falusias lakó övezetek újraszabályozása és Győr, 
Pozsonyi u. és Kosztolányi Dezső utca közti 02244, 02243, 02443, 02444 és 02445 sz. 
Falusias lakó övezetek újraszabályozása történik meg. 

Részletes indokolás 

az 1.§-hoz 

A GYÉSZ szabályozási terv egyes tervlapjainak módosítását tartalmazó rendelkezés. 

a 2. §-hoz 

A GYÉSZ szabályozási terv egyes tervlapjainak módosítását tartalmazó rendelkezés. 

a 3. §-hoz 

Hatályba léptető rendelkezés. 
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TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL 

Rendelet-tervezet címe: A Győri Epítési Szabályzatról (GYESZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (1. 25.) Ök. rendelet 
módosítása 

Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen 

Társadalmi, gazdasági Költségvetési hatás: Környezeti, egészségügyi Adminisztratív Egyéb hatás: 
hatás: következmények: terheket befolyásoló hatás: 

- építészeti normák biztosítása, - a települési környezet minősége javul 
jelentkező társadalmi, gazdasági 
fejlődés, fejlesztés elősegítése; 

A rendelet megalkotása szükséges, mert: 
Az Étv. alapján a településrendezési eszközök időszakos felülvizsgálata illetve a szakmailag támogatható módosítási igények jóváhagyása a település fejlődését szolgálja. 

A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: 

Jelenleg hatályos építési szabályozás érvényben maradása estén a felmerült fejlesztési igények nem valósíthatóak meg. 
A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: 

Személyi: rendelkezésre áll Szervezeti: rendelkezésre áll Tárgyi: biztosított Pénzügyi: rendelkezésre áll 

Költségvetésbe a településrendezési 
eszközök módosításának fedezete tervezett. 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1.

Szaksz Vince városi főépítész előterjesztése 

Javaslat az SZTM 2022-007 számú rendezési tervmódosítás készítésének időszakára 

elrendelt változtatási tilalomról szóló 24/2022. (IX. 20.) önkormányzati rendelet 
módosítására 

Győr, 2022. december 7. 

Előterjesztő: 

Az előterjesztést véleményezte: 

Az előterjesztést látta: 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

Az előterjesztést készítette: 

�JL 
Szaksz Vince 

városi főépítész 

V árosstratégiai Bizottság 
Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság 

ctJ-Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester l"--

r-4�(1_� 
N a9�� dr. �ászló Edit

1 Jegyzo 

Településfejle �és 
Főosztály 
Főépítészi Osztály 

V árosstratégiai 



Szaksz Vince városi főépítész előterjesztése 

Javaslat az SZTM 2022-007 számú rendezési tervmódosítás készítésének időszakára 

elrendelt változtatási tilalomról szóló 24/2022. (IX. 20.) önkormányzati rendelet 

módosítására 

Tisztelt Közgyűlés! 

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (a 
továbbiakban: Étv.) 9/B. §-a alapján a településrendezés feladata, hogy a település 
területének, telkeinek felhasználására és az építés helyi rendjére vonatkozó szabályok 
kialakításával meghatározza a település összehangolt, rendezett fejlődésének térbeli-fizikai 
kereteit, a település· adottságait és lehetőségeit, hatékonyan kihasználva elősegítse annak 
működőképességét a környezeti ártalmak legkisebbre való csökkentése mellett, biztosítsa a 
település működéséhez szükséges infrastruktúra-hálózatot, megjelenítve a települési 
zöldinfrastruktúrát, valamint biztosítsa a település, településrészek megőrzésre érdemes 
jellegzetes, értékes szerkezetének, beépítésének, építészeti, természeti és tájképi arculatának 
védelmét. 

Az Étv. 17. §-a rendelkezik a településrendezési feladatok megvalósulását biztosító 
jogintézményekről, köztük a tilalmakról. 

Az Étv. 20. §-a alapján az érintett területre változtatási tilalom rendelhető el a helyi építési 
szabályzat készítésének időszakára annak hatálybalépéséig. A tilalmat a feltétlenül szükséges 
mértékre és időtartamra kell korlátozni, s azt haladéktalanul meg kell szüntetni, ha az 
elrendelésének alapjául szolgáló okok már nem állnak fenn. A tilalmak felülvizsgálatát a helyi 
építési szabályzat felülvizsgálatával együtt el kell végezni. 

Az Étv. 21. §-a rendelkezik a változtatási elrendelésének részletszabályairól: 

„21. § (1) A helyi építési szabályzat készítésére vonatkozó írásos megállapodás megléte 
esetén a helyi építési szabályzat készítésének időszakára azok hatálybalépéséig, de legfeljebb 
három évig az érintett területre a települési önkormányzat rendelettel változtatási tilalmat írhat 
elő. 

(2) A változtatási tilalom - ha az azt elrendelő önkormányzati rendelet rövidebb időről nem
rendelkezik - három év eltelte után külön rendelkezés nélkül megszűnik."

Jelen előterjesztés tartalmazza az SZTM 2022-007 számú rendezési tervmódosítás 
készítésének időszakára elrendelt változtatási tilalomról szóló 24/2022. (IX. 20.) 
önkormányzati rendelettel elrendelt tilalommal érintett terület egy részén annak 
megszüntetését. A melléklet egyes sorainak hatályon kívül helyezésével a rendelet - a 
Kormányhivatal által kért információkérés kapcsán végrehajtott - felülvizsgálata során észlelt, 
már beépült vagy megkezdett építési projekttel érintett telkekre vonatkozó indokolatlan 
elrendelések orvosolhatóak. (A korábbi veszélyhelyzeti rendelkezések miatt a tilalommal 
érintett ingatlanok egy részén lehetőség volt építési engedély kiadására.) 



A rendelettervezetet az előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza. 

Fentiek alapján kérem, a T. Közgyűlés fogadja el a csatolt rendelettervezetet. 

Győr, 2022. december 7. 

Szaksz Vince 
városi főépítész 
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1. számú melléklet

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének ... /2022. (XII. 20.) önkormányzati 
rendelete 

az SZTM 2022-007 számú rendezési tervmódosítás készítésének időszakára elrendelt 
változtatási tilalomról szóló 24/2022. (IX. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése az épített környezet alakításáról és 
védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 21. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján 
a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. 
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. §

Hatályát veszti az SZTM 2022-007 szamu rendezési tervmódosítás készítésének időszakára 
elrendelt változtatási tilalomról szóló 24/2022. (IX. 20.) önkormányzati rendelet 

1. 1. mellékletében foglalt táblázat 53. sora,
2. 1. mellékletében foglalt táblázat 85. sora,
3. 1. mellékletében foglalt táblázat 123. sora,
4. 1. mellékletében foglalt táblázat 129. sora,
5. 1. mellékletében foglalt táblázat 146. sora,
6. l. mellékletében foglalt táblázat 247. sora,
7. 1. mellékletében foglalt táblázat 338. sora,
8. 1. mellékletében foglalt táblázat 346. sora,
9. I. mellékletében foglalt táblázat 364. sora,
10. 1. mellékletében foglalt táblázat 388. sora,
11. 1. mellékletében foglalt táblázat 391. sora,
12. l. mellékletében foglalt táblázat 455. sora,
13. l. mellékletében foglalt táblázat 514. sora,
14. 1. mellékletében foglalt táblázat 516. sora,
15. 1. mellékletében foglalt táblázat 531. sora,
16. 1. mellékletében foglalt táblázat 608. sora.

2.§ 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

Dr. Dézsi Csaba András 
polgánnester 

Nagyné dr. László Edit 
jegyző 



Általános indokolás 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 22. §-a kötelezettséget ír elő a hatályos joganyag 
felülvizsgálatára és a tartalmilag kiüresedett rendeletek hatályon kívül helyezésére, deregulációjára. 
A változtatási tilalmakat tartalmazó rendeletek felülvizsgálata során megállapítást nyert, hogy azok 
egyes rendelkezései 2022. július l-jén lejáró változtatási tilalmakat tartalmaznak, erre tekintettel 
szükséges a hatályon kívül helyezés. 

Az Étv. 20. §-a alapján az érintett teriiletre változtatási tilalom rendelhető el a helyi építési 
szabályzat készítésének időszakára annak hatálybalépéséig. A tilalmat a feltétlenül szükséges 
mértékre és időtartamra kell korlátozni, s azt haladéktalanul meg kell szüntetni, ha az 
elrendelésének alapjául szolgáló okok már nem állnak fenn. Egyes területek vonatkozásában az 
Önkormányzat településrendezési szerződést kíván kötni annak érdekében, hogy a beruházások az 
Önkormányzat érdekeinek figyelembevételével valósuljanak meg, ezáltal a területre elrendelt 
változtatási tilalom fenntartása okafogyottá válik. 

Az SZTM 2022-007 számú rendezési tervmódosítás készítésének időszakára elrendelt változtatási 
tilalomról szóló 24/2022. (IX. 20.) önkormányzati rendelettel elrendelt tilalommal érintett terület 
egy részén annak megszüntetése szükséges. A melléklet egyes sorainak hatályon kívül 
helyezésével a rendelet - a Kormányhivatal által kért információkérés kapcsán végrehajtott -
felülvizsgálata során észlelt, már beépült vagy megkezdett építési projekttel érintett telkekre 
vonatkozó indokolatlan elrendelések orvosolhatóak. 

Részletes indokolás 

Az 1. §-hoz 

Az SZTM 2022-007 számú rendezési tervmódosítás készítésének időszakára elrendelt változtatási 
tilalomról szóló 24/2022. (IX. 20.) önkormányzati rendelet 1. melléklet egyes sorainak módosítása 
technikai korrekciók miatt. 

A2. §-hoz 

Hatályba léptető rendelkezéseket tartalmaz. 
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TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL 

Rendelet-tervezet címe: 1 Az SZTM 2022-007 számú rendezési tervmódosítás készítésének időszakára elrendelt változtatási tilalomról szóló 
24/2022. (IX. 20.) önkormányzati rendelet módosítása 

Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen 

Társadalmi, gazdasági Költségvetési hatás: Környezeti, egészségügyi Adminisztratív Egyéb hatás: 
hatás: következmények: terheket befolyásoló hatás: 

Nincs - Nincs. Nincs. Nincs Nincs. 

A rendelet megalkotása szükséges, mert: 
A tilalmat a feltétlenül szükséges mértékre és időtartamra kell korlátozni, s azt haladéktalanul meg kell szüntetni, ha az elrendelésének alapjául szolgáló okok már nem álL 
fenn 

A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: 
Indokolatlan tilalmat tartalmazó előírások hatályban maradnak. 

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: 

Személyi: rendelkezésre áll Szervezeti: rendelkezésre áll Tárgyi: biztosított Pénzügyi: rendelkezésre áll 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1. 

Dr. Dézsi Csaba András polgármester 
előterjesztése 

Javaslat 

a helyi partnerségi egyeztetés szabályairól szóló ... /2022. (XII. 20.) önkormányzati 

Győr, 2022. december 09.

Előterjesztő:

Az előterjesztést véleményezte:

rendelet megalkotására 

c..l �--- �- ...___ 

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 

V árosstratégiai Bizottság 
Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság

Törvényességi véleményezésre bemutatva:
r�h�. 

Nagyné dr. László Edit

Az előterjesztést készítette:

. / " Je�yzo
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Dr. Dézsi Csaba András polgármester 

előterjesztése 

Javaslat 

a helyi partnerségi egyeztetés szabályairól szóló .. ./2022. (XII. 20.) önkormányzati 

rendelet megalkotására 

Tisztelt Közgyűlés! 

Az Országgyűlés 2021. április 27-én fogadta el a településtervezéssel összefüggő egyes 
törvények módosításáról szóló 2021. évi XXXIX. törvényt, melyben a jogalkotó az egy 
település, egy fejlesztési és egy rendezési terv mentén alkotta meg a jogi szabályozás új 
kereteit. A módosító jogszabályi rendelkezések alapján a korábbi településfejlesztési 
koncepciót és az integrált településfejlesztési stratégiát a településfejlesztési, valamint a 
településrendezési terv (a továbbiakban együtt: településterv) váltotta fel. 
A törvénymódosítás végrehajtására új, önálló kormányrendelet a településtervek tartalmáról, 
elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos 
jogintézményekről szóló 419/2021 . (VII 15.) Korm. rendelet ( a továbbiakban: 419/2021. (VII. 
15.) Korm. rendelet) keriilt megalkotásra, mely jogszabály a településrendezést és 
településfejlesztést érintő alapvető szabályok körében az új típusú településtervek részletes 
tartalmi követelményeit, véleményezésük és elfogadásuk rendjét tartalmazza. Az új jogi 
szabályozás szerint az adatszolgáltatás és a véleményezés a Lechner Tudásközpont Nonprofit 
Kft. által üzemeltetett digitális egyeztetési felületén, az Elektronikus Térségi Tervezést 
Támogató Rendszeren (E-TÉR) keresztül történik azzal, hogy a településterv, a kézikönyv és 
a településképi rendelet esetében a továbbiakban is biztosított a lehetőség a helyi partnerségi 
egyeztetésre az önkormányzat által - a 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 75. § (3) 
bekezdésében foglalt jogszabályi rendelkezések alapján - megalkotott partnerségi rendeletben 
foglalt szabályok szerint. 
A 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet - annak a 78. §-ában - kimondja, hogy 2022. július 1-
jétől valamennyi tervtípus, adatszolgáltatás, egyeztetés és véleményezés vonatkozásában - a 
VII-IX. Fejezetekbe foglalt - új eljárási rendelkezéseket kell alkalmazni, míg a 2022. július 1-
jét megelőzően indult - már folyamatban lévő - eljárásokban a településfejlesztési
koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről,
valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XL 8.) Korm.
rendelet (a továbbiakban: 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet) - annak a VI. Fejezetében foglalt
eljárási rendelkezései - alkalmazandók. Tekintettel arra, hogy a jelenleg hatályos, a
partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 11/2017. (III. 30.) önkormányzati rendelet (a
továbbiakban: régi partnerségi rendelet) kizárólag a 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet alapján
lefolytatásra keriilő partnerségi egyeztetési eljárásokban alkalmazható, javasolt - a jelenleg
folyamatban lévő eljárások kivezetéséig a régi partnerségi rendelet hatályban tartásával - egy
új, a 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet alapján lefolytatható, a helyi partnerségi
egyeztetésre vonatkozó önkormányzati rendelet megalkotása.
A rendelet tervezetben - figyelembevéve, hogy a rendeletben meghatározandó legfontosabb
szempontokat előírja a 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet, valamint rögzíti azt is, hogy a
beérkezett véleményeket az önkormányzat az egyeztetés záró szakasza előtt feltölti az E-TÉR
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által biztosított digitális egyeztetőfelületre - meghatározásra keriil az a helyi partneri (és 

állandó partneri) kör, melyre a véleményezési jog gyakorlásának lehetősége kiterjed, 

rögzítésre keriil a tájékoztatás módja és eszközei, a tervezetre adott javaslatok, vélemények 

megadásának módja, határideje, valamint a partneri javaslatok, vélemények nyilvántartásának 

és a helyi partnerségi egyeztetés lezárásának módja. Egyebekben - a Közgyűlés 

Városstratégiai Bizottságra történő döntési hatáskörének átruházása vonatkozásában, Győr 

Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 30/2012. 

(XII. 19.) önkormányzati rendelete módosításával - a V árosstratégiai Bizottság döntési 

jogköre a 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet alapján beérkezett vélemények elfogadását 

vagy el nem fogadását illetően is kiterjesztésre kerül. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a csatolt tervezetet az 1. számú melléklet szerinti 

tartalommal szíveskedjen elfogadni! 

Győr, 2022. december 09. 
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Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 



1. számú melléklet

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .. ./2022. (XII. 20.) önkormányzati 
rendelete 

a helyi partnerségi egyeztetés szabályairól 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a településkép védelméről szóló 2016. évi 
LXXIV. törvény 12. § ( 4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk ( 1)
bekezdés a) pontjában, továbbá a Magyarország helyi önkonnányzatairól szóló 2011. évi
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában foglalt feladatkörében eljárva a következőket
rendeli el:

A rendelet hatálya 

1. §

E rendelet hatálya kiterjed Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: 
Önkormányzat) - a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint 
egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet (a 
továbbiakban: Korm. rendelet) szerinti - helyi partnerségi egyeztetési eljárásában lefolytatásra 
kerülő 
a) településfejlesztési tervének és településrendezési tervének ( a továbbiakban együtt:

településterv),
b) településképi arculati kézikönyvének (a továbbiakban: kézikönyv), valamint

e) településképi rendeletének (a továbbiakban: településképi rendelet)
készítésére és módosítására.

A helyi partnerségi egyeztetésben résztvevők köre 

2.§

A helyi partnerségi egyeztetésben partnerként vehet részt 
a) Győr Megyei Jogú Város közigazgatási területén állandó lakcímmel, vagy ingatlantulajdonnal

rendelkező természetes személy,
b) székhellyel. telephellyel vagy ingatlantulajdonnal rendelkező - Győr Megyei Jogú Város

közigazgatási területén működő - gazdálkodó szervezet, vallási közösség, nemzetiségi
önkormányzat,

e) olyan nyilvántartásba vett - és Győr Megyei Jogú Város közigazgatási területén működő -
érdekképviseleti vagy civil szervezet, melynek az alapító okirata (alapszabálya) szerinti
tevékenységi köre kite1jed a településtervvel, a kézikönyvvel, vagy a településképi rendelettel
kapcsolatos ügyekre, kérdésekre, szabályozási területekre, valamint

d) a működési vagy tevékenységi területét érintően, a környezet védelmének általános
szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 98. § (2) bekezdés a) pontjára tekintettel a
környezetvédelmi érdekek képviseletére létrehozott - politikai pártnak és érdekképviseletnek
nem minősülő, a hatásterületen működő - környezetvédelmi egyesület.
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3.§

A helyi pa1inerségi egyeztetésben - annak tárgyától és érintettségétől függetlenül - állandó 
partnerként vesz részt 
a) az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt.,
b) az MVM Égáz-Dégáz Földgázhálózati Zrt. Győri Kirendeltség,
e) Győr Megyei Jogú V áros Útkezelő Szervezete,
d) a GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt.,
e) a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Győr-Moson-Sopron Megyei Igazgatósága,
.tJ a PANNON-VÍZ Zrt., 
g) a Győr-Moson-Sopron Megyei Mérnöki Kamara,
h) a Győr-Moson-Sopron Megyei Építész Kamara,
i) a Győr-Moson-Sopron Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint

j) az Önkormányzat önkormányzati képviselői.

A helyben szokásos módon történő tájékoztatás eszközei, a tájékoztatás tartalma

4.§

(1) A településterv, kézikönyv, településképi rendelet készítése, módosítása esetén a partnerek
tájékoztatása - a (2) bekezdésben meghatározott kivétellel - közlemény útján tö1iénik.

(2) Az állandó partnerek - a közlemény közzétételével egyidejűleg - elektronikus úton 1s
tájékoztatást kapnak az eljárás megindításakor.

(3) A közlemény az Önkormányzat https://www.gyor.hu honlapján (a továbbiakban: honlap),
valamint a Győr+ hetilapban jelenik meg.

5.§

A közlemény taiialmazza 
a) az eljárás típusát,
b) településterv, településképi rendelet készítése, módosítása esetén a tervezési terület

közterületekkel (utcanevekkel) történő lehatárolását
e) az elérhetőség megjelölésével tájékoztatást a településterv, kézikönyv, vagy településképi

rendelet tervezett tartalmáról,
dJ a javaslattételre, véleményezésre történő felhh ást, valamint
e) a javaslat, vélemény megtételének módját és határidejét.

A javaslatok, vélemények megtételének határideje és módja 

6.§

( 1) A javaslatokat, véleményeket (a továbbiakban együtt: partnerségi vélemény) - az 1. melléklet
sze1inti adatlap kitöltésével - a közlemény közzétételének napjától számított
a) általános eljárásban

ua) településterv készítés esetén 15 naptári napon belül,
ab) településterv módosítás esetén 10 naptári napon belül,

b) egyszerűsített eljárásban településterv készítés, módosítás esetén 5 naptári napon belül,
e) rövid eljárásban településterv készítés, módosítás esetén 5 naptári napon belül,
dJ kézikönyv, településképi rendelet készítése, vagy módosítása esetén 5 naptá1i napon belül 
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lehet megtenni. 

(2) A paiinerségi véleményeket
a) hivatali kapun keresztül, vagy
b) postai úton
a közleményben és az adatlapon meghatározott elektronikus, vagy postai címre kell megküldeni.

(3) Az adatlap és az - annak elválaszthatatlan részét képező - adatkezelési nyilatkozat a honlapról
tölthető le, vagy Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (a továbbiakban: Polgánnesteri
Hivatal) 9021 Győr Városház tér 1. szám alatti épületében a Településfejlesztési és Városstratégiai
Főosztályon - személyesen - papír alapon vehető át.

A partnerségi vélemény tartalmára vonatkozó rendelkezések 

7.§

(1) A partnerségi vélemény tartalmának meg kell felelnie a Korm. rendelet 65. § (2)-(3)
bekezdésében meghatározott kritériumoknak.

(2) Amennyiben a partnerségi vélemény a 6. § ( 1) bekezdésében meghatározott határidőben nem
kerül megküldésre, vagy megküldésre ke1ül, azonban a Konn. rendelet 65. § (2)-(3) bekezdésében
meghatározott követelményeknek nem felel meg, a partner kifogást nem emelő véleményezőnek
tekintendő, javaslata, véleménye az eljárás során nem kerül figyelembevételre.

A partnerségi vélemények összesítése, nyilvántartása és elfogadása 

8.§

(1) A határidőben beérkező partnerségi véleményeket a Polgármesteri Hivatal főépítészi
feladatkörében eljáró szervezeti egysége összesíti és tartja nyilván az iratkezelési szabályoknak
megfelelően.

(2) A városi főépítész - a 7. § (1) bekezdésében foglalt kritériumoknak tö11énő megfelelés
vizsgálatát követően, szükség szerint a tervezői válaszok figyelembevételével - az értékelését
tartalmazó szakmai javaslatát a partnerségi vélemények elfogadása vagy elutasítása tárgyában
döntésre jogosult elé te1jeszti.

A helyi partnerségi egyeztetés lezárása 

9.§ 

A 8. § alapján összesített és elfogadott partnerségi vélemények, valamint az indoklással ellátott, 
elutasításról szóló döntés az Elektronikus Térségi Tervezést Támogató Rendszer által biztosított 
digitális egyeztetőfelületre és az Önkormányzat honlapjára kerülnek feltöltésre. A feltöltéssel a helyi 
partnerségi egyeztetés lezárásra kerül. 

Záró rendelkezések 

10. §

Ez a rendelet 2023. január 9-én lép hatályba. 
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11. §

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 2. melléklete a 2. melléklet szerint módosul. 

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 
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jegyző 



1. melléklet a . ../2022. (XII. 20.) önkornuínvzati rendelethez

1. melléklet.pdf
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1. melléklet a . . .  /2022. (XII. 20.) önkormányzati rendelethez 

ADATLAP 

Alulírott 
Név/Megnevezés: 
Lakcím/Székhely: 
E-mail cím:
Telefonszám: 

a Győr Megyei Jogú Város 
.. 

Onkormányzata által 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . .. tárgyban lefolytatásra kerülő helyi partnerségi egyeztetési eljárásában - a 
településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes 
településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII 15.) Korm. rendeletben 
foglaltak szerint - az alábbi javaslattal, véleménnyel kívánok élni: 

Kelt.: Győr, 20 ...... ...... hó ...... nap 

aláírás 

Jelen adatlap kitöltésével és aláírásával előzetes, önkéntes, határozott és tájékozott 
beleegyezésemet adom személyes adataimnak a helyi partnerségi egyezetési eljárásban 
történő kezeléséhez. Egyúttal elismerem, hogy az adatkezelési tájékoztatást megismertem, azt 
magamra nézve kötelezőnek ismerem el. 

Kelt.: Győr, 20 ...... ...... hó ...... nap 

aláírás 

A kitöltött, aláírt adatlapot az alábbi címek valamelyikére kell eljuttatni: 
Postacím: Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 9021 Győr, Városház tér 1. 
E-mail cím: partnerseg@gyor-ph.hu



2. melléklet a .. ./2022. (XII. 20.) önkormányzati rendelethez

1. A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Müködési Szabályzatáról szóló
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 6.3.4. pontja helyébe a következő pont lép:

„6.3.4. településfejlesztési koncepció, integrált településfejlesztési stratégia, településrendezési 
eszköz, településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet elkészítése, egyeztetése, 
elfogadása és módosítása során a véleményezést követően a beérkezett vélemény elfogadását vagy 
el nem fogadását, továbbá a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, 
valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. 
rendelet alapján lefolytatásra kerülő helyi partnerségi egyeztetést követően, valamint az 
Elektronikus Térségi Tervezést Támogató Rendszer felületén lefolytatott egyeztetési eljárás során 
beérkezett vélemény elfogadását vagy el nem fogadását," 
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Általános indokolás 

A rendeletben meghatározásra kerülnek a településtervek tartalmáról, elkészítésének és 
elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 
419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet alapján lefolytatásra kerülő helyi partnerségi egyeztetés 
esetkörei (településterv, kézikönyv, településképi rendelet készítése, módosítása), valamint azon 
helyi partneri kör, melyre a véleményezés jogának lehetősége kiterjed. Rögzítésre kerül a 
tájékoztatás módja és eszközei, a javaslatok, vélemények megadásának módja, határideje, 
illetőleg a megküldött partneri javaslatok, vélemények nyilvántartásának és a helyi partnerségi 
egyeztetés lezárásának módja. 

A rendelet hatályát tartalmazza. 

Részletes indokolás 

Az 1. §-hoz 

A 2. §-hoz és a 3. §-hoz 

A helyi partnerségi egyeztetésben résztvevők körét határozza meg. 

A 4. §-hoz és az 5. §-hoz 

A helyben szokásos módon történő tájékoztatás eszközeit, valamint a tájékoztatás tartalmát 
határozza meg. 

A 6. §-hoz 

A javaslatok, vélemények megtételének határidejét és módját tartalmazza. 

A 7. §-hoz 

A partnerségi vélemény tartalmára vonatkozó kritériumokat, valamint azon jogkövetkezményeket 
tartalmazza, amikor a partnerségi vélemény elkésik, vagy nem felel meg a tartalomra vonatkozó 
követelményeknek. 

A 8. §-hoz 

A partnerségi vélemények összesítésére, nyilvántartására és elfogadására vonatkozó rendelkezés. 

A 9. §-hoz 

A helyi partnerségi egyeztetés lezárására vonatkozó rendelkezés. 

A 10. §-hoz 

Hatályba léptető rendelkezést tartalmaz. 

A 11. §-hoz 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Müködési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 2. mellékletének módosítását tartalmazza. 

Az 1. melléklethez 

Az adatlapot tartalmazza, melyen a partnerségi javaslatot, véleményt szükséges megtenni. 
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A 2. melléklethez 

A Városstratégiai Bizottság döntési jogköre - a településfejlesztési koncepcióról, az integrált 
településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes 

településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (Xl. 8.) Korm. rendelet szerinti 
eljárás mellett - a 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet alapján lefolytatásra kerülő helyi partnerségi 
egyeztetést követően, valamint az Elektronikus Térségi Tervezést Támogató Rendszer felületén 
lefolytatott egyeztetési eljárás során beérkezett vélemények elfogadását vagy el nem fogadását 

illetően is kiterjesztésre kerül. 
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TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL 

Rendelet-tervezet címe: 1 Javaslat a helyi partnerségi egyeztetés szabályairól szóló .. ./2022. (XII. 20.) önkormányzati rendelet megalkotására 

Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen 

Társadalmi, gazdasági Költségvetési hatás: Környezeti, egészségügyi Adminisztratív Egyéb hatás: 
hatás: következmények: terheket befolyásoló hatás: 

A helyi partnerségi egyeztetés keretei között a Nincs. Közvetlen hatása nincs. Nincs. Nincs. 
helyi lakosság, valamint a helyi gazdasági és 
társadalmi szereplők részére biztosításra kerül a 
véleményezés lehetősége Győr Megyei Jogú 
Város településképi dokumentumainak 
(településterv, kézikönyv, településképi rendelet) 
készítése, módosítása esetén. 

A rendelet megalkotása szükséges, mert: 
Tekintettel arra, hogy az ország egyik legnagyobb megyei jogú városaként Győr város településképi dokumentumainak (településterv, kézikönyv, településképi rendelet) jelentős hatása 
van az itt élő lakosságra, gazdasági, társadalmi szereplők tevékenységére, indokolt a településképi dokumentumok készítéséről, módosításáról tájékoztatást adni és ezek 
vonatkozásában a véleményezés lehetőségét biztosítani a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos 
jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet) alapján lefolytatásra kerülő helyi partnerségi egyeztetési eljárásban. 

A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: 
A 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendeletben lehetőségként biztosított helyi partnerségi egyeztetési eljárás nem folytatható le. 

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: 

Személyi: rendelkezésre áll 1 Szervezeti: rendelkezésre áll 1 Tárgyi: biztosított 1 Pénzügyi: rendelkezésre áll 



s . d' .... napiren 1 pont 

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

9021 Győr, Városház tér 1. 

Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat 

a helyi adórendeletek felülvizsgálatára 

Győr, 2022. december 7. 

Előterjesztő: 
'4. l\ '---� \.._ __ _ 

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 

Az előterjesztést véleményezte: Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság 
Pénzügyi Bizottság 

Az előterjesztést látta: 
C ____ � 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

Az előterjesztést készítette: 
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Nagyfé. dr. L�szló Edit
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Mező Tímea 



Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat a helyi adórendeletek felülvizsgálatára 

Tisztelt Közgyűlés! 

A törvényi szabályozással való összhang megteremtése, a gyorsan változó gazdasági és 
pénzügyi környezet olyan tényezők, amelyek elvárják az önkormányzati képviselő-testületek 
részéről a helyi adórendeleteik évenkénti felülvizsgálatának napirendre tűzését. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata illetékességi területén a helyi adókról szóló 1990. 
évi C. törvény (a továbbiakban: Htv.) alapján kivethető helyi adók közül a helyi iparűzési 
adót, az építményadót és az idegenforgalmi adót alkalmazza. 
A területi közigazgatás működésével kapcsolatos egyes kérdésekről, valamint egyes 
törvényeknek az Alaptörvény tizenegyedik módosításával összefüggő módosításáról szóló 
2022. évi XXII. törvény 168-as alcíme rendelkezik a turisztikai térségek fejlesztésének állami 
feladatairól szóló 2016. évi CLVI. törvény (a továbbiakban: törvény) módosításáról. A törvény 
9/1. §-a kiegészül egy új bekezdéssel, melynek értelmében a szálláshely-szolgáltató a 
harmadik országbeli állampolgárokra vonatkozó, a 6/B. alcímben meghatározott adatok 
rögzítését, és a helyi önkormányzat idegenforgalmi adót meghatározó rendelete szerinti 
nyilvántartás vezetését elektronikusan, a szálláshelykezelő szoftver alkalmazásával teljesíti. A 
törvénymódosítás 2023. január l-jétől hatályos. 
A szálláshelykezelő szoftver a szálláshely-szolgáltató által kötelezően használt olyan 
informatikai program - kiváltva ezzel a papíralapú vendégkönyv használatát - amely 
vendégnyilvántartás vezetésére és a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ (NTAK) 
számára adatok továbbítására alkalmas. Ezen túl az idegenforgalmi adóbevallás, vagy 
nyilatkozat elkészítéséhez tartalmazza a vendég és az adóbeszedésre kötelezett 
azonosításához, az idegenforgalmi adó alapja és összege megállapításához szükséges 
adatokat, továbbá a Htv. 31. §-ában biztosított adómentességeket. 
A törvénymódosítás jelentősen csökkenti és egyszerűsíti a szálláshely-szolgáltatók 
adminisztrációs kötelezettségeit, valamint hozzájárul az önkormányzati adóhatóság 
ellenőrzési feladatainak hatékonyabb elvégzéséhez is. 
A helyi idegenforgalmi adóról szóló,jelenleg hatályos 34/2012. (XII. 19.) GYMJVÖ. rendelet 
(továbbiakban: R.) (2) bekezdése szabályozza az idegenforgalmi adó beszedésére kötelezett 
szálláshely-szolgáltatók vendég-, és adónyilvántartásának rendjét. A turisztikai szektort érintő 
új, központi informatikai fejlesztéseknek köszönhetően lényegesen áttekinthetőbbé válik az 
adóbeszedésre kötelezettekre háruló adminisztráció, ezért az új jogszabályi előírásoknak, 
megfelelve, szükséges a R. módosítása. 
A jogszabályi hierarchiát és a jogbiztonságot egyaránt szem előtt tartva, a helyi adókkal 
kapcsolatos önkormányzati rendeletnek összhangban kell állnia a magasabb szintű 
jogszabályokkal, különösen a jogalkotásról és a helyi adóztatásról, továbbá a veszélyhelyzet 
megszűnéséről rendelkező jogszabályokkal. 

Fentiek alapján kérem, hogy a Tisztelt Közgyűlés az alábbi határozati javaslatot és az 1. 
számú mellékletben csatolt rendelettervezetet szíveskedjen elfogadni! 
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HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése nem tartja indokoltnak az 
építményadóról szóló és a helyi iparűzési adóról szóló önkormányzati rendelet módosítását. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

Győr, 2022. december 7. 
'-l"�---­

Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 
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1. számú melléklet

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .. ./2022. (XII. 20.) 
önkormányzati rendelete a helyi idegenforgalmi adóról szóló 34/2012. (XII. 19.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a helyi adókról szóló 1990. évi C. 
törvény 1. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 13. pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva - a gazdasági kamarákról szóló 1999. évi CXXI. 
törvény 37. § (4) bekezdésében biztosított jogkörében eljáró Győr-Moson-Sopron Megyei 
Kereskedelmi és Iparkamara véleményének kikérésével - a következőket rendeli el: 

1. §

A helyi idegenforgalmi adóról szóló 34/2012. (XII.19.) önkormányzati rendelet 2. § (2) 
bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

,,(2) Az adóbeszedésre kötelezett szálláshelykezelő szoftvert használ, amely alkalmas az adó 
alapjának (összegének) és az igénybe vett adómentesség jogcímének megállapítására, 
valamint ezen adatok ellenőrzésére." 

2. § 

Hatályát veszti A helyi idegenforgalmi adóról szóló 34/2012. (XIl.19.) önkormányzati 
rendelet 
a) 1/A. §-a,
b) 2. § (3) és (4) bekezdése,
e) 2. § (6) bekezdésében a „megfelelően" szövegrész,
d) 2. § (7) és (8) bekezdése,
e) 1. melléklete.

Ez a rendelet 2023. január l-jén lép hatályba. 

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 

3.§ 

Nagyné dr. László Edit 
jegyző 
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ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS 

A turisztikai szektorban megvalósítandó átfogó kormányzati digitalizációs törekvésekkel 
összhangban megszűnik a vendégkönyv kötelező használata, amely kapcsán a szálláshely­
szolgáltatókat a jövőben már nem terheli a kétszeres nyilvántartás-vezetési kötelezettség. A 
szálláshely-szolgáltatók (az idegenforgalmi adó beszedésére kötelezettek) az idegenforgalmi 
adóra vonatkozó nyilvántartást 2023. január l-jétől kizárólag elektronikusan vezethetik, 
melyet a szálláshelykezelő szoftver alkalmazásával teljesítenek. 

RÉSZLETES INDOKOLÁS 

Az 1. §-hoz 

A szálláshely-szolgáltató által alkalmazandó szálláshelykezelő szoftver adattartalmára 
vonatkozó előírásokat tartalmaz. 

A2. §-hoz 

Hatályon kívül helyező rendelkezéseket tartalmaz. 

A3. §-hoz 

Hatályba léptető rendelkezést tartalmaz. 
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TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL 
Rendelet-tervezet címe: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .. ./2022. (XII. 20.) önkormányzati rendelete 

a helyi idegenforgalmi adóról szóló 34/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen 

Társadalmi, gazdasági Költségvetési hatás: Környezeti, egészségügy Adminisztratív Egyéb hatás: 
hatás: következmények: terheket befolyásoló hatás 
Az adórendelet módosításával a központi jogi Számottevő hatás nincs. Nincs. A rendeletben foglaltak Nincs. 

szabályozás változását követi a helyi végrehajtása csökkenti a 

szabályozás. szálláshely-szolgáltatók 

adminisztratív terheit. 

A rendelet megalkotása szükséges, mert: az önkormányzati rendeletnek összhangban kell állnia a jogalkotást és a helyi adóztatást szabályozó 

magasabb szintű jogszabályokkal. 

A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: az önkormányzati rendelet nem felel meg magasabb szintű jogszabályi 

előírásoknak. 

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: 
Személyi: Szervezeti: Tárgyi: Pénzügyi: 

Rendelkezésre áll. Adott. Adott. Adott. 
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. 
G. .. napirendi pont

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1. 

Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat 
Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában igazgatási szünet elrendeléséről szóló 

30/2022. (X. 25.) önkormányzati rendelet 

valamint 
a közszolgálati tisztviselők díjazásáról és a közszolgálati tisztviselők napjáról szóló 

13/2017. (III. 30.) önkormányzati rendelet 

Győr, 2022. december 7. 

Előterjesztő: 

módosítására 

,J,... � 
Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 

Az előterjesztést véleményezte: Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

Az előterjesztést készítette: Jogi és Ö�ti Osztály 



Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat 
Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában igazgatási szünet elrendeléséről szóló 

30/2022. (X. 25.) önkormányzati rendelet 
valamint 

a közszolgálati tisztviselők díjazásáról és a közszolgálati tisztviselők napjáról szóló 
13/2017. (III. 30.) önkormányzati rendelet 

módosítására 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 2022. október 25-ei ülésén elfogadta 
Győr Megyei Jogú Város Polgánnesteri Hivatalában (továbbiakban: Hivatal) az igazgatási szünet 
elrendeléséről szóló 30/2022. (X. 25.) önkormányzati rendeletet (továbbiakban : Igazgatási szünetről 
szóló rendelet). Az Igazgatási szünetről szóló rendelet a 2022-2023. évi téli időszakban az 
igazgatási szünetet 2022. december 22. - 2023. január 6. közötti időszakban határozta meg. 

2022. november 10. napján megjelent a különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok 
képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti 
szabályokról szóló 460/2022. (XL 10.) Korm. rendelet (továbbiakban: Kr.). A Kr. megváltoztatta az 
igazgatási szünet időtartama alatt a Hivatalban ellátandó feladatokat és a munkaszervezési 
teendőket. A Kr. értelmében a Hivatalban csak a halaszthatatlan közfeladatok folyamatos és 
zavartalan ellátását kell biztosítani, a Hivatal egyéb feladatait nem látja el, és az ügyfélfogadás nem 
működik. A munkáltatói jogkör gyakorlója köteles az igazgatási szünetre eső valamennyi 
munkanapra szabadságot kiadni a foglalkoztatottak részére. Amennyiben halaszthatatlan közfeladat 
ellátása megkívánja, a munkáltató az igazgatási szünet alatti munkavégzést a foglalkoztatott 
számára elrendeli. 

Az Igazgatási szünetről szóló rendelet az elfogadásakor hatályos felsőbb szintű jogszabályi 
előírásoknak megfelelően rögzítette, hogy a szigorúan előírt határidők betartása érdekében az 
igazgatási szünet időtartama alatt a Hivatal a feladatait ügyeleti rendben látja el, azonban a 
fentiekben hivatkozott jogszabályváltozás miatt szükséges az erről szóló rendelkezés hatályon kívül 
helyezése. 

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy az igazgatási szünetről a lakosságot Győr Megyei Jogú 
Város Jegyzője a www.gyor.hu honlapon, a Győr+ hetilapban és a hirdetőtáblán tájékoztatta. 

A javaslat második része tartalmazza a közszolgálati tisztviselők díjazásáról és a közszolgálati 
tisztviselők napjáról szóló 13/2017. (III. 30.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Közszolgálati 
rendelet) módosítását. A javaslat a Közszolgálati rendeletben szabályozott közszolgálati 
tisztviselőknek adható juttatásokat bővítené a rezsitámogatással. 

Az energiaválság okozta megemelkedett rezsiköltségek és a növekvő infláció, különösen az 
élelmiszerárak drasztikus növekedése miatti terhek enyhítésére Győr Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatalában és a Városrendészet Győr-né! foglalkoztatott közszolgálati tisztviselők 
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iránt érzett felelősségből meg kell teremteni annak lehetőségét, hogy a munkáltató a pénzügyi 
helyzetéhez mérten kompenzálni tudja a foglalkoztatottak megugró terheit. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az Igazgatási szünetről szóló rendelet módosításának tervezetét 
az 1. számú melléklet, a Közszolgálati rendelet módosításának tervezetét a 2. számú melléklet 
szerinti tartalommal szíveskedjen elfogadni! 

Győr, 2022. december 7. 
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-..! lll ....____� ___ ,..______ 

Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 



1. számú melléklet

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .. ./2022. (XII. 20.) önkormányzati 
rendelete 

Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában igazgatási szünet elrendeléséről szóló 
30/2022. (X. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyülése a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. 
évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk 
(1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Hatályát veszti a Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában igazgatási szünet 
e lrendeléséről szóló 30/2022. (X. 25.) önkormányzati rendelet 2. § (2) bekezdése. 

2.§ 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 
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Nagyné dr. László Edit 
jegyző 



Általános indokolás 

A különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál 
elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 460/2022. 
(XI. 10.) Korm. rendeletnek való megfelelést biztosítja 

Részletes indokolás 

Az 1. §-hoz 

Hatályon kívül helyező rendelkezést tartalmaz. 

A2. §-hoz 

Hatályba léptető rendelkezést tartalmaz. 
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2. számú melléklet

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .. ./2022. (XII. 20.) önkormányzati 
rendelete 

a közszolgálati tisztviselők díjazásáról és a közszolgálati tisztviselők napjáról szóló 13/2017. 
(III. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében, a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 237. §-ában kapott 
felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott 
feladatkörében eljárva - a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 200. § (2) 
bekezdésében biztosított jogkörében eljáró Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalánál 
működő szakszervezeti tagok véleményének kikérésével - a következőket rendeli el: 

1. § 

A közszolgálati tisztviselők díjazásáról és a közszolgálati tisztviselők napjáról szóló 13/2017. (III. 
30.) önkormányzati rendelet 1. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

,,(2) A 6. § (2) bekezdésének hatálya Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalától, a 
Városrendészet Győr-tői, vagy azok jogelődjétől nyugállományba vonult közszolgálati tisztviselőre 
terjed ki." 

2.§

A közszolgálati tisztviselők díjazásáról és a közszolgálati tisztviselők napjáról szóló 13/2017. (III. 
30.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdése a következő n) ponttal egészül ki: 

(A közszolgálati tisztviselőnek adható juttatás) 

,,n) a rezsitámogatás." 

3.§ 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 

s 

Nagyné dr. László Edit 
jegyző 



Általános indokolás 

Az energiaválság okozta megemelkedett rezsiköltségek és a növekvő infláció, különösen az 
élelmiszerárak drasztikus növekedése miatti terhek enyhítésére Győr Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatalában és a Városrendészet Győr-nél foglalkoztatott közszolgálati tisztviselők 
iránt érzett felelősségből meg kell teremteni annak lehetőségét, hogy a munkáltató a pénzügyi 
helyzetéhez mérten kompenzálni tudja a foglalkoztatottak megugró terheit. 

Részletes indokolás 

Az 1. §-hoz

A Közterület Felügyelet és Mezei Őrszolgálat Győr nevének Városrendészet Győr-re történő 
változása miatti módosítást tartalmaz. 

A2. §-hoz 

A közszolgálati tisztviselőknek adható juttatások bővítése a rezsi támogatással. 

A3. §-hoz 

Hatályba léptető rendelkezést tartalmaz. 
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TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .. ./2022. (XII. 20.) önkormányzati rendelete 
Rendelet-tervezet címe: Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában igazgatási szünet elrendeléséről szóló 30/2022. (X. 25.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 
Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen 

Társadalmi, gazdasági Költségvetési hatás: Környezeti, egészségügyi Adminisztratív Egyéb hatás: 
hatás: következmények: terheket befolyásoló 

hatás: 
A különleges jogállású szerveknél és a A rendelet A hivatali dolgozók Nincs Nincs 
helyi önkormányzatok képviselő- módosításában számára biztosított a 
testületeinek hivatalánál elrendelhető foglaltaknak közvetlen megfelelő hosszúságú év
igazgatási szünetre alkalmazandó gazdasági, költségvetési végi pihenőidő. 
veszélyhelyzeti szabályokról szóló hatása nincs. Közvetett
460/2022. (XI. 10.) Korm. rendelet hatása: a Polgármesteri
értelmében a Polgármesteri Hivatal épületeinek
Hivatalban csak a halaszthatatlan üzemeltetése során
közfeladatok folyamatos és zavartalan energia-megtakarítás 
ellátását kell biztosítani, a Hivatal érhető el. 
egyéb feladatait nem látja el, és az 
ügyfélfogadás nem működik. 

A rendelet megalkotása szükséges: 
A rendelet módosítását magasabb szintű jogszabályi előírás indokolja. 
A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: 
Nem felel meg a magasabb szintű jogszabályi előírásnak a rendelet. 

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: 

Személyi: Szervezeti: 1 Tárgyi: 1 Pénzügyi: 
Rendelkezésre áll Adott Adott Adott 



TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .. ./2022. (XII. 20.) önkormányzati rendelete 
Rendelet-tervezet címe: a közszolgálati tisztviselők díjazásáról és a közszolgálati tisztviselők napjáról szóló 13/2017. (III. 30.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 
Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen 

Társadalmi, gazdasági Költségvetési hatás: Környezeti, egészségügyi Adminisztratív Egyéb hatás: 
hatás: következmények: terheket befolyásoló 

hatás: Az energiaválság okozta A rendelet módosítása a Nincs Nincs Nincs megemelkedett rezsiköltségek és a közszolgálati növekvő infláció, különösen az tisztviselőknek adható élelmiszerárak drasztikus növekedése juttatások körét bővíti. miatti terhek enyhítésére Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalábanés a Városrendészet Győr-nélfoglalkoztatott közszolgálatitisztviselők iránt érzett felelősségbőlmeg kell teremteni annak lehetőségét,hogy a munkáltató a pénzügyihelyzetéhez mérten kompenzálni tudjaa foglalkoztatottak megugró terheit. 

A rendelet megalkotása szükséges: A közszolgálati tisztviselők megnövekedett terheinek kompenzálása. 
A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: A megnövekedett rezsiköltségek miatt anyagilag hátrányos helyzetbe kerülnek a közszolgálati tisztviselők. 
A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: 

Személyi: Szervezeti: 1 Tárgyi: 1 Pénzügyi:Rendelkezésre áll Adott Adott Adott 
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Környezetvédelmi Bizottság előterjesztése 

Javaslat Győr Megyei Jogú Város Települési Környezetvédelmi Programja 
felülvizsgálatának elfogadására 

Tisztelt Közgyűlés! 

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. §-ban foglaltak 

alapján Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése az 58/2001. (III. 8.) Kgy. sz. határozatával 
elfogadta a város Környezetvédelmi Programját. 

A Környezetvédelmi program elfogadása óta többször - legutóbb 2012. év májusában - sor került 
annak felülvizsgálatára. Az elmúlt időszakban bekövetkezett jelentős gazdasági, környezeti és 
jogszabályi változások miatt korábbiaknál még átfogóbb felülvizsgálat vált indokolttá. 

Ennek megfelelően Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala megbízást adott az 
Universitas - Győr Nonprofit Kft. számára a város jelenleg érvényben lévő Települési 
Környezetvédelmi Programjának felülvizsgálatára, illetve a benne foglalt célok aktualizálására. 

A vizsgálat legfontosabb céljai a környezet állapotában 2012. óta bekövetkezett változások 
é11ékelése és a még nem megvalósított környezetvédelmi programpontok új struktúrában, a 
fenntarthatósági igényeknek megfelelő összeállítása. 

A felülvizsgált Települési Környezetvédelmi Program és annak részeként a konkrét célkitűzések 

meghatározása során cél volt, hogy ez a dokumentum összhangba kerüljön a város más 
környezetvédelemre/fenntarthatóságra vonatkozó egyéb stratégiáival, hiszen csak így 
használhatók ki a szinergiák és érhető el a fenntarthatóságban kiemelt jelentőséggel bíró 
integratív megközelítés. 

A dokumentum 2023 - 2030 közötti időszakra vonatkozóan határozza meg a környezeti célokat, 
programokat. 

A fentiekre tekintettel kéri a Bizottság a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot elfogadni 

szíveskedjen! 



Határozati javaslat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Győr Megyei Jogú Város 
Települési Környezetvédelmi Programja felülvizsgálat 2022 című dokumentumot a melléklet 
szerint elfogadja. 

Felelős: Polgármester 
Határidő: azonnal 

Dr. Szálasy László 

elnök 
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Győr Megyei Jogú Város 

Települési Környezetvédelmi Program felülvizsgálata 2022 

Vezetői összefoglaló 

Győr Megyei Jogú Város (a továbbiakban Győr M.J.V. vagy Város) számára a környezetvédelem, 

fenntarthatóság kérdésköre kiemelt fontossággal bír. Ez megjelenik a számos ezen a téren megvalósított 

intézkedésben, valamint abban is, hogy számos stratégiai dokumentum készült ennek kapcsán a városvezetés 

számára, vagy került aktualizálásra. Ez utóbbiak közé tartozik jelen Települési Környezetvédelmi Program (TKP) 

is. 

A város jelenlegi Települési Környezetvédelmi Programjának legutolsó frissítése 2012-ben történt meg. Jelen 

aktualizálás célja, hogy megvizsgálja az azóta eltelt időben történt változásokat mind a környezeti elemek 

állapota, mind az azok állapotának javítására irányuló intézkedések és stratégiák terén, továbbá, hogy képet 

adjon a korábbi anyagban kitűzött környezetvédelmi célok teljesültségéről. Szintén része a dokumentumnak az 

elkövetkező időszakra (2023 - 2030) vonatkozó környezeti célok, programok megfogalmazása is. 

A felülvizsgálat során alkalmazott módszertan 

A Települési Környezetvédelmi Program egyes részeinek frissítése különböző megközelítéseket igényelt. A 

környezeti elemek állapotára vonatkozó pontok esetében a hivatalosan rendelkezésre álló adatok 

összegyűjtése és elemzése képezte a munka alapját. Az egyes környezeti tématerületek kapcsán megvalósított 

intézkedésekhez szükség volt az elérhető városi dokumentumok felülvizsgálatára, valamint a megbízóval való 

részletes egyeztetésekre. Hasonló módon zajlott a stratégiai dokumentumok felülvizsgálata, valamint a 

korábban meghatározott célok teljesültségének megítélése is. Az új vállalások meghatározása során kiemelt 

fontos volt a Polgármesteri Hivatallal való egyeztetés. A felülvizsgálat során cél volt, hogy az aktualizált adatok 

és információk összevethetőek legyenek a korábbi dokumentum azonos adatsoraival, hiszen csak így lehetséges 

a változások érdemi értékelése. 

A következőkben röviden összefoglalásra kerülnek a TKP aktualizálásának legfontosabb eredményei. 

A környezet állapotának alakulása 

Győr számára érték a jó környezeti állapot és fontos, hogy egészséges és jó életkörülményeket biztosítson 

lakosainak. Ez a hozzáállás tükröződik a környezeti elemek állapotának alakulásában is. A környezet állapotának 

számbavétele során a legfontosabb jellemzők 2015 - 2020 közötti alakulása lett megvizsgálva az elérhető 

dokumentumok alapján. Szintén részét képezte a vizsgálatnak az adott tématerületen belül az elmúlt 

időszakban megvalósított legfontosabb projektek felsorolása is. 

A városi levegő terhelés fő okozói továbbra is az ipari kibocsátók, a közlekedés és a lakossági 

tüzelőberendezések kibocsátása. A vizsgált időszakban a legfontosabb légszennyező anyagok vonatkozásában 

jelentős változás nem volt tapasztalható, mindössze az 03, NO és a NOx esetében volt némi emelkedés, de 

jelentős határértéktúllépés ezek kapcsán sem történt. Az elmúlt időszakban a város vezetése számos olyan 

intézkedést valósított meg, melyek közvetlenül, vagy közvetve hozzájárultak a levegőminőség javulásához. Ide 

sorolhatók többek között az energiahatékonysági, a közlekedési, vagy éppen a zöldfelület kezeléssel 

kapcsolatos szabályozások is. 

Tovább növekedett a közlekedés által okozott lábnyom. A vizsgált időszakban jelentősen emelkedett a 

gépjárművek száma, valamint a forgalom is. Az elmúlt években zajló útfelújítások, valamint a város 

tehermentesítését szolgáló infrastrukturális beruházások (pl. K-i elkerülő út építése) javítottak valamelyest a 

szektor környezeti lábnyomán. Szintén pozitívan értelmezendő a városi tömegközlekedés buszállományában 

végbement fiatalítást, a modernebb, alacsonyabb károsanyag-kibocsátású járművek megjelenése. 

A város zajterhelését a közlekedés (közút és vasút egyaránt) és az egyes ipari tevékenységet folytató 

létesítmények zajkibocsátásai határozzák meg. 2012-ben elkészült a város stratégiai zajtérképe, mely 2017-ben 

aktualizálásra került. A stratégiai zajtérkép tartalmazza azon területek kiterjedését és számát, amelyek 

különösen magas, nagyon magas, vagy magas zajterheléssel rendelkeznek, valamint részét képezi egy 

intézkedési terv is, amely a legfontosabb szükséges intézkedéseket tartalmazza. 
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Győr Megyei Jogú Város 

Települési Környezetvédelmi Program felülvizsgálata 2022 

A Győr területén található vízfolyások állapota a Vízgyűjtő Gazdálkodási Tervek (VGT), alegységtervei alapján 

alapvetően jónak mondhatók, egyedül a Rábca esetében született kedvezőtlenebb minősítés. A vizek állapotát 

továbbra is a szennyvíz bevezetések, a légköri kiülepedés, a talajból történő ki- és bemosódás, valamint az 

esetlegesen bekövetkező káros szennyezések befolyásolják a legjelentősebb mértékben. A város felszín alatti 

vízkészlete igen érzékeny a felszíni szennyeződésekre, de szerencsére számos intézkedés történt az elmúlt 

időszakban az esetleges szennyezések megelőzése érdekében. Különösen pozitív fejlemény, hogy gönyűi 

torkolati műtárgy átadásával a Mosoni-Duna vízszintje visszaállt eredeti szintjére. 

Győrben a szennyvízrákötési arány 98%-os, mely érték évek óta ilyen magas. A szennyvíztisztítás a Pannon-Víz 

területén található korszerű szennyvíztisztító telepen történik. A telep szennyvíztisztításának hatásfokát 

leginkább a B015-eltávolítás mértékével lehet megadni, mely 2011 és 2020 között változatlanul 95%-os 

hatásfokon állt. A csapadékvizek elvezetése részben elválasztott, részben pedig egyesített rendszerű 

csatornahálózat segítségével történik. Az újabb városrészi építkezéseknél jellemzően mindig elválasztott 

rendszerű hálózat épül. 

A város közigazgatási területén lévő talaj változatos (öntéstalajok, csernozjom, barna erdőtalaj), a város 

környékén mindenütt jó termőképességű talaj található. A talajra vonatkozóan állandó és folyamatos 

monitoringot a Talajvédelmi Információs és Monitoring (TIM) rendszer pontjai jelentenek, azonban a Győr 

közigazgatási területén található 2 monitoring pont esetén csak 2010-ig érhetőek el adatok. 

A város területéről elszállított települési szilárd hulladék mennyisége több, mint 10%-kal emelkedett 2015 és 

2020 között. Az emelkedés alapvetően a lakossági szektort érintette. Pozitív azonban, hogy ezt meghaladó 

mértékben, több, mint 70%-kal emelkedett az elkülönített gyűjtéssel elszállított hulladék mennyisége, melynek 

kapcsán Győrben 7 hulladékudvar és 167 szelektív gyűjtősziget áll a lakosság rendelkezésére. Továbbra is 

problémát jelent a keletkező zugszemét mennyisége, ennek felderítése és a lerakott zugszemét begyűjtése 

folyamatos. 

Győr városa gazdag természeti értékekben, ezek megóvására, fenntartására, valamint a zöldfelületek tervezett 

növekedésére mindig nagy hangsúlyt fektetett a város vezetése. A nyilvántartott összes zöldterület nagysága az 

elmúlt öt évben kis mértékben emelkedett. Győrben jelenleg 10 védett természeti terület és érték található, 

melyek közül kiemelkedő eredmény a Püspökerdő, valamint a Győrszentiváni tölgyeserdő 2022-es helyi 

természetvédelmi területté nyilvánítása. Városszerte intézkedések sora biztosítja Győr természeti értékeinek és 

látképének fejlesztését, melyek között mindig meghatározó szerepet töltenek be a célzott faültetések. 

A városban kiemelt fontosságú az energiahatékonyság növelése, folyamatos fejlesztése a fenntarthatóság és a 

klímavédelem szempontjait szem előtt tartva. Ennek érdekében az elmúlt években nagy hangsúlyt fektettek az 

épületek energiahatékonyságának felmérésére, javítására, energetikai korszerűsítésére. Szintén fontos 

szempont a város energiaellátásában a megújuló energiák részarányának növelése. Erre jó példa, hogy 

napjainkban a geotermikus hő részaránya a győri távhőrendszerre kiadott hőben, már több, mint 47% volt, 

valamint a város beruházásában megvalósult számos napenergia-alapú fejlesztés, melyek közül kiemelendő a 

Győr-Likócs napelempark megvalósult 1. és kivitelezés alatt álló II. üteme. Az energiahatékonysági 

beruházásoknak és a tudatosságnak köszönhetően a szolgáltatott villamosenergia mennyisége 2015 és 2020 

között 2,41%-kal csökkent, szintén visszaesés tapasztalható a szolgáltatott vezetékes gáz mennyiségében is (-

22,2%). A távfűtésbe bevont lakások száma kis mértékben emelkedett a vizsgált időszakban, viszont ezzel 

párhuzamosan - szintén kis mértékben - csökkent a lakosság részére fordított, távhőellátásra felhasznált 

hőmennyiség. 

Kiértékelésre kerültek a legfontosabb környezetegészségügyi hatások is, melyek kapcsán elmondható, hogy a 

város működésével összefüggő terhelések bírnak környezetegészségügyi kihatásokkal is, de a város vezetése 

megtesz mindent ezek csökkentése, kezelése érdekében. 

Győr klímaváltozással kapcsolatos érintettsége közepesnek mondható. Győr város üvegházgáz-leltárának 

felállítása eredményeképpen elmondható, hogy a végső, nyelőkkel módosított üvegházhatású gázkibocsátás 

mértéke a 2018-as bázisévre vonatkoztatva meghaladta a mintegy 767.345,54 tonna C02e-t. Ezzel 

párhuzamosan a település nyelőkapacitása mindösszesen 0,49%-ot ér csak el. Az elnyelőkapacitás kapcsán 

jelentkező deficit csökkentését figyelembe kell venni többek között a zöldfelületi tervezések során. 
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A város zöld/ kék infrastruktúrája megfelelőnek mondható, karbantartása és fejlesztése folyamatos. 

Környezetvédelemmel, fenntarthatósággal kapcsolatos stratégiai dokumentumok 

A Települési Környezetvédelmi Program aktualizálása során feltárásra kerültek azok a legfontosabb Európai 

Uniós, hazai, megyei és városi stratégiák és programok, melyek irányadónak tekinthetők a városi TKP 

elkészítése során. A Települési Környezetvédelmi Program célstruktúrájának kialakítása igazodik az ezen 

dokumentumok által kijelölt keretekhez és főbb irányokhoz, egyben hivatkozik is rájuk a konkrét célok 

vonatkozásában. 

Környezeti nevelés, szemléletformálás 

Győr felismerte a környezeti szemléletformálás szükségességét és fontosságát és azt, hogy a környezet 

terhelését nem csak műszaki intézkedésekkel és projektekkel lehet csökkenteni, hanem a városban lakók 

környezeti szemléletének, felelősségérzetének formálásával is. Ennek érdekében a város számos 

szemléletformáló programot valósított meg az elmúlt időszakban és tervez a jövőben is. Szintén bővült a 

környezetvédelmi információk elérhetősége is, itt említhető pl. a ZöldGyőr honlap és közösségi média felület is. 

A szemléletformálás nem csak közvetlenül környezeti témákon keresztül történhet, hanem más programokba, 

akciókba ágyazottan is. Ilyenek például a biciklis közlekedéssel kapcsolatos akciók, a környezetegészségügyi 

intézkedések, vagy éppen a városüzemeltetés során jelentkező problémák bejelentésére létrehozott applikáció. 

A környezetvédelem és a környezeti szemléletformálás fontossága a város rendeletalkotó tevékenységében is 

megjelenik. Pozitív példaként ki kell továbbá emelni, hogy megalakításra került a város Környezetvédelmi 

Bizottsága, mely rendkívül aktív a szemléletformálás területén is. 

Korábban kitűzött célok teljesültsége 

A város Települési Környezetvédelmi Programja eredetileg 193 környezeti célkitűzést tartalmazott. A korábbi, 

2012-es felülvizsgálat során ennek 48%-a volt teljesültnek tekinthető és további 35% kapcsán már elkezdődött 

a munka. A legutóbbi aktualizálás óta eltelt 10 év jelentős változásokat hozott mind a város élete, mind a 

jogszabályi környezet, mind a műszaki lehetőségek és elvárások terén. Ez magával hozza azt is, hogy a 

prioritások is adott esetben áthelyeződnek, mely kihat az eredeti környezetvédelmi célkitűzések teljesítésére is. 

A jelenlegi felülvizsgálatig az eredeti listából 164 célkitűzés teljesült, vagy teljesült részben, ez a tervezett teljes 

mennyiség közel 85%-a. A teljesen teljesültnek tekinthető pontok száma ettől kissé elmarad, összesen 58,5% 

(113 db) a többi pont folyamatban van. Azaz az elmúlt tíz évben 20 darabbal sikerült növelni a teljesült 

programpontok számát az eredeti listához képest. A 2012-es felülvizsgálat során jelentősen redukálásra került a 

programpontok száma, mindössze 46 célkitűzés lett definiálva. Ebből a 46 célkitűzésből 11 pont (23,9%) 

teljesen, további 24 pont (52,2%) pedig részben teljesült. 

Megújított célstruktúra 

A Települési Környezetvédelmi Program aktualizálása keretében megtörtént az új célstruktúra kialakítása és az 

új célok kijelölése is. A vállalások a 2023 - 2030 közötti időszakot fedik le, igazodva más fenntarthatósági 

témájú stratégiai dokumentumok időtávjához is. Szintén figyelembevételre került az is, hogy más ilyen jellegű 

dokumentumban (pl. Klímastratégia, Győr M.J.V. Egészségképe, Egészségfejlesztési terv 2022-2026 stb.) 

szereplő célok ne kerüljenek duplikálásra. Az eredeti program azon pontjai, melyek folyamatban voltak és 

megvalósításuk még továbbra is realisztikus, átemelésre kerültek (17 db). Az új célstruktúra igazodik a Nemzeti 

Környezetvédelmi Program 4 (NKP 4) célstruktúrájához, de nem fed át azzal teljes mértékben. Ennek 

megfelelően az új céltábla 6 fő kategóriában és 23 alkategóriában határozza meg a legfontosabb cselekvési 

területeket. A tervezett környezetvédelmi programok összesített száma: 92 db. 
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1. Bevezetés

Győr Megyei Jogú Város számára a környezetvédelem, fenntarthatóság kérdésköre kiemelt fontossággal bír. Ez 
megjelenik a számos ezen a téren megvalósított intézkedésben, valamint abban is, hogy számos stratégiai 
dokumentum készült ennek kapcsán a városvezetés számára, vagy került aktualizálásra. Ez utóbbiak közé 
tartozik jelen Települési Környezetvédelmi Program (TKP) is. 

A felülvizsgálat jogszabályi hátterét az 1995. évi LIII. törvény a környezet védelmének általános szabályairól 46. 
§-a adja, amely előírja, hogy a települési önkormányzatoknak önálló települési környezetvédelmi programot
kell kidolgozniuk, melynek tartalmáról a törvény V. fejezete rendelkezik. A települési környezetvédelmi
programot meghatározott időközönként felül kell vizsgálni.

A város jelenlegi Települési Környezetvédelmi Programjának legutolsó frissítése 2012-ben történt meg. Jelen 
aktualizálás célja, hogy megvizsgálja az azóta eltelt időben történt változásokat mind a környezeti elemek 
állapota, mind az azok állapotának javítására irányuló intézkedések és stratégiák terén, továbbá, hogy képet 
adjon a korábbi anyagban kitűzött környezetvédelmi célok teljesültségéről. Szintén része a dokumentumnak az 
elkövetkező időszakra (2023 - 2030) vonatkozó környezeti célok, programok megfogalmazása is. 

A dokumentum részletes információkat nyújt Győr Megyei Jogú Város vonatkozásában a következőkről: 

> Más környezetvédelemre / fenntarthatóságra vonatkozó stratégiai dokumentumok és programok
legfőbb pontjai és célkitűzései;

> A környezet állapotában bekövetkezett legfontosabb változások 2015 - 2020 között;
> A környezeti nevelés, szemléletformálás terén az elmúlt időszakban elért eredmények;
> A korábbi célkitűzések teljesítése;
> Új, 2023 - 2030 közötti időszakra vonatkozó célkitűzések és konkrét vállalások.

A felülvizsgált Települési Környezetvédelmi Program és annak részeként a konkrét célkitűzések meghatározása 
során cél volt, hogy ez a dokumentum összhangba kerüljön a város más környezetvédelemre / 
fenntarthatóságra vonatkozó egyéb stratégiáival, hiszen csak így használhatók ki a szinergiák és érhető el a 
fenntarthatóságban kiemelt jelentőséggel bíró integratív megközelítés. 
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2. Stratégiai célok és területek meghatározása, kapcsolódó stratégiai programok bemutatása

A Települési Környezetvédelmi Program megalkotása során tekintettel voltunk az e fejezetben bemutatott 

programokra, stratégiákra, melyek meghatározó jelentőséggel bírnak a program kialakítása kapcsán. A vizsgálat 

során a hazai környezetvédelmi / fenntarthatósági stratégiákon túlmenően röviden kitekintettünk az Európai 

Unió vonatkozó környezetvédelmi programjára is. 

Mind az Európai Uniós, mind a hazai, azon belül pedig a megyei és városi stratégiák és programok kijelölik 

azokat a kereteket, melyeken belül értelmezhető és állítható össze a város Települési Környezetvédelmi 

Programja. 

Jelen fejezetnek nem célja az egyes stratégiák, programok részletes bemutatása és elemzése, mindössze annak 

rövid összefoglalása, hogy az egyes dokumentumok miképp kapcsolódnak a fenntarthatóság témájához. 

Mindegyik dokumentum elérhető online formában az érdeklődők számára. 

2.1 Kapcsolódás az Európai Unió környezetvédelmi programjához 

1972 óta az unió környezetvédelmi politikáját a meghatározott időszakok alatt kiemelt célkitűzéseket 

megfogalmazó cselekvési programok irányítják. 2021-ben a tagállamok elfogadták az Európai Tanács 2021-

2030 időszakra szóló 8. Környezetvédelmi Cselekvési Programját (EAP8), melynek alapvetése: az emberi jólét 

kulcsa az egészséges ökoszisztémák működése. Célja, hogy igazságos és inkluzív módon felgyorsítsa a zöld 

átállást annak érdekében, hogy 2050-ig meg lehessen valósítani azt a hosszú távú, a 7. Környezetvédelmi 

Cselekvési Programban már meghatározott célkitűzést, amely szerint a jólétet bolygónk tűrőképességének 

határain belül kell biztosítanunk. 

Az európai zöldmegállapodásra (European Green Deal) építve a következő hat kiemelt célkitűzéssel rendelkezik: 

> az üvegházhatásúgáz-kibocsátások csökkentése;

> az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodás;

> előrelépés egy olyan növekedési modell felé, amely többet ad vissza a Földnek, mint amennyit elvesz

tőle;

> szennyezőanyag-mentesség;

> a biológiai sokféleség védelme és helyreállítása;

> a termeléssel és a fogyasztással kapcsolatos fő környezeti és éghajlati terhelések csökkentése.

2.2 Nemzeti programok, stratégiák 

Nemzeti Fejlesztés 2030 - Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Koncepció 

Az Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Koncepció az ország társadalmi, gazdasági, valamint ágazati és 

területi fejlesztési szükségleteiből kiindulva egy hosszú távú jövőképet, valamint fejlesztéspolitikai célokat és 

elveket meghatározó Koncepció, mely a 2014-2020-as időszakra szól, jövőképe 2030-ig tartó időszakot öleli fel. 

IV. Nemzeti Környezetvédelmi Program

A Települési Környezetvédelmi Program stratégiai területeit a Nemzeti Környezetvédelmi Program célrendszere 

határozza meg. Ezért az alábbiakban bemutatjuk annak stratégiai céljait, kiemelve a települési önkormányzatok 

által megvalósíthatókat. 

A Program átfogó célkitűzése, hogy hozzájáruljon a fenntartható fejlődés környezeti feltételeinek 

biztosításához. 

A környezetügy átfogó felelőssége, hogy feladatai magas színvonalú ellátásával segítse elő az ország társadalmi­

gazdasági fejlődését, ugyanakkor tudatosan lépjen fel a társadalmi és környezeti értékek rombolása ellen és 

hatékonyan működjön közre a környezeti szemléletformálásban. Ez átfogó, rendszerszemléletű megközelítést 

és a környezeti szempontoknak az élet minden területén való figyelembevételét teszi szükségessé. 
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A Nemzeti Környezetvédelmi Program átfogó, holisztikus célja: hozzájárulás a fenntartható fejlődés környezeti 

feltételeinek biztosításához 

Stratégiai célok: 

1. Az életminőség és az emberi egészség környezeti feltételeinek javítása:

> Levegőminőség javítása;

> A zajterhelés csökkentése;

> Ivóvízminőség és egészség;

> Szennyvízelvezetés és -tisztítás, szennyvíziszap kezelés, hasznosítás;

> Környezet és egészség;

> Kémiai biztonság;

> Nukleáris biztonság, sugáregészségügy.

2. Természeti értékek és erőforrások védelme, fenntartható használata:

> A biológiai sokféleség megőrzése, természet- és tájvédelem;

> Talajok védelme és fenntartható használata;

> Vizeink védelme és fenntartható használata;

> Környezeti kármegelőzés és kárelhárítás;

> Környezeti kármentesítés.

3. Az erőforrás-takarékosság és -hatékonyság javítása, a gazdaság zöldítése:

> Erőforrás-takarékosság és a -hatékonyság javítása;

> A fogyasztás környezeti hatásainak csökkentése;

> Energiatakarékosság és hatékonyság javítása;

> Hulladékgazdálkodás;

> Az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentése, felkészülés az éghajlatváltozás hatásaira;

> Az agrárgazdaság környezeti aspektusai;

> Az erdőgazdálkodás környezeti aspektusai;

> Az ásványkincsekkel való gazdálkodás környezeti szempontjai;

> Közlekedés és környezet;

> Turizmus- és ökoturizmus.

A fentebb felsorolt célstruktúra meghatározó jelen Települési Környezetvédelmi Program célrendszere 

szempontjából, így abban visszatükröződik a fentebb felvázolt logikai építkezés. 

A célok megvalósítására hivatott stratégiai eszközök: 

> a környezettudatos szemlélet és gondolkodásmód erősítése;

> társadalmi részvétel, környezeti információ;

> stratégiaalkotás, tervezés;

> jogi szabályozás és jogalkalmazás;

> nemzetközi együttműködés;

> közreműködés az Európai Unió környezetpolitikájának fejlesztésében és végrehajtásában;

> területfejlesztés, területrendezés és környezetvédelem;

> településfejlesztés, -rendezés és környezetvédelem;

> fejlesztéspolitikai beruházások;

> kutatás-fejlesztés, ökoinnováció, környezettechnológia.

A Nemzeti Környezetvédelmi Program önálló része a Nemzeti Természetvédelmi Alapterv, amely az állam 

természetvédelmi feladatait, kiemelt céljait tartalmazza, valamint, kijelöli cselekvési irányait. Ezek a stratégiai 

célok a jelenleg hatályos Alapterv szerint a következők: 

> A biológiai sokféleség megőrzése. Ezen belül a biológiai sokféleség csökkenésének és az ökoszisztéma

szolgáltatások további hanyatlásának megállítása 2020-ig, valamint állapotuk lehetőség szerinti javítása; a

hazai ökoszisztémák és szolgáltatásaik térképezése és értékelése; az élőhely-rehabilitációs és -

rekonstrukciós munkák folytatása, legalább 15%-os degradált élőhely rekonstrukciója és monitorozása, a

biológiai invázió kezelése.
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> A Natura 2000 hálózat működtetése: a finanszírozás bővítése, fenntartási tervek elkészítése, a területek
felügyelete, monitorozás fejlesztése, kommunikáció erősítése, barlangok és a földtani természeti értékek
természetvédelmi helyzetének javítása.

> Hazánk táji örökségének és táji sokféleségének ágazati együttműködésen alapuló komplex védelméhez
szükséges feltételek kialakítása, jogi környezetének felülvizsgálata.

> A természetvédelmi tervezés erősítése, a nemzeti parkok övezeti besorolásának kihirdetése.
> A természetvédelem jogi, intézményi, személyi és költségvetési hátterének javítása.
> A természetvédelem általános finanszírozásának javítása: a védettségi szint helyreállításáról szóló törvény

végrehajtásához szükséges pénzügyi forrás, valamint az európai uniós pályázatokhoz szükséges önrész
biztosítása, a természetvédelmi fejlesztések európai uniós forrásokból történő finanszírozásának
leghatékonyabb kihasználása.

> A nemzetközi természetvédelmi, tájvédelmi kötelezettségek teljesítése.
> Természetvédelmi őrszolgálat létszámának fejlesztése és megfelelő technikai eszközökkel való ellátása.
> Társadalmi kapcsolatok fejlesztése: a nyilvánosság tájékoztatása a védett természeti- és Natura 2000

területekre, valamint a védett természeti értékekre vonatkozó szabályozás megismertetésével, valamint a
nagyobb környezeti tudatosság elérése, a természetvédelem elfogadottságának javítása érdekében.

Bár a IV. Nemzeti Környezetvédelmi Program időtávja 2020-ban lezárult, az új, V. Nemzeti Környezetvédelmi 
Program még nem jelent meg, annak előkészítése zajlik. 

II. Nemzeti Éghajlatváltozási Stratégia (NÉS II., benne: Hazai Dekarbonizációs Útiterv - HDÚ és Nemzeti
Alkalmazkodási Stratégia - NAS)

A NÉS II. magában foglalja az éghajlatváltozás várható magyarországi hatásainak, természeti és társadalmi­
gazdasági következményeinek, valamint az ökoszisztémák és az ágazatok éghajlati sérülékenységének 
értékelését, az üvegházhatású gázok kibocsátásának 2050-ig tartó csökkentésére vonatkozó célokat, 
prioritásokat és cselekvési irányokat tartalmazó Hazai Dekarbonizációs Útitervet, valamint a Nemzeti 
Alkalmazkodási Stratégiát. 

A NÉS II. átfogó céljai: 

Fennmaradás és tartamos fejlődés egy változó világban. Cél az élhetőség tartós biztosítása Magyarországon, 
természeti értékeink, erőforrásaink (termőföld, ivóvíz, biológiai sokféleség), és kulturális kincseink megőrzése, 
valamint az emberi egészség kiemelt védelme. 

Cél továbbá a fenntartható, tartósan fennálló (tartamos) fejlődés, amely az erőforrások takarékos és hatékony 
használatát feltételező gazdasági fordulatra és életmódváltásra épül, elősegítve a területi különbségek 
mérséklődését. 

Adottságaink, lehetőségeink és korlátaink megismerése. A tervezési bizonytalanságok csökkentése és az 
intézkedések hatékonyságának nyomon követése érdekében, továbbá a döntéshozatal támogatására komplex 
monitoring rendszer, valamint térinformatikai támogatottságú alkalmazkodási és mérséklési elemző-értékelő 
mechanizmusok fejlesztése szükséges, amely az intézkedések hatékonyságának ellenőrzéséhez is alapul szolgál. 
A kibocsátás-csökkentés és az alkalmazkodás költséghatékony lehetőségeinek feltárásához célirányos kutatási­
fejlesztési, innovációs tevékenységekre kell támaszkodni. 

A NÉS II. specifikus céljai: 

Dekarbonizáció: Cél az éghajlatváltozás hajtóerői elleni küzdelem keretében, a nemzetközi és EU tagságunkból 
adódó kötelezettségek figyelembevételével az alacsony szén-dioxid kibocsátású gazdaságra való áttérés az 
üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentése és a természetes nyelő kapacitások megerősítése révén. 
Ennek egyik eleme a szén-dioxid geológiai közegben történő elhelyezése és tározása (CLT}, melyet az Európai 
Unió a dekarbonizáció egyik lehetséges és ajánlott eszközének tekinti, ezért szükséges a környezeti és 
biztonsági kockázatok, valamint a gazdaságosság további vizsgálata annak érdekében, hogy a technológia 
esetleges alkalmazása a lehető legkisebb kockázattal járjon és bevezethető legyen. 
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Az éghajlati sérülékenység területi vizsgálatának térinformatikai megalapozása: Az éghajlatváltozáshoz való 
alkalmazkodás területi és ágazati stratégiai integrációja széleskörű információkat igényel a változásokkal 
szembeni társadalmi, gazdasági és környezeti sérülékenységről. Cél egy olyan, hazai kutatásokon és a 
földmegfigyelés eredményein alapuló, többcélú felhasználásra alkalmas térinformatikai adatrendszer 
folyamatos működtetése, amely objektív információkkal segíti a változó körülményekhez igazodó, rugalmas 
döntéselőkészítést, döntéshozást és tervezést. 

Alkalmazkodás és felkészülés: Az éghajlati alkalmazkodás célja a nemzeti (természeti, humán és gazdasági) 
erőforrások készleteinek és minőségének megóvása, a változó külső feltételekhez való rugalmas természeti, 
társadalmi, gazdasági és szakpolitikai válaszok előmozdítása. Cél, hogy a felkészülés összehangolt választ adjon 
a klíma-, energia-, élelmezés- és vízbiztonság, valamint a kritikus infrastruktúra-biztonság hosszútávon fennálló 
problémaköreire. 

Éghajlati partnerség biztosítása: Cél, hogy a magyarországi klímapolitika széleskörű partnerség és társadalmi­
gazdasági konszenzus keretei között valósuljon meg. Növelni szükséges az éghajlatváltozással, a megelőzési és 
alkalmazkodási intézkedésekkel kapcsolatos tájékozottságot és közbizalmat. Az államnak - többek között az 
energiatakarékosság, a klímabarát közbeszerzések terén - tartós és folyamatos példaállítással kell segítenie e 
konszenzus kialakulását. Erősítendő a civil, karitatív és egyházi szervezetek, önkormányzatok szerepe, valamint 
a gazdasági érdekképviseletek, kamarák részvétele a közös cselekvésekben, hiszen a klímapolitikai célok 
költséghatékony teljesüléséhez az államháztartáson kívüli források bevonása is elengedhetetlen. 

A NÉS II. beavatkozási területei: 

HDÚ (Hazai Dekarbonizációs Útiterv) 

> fosszilis energiahordozók kiváltása;
> energiahatékonyság növelése;
> természeti erőforrások igényeinek mérséklése;
> zöldgazdaság fejlesztés;
> erdőtelepítés;
> CLT;
> kutatás, fejlesztés, innováció.

NÉS: 

> horizontális integráció az államigazgatásban;
> partnerség a médiával;
> szemléletformálás az oktatásban;
> társadalmi kampányok a klímatudatosságért;
> hálózat-építés az érdekeltekkel.

NAS (Nemzeti alkalmazkodási stratégia): 

> természeti erőforrások megóvása;
> sérülékeny térségek alkalmazkodása;
> sérülékeny ágazatok alkalmazkodása;
> nemzetstratégiai területek alkalmazkodása;
> társadalom alkalmazkodása;
> kutatás, fejlesztés, innováció;
> NATéR kidolgozása, fenntartása;
> éghajlatváltozási alap- és alkalmazott kutatások;
> sérülékenység módszertan, mutatók kidolgozása.
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Nemzeti Tiszta Fejlődési Stratégia 

A Nemzeti Tiszta Fejlődési Stratégia alapján Magyarország 2050-re eléri a teljes klímasemlegességet anélkül, 
hogy annak végrehajtása veszélyeztetné a gazdasági növekedést vagy a jólétet. 

Az energiaszektor üvegházhatású gáz kibocsátásainak csökkentéséhez a stratégia alapján elengedhetetlen: 

> a nukleáris kapacitások fenntartása;
> a megújuló energia nagyobb arányú hasznosítása;
> az energiahatékonyság javítása;
> a közlekedés zöldítése.

2.3 Megyei stratégiák 

Győr-Moson-Sopron Megye Klímastratégiája 

Győr-Moson-Sopron Megye klímastratégiája 2018-ban jelent meg. A megyei éghajlatvédelmi tevékenységek 
elsődleges fókusza az alkalmazkodás és szemléletformálás. 

A megye klímavédelmi jövőképe, hogy Győr-Moson-Sopron megye 2030-ra a globális klímaváltozás kihívásaira 
előrelátóan és preventíven reagáló egészséges, klímatudatos lakossággal, innovatív környezettudatos 
gazdasággal, természeti erőforrásaival fenntartható módon gazdálkodó megyeként működjön. 

A megyei klímastratégia dekarbonizációs és mitigációs célkitűzései: 

> Közlekedés ÜHG kibocsátásának csökkenése.
> Épületek energia-felhasználásának csökkenése.
> Megújuló energia részarányának növelése az energiatermelésben.

A megyei klímastratégia adaptációs célkitűzései: 

Adaptációs átfogó célkitűzések 

> Az ár- és belvizek elöntéseitől védett területek arányának növelése.
> A vízkészletek megtartásával (vízvisszatartás, -tározás) érintett területek arányának növelése.
> A globális klímaváltozás okozta humán-egészségügyi terhelés mérséklésébe bevont lakosság számának

növelése.
> Városok klímatudatos fejlesztése.

Megye-specifikus adaptációs célok 

> Turisztikai szempontból kiemelkedően fontos vizes élőhelyek megőrzése.
> A klímaváltozás okozta problémákra való alkalmazkodás megteremtése a megye turisztikailag fontos

területein.
> Az éghajlati feltételek várható jövőbeli alakulására vonatkozóan az egyedi (tájspecifikus) növények,

növénytársulások megtartásához szükséges feltételek megőrzése.

A megyei klímastratégia klímatudatossági és szemléletformálási célkitűzései: 

> A megyei helyzetelemzés által feltárt klímatudatos fogyasztói szokások hiányának csökkentését

szolgáló megoldások - aktuális állapothoz képest a környezet állapotának megóvását szolgáló
fogyasztói magatartás ismertsége növekszik a megyei lakosság elérésével.

> A megyei helyzetelemzés által feltárt klímatudatos fogyasztói szokások hiányának csökkentését

szolgáló megoldások alkalmazása, az aktuális állapothoz képest a környezet állapotának megóvását
szolgáló fogyasztói magatartás javítása a megyei általános és középiskolás diákok, valamint a megyei
fiatal, fiatal felnőtt korosztály (14-25 éves) elérésével.
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> A megyei ÜHG kibocsátás csökkentésére irányuló megoldások népszerűsítése a megyében élő lakosság
elérésével.

> Helyi értékek klímatudatos megőrzésére irányuló védelmi megoldások és intézkedések ismertségének
növelése a megyei lakosság elérésével.

2.4 Győr Megyei Jogú Város stratégiái, programjai 

A fenntarthatóságot érintő stratégiák és programok rövid bemutatása előtt fontos kiemelni, hogy a környezet­
és klímavédelem az Önkormányzat számára kiemelt fontosságú. Erre jó példa, hogy 2020. január 31-i ülésén az 
Önkormányzat Közgyűlése létrehozta új állandó bizottságaként a Környezetvédelmi Bizottságot, valamint 
hosszú idő után 2022-től újra van formális szervezeti egysége is a környezetvédelemnek a városházán, a 
Hatósági Főosztályon belül működő Környezetvédelmi Osztály. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Gazdasági Stratégiai Programja 2020-2026 

A program a város gazdasági stratégiai elképzeléseit foglalja össze. Ezeken belül a természeti környezet 
megóvása érdekében megfogalmazott célok a következők: 

> A város őrizze meg és tartsa kiváló állapotban különleges természeti környezetét, kiemelt figyelmet
fordítson folyóvizeire és a vízpartokra. Folyamatosan újítsa meg zöldfelületeit, növelje azok funkcionális
értékét és attraktivitását. A környezeti ártalmakat minimálisra szorítsa vissza, kiegyensúlyozott környezeti
állapotokat tartson fenn.

> A városi közlekedés minőségének és hozzáférhetőségének folyamatos javítása mellett jelentősen
csökkenjen az ezek működtetéséhez felhasznált energia mennyisége, és azon belül növekedjen a megújuló
energiaforrások részaránya. A város biztosítsa a megfelelő minőségű és mennyiségű lakhatási lehetőséget,
valamint a teljes körű közműellátást.

> A város a terület-felhasználási politikáját az energiahatékonyság figyelembevételével alakítsa ki.
Energiaellátásának biztosítására egyre növekvő arányban használjon megújuló energiaforrásokat.
Kiemelten vegye figyelembe az energiahatékonyság szempontját az építés, a felújítás, valamint a
városüzemeltetés területén. Győr váljon az energia hatékony városüzemeltetés (,,Smart City Győr"} hazai jó
példájává.

GYŐR Integrált Területfejlesztési Stratégiája 

A Településfejlesztési Koncepcióban megfogalmazott jövőkép (,,élhető város") és hosszú távú célok elérése 
érdekében középtávon az ITS az alábbi a fenntarthatósággal is kapcsolatos sarokpontokat tűzte ki: 

Társadalom: 

> Intézményi Infrastruktúra fejlesztése;
> Sportterületek fejlesztése, szabadidő-rekreációs célú fejlesztések;
> Egészséges, szolidáris és aktív társadalom megerősítése.

Gazdaság: 

> Gazdasági területek fejlesztése;
> Idegenforgalmi célú fejlesztések;
> Kereskedelemi-logisztikai fejlesztések.

Épített és természeti környezet: 

> Közterületek rehabilitációja;
> Tömbrehabilitáció, tömbfeltárás
> Műemléki területek megóvása, értékőrző megújítása;
> Lakóterületi fejlesztések, új lakóterületek kijelölése;
> Zöldfelületek megóvása, megújítása, funkcióbővítő fejlesztése;
> Vízpartok revitalizációja;
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> Városi úthálózat fejlesztése;
> Kerékpárút és gyalogos kapcsolatok fejlesztése a városrészek között;
> Közösségi közlekedés fejlesztése;
> Parkolási problémák enyhítése;
> Közműfejlesztés.

Energiahatékonyság: 

> Barnamezős területek hasznosítása, funkcióváltása;
> Hatékony energiafelhasználásra irányuló fejlesztések;
> Energia- és klímatudatossági szemléletformáló tevékenységek.

Stratégiai zajtérkép és zajcsökkentési intézkedési terv 

A város - eleget téve A környezeti zaj értékeléséről és kezelésésről szóló 280/2004. (X. 20.) Korm. rendelet 
előírásainak - elkészíttette a város közigazgatási határain belül érvényes zajtérképet és intézkedési tervet, 
melynek azóta időszakos felülvizsgálata is elkészült. A stratégiai zajtérkép a zajjal összefüggő helyzet feltárása 
mellett egy intézkedési tervet is megfogalmaz. 

Az intézkedési tervben meghatározták azokat a zajcsökkentési vagy más, a zaj elleni védelmet célzó műszaki, 
szervezési településrendezési megoldásokat és egyéb intézkedéseket, amelyekkel megakadályozható a zaj 
növekedése azokon az önkormányzat által kijelölt csendes területeken, a zajtól védendő vagy védelemre szánt 
területeken, ahol a zajjellemzők megfelelnek stratégiai küszöbértékeknek vagy nem haladják meg azokat: 

Győr Megyei Jogú Város Klímastratégiája 

Győr Megyei Jogú Város Klímastratégiája 2021-ben került a Közgyűlés által elfogadásra és a klímavédelemmel 
kapcsolatos legfontosabb ismereteket és célokat tartalmazza a 2021-2030 közötti időszakra. A klímastratégia a 
2018-as év bázisán készült és alapvető megállapítása, hogy a város az üvegházgázok elnyelése szempontjából 
komoly deficittel rendelkezik, hiszen a közigazgatási területén elterülő erdők és zöldfelületek évente 
nagyságrendileg 3780 tonna szén-dioxidot, a város területén kibocsátott teljes üvegházhatású gáz mennyiség 
mindössze 0,49%-át nyelik el. 

Az „élhető város" átfogó cél elérése érdekében prioritás a természeti környezet védelme és kedvező 
állapotának fenntartása. Cél továbbá a környezeti ártalmak minimálisra szorítása, az energiahatékonyság és a 
klímavédelem. A város átfogó dekarbonizációs jövőképe a dokumentum alapján a kibocsátott üvegházgázok 
mennyiségének 2018-as bázisévhez viszonyított tudatos csökkentése, két lépcsőben: 

> 2030-ig 15%-kal,
> míg 2050-ig összesen 35%-kal.

A klímavédelmi jövőkép elérése érdekében Győr Megyei jogú Város Önkormányzata konkrét dekarbonizációs és 
mitigációs célkitűzéseket fogalmazott meg. 

Városi dekarbonizációs és mitigációs célkitűzés: 

A dekarbonizáció során a cél az energiafelhasználás mérséklése, illetve eltolása a regeneratív energiák 
felhasználása irányába, és ezeken keresztül a kibocsátott üvegházgázok mennyiségének csökkentése. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a rendelkezésére álló eszközökkel mindent megtesz az üvegházhatású 

gázok kibocsátásainak csökkenése, valamint a szén-dioxid elnyelő kapacitás növelése érdekében. A végső 
mitigációs cél a kibocsátások egyértelmű és nagyarányú visszafogása a következő évtizedekben. 
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Energiafogyasztásra vonatkozó fő mitigációs célterületek: 

Épületállományhoz {mind a köz-, mind a magánépületeket illetően) kötődő energiafogyasztás csökkentése a 
következő részterületekkel: 

> energiaigény csökkentése {szigetelések, hőtechnikai adottságok javítása által);
> hatékonyabb energiahasználat megteremtése magasabb hatásfokú és/vagy alacsonyabb

energiafelhasználású épületgépészeti megoldások használata révén {korszerűsítések, a kor
színvonalának megfelelő berendezések alkalmazása révén);

> hatékonyabb energiahasználat megteremtése az épületenergetikai szabályozhatóság javításával
(épületfelügyeleti rendszerek, okos megoldások alkalmazása).

> Épületállományhoz {mind a köz-, mind a magánépületeket illetően) kötődő üvegházgáz kibocsátás
csökkentése {az energiaigény csökkentésén túlmenően) a következő részterületekkel:

> megújuló energiák hasznosításának növelése a villamos energia, a hő-, illetve a hűtési igény
fedezése terén;

> nem megújuló {és különösképpen nem megfelelő minőségű) tüzelőanyagok használatának
visszaszorítása (pl. a háztartási szilárd tüzelés terén).

Energiafogyasztással kapcsolatos üvegházgáz kibocsátás csökkentése szabályozási, tervezési intézkedések révén 
a következő részterületekkel: 

> az energiahatékonyságot, megújuló energiák hasznosítását támogató szabályozási és pályázati
környezet kialakítása;

> klímavédelem, energiahatékonyság és -tudatosság megjelenése a tervezési folyamatokban.

Nagyipari kibocsátásokra vonatkozó fő mitigációs célterületek: 

> energiahatékony / alacsony kibocsátású termelők letelepedésének elősegítése, arányuk növelése az
ipari termelők között;

> energiahatékonysági intézkedések, energetikai rekonstrukciók ösztönzése {beleértve az
önkormányzati tulajdonú gazdasági szervezeteket is);

> megújuló energiák használati arányának növelése az ipari fogyasztók körében.

Közlekedési, szállítási ágazatra vonatkozó fő mitigációs célterületek: 

> személygépjármű forgalom szukcesszív csökkentése, alternatív közlekedési módozatok ösztönzése,
előtérbe helyezése révén, forgalomcsillapítási intézkedések megvalósítása;

> közlekedés elektrifikációja, ehhez szükséges infrastruktúra fejlesztése; a várostervezési,
településrendezési, strukturális tervezési folyamatok, döntések során a jelentkező közlekedési igények
csökkentési lehetőségeinek vizsgálata, figyelembevétele;

> közösségi közlekedés, mint alacsonyabb üvegházgáz kibocsátású megoldás tudatos fejlesztése,
közösségi közlekedés gépjárműpark állapotának javítása, zéró emissziós járművek alkalmazása;

> kerékpáros közlekedést érintő fejlesztések, szemléletformálási programok megvalósítása.

Mezőgazdaságra vonatkozó fő mitigációs célterületek: 

> kibocsátások mérséklését eredményező művelési eljárások térnyerésének ösztönzése, precíziós és
körforgásos gazdálkodás alkalmazásának elősegítése.

Hulladék- és szennyvízszektora vonatkozó fő mitigációs célterületek: 

> keletkező hulladékok hulladékhierarchia szerinti lehető legmagasabb értékű kezelésének elősegítése;
> lakosság szemléletformálása a hulladékkeletkezés csökkentése, a szelektív hulladékgyűjtés további

terjedésének elősegítése céljából;
> a hulladékbegyűjtés, -kezelés során felhasznált üzemanyagok, primer energia és villamosenergia

mennyiségének mérséklése;
> hulladékból származó energiatermelés támogatása {pl. biogáztermelés révén).
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Széndioxid-elnyelő kapacitás növelésére vonatkozó fő mitigációs célterületek: 

> a város közigazgatási területén belül lévő zöldterületek, parkok tudatos fejlesztése, kiterjedésük

növelése, új városi parkterületek létrehozása, azok tudatos fejlesztése és kezelése, további területek

erdősítése;
> meglévő zöldterületek és erdők fenntartása;

> várostervezés során a zöldterületekkel kapcsolatos szempontok érvényesítése.

Adaptációs és felkészülési célkitűzések: 

A kibocsátások csökkentésére vonatkozó célkitűzések meghatározása mellett szükséges az éghajlatváltozáshoz 

való alkalmazkodást támogató vállalások rögzítése is. 

Az adaptációs beavatkozások célja az éghajlatváltozással kapcsolatos kockázatok csökkentése. 

A város átfogó és specifikus adaptációs célkitűzése a következő: 

Győr Megyei Jogú Város éghajlatváltozás által okozott hatásokkal szembeni alkalmazkodó képességének hosszú 

távú erősítése, a klímaváltozásból fakadó sérülékenység csökkentése. 

Az átfogó adaptációs cél elérése érdekében konkrét célkitűzések lettek meghatározva a 2030-ig tartó időszakra, 

melyek a következők: 

> A környezeti elemeket és a lakosságot érintő negatív hatások csökkentése, a kockázatok mérséklése

klímatudatos településtervezés és -üzemeltetés, megfelelő közterületi eszközpark (pl. napvitorlák a

játszótereken) biztosítása révén, továbbá a szociális intézményrendszer célirányos fejlesztésének,

megerősítésének támogatása által.

> A művi környezetet érintő negatív hatások csökkentése, a kockázatok mérséklése klímatudatos

tervezés, valamint célzott felújítások és karbantartások által.

> Az extrém időjárási események gazdaságra gyakorolt negatív hatásainak csökkentése, a kockázatok,

illetve káresemények mérséklése a klímatudatos tervezés és építés, valamint üzemeltetés támogatása

révén.

> A város közigazgatási területén található zöldfelületek és természetközeli területek állapotának

fenntartása, tudatos és természetalapú fejlesztése.

Klímatudatossági és szemléletformálási célkitűzések: 

A városban tervezett energetikai és klímavédelmi szemléletformálás, partnerség-építés célrendszere illeszkedik 

a releváns nemzeti stratégiákhoz és tervekhez. 

Győr városában az alábbi átfogó és specifikus szemléletformálási célok kerültek kitűzésre: 

1. Városi átfogó cél a szemléletformálás terén: A város lakói, a Győrben működő intézmények és vállalatok

rendelkezzenek kellő ismerettel és megfelelő szemlélettel a klímaváltozás okairól és hatásairól, a kiváltó okok

csökkentési lehetőségeiről.

2. Városi szemléletformálási specifikus célkitűzések:

> Az érintett felek éghajlatváltozással és annak kiváltó okaival kapcsolatos ismeretei bővüljenek, az

éghajlatváltozás megelőzését és ahhoz való alkalmazkodást szolgáló cselekvési lehetőségek széles

körben ismertté váljanak.

> Köznevelésben és közoktatásban lévők tudásának és ismereteinek bővítése a fenntarthatóság és

klímaváltozás témakörében, valamint az azzal kapcsolatos lehetőségek/ teendők megismertetése.

> Az üvegházgáz-kibocsátás csökkentésére irányuló megoldások megismertetése és népszerűsítése a

városban élő lakossággal és a Győrben működő intézményekkel, gazdasági szervezetekkel.

> A megújuló energiaforrások hasznosításával kapcsolatos ismeretek bővítése az érintett felek körében,

beleértve azok hatékony alkalmazási premisszáit is.
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> Helyi értékek klímatudatos megőrzésére irányuló védelmi megoldások és intézkedések ismertségének

növelése a városi lakosság körében.

Győr M.J. V. Egészségképe, Egészségfejlesztési Terv 2022-2026 

Misszió: 

A város gazdasági-társadalmi fejlettsége és potenciálja tükröződjön az itt élők egészségi állapotában, mivel az 
aktív, fizikai, mentális és szociális szempontból is egészséges lakosság nélkülözhetetlen bázisa a hosszútávon 

fenntartható fejlődésnek, az innovációnak, valamint az egészség védelmét, az alkalmazkodóképesség 
fejlesztését, és a klímavédelem érdekeit prioritásként tekintő jövőépítésnek. 

Vízió: 

A város minden lakosa kibontakoztathassa képességeit, sikeres és teljes életet élhessen egy egészséges, aktív, 

élhető és fenntartható, részvételen alapuló, az esélyegyenlőséget és a közösségi prosperitást támogató, 
biztonságot nyújtó és alkalmazkodóképes lakókörnyezetben. 

Stratégiai célok: 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata fő stratégiai célja a városban élők egészségének fejlesztése, 
egészségműveltségük javítása, prevenciós lehetőségek biztosítása, illetve az egészségügyi alapellátás szinten 
tartása és javítása. A helyi társadalom - országos összehasonlításban is - legyen kiemelkedően aktív és 

egészséges, a városon belüli társadalmi különbségek maradjanak fenntartható és kezelhető mértékűek. 

Mivel a lakosság egészségi állapota alapvetően meghatározza a város és térsége társadalmi-gazdasági kilátásait 
és versenyképességét, ezért kiemelten fontos feladat, hogy további javulás legyen elérhető: 

> a városban élők egészségi állapotában és életminőségében;
> az egészség-egyenlőtlenségek mérséklésében;
> a betegek gyógyulási esélyeiben;
> a betegségek okozta egészségveszteség csökkentésében;
> az egészségben eltöltött életévek számának növelésében;
> az egészségi vészhelyzetekre történő felkészülés területén;
> a klímaváltozás okozta egészséghatásokra történő gyors és hatékony reagálás (reziliencia) és a hosszú

távú alkalmazkodás (adaptáció) kompetenciáinak fejlesztésében.

A beavatkozási területek környezetvédelem szempontjából legrelevánsabb része a Lakóhely és környezet, 

melyen belül az alábbi célokat fogalmazták meg: 

> Zöldterületek megőrzése, fejlesztése, városi zöldterületek, zöldhálózatok fenntartása, tudatos

bővítése.
> Barnamezős területek fejlesztése és egy részének közösségi célú hasznosítása.
> Allergén növények terjedésének monitorozása és visszaszorítása.
> A környezetbarát, aktív, egészséges életmódot támogató közlekedési módok elősegítése, feltételeinek

fejlesztése, használatuk ösztönzése.
> A fiatalok számára biztonságos városi környezet fenntartása, hozzájárulás a komfortérzet

megteremtéséhez, mint pl. lakhatás, oktatás, munkahely, szabadidő eltöltés.
> Önsegítő jellegű kezdeményezések támogatása párkapcsolat kialakítására, fenntartására, valamint a

gyermekvállalás ösztönzésére.
> A gazdasági élet döntéshozóinak támogatása abban, hogy a gazdasági érdekeikkel összefüggésben

segítsék elő a munkavállalóik egészségének megőrzését, fejlesztését.
> Környezettudatosságra nevelés támogatása az oktatás minden szintjén és a lakosság körében.
> A kiépített szelektív hulladékgyűjtő rendszer használata váljon általánossá és természetessé a lakosság

és a cégek körében.
> A szelektív hulladékgyűjtés ösztönzése.
> A városi környezeti zajterhelés csökkentése.
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> A városi levegőminőség javítása.
> A városi reziliencia és adaptáció fokozása.

Győr Megyei Jogú Város Középtávú Integrált Városfejlesztési Stratégiája 

A stratégia által megfogalmazott jövőkép a következő: 

Győr igazi régióközpontként megteremti az élhető, pezsgő szabadidős és kulturális kínálattal rendelkező 
modern, autonóm várost, a növekedés elősegítése és a versenyképesség megőrzése érdekében. 

Modern város - modern gazdaság 

Átfogó cél: Tudatosan tervezett fejlesztésekkel az élhető város megteremtése a magas minőségű 
szolgáltatásokra, az innovatív erőforrásokra, a jó környezeti állapotra és a helyi sajátosságokra épülő 
közszolgáltatásokra támaszkodva. 

A specifikus célok közül „A modern városi miliő megteremtése" területen jelenik meg prioritásként a környezet 
védelme (környezetbarát technológiát elterjesztése, barnamezős területek rehabilitációja, zöldterületek és 
közösségi terek fejlesztése, épített környezet védelme). Győr kivételes természeti környezetben fekszik. Az 
ország két nagytájának és számos kistájának találkozásában, folyók találkozási pontjában. Ezen adottságok 
védelme és a jövő nemzedékeinek tartozó felelősség, valamint a fejlesztések tudatos átgondolása indokolja a 
prioritás szükségességét. 

Az „élhető város" a stratégia központi eleme, a legmarkánsabban a környezet védelménél jelenik meg. Az ezzel 
összefüggő általános célok a következők: 

> Környezetkímélő iparágak letelepítése;
> Környezetbarát tudat erősítése a lakosság és a gazdasági szereplők körében;
> Szelektív hulladékgazdálkodás, regionális hulladékgazdálkodási központ;
> Barnamezős területek rehabilitációja;
> Megújuló energiaforrások használatának bevezetése;
> Parkosított területek, folyópartok megújítása, Mosoni-Duna vízszintjének duzzasztása;
> Környezetbarát közlekedés fejlesztése;
> Az épített környezet kiemelt védelme.

A város Polgármesteri Hivatalának Településfejlesztési és Városstratégiai Főosztálya és Hatósági Főosztály -

Környezetvédelmi Osztálya által működtetett, EMAS környezetközpontú irányítási rendszer célkitűzései 

A jelenleg alkalmazott környezetmenedzsment rendszer figyelemmel kíséri, és szem előtt tartja a város további 
stratégiai dokumentumainak célkitűzéseit és irányvonalait is annak érdekében, hogy a meghatározott és 
kitűzött környezeti célok minél eredményesebben és célravezetőbben megvalósíthatóak legyenek. Ezen felül 
arra törekszik, hogy lehetőséget teremtsen a szinergiák kihasználása által az új környezeti szempontokat 
tartalmazó irányok meghatározására. 

A környezetmenedzsment rendszer működtetésének lényege, hogy a fenntartható fejlődés eszméjének és 
eszközrendszerének érvényre juttatása a környezeti teljesítmény hosszútávú permanens javítása érdekében. 

A környezetközpontú irányítási rendszeren belül vizsgált indikátor-csoportok a következők: 

> működési alapadatok;
> energia-felhasználás;
> vízfelhasználás;
> anyagfelhasználás;
> hulladékgazdálkodás.

Az évente kiadott Környezetvédelmi Nyilatkozat szerves része az aktuális Környezetvédelmi Program, valamint 
az önkormányzat Környezetvédelmi Politikája. A Környezetvédelmi Program mindig 3-éves ciklusra határozza 
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meg a legfontosabb, EMAS-rendszer keretében elérendő célokat, melyek részben a Polgármesteri Hivatal 

működésére, részben pedig az egész városra vonatkozva tartalmaznak vállalásokat. A program 

előrehaladásának értékelése részben az EMAS-rendszeren belül, részben pedig az éves, akkreditált hitelesítő 

által elvégzett külső hitelesítéseken történik. 

Városi Fecskevédelmi Program 

A Környezetvédelmi Bizottság javaslatára indult a Városi Fecskevédelmi Program, melynek fő céljai: 

> a városi fecskeállomány felmérése;

> élőhelyük biztosítása;

> megoldási lehetőségek keresése a fecskék és városlakók harmonikus együttélésére.
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3. A környezet állapota Győrben

Győr Megyei Jogú Város az északnyugat-magyarországi régió egyik fontos központja, amely meghatározó 

szerepet tölt be abban fejlett gazdaságával. A gazdasági potenciál mellett egyre nagyobb hangsúlyt fektet a 

fenntarthatósági célok teljesítésére, a környezetvédelem szempontjainak érvényesítésére elősegítve ezáltal 

lakóinak a fenntartható, környezetbarát életvitelt, valamint az élhető és jövőorientált körülmények 

megteremtését. A város vezetése már döntéshozatali szinten törekszik mindezeket figyelembe venni és 

beépíteni a működésbe. 

Az alábbiakban a környezeti elemek bontásában megvizsgáljuk, milyen intézkedések és változások történtek 

2015-2020 közötti időszakban, melyek egyértelműen a környezet állapotának javítását, a környezeti terhelések 

csökkentését célozták. 

A környezet állapotának jellemzése során törekedtünk azon változások bemutatására, melyek a legutóbbi 

frissítés (2012) óta történtek. 

3.1 Levegő 

A városi levegő terhelés fő okozói továbbra is az ipari kibocsátók, a közlekedés és a lakossági 

tüzelőberendezések kibocsátása. Ez a három fő emissziós forrás dominánsan felelős a város levegőminőségi 

adottságaiért. Ezek mellett kisebb, az összes kibocsátást tekintve elhanyagolható mértékű légszennyezettséget 

okozó folyamatok is előfordulnak, ilyen például a mezőgazdasághoz kapcsolódó porterhelés, vagy permetszer 

levegőbe történő emittálódása. Az Országos Környezetvédelmi Információs Rendszer (OKIR) Levegő-tisztaság 

Védelmi Információs Rendszere LAIR részletes adatsorokkal rendelkezik a legnagyobb kibocsátók tekintetében, 

települési bontásban. A levegő állapotának figyelése két automata mérőállomáson történik Győrben. Az egyik a 

Szent István úton található, főként a közlekedési eredetű immisszió figyelésére. A másik az Ifjúság körúton 

található, melyet a lakótelepi környezet figyelésére építettek. 

A lentebb bemutatásra kerülő diagramok a 2015 - 2020 között mutatják az egyes légszennyezettségi értékek 

változását az automata mérőállomások adatsorai alapján. Jelentős változás - növekedés - mindössze az 03, NO 

és a NO. esetében tapasztalható, ugyanakkor jelentős határérték átlépés a vizsgált időszakban nem történt; a 

riasztási küszöbértéket egyik tényező esetében sem érte el a mért érték. A Szent István úti állomás esetében a 

PM10 vonatkozásában, míg az Ifjúság körúti állomás esetében a PM2,5 kapcsán nem teljes a rendelkezésre álló 

adatsor. 

A környezeti levegőben található nehézfémek (arzén, kadmium, nikkel, ólom), benz(a)pirén és egyéb PAH 

komponensek (benz(a)antracén, benz(b,j,k)fluorantén, indenol(l,2,3-cd)pirén, dibenz(a,h)antracén) vizsgálata a 

6/2011 {1.14.) VM rendelet 8. és 11. mellékletének adatminőségi célkitűzéseit figyelembe véve szintén 

megtörtént: 4x2 hetes időtartamban folytak a 24 órás mintavételek, egyenletesen elosztva a vizsgálati évek 

során. 

Az 1. számú ábrán a levegő kén-dioxid {S02)-szennyezettségének alakulása láható a Győrben található két 

automata mérőállomás mérései alapján a 2015 és 2020 közötti időszakra vonatkozóan. A Győr, Ifjúság körúti 

automata mérőállomáson, 2015-ben az éves átlagimmisszió értéke 2,8 µg/m
3 

volt, a vizsgált időszak végén, 

azaz 2020-ban ez az érték 2,4 µg/m
3
-re volt tehető. A két érték közötti változás mértéke -14,3%. A maximum 

érték 2019-ben jelentkezett, míg a minimum ezzel szemben az azt megelőző 2018-as évben volt kimutatható a 

mérőállomás adatsorai alapján. 

Ezzel párhuzamosan, a Győr, Szent István úti mérőállomáson 2015-ben a kén-dioxid mért értékeinek átlaga 3,0 

µg/m
3 

volt, mely 2020-ra már 2,4 µg/m
3
-re csökkent. Fontos megjegyezni, hogy a 2018-as évre vonatkozóan 

jelen esetben nem érhető el reprezentatív éves immissziós érték, mivel az érvényes adatok száma nem felelt 

meg a vonatkozó jogszabályban megjelölt minőségi követelményeknek. A változás értéke jelen esetben -20,0%, 

a maximum érték, azaz 5,0 µg/m
3 

a 2017-es évben, míg a minimum érték (2,3 µg/m
3

) a 2019-es évre datálható. 

Jelentős pozitívum, hogy kén-dioxidra vonatkozó órás határérték-túllépés %-os mértékben nem volt 

kimutatható. 

20 



Győr Megyei Jogú Város 

Települési Környezetvédelmi Program felülvizsgálata 2022 

5,5 
m 5,0 E 
tio 4,5 
=: 4,0 
,o 
0N 3,5 
V) 

.!!! 3,0 
E 
E 2,5
"i 2,0 

� 1,5
V) 1,0 

0,5'W 

0,0 

2015 

1 1 
2016 2017 2018 

• Győr, Ifjúság körút • Győr, Szent István út

1 11 
2019 2020 

1. ábra: A levegő kén-dioxid (502)-szennyezettsége a győri automata mérőállomásokon
Forrás: Központi Statisztikai Hivatal (KSH) adatai alapján, saját szerkesztés 

A 2. számú ábrán a levegő nitrogén-dioxid (N02)-szennyezettségének alakulása láható a Győrben található két 

automata mérőállomás mérései alapján a 2015 és 2020 közötti időszakra vonatkozóan. A Győr, Ifjúság körúti 

automata mérőállomáson, 2015-ben az éves átlagimmisszió értéke 26,5 µg/m
3 

volt, mely a vizsgált időszak

végére, azaz 2020-ra 15,7 µg/m
3
-re csökkent. A két érték közötti változás mértéke -40,8%. A maximum érték 

2015-ben volt, a mutató minimum értékét a 2020-as esztendőben érte el. 

Ezzel párhuzamosan, a Győr, Szent István úti mérőállomáson 2015-ben 31,4 µg/m
3 

nitrogén-dioxid volt 

mérhető, mely 2020-ra már 23,5 µg/m
3
-re csökkent. Fontos megjegyezni, hogy a nitrogén-dioxid esetében a 

2019-es évre vonatkozó immissziós érték nem elérhető, mivel az érvényes adatok száma nem felelt meg a 

vonatkozó jogszabályban megjelölt minőségi követelményeknek. A vizsgált időszak két határéve között beállt 

változás mértéke -25,2%, a maximum érték, azaz 32,2 µg/m
3 

a 2017-es évben, míg a minimum érték (23,5 

µg/m
3

) a 2020-as évre volt jellemző. A kén-dioxiddal ellentétben, a nitrogén-dioxidra vonatkozóan mindkét 

mérőállomás esetében kimutatható volt órás határérték-túllépés. A Győr, Ifjúság körút mérőállomás esetében 

ez 0,05% és 0,28% között változott 2015 és 2020 között éves szinten. A Szent István úti mérőállomás esetében 

ez már 0,14% és 0,45% között volt jellemző. 
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2. ábra: A levegő nitrogén-dioxid (N02)-szennyezettsége a győri automata mérőállomásokon
Forrás: Központi Statisztikai Hivatal (KSH) adatai alapján, saját szerkesztés 

A 3. számú ábrán a levegő nitrogén-oxid (NOx)-szennyezettségének alakulása láható a Győrben található két 

automata mérőállomás mérései alapján a 2015 és 2020 közötti időszakra vonatkozóan. A Győr, Ifjúság körúti 

automata mérőállomáson, 2015-ben az éves átlagimmisszió értéke 44,3 µg/m
3 

volt, mely a vizsgált időszak 
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végére, azaz 2020-ra 27,5 µg/m
3
-re csökkent. A két érték közötti változás mértéke -37,9%. A maximum érték 

jelen esetben a 2019-es évben volt kimutatható, míg a minimum érték ezzel szemben a 2020-as év. E két év 

közötti jelentős eltérés oka feltételezhetően a COVID-19 pandémia következtében előálló veszélyhelyzet miatti 

korlátozások voltak, mely egyúttal kihatott a városi forgalom mértékének csökkenéséhez, így egyúttal, közvetve 

a levegő nitrogén-oxidok általi terheltségére is. 

Ezzel párhuzamosan, a Győr, Szent István úti mérőállomáson 2015-ben 56,0 µg/m
3 

nitrogén-oxid volt mérhető, 

mely 2020-ra már 41,2 µg/m
3
-re csökkent. Fontos megjegyezni, hogy a nitrogén-oxidok esetében, szintén nem

elérhető a 2019-es évre vonatkozó immissziós érték, mivel az érvényes adatok száma nem felelt meg a 

vonatkozó jogszabályban megjelölt minőségi követelményeknek. A vizsgált időszak két határéve között beállt 

változás mértéke -26,4%, ahol a maximum érték, azaz 56,0 µg/m
3 

a 2015-ös évben, míg a minimum érték, azaz 

41,2 µg/m
3 

a 2020-as évre volt jellemző. 
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3. ábra: A levegő nitrogén-oxid (NOx)-szennyezettsége a győri automata mérőállomásokon
Forrás: Központi Statisztikai Hivatal (KSH) adatai alapján, saját szerkesztés 

A 4. számú ábrán a levegő ózon (03)-szennyezettségének alakulása láható a Győrben található két automata 

mérőállomás mérései alapján a 2015 és 2020 közötti időszakra vonatkozóan. A Győr, Ifjúság körúti automata 

mérőállomáson, 2015-ben az éves átlagimmisszió értéke 48,9 µg/m
3 

volt, mely a vizsgált időszak végére, azaz 

2020-ra 40,7 µg/m
3
-re csökkent. A két érték közötti változás mértéke -16,8%. A maximum érték jelen esetben a 

2015-ös évben volt kimutatható, míg a minimum érték ezzel szemben csakúgy, mint az eddig bemutatott 

légszennyező anyagok esetében a 2020-as év. 

Ezzel párhuzamosan, a Győr, Szent István úti mérőállomáson 2015-ben 40,1 µg/m
3 

ózon volt mérhető, mely 

2020-ra 40,5 µg/m
3
-re emelkedett. A vizsgált időszak két határéve között beállt változás mértéke az eddigiekkel

szembe menően növekedést mutat, mértéke azonban elhanyagolható (+1,00%). A maximum ózon­

koncentráció jelen esetben (43,8 µg/m
3
) a 2019-es évre volt jellemző, míg a minimum a 2017-es év 35,2 µg/m

3
-

es szennyezettségi értéke. 

A nitrogén-dioxidhoz hasonlóan, az ózon esetében is volt kimutatható határérték-túllépés mindkét automata 

mérőállomásra vonatkozóan. A Győr, Ifjúság körút mérőállomáson ez 1,10% és 10,14% (2015) között változott 

2015 és 2020 között éves szinten. A Szent István úti mérőállomás esetében ez már 0,27% és 3,87% között volt 

jellemző. Míg előbbi mérőállomás esetében, 2020-ban nem volt jellemző határérték-túllépés, addig a Szent 

István úti mérőállomás tekintetében, a 2020-as év mellett a 2017-es év is ilyen volt. 
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4. ábra: A levegő ózon (03)-szennyezettsége a győri automata mérőállomásokon
Forrás: Központi Statisztikai Hivatal (KSH) adatai alapján, saját szerkesztés 

2020 

Az 5. számú ábrán a levegő szén-monoxid (CO)-szennyezettségének alakulása láható a Győrben található két 
automata mérőállomás mérései alapján a 2015 és 2020 közötti időszakra vonatkozóan. A Győr, Ifjúság körúti 
automata mérőállomáson, 2015-ben az éves átlagimmisszió értéke 478 µg/m3 volt, mely a vizsgált időszak 
végére, azaz 2020-ra 512 µg/m3-re emelkedett. A két érték közötti változás mértéke +7,11%. A maximum érték 
jelen esetben a 2019-es évben volt kimutatható (560 µg/m\ míg a minimum érték a 2016-os év (455 µg/m3).

Ezzel párhuzamosan, a Győr, Szent István úti mérőállomáson 2015-ben 556 µg/m3 szén-monoxid volt mérhető, 
mely 2020-ra már 416 µg/m3-ra csökkent. A vizsgált időszak két határéve között beállt változás mértéke 
csökkenést mutat, mértéke -25,2%. A maximum szén-monoxid-koncentráció jelen esetben (595 µg/m3

) a 2018-
as évre volt jellemző, míg a minimum a 2020-as év 416 µg/m3-es szennyezettségi értéke. 
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5. ábra: A levegő szén-monoxid (CO)-szennyezettsége a győri automata mérőállomásokon
Forrás: Központi Statisztikai Hivatal (KSH) adatai alapján, saját szerkesztés 

A 6. számú ábrán a levegő legfeljebb 10 µm átmérőjű szálló porral (PM10) való szennyezettségének alakulása 
láható a Győrben található két automata mérőállomás mérései alapján a 2015 és 2020 közötti időszakra 
vonatkozóan. A Győr, Ifjúság körúti automata mérőállomáson, 2015-ben az éves átlagimmisszió értéke 25 
µg/m3 volt, mely a vizsgált időszak végére, azaz 2020-ra 20 µg/m3-ra csökkent. A két érték közötti változás 
mértéke -20,0%. A maximum érték jelen esetben a 2018-as évben volt kimutatható (27 µg/m\ míg a minimum 
érték a 2020-as év (20 µg/m\ 
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Ezzel párhuzamosan, a Győr, Szent István úti mérőállomáson 2015-ben 22 µg/m
3 

PM10 volt mérhető, mely 

2020-ra már 18 µg/m
3
-re csökkent. Fontos megjegyezni, hogy a 2019-es évre vonatkozóan a PM10 esetében 

sem voltak elérhető immissziós érték, mivel az érvényes adatok száma nem felelt meg a vonatkozó 
jogszabályban megjelölt minőségi követelményeknek. A vizsgált időszak két határéve között beállt változás 

mértéke ismét csökkenést mutat, mértéke -18,2%. A maximum koncentráció jelen esetben (27 µg/m
3

) a 2017-

es évre volt jellemző, míg a minimum a 2020-as év 18 µg/m
3
-es szennyezettségi értéke. 

A napi határérték-túllépés mindkét automata mérőállomásra vonatkozóan kimutatható volt. A Győr, Ifjúság 
körút mérőállomáson ez 1,39% és 7,78% (2017) között változott 2015 és 2020 között éves szinten. A Szent 

István úti mérőállomás esetében ez már 0,27% és 9,57% (2017) között volt jellemző. 
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6. ábra: A levegő legfeljebb 10 µm átmérőjű szálló porral (PM10)­

szennyezettsége a győri automata mérőállomásokon 
Forrás: Központi Statisztikai Hivatal (KSH) adatai alapján, saját szerkesztés 

2020 

Az 1. számú táblázatban a levegő legfeljebb 2,5 µm átmérőjű szálló porral (PMi,s) való szennyezettségének 

alakulása láható a Győrben található két automata mérőállomás mérései alapján a 2015 és 2020 közötti 

időszakra vonatkozóan. A Győr, Ifjúság körúti automata mérőállomáson 2020-ban a mért átlagimmissziós érték 

14,0 µg/m
3

• A Győr, Szent István út mérőállomáson 2020-ban szintén ehhez hasonló értéket, pontosan 11,3 

µg/m
3 

legfeljebb 2,5 µm átmérőjű szálló porral való szennyezettséget mértek. 

1. táblázat: A levegő PM2,5 szennyezettsége a győri automata mérőállomásokon (µg/m
3

) 

Mérőállomás 

Győr, Ifjúság körút 

Győr, Szent István út 

2015 

Forrás: Központi Statisztikai Hivatal (KSH) 

2016 

16,8 

2017 2018 

20,4 17,0 

2019 

13,0 

2020 

14,0 

11,3 

A szálló por (PM10, vagyis a 10 mikrométernél kisebb átmérőjű részecskék) az egyik legveszélyesebb 

levegőszennyező anyag, amely jellemőzen a lakossági fűtés, a közlekedés, az ipari és mezőgazdasági 

tevékenységek során kerül a légkörbe. A PM 10-en belül megkülönböztetjük egyebek mellett a 2,5 

mikrométernél kisebb részecskéket (PM2,5), amelyek sok különféle vegyületet tartalmaznak, vannak köztük 

rendkívül veszélyesek és kevésbé ártalmasak is. Belélegezve ingerlik a légutak nyálkahártyáját, valamint 

különböző légzőszervi megbetegedésekhez (asztma, tüdőrák stb) vezethetnek. 
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Győr Város vezetése folyamatosan törekszik arra, hogy több fronton is megvalósuló intézkedések sorozatával 

javítson a város levegőminőségi adatain. Ezeknek egyik kiemelt része a kerékpáros közlekedés adottságainak 

fejlesztése: 

> 2015-től folyamatosan bővítik a kerékpárutak számát és javítják a meglévők minőségét (2015 - Győr­

Győrszentiván- Gönyű szakasz átadása; 2016 - világító burkolatfesték a Győr-Ménfőcsanak közötti

szakaszon; 2017 - 2 km hossz felújítása a város több pontján; 2020 - több új szakasz átadása)

> eszközpark fejlesztése (2015- GyőrBike Bérkerékpár Rendszer 23 állomással és 180 kerékpárral; 2016 -

új dokkoló állomások létesítése, 2017 - újabb dokkoló állomások a város több pontján; 2018 -

GyőrBox- rendszer kiépítése kerékpár tárolás céljából; 2019 - újabb GyőrBike rendszer bővítés,

GyőrBox-rendszer bővítése; 2020 - a város több pontján fedett kerékpár tároló és kerékpártámasz

kihelyezése)

> lakossági kerékpáros közlekedés támogatása egyéb eszközökkel (2016, 2018, 2019, 2020 - ingyenes

lakossági kerékpár jelölés speciális festékkel)

> 2020 elején 17 új Mercedes-Benz Conecto NG típusú városi autóbusszal bővült a győri járműpark,

amelyek klímával és a legkorszerűbb technológiával felszerelt autóbuszok. Az autóbuszok műszaki

értelemben is a legkorszerűbb technológiát képviselik, megfelelnek az EURO 6 emissziós normának.

> Az elmúlt években a lakossági és az ipari szektor energetikai hatékonyságát értintő beruházásokkal

(Otthon Melege program, Panel program stb) adott esetben csökkent a fűtési igény, ezáltal annak

levegőterhelései.

> A város vezetése önkormányzati rendeletben folyamatosan szabályozza a kerti avar égetését, ami

azért lényeges, mert száz kilogramm avar elégetésével 90 millió köbméter levegőt szennyezünk.

Azoknak az anyagoknak a nagy része, amelyek az égetés során a légkörbe kerülnek, bizonyítottan vagy

lehetségesen rákkeltőek - ilyenek a nitrogén-oxidok vagy a benzolszármazékok, közülük is talán a

legveszélyesebb a benzo(a)pirén.

Az OKIR (Országos Környezetvédelmi Információs Rendszer) adataiban megtalálhatók Győr különböző 

tevékenységet folytatók légszennyező anyag kibocsátásai, ezek közül a legszennyezőbbeket (környezetvédelmi 

területi jellel azonosítva) láthatjuk az alábbi táblázatokban a legfontosabb légszennyező anyagokra (nitorgén­

oxidok, kén-oxidok, szén-monoxid, szén-dioxid, szilárd anyag) bontva. 

2. táblázat: A tíz legnagyobb nitrogén-oxid szennyező Győrben, 2020

10 legnagyobb Nitrogén oxidok 
(NO és NO,), mint NO, kibocsátó, 2020 

KTJ Éves kibocsátás [kg) 

100312660 53461 

102188784 15416 

100370279 12033 

100470306 10562 

102600002 10059 

100339324 9516 

100325659 8433 

100382489 6198 

100348636 5850 

100317931 4170 

Forrás: OKIR adatai alapján, saját szerkesztés 
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3. táblázat: A tíz legnagyobb kén-oxid szennyező Győrben, 2020

10 legnagyobb Kén-oxidok (502 és SO,), mint 
so, kibocsátó, 2020 

KTJ Éves kibocsátás [kg] 

100382489 1039 

101661620 813 

100849764 752 

100325659 507 

101790252 451 

100370279 432 

100312660 312 

100467568 244 

100339324 146 

101531585 144 

Forrás: OKIR adatai alapján, saját szerkesztés 

4. táblázat: A tíz legnagyobb szén-monoxid szennyező Győrben, 2020

10 legnagyobb szén-monoxid kibocsátó, 2020 

KTJ Éves kibocsátás [kg] 

101790252 58797 

100470306 46128 

100339324 24854 

102600002 20724 

100312660 14966 

100382489 12927 

102188784 11891 

100317931 8999 

102678414 8818 

100369929 6820 

Forrás: OKIR adatai alapján, saját szerkesztés 

S. táblázat: A tíz legnagyobb szén-dioxid szennyező Győrben, 2020

10 legnagyobb szén-dioxid kibocsátó, 2020 

KTJ Éves kibocsátás [kg] 

100312660 47495091 

100339324 34977389 

100370279 27733493 

100470306 15995482 

102057284 12697478 

100325659 10793290 

102188784 7622113 

100348636 6211904 

102600002 4444976 

100339265 4217123 

Forrás: OKIR adatai alapján, saját szerkesztés 
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6. táblázat: A tíz legnagyobb szilárd anyag szennyező Győrben, 2020

10 legnagyobb szilád anyag kibocsátó, 
2020 

KTJ Éves kibocsátás [kg) 

100339324 7523 

101790252 5111 

100352895 2187 

100470306 1611 

102600002 1222 

100422729 888 

101661620 568 

102188784 523 

100330631 272 

100314376 238 

Forrás: OKIR adatai alapján, saját szerkesztés 

A fentiek alapján elmondható, hogy Győr város levegőminősége köszönhetően az energetikai és egyéb 

közvetett és közvetlen fejlesztéseknek, javuló tendenciát mutat. Ezt a javuló levegőimissziós állapotot a 
városban található automata mérőállomások adatai is alátámasztják. A városi levegőterhelés fő okozói 

továbbra is az ipari kibocsátók, a közlekedés és a lakossági fűtés. 

3.2 Közlekedés 

A közlekedés és annak különböző formái alapvető szerepet játszanak egy város életében, gazdaságában. Az 
elérhetőség és hatékonyság mellett ma már a fenntarthatóság is fontos, elvárható tulajdonság a közlekedés 
kapcsán. Egy város életében a közlekedés a környezetterhelés egyik fő forrása, kibocsátásai révén hozzájárul az 

éghajlatváltozáshoz, a levegőminőség romlásához, zajterheléshez, a városi hősziget jelenség kialakulásához. 
Mindemellett az infrastrukturális elemek a létestésük során földterületeket foglalnak el elősegítve ezáltal az 
élőhelyek fragmentálódását, adott esetben a biodiverzitás csökkenését. Győr esetében a lakosságszám 
növekedése, valamint a betelepülő munkaerő emelkedése miatt a közlekedés hatékonyságának biztosítása és a 

kapcsolódó környezetterhelés alacsony szinten tartása kiemelten fontos feladat. 

A város útjainak forgalmi terhelése folyamatosan növekedett az utóbbi öt évben, ami egyes szakaszok 
kapacitásának kimerüléséhez vezet, illetve a túlterhelt szakaszok környezetében a városi környezet élhetőségét 

veszélyezteti. A közlekedés színvonalának és teljesítőképességének javítása érdekében átgondolt 
hálózatfejlesztésre van szükség, illetve a fenntartható közlekedési módok (gyaloglás, kerékpározás, közösségi 

közlekedés) támogatására, előnyben részesítésére. 

A 7. ábrán a benzinüzemű és a gázolajüzemű személygépkocsik számának alakulása látható Győr Megyei Jogú 

Város területére vonatkozóan 2015 és 2020 közötti időszakra. 2015-ben 45 453 db-ra volt tehető az e két 
meghajtási típusba tartozó személygépjárművek száma, melyből 31 885 db benzinüzemű, 13 568 db pedig 
gázolajüzemű volt. Ahogy az az ábrán is látszik folyamatosan növekvő tendencia figyelhető meg a 
megyeszékhelyhez kötődő gépjárművek számában. Ennek megfelelően, 2020-re a benzinüzeműek száma 

35 853 db-ra, a gázolajjal működő személygépkocsik száma pedig 16 511 db-ra növekedett, vagyis a kettő 

együttesen 52 364 db-ot tett ki. Ez annyit tesz, hogy míg 2015-ben az egy főre jutó benzin- és dízelmeghajtású 
személygépkocsik aránya 0,361 db/fő volt, addig 2020-ra 0,424 db/főre nőtt. összességében a 
személygépjárművek száma több, mint 15%-kal emelkedett ebben az öt évben, mely emelkedést a városi 

úthálózat és parkolási lehetőségek csak nehezen tudják leképezni. A benzinüzemű személygépjárművek 
esetében a beállt változás mértéke +12,4%-os emelkedés, míg a dízel meghajtás esetében pedig már +21,7%. 
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7. ábra: A benzin- és gázolajüzemű személygépkocsik számának alakulása Győr területén
Forrás: Központi Statisztikai Hivatal (KSH) adatai alapján, saját szerkesztés 

A Győr Megyei Jogú Város területén, egyúttal Magyarországon első alkalommal forgalomba helyezett 
személygépkocsik számában +31,4%-os növekedés állt be 2015 és 2020 között. Míg 2015-ben ez a szám 3 914 
db volt, addig 2020-ra ez a darabszám már 5 142 db-ra növekedett (lásd 8. ábra). 
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8. ábra: Az első alkalommal forgalomba helyezett személygépkocsik száma Győr területén
Forrás: Központi Statisztikai Hivatal (KSH) adatai alapján, saját szerkesztés 

Az állami közutak hosszának alakulásában közel -1,31%-os csökkenés ment végbe a 2015-ös és a 2020-as év 
adatai között. 2015-ben az állami közutak hossza Győr Megyei Jogú Város területén együttesen 35,178 km-t 
tett ki, míg ez 2020-ra 34,718 km-re csökkent. Ezzel szemben az önkormányzati kiépített út és köztér hosszában 
növekedés (+16,0%} következett be, ezek együttes hossza 2015-ben 589 km volt, mely érték 2020-ra 683,3 km­
re változott. Ezzel párhuzamosan, jelentős mértékben növekedett az önkormányzati kerékpárút, közös gyalog­
és kerékpárút hossza is a megyeszékhely területén. A beállt változás mértéke +34,0%, a 2015-ös 51,2 km, a 
2020-ra 68,6 km-re növekedett. Nagyon alacsony mértékű csökkenés volt tapasztalható az önkormányzati 
kiépített járda hosszában is, mivel annak 2015-ös értéke 578,6 km-re, 2020-as értéke pedig 577,7 km-re volt 
tehető (-0,16%). 

Győr főúthálózatában az 1. sz. főút a leghangsúlyosabb kelet-nyugati tengely, amelybe délről az M19, a 81., 82., 
83., és 85. számú főutak sugarasan csatlakoznak bele. A várost délről az Ml autópályán kerüli ki a 
tranzitforgalom. Az autópálya biztosítja az összeköttetést a fenti főutakat. Északi irányban a 14. számú főút 
Szlovákia irányba vezet, abból ágazik ki a Szigetköz fő közlekedési útvonala, a 1401. sz. összekötő út. 2018-ban 
átadásra került a város északkeleti elkerülő útszakasza a 813. sz. főút meghosszabbításával, a Mosoni-Dunán 
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átívelő Klatsmányi híd megépítésével. Az új út a 8136. sz. Bőny irányába vezető összekötő út és a 14. sz. főút 
között teremt kapcsolatot jelentős forgalomtól mentesítve a belvárost. További tehermentesítést jelentene a 
kivitelezés előtt álló belső elkerülő út megépítése is, mely az Ipar utat fogja összekötni a 14. sz. főúttal. 

A legnagyobb közúti forgalmat Győr közigazgatási határain belül a déli Ml elkerülő autópálya viszi, mely a 
lakott területektől távol halad. A legközelebbi lakóház kb. 200 méterre esik az autópályától, Ménfőcsanak, 
Királyszék úti szélső háznál. 

A városra a legnagyobb terhelést az É-D és K-NY irányú átmenő forgalom jelenti. 

Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete adatai alapján a Győr közigazgatási területén belüli utak esetében 

az alábbi megoszlás volt a jellemző: 

> állami kezelésű útszakasz: 127,62 km (10,71%),

> önkormányzati kezelésű útszakasz: 825,56 km (69,27%),
> egyéb kezelésű (azaz olyan útszakasz, amely sem a Magyar Állam, sem pedig Győr Megyei Jogú Város

Önkormányzatának kezelése alatt nem áll) útszakasz: 238,56 km (20,02%).

Forrás: https://kira.kozut.hu 

Az elmúlt időszakban a város számos intézkedést valósított meg a közút- és bicikliúthálózat fejlesztése terén, 
melyek javították a város közlekedési viszonyait, növelték a közlekedésbiztonságot, egyben hozzájárultak a 
kapcsolódó környezeti terhelés csökkentéséhez is. 

2015-ben útminőség fejlesztések zajlottak a város több pontján is, valamint átadásra került Győrt keletről 
elkerülő út első szakasza. 

2015-től minden évben zajlottak kerékpáros fejlesztések a város különböző pontjain. Ennek egyik fontos eleme 
volt a GyőrBike bérkerékpár rendszer. 

2016-ban folytatódtak az útfelújítással kapcsolatok projektek - burkolati felújítások, infrastrukturális 
fejlesztések, csomópont korszerűsítések zajlottak, valamint átadásra került a keleti elkerülő második szakasza. 
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2018-ban tovább folytatódott a közutak fejlesztése - több milliárd forintot fordított a város az útfejlesztésekre, 
csak a lakóutcák felújítására 1,7 milliárdot. Elkészült a dinamikusabb közlekedést szolgáló Szauter úti turbó 
körforgalom. Fontos kiemelni Győr egyik legnagyobb 2018-as beruházását, a 83-a főút bevezető szakaszának 
felújítását, valamint a biztonságos közlekedés érdekében a körforgalom kialakítását. Szintén fontos beruházás 
volt az elmúlt időszakban az 1. számú főút fejlesztése. Ebben az évben átadásra került az Árpád parkolóház, 
amely jelentős mértékben csökkentette a belvárosi parkolást. 

A 2018-as lakóutca program keretein belül lefolytatott intézkedések a következők voltak: 

út/útszakasz 

Új Bácsai úton jelzőlám 

Nagyhegy utca felújítá 

pa építése az lrinyi János úti gyalogátkelőhelynél 

---· 

-- ---·-

s Ill., befejező ütem 
. . . . ·-- ·-· 

-

- ---

-

Szigethy Attila út autó buszöblök létesítése Verseny utcánál és a Szigethy 

Attila út 99. előtt, tova 'bbá burkolat felújítás 
·---

-

zőlámpa építése 

cs Margit utca jelzőlámpa építése 
- . -

örforgalom építése 
-

Orgona utca felújítása

Lajta út - lkva utca jel 

Mécs László út - Ková 

Újélet út - Ormos út k 

Újító utca felújítása 

Levendula utca felújíta 

Török Ignác utca felúj1 

Búzakalász utca kiépít 

Vasútsor felújítása 1. ü 

Újkapu utca felújítása 

Tihanyi Árpád út 69. m 

Szabolcska utca burka 

Mécs László út parkolo 

Reptéri út felújítása (D 

Pinkóca utca felújítása 

Rózsa utca felújítása 

Győzelem út - Horgas 

---·-

sa (Lepke utca és Mozsár utca között) 
-

'tása csapadékvíz elvezető csatorna építésével 
-

ése (zsákutca szakasz) 

tem (Mogyorós utca és vasútállomás között) 
- -

ögött parkoló építés II. ütem 

lat felújítás 
-· -

'építés 
-·-- · 

ohány utca és Martin út között)
-

-----· ---------· ·------ -

-

-

-

--

utca csomópont átépítése új gyalogátkelőhellyel 
--- -·--

ása Pusztaszeri utca felújít 
- - ----- - . 

Tihanyi Árpád úti keré kpárút átépítése a Kórház mellett 

Bem tér nyugati oldal 
- .. 

felújítása
... .

-

Városrész 

Révfalu 

Győrszentiván 

Adyváros 

Nádorváros 

Marcalváros 

Marcalváros 

Ménfőcsanak 

Újváros 

Szabadhegy 
-------

Szabadhegy 
·-------

Kismegyer 

Győrszentiván 
--------

Belváros 

Adyváros 

Nádorváros 

Marcalváros 

Gyárváros 
-------

Újváros 

Ménfőcsanak 

Ménfőcsanak 

Jancsifalu 

Adyváros 
-------

Nádorváros 
----------

2019-ben folytatódnak az útfejújítások. Befejeződött a TOP-6.l.1-16-GYl-2018-00003 azonosítójú, Győri Ipari 
Park fejlesztése (Tatai út-Tibormajori út csomópont bővítés) című projekt. Ugyancsak 2019-re készült el a Győri 
Ipari Park további fejlesztése (Juharfa u., és Berkenyefa sor). 

2020 elején 17 új Mercedes-Benz Conecto NG típusú városi autóbusszal bővült a győri járműpark, amelyek 
klímával és a legkorszerűbb technológiával felszerelt autóbuszok. Az autóbuszok műszaki értelemben is a 
legkorszerűbb technológiát képviselik, megfelelnek az EURO 6 emissziós normának. 

A közösségi közlekedést igénybe vevők száma 2020-ban 21 500 OOO fő volt, mely -31,5%-os visszaesést jelent a 
2015-ben kialakult 31 382 033 főhöz képest. A jelentős mértékű csökkenés okaként elsődlegesen a COVID-19 
pandémia feltételezhető, ahol a járványügyi intézkedések következtében kevesebben hagyták el 
lakóotthonukat, valamint a nagyforgalmú közlekedési eszközökön nagymértékű a potenciális expozíció mértéke 
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is. A legtöbben 2016-ban utaztak ily módon, mindösszesen 33 183 485 alkalommal, ennek mentén 2015 és 

2020 között átlagosan 29 943 762 fő/év volt a közösségi közlekedés igénybevételének mértéke. A 10. ábra a 

tömegközlekedési utasforgalmi adatokat szemlélteti a vizsgálati időszakra. A lakosság rendelkezésére álló 

autóbuszállomány mértéke 101 db volt, mely 2015-ben 98 járműből állt. Fontos azonban kihangsúlyozni, hogy a 

mennyiségi változás mellett minőségi javulás is bekövetkezett a korszerű, környezetbarát gépjárművek 

forgalomba helyezésével. Az EUR0-3 autóbuszok száma 24 db-ról (2015) 21 db-ra (2020), míg az EUR0-4-es 

gépjárművek száma 17 db-ról (2015), 11 db-ra (2020) csökkent. Győr Megyei Jogú Város területén 2020-ban 

EUR0-5 besorolású busz nem volt része a közösségi közlekedésnek. Az EEV buszállomány mértéke 2020-ra 9 db 

gépjárműből tevődött össze. Az EUR0-6-os buszok száma 2020-ban 39 db jármű volt. 

35 OOO OOO 

30 OOO OOO cu 

-e 
cu 

.E 
25 OOO OOO 

cu 

20 OOO OOO 
cu 

'5 � 
·v=; -

15 OOO OOO •(]) 

-e
(lJ � 
(lJ 

10 OOO OOO 
:Q � 

5 OOO OOO 
:Q 

0 

2015 2016 2017 2018 2019 

10. ábra: Tömegközlekedési utasforgalmi adatok (fő, 2015-2020)
Adatok forrása: Győr MJV Önkormányzata Környezetvédelmi Nyilatkozat 2021 

Megvalósult útépítési, felújítási és csomópont átépítési projektek 2016-2021 között Győrben: 

> Szövetség utcai kikötés a 14. sz. főútra, útépítés és csomópont átépítés

2020 

> Győr, 83 sz. főút - Szauter F. út - 82 sz. főút csomópontok és az azokat összekötő út kapacitásbővítő

átépítésének

> Puskás Tivadar utcai kikötés

> Bercsényi liget

> Radnóti M. u. kikötés az 1. sz. főútra, útépítési és csomópont átépítés

> Zöld utca felújítása a Jereváni út és a Szőnyi Márton utca közötti szakasza

> Győr, Kunszigeti út felújítás

> Lajta u. - 821. sz. főút jelzőlámpás csomópont kapacitás bővítése

> Szent Imre út Mónus Illés utca és Vasvári Pál utca közötti szakaszának útépítése, burkolatfelújítása

> Győr, 81-es sz. főút-Tatai u.-József A. u. meglévő körforgalmú csomópont és a Tatai út környezetének

kapacitás bővítése

> Győr, Szigethy Attila út 821. sz. főút - az Ifjúság körút közötti három szakaszának burkolat felújítása

> Győr, Régi Szentiváni út, útépítés, felújítás, kerékpárút építés és zárt csapadékvíz elvezetés

> József Attila utca Szent Imre és Szabadi utcák közötti szakasza, valamint a Szabadi utca

> Jókai utca útburkolat felújítás (a Szent István út és Zechmeister utca között)

A közlekedés kapcsán elmondhatjuk, hogy a város útjainak forgalmi terhelése folyamatosan növekedett az 

utóbbi öt évben. Ez alól kivétel a pandémiás időszak. Ez a növekedés az egyes útszakaszok kapacitásának 

kimerüléséhez vezet, illetve a túlterhelt szakaszok környezetében a városi környezet élhetőségét veszélyezteti. 

A közlekedés színvonalának és teljesítőképességének javítása érdekében átgondolt hálózatfejlesztésre van 

szükség, illetve a fenntartható, klímabarát közlekedési módok (gyaloglás, kerékpározás, tömegközlekedés) 

támogatására, előnyben részesítésére, a város peremterületeinek bekötése (elővárosi vasút, gyorsvasút). 
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3.3 Zaj 

Győrben, hasonlóan a többi nagyvároshoz, a közlekedésből származik a legjelentősebb zajterhelés. Ennek 
érdekében a városban különböző forgalomszabályozási, forgalomtechnikai és infrastrukturális beruházásokkal, 
fejlesztésekkel igyekeznek a forgalmat gyorsabbá, gördülékenyebbé tenni, elősegítve ezáltal zajterhelésének 
csökkenését. Ilyen beruházások például a város több pontján megtalálható turbó körforgalmak, valamint a 
Győrt keletről elkerülő út kiépítése, de ide tartoznak a frekventáltabb helyeken megtalálható zajvédő falak is, 
amelyek a passzív védelem fontos eszközei. 

A 280/2004. (X. 20.) Korm. rendelet alapján a 100 OOO főnél magasabb lakosságszámú városok közigazgatási 
területére stratégiai zajtérképet, valamint intézkedési tervet kell készíteni. Győr városa a „Győr stratégiai 
zajtérképének és zajcsökkentési intézkedési tervének elkészítése" elnevezésű projekt keretében 66,4 millió Ft­
os összköltséggel 2012-ben elkészítette ezt a dokumentumot. Megújítására 2017-ben került sor (Hermann Otto 
Intézet Kft.). Ennek szöveges munkarésze, az intézkedési terv, valamint az interaktív stratégiai zajtérkép teljes 
egészében elérhető a város honlapján (https://gyor.hu/gyor/innovacio/kornyezetvedelem/strategiai­
zajterkep/). A stratégiai zajtérkép elkészítésének köszönhetően meghatározhatóvá vált azon területek 
kiterjedése és száma, amelyek különösen magas, nagyon magas, vagy magas zajterheléssel rendelkeznek. A 
zajtérkép megújításához kapcsolódóan intézkedési terv is készült a különböző zajterhelések csökkentése 
érdekében. A főbb intézkedési pontok a következők: közúti hálózatfejlesztés, a közösségi közlekedés 
fejlesztése, a közlekedés és parkolás szervezése, a kopóréteg cseréje, valamint zajárnyékoló falak (a vasúti 
közlekedés zajának mérséklésére is) építése. 

A zajtérkép alapján megállapítható, hogy különösen magas zajterhelés (Lden> 75 dB) 

> Szent Imre út (Mazsola u. -Rezeda u.)
> Kálvária u. (821 sz. főút -Kert u.) melletti lakóépületek környezetében.

A zajtérkép alapján megállapítható, hogy nagyon magas a zajterhelés (Lden=70-75 dB) 

> Szent István út (Munkácsy Mihály u. -Gárdonyi Géza u.)
> Jókai u. (Szent István út - Zechmeister u.)
> Árpád út (Teleki László u. - Czuczor Gergely u.)
> Teleki László u. (Szent István út - Pálffy u.)
> Batthyány tér (Újvilág u. - Kiss János u.)
> Schwarzenberg u. (Kiss János u. -Nagymegyeri út)
> Új Kapu u. (Liszt Ferenc u. -Rákóczi Ferenc u.)
> Szent István út (az les főút melletti mellékutca)
> Mártírok útja (Nagysándor József u. -Szeszgyár u.)
> Budai út (Nagysándor József u. -14 sz. főút)
> Bácsai út (Galántai u. -Szövetség u.)
> Bácsai út (Galántai u. -Tábor u.)
> Bácsai út (Körtöltés u. -Vidra u.)
> Külső Bácsai út (Bácsai út - Boglárka u.)
> Nagysándor József u. (Tompa u. -Ipar u.)
> Ipar u. (Mártírok útja - Puskás Tivadar u.)
> Mártírok útja (Ipar u. -Budai út)
> Ipar u. (Pusztaszeri u. -Kartács u.)
> Ipar u. (Kandó Kálmán u. -Puskás Tivadar u.) 1 db lakóépület
> Fehérvári út (Ipari u. - Zombor u.)
> Tihanyi Árpád út (Szigethy Attila út -Eszperantó út)
> Bartók Béla út (Lehel u. -Eszperantó út)
> Baross Gábor út (Eszperantó út - Mónus Illés u.)
> Szent Imre út (Lomnic u. - Mazsola u.)
> Szent Imre út (Rezeda u. - Pándzsa u.)
> József Attila u. (Szent Imre út - Fehérvári út)
> Banai út (Tatai út - Erdőszél utca) 2 db lakóépület
> Szentiváni út (Banai út - Felsőkert u.) 1 db lakóépület
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> Hűtőház u. (Hecsei út - Reptéri út) 1 db lakóépület
> Vasvári Pál u. (Szent Imre út - Nagy Imre u.)
> Mónus Illés u. (Nagy Imre u. - Táncsics Mihály u.)
> Szigethy Attila út (Tihanyi Árpád út - Kert u.)
> Erkel Ferenc u. (Kiss Ernő u.- Kossuth Lajos u.)
> Híd u. (Kiss Ernő - Rát Mátyás tér)
> Töltésszer (Stromfeld u. - Híd u.) 2 db lakóépület
> Gárdonyi Géza u. (Szent István út - Batthyány tér)
> Kálvária u. (Kert u. - Pápai út)
> Pápai út (Szérűskert u. - Tessedik Sámuel u.)
> Malom út (Vadvirág u. - Csanaki u.)
> Eszperantó út (Zrínyi u. - Babits Mihály u.)
> Zrínyi u. (Eszperantó u. - Hunyadi u.)
> 14 sz. főút (Schwarzenberg u. - Fehérvári út)
> Liget u. (Nép u. - Pinkóca u.)

melletti lakóépületek környezetében. 

Győr városában az ipari zajterhelés tekintetében vizsgálandó IPPC-üzemek száma összesen 16 db, amelyek a 
város bel- és külterületén találhatóak az alábbiak szerint: 

> Audi Hungaria Zrt. (Győr, Audi Hungária út 1.) - belterület
> BIOKOMPLEX Környezetvédelmi Kft. (Győr, 0614/8, 0614/1 és 0614/2 hrsz.) - külterület
> Busch-Hungária Kft. (Győr, Martin u. 1.) - belterület
> FP PLUS Brojler Kft. (Győr-Győrszentiván, 01050/10, 01050/14, 01050/4 és 01050/5 hrsz.) -külterület
> GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (Győr, 01290/3, 01290/4, 01262/1,
> 01262/2, 01262/3, 01262/4, 01262/5, 01262/6, 01262/7 és 01262/8 hrsz.) - külterület
> Győri Hulladékégető Kft. (Győr, 0610/2 hrsz.)- külterület
> GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt. (Győr, Rozgonyi u. 44.) - belterület
> Győri Szeszgyár és Finomító Zrt. (Győr, Budai u. 7.)- belterület
> HENKEL Kémiai és Elektrokémiai Felületkezelő Kft. (Győr, Tibormajori út 18.)- külterület
> Hercsi-Agro Kft. (Győr-Győrszentiván, 01116/5 hrsz.) - külterület
> KENVÉD Győri Kenéstechnikai és Felületvédelmi Szolgáltató Kft. (Győr, Reptéri út 3.)- belterület
> LENDINVEST Fémkereskedelmi Kft. (Győr, Külső Fehérvári út 7.)- külterület
> NEMAK Győr Alumíniumöntöde Kft. (Győr, Ipari park, Nyírfa sor 5387 /112 hrsz.) - belterület
> Rába Energiaszolgáltató Kft. (Győr, Martin u. 1.)- belterület
> Rába Futómű Gyártó és Kereskedelmi Kft. (Győr, Martin u. 1.)- belterület
> Veolia Water Solutions & Technologies Magyarország Vállalkozási és Szolgáltató Zrt. (Győr, Martin u.

1.) - belterület

A város zajterhelését a közlekedés (közút és vasút egyaránt) és az egyes ipari tevékenységet folytató 
létesítmények zajkibocsátásai határozzák meg. A stratégiai zajtérkép alapján megállapíthatjuk, hogy a 
különösen azon üzemek környezetében számíthatunk konfliktusra, amelyek éjszaka is működnek, és ahol a 
védendő lakóterület közvetlenül az üzem mellett terül el. Ez utóbbi esetben az üzem a zajvédelmi 
követelmények teljesítését az adott technológia és működési feltételek mellett rendkívül nehezen tudja 
megoldani, különösen, ha a hatásterületén újabb védendő terület, épületek „jelennek" meg. 

3.4 Víz 

Győr a folyók városa, négy folyó a Rába, Rábca, Marcal és a Mosoni-Duna találkozásánál fekszik, városképi, 
turisztikai és környezetvédelmi szempontból is kiemelten fontos ezen vizek megőrzése, minőségi védelme. A 
város közigazgatási területén található felszíni vizek közül a Rába, Rábca, Mosoni-Duna Ausztriából érkezik. A 
Marcal a Bakonyban ered, Győrnél már a Rába régi medrében halad és abba torkollik, míg az lparcsatorna a 
Mosoni-Dunából ágazik ki a Rába Ipartelep felé. 

Vízminőségüket (ökológiai állapotukat) biológiai, fizikai-kémiai, kémiai, egyéb specifikus szennyezőanyagok és 
hidromorfológiai tényezők határozzák meg, melyeket az Európai Uniós Víz Keretirányelv (2000/60/EK. irányelv) 
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alapján vizsgálnak. A Vízgyűjtő Gazdálkodási Tervek (VGT), alegységtervei tartalmazzák mind a felszíni, mind a 
felszín alatti vizek jó ökológiai-, illetve jó mennyiségi és minőségi állapotának elérése érdekében lévő 
célkitűzéseket és az ehhez kapcsolódó intézkedési terveket. Győrt a 1-1 Szigetköz alegység, 1-2 Rábca és Fertő 
alegység, 1-3 Rába alegység, valamint az 1-4 Marcal alegység érintik. Ezek az intézkedési tervek, illetve maga a 
VGT alegységtervek megtalálhatóak a www.vizeink.hu internetes oldalon. A vízfolyások állapotának értékelését 
2015-ben felülvizsgálták, melynek eredményeit az alábbi táblázat tartalmazza: 

Víztest neve 

Mosoni-Duna 
(alsó) 

Rába (torkolat) 

Rábca 

7. táblázat: Győr területén lévő vízfolyások állapotértékelése, 2015

Biológiai 
elemek 

mérsékelt 

jó 

gyenge 

Fizikai- Hidro-
Specifikus 

kémiai 
elemek 

szennyezők 

szerinti minősítés 

jó jó 

jó jó 
jó jó 

morfológiai 
elemek 

mérsékelt 

mérsékelt 
gyenge 

Ökológiai 
minősítés 

mérsékelt 

jó 
gyenge 

Forrás: Magyarország felülvizsgált, 2015. évi vízgyűjtő-gazdálkodási terve 

Kémiai 
állapot 
szerinti 

minősítés 

jó 

jó 
jó 

A vizek állapotát továbbra is a szennyvíz bevezetések, a légköri kiülepedés, a talajból történő ki- és bemosódás, 
valamint az esetlegesen bekövetkező káros szennyezések befolyásolják a legjelentősebb mértékben. Az 
állapotváltozások nyomon követése érdekében, rendszeres monitorozás alatt állnak az országos törzshálózati 
mintavételi program keretében. 

A Győrben található tavak mesterséges kialakításúak: föld, agyag és kavicsnyerő bányatavak, csapadékvíz 
tározók, szabadidős, horgásztavak, illetve holtágak. Környezeti értékük elsősorban a helyi mikroklíma jobbá 
tételében van. 

Győr vízellátása (ivóvíz és ipari víz) partiszűrésű és rétegvíz vízkészlet felhasználásával megoldott, így a 
vízvédelem, a felszíni és a felszín alatti vizek állapota kiemelten kezelendő kérdés - nemcsak környezeti, de 
gazdasági és turisztikai szempontból is. 

Győr térségében 2 db üzemelő vízbázis van (Győr-Révfalu és Győr-Kisbajcs-Szőgye). Ezen vízbázisok mindegyike 
aquarter korú törmelékes üledékrétegek valamelyik szintjéből táplálkozik, 10 - 130 m közötti mélységekből, 
partiszűrésű, illetve rétegvizes kutakból. A geológiai adottságok miatt a rendelkezésre álló felszín alatti 
vízkészlet igen érzékeny a felszíni szennyeződésekre. 

Szintén pozitív tényként értékelhető, hogy a Győr-Kisbajcs-Szőgyei vízbázisok védőterülete megszabadult egy 
szennyezőforrástól; egy meglévő hulladéklerakó rekultiválása történt meg (2020. Magyarország Vízgyűjtő­
gazdálkodási Tervének Második Felülvizsgálata). 

2017-ben kezdődött el az a projekt, ami a Mosoni-Duna torkolati szakaszának vízszint-visszaállítását szolgálta, 
amelynek keretében áthelyezésre került a Mosoni-Duna torkolata. Szintén fontos beruházása ennek az évnek 
az üzembe helyezett új szennyvízátemelő és nyomóvezeték, amely elvezeti Újváros, Sziget, Pinnyéd, Börcs, 
Rábapatona, Ikrény és Abda szennyvízét és csapadékvízét is. Folytatódtak a Gördülő Beruházások Terv munkái, 
melyek a víziközmű szolgáltatások javítását célozták. A munkák keretén belül többek között szivattyúk, 
gázmennyiség mérő berendezések, adagoló szivattyúk beszerzésére került sor. 

2018-ban tartott a Mosoni-Duna torkolati szakaszának vízszint-visszaállítását szolgáló projekt. 2018 nyarán 
kezdetét vette a Rába-parti lépcsősor felújítási munkálata 

2019 tavaszán indult el a MAHOP-l.2.1-2017-2019-00014 pályázati számmal ellátott projekt, amelynek címe: 
Hal élő- és ívóhely és ivadékbölcső kialakítása a Rába-Marcal hullámterébe. A folyóvizek mellett az állóvizekre is 
folyamatos figyelem hárul, hiszen a város a tavai állandó kezelésére és rendezésére is kiemelten ügyel. Ilyen 
intézkedés például az Adyvárosi 1. és 11.-es számú tó hínártalanítása. 2019-ben egy zöldmezős fejlesztés 
eredményeként új vízminőség-vizsgáló labort avathattak a Pannon-Víz Zrt.-nél. 
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2020-ban ért véget a Győr területén elhelyezkedő csatornák meder- és partrendezése - TOP-6.3.3-16-GYl-
2018-00003 projekt, melynek célja: Győr két különböző városrészében, négy különböző helyszínen a csatornák, 
árkok part- és mederrendezésének kivitelezése. A projekt összefüggésben van a csapadékvíz elvezető hálózat 
fejlesztésével kapcsolatos hiányossággal, illetve problémákkal. 

Befejeződött a Mosoni-Duna vízszintrehabilitációja és visszaállt az eredeti vízszint, ezzel komoly új lehetőségek 

nyíltak meg. 

Az ivóvíz-ellátással, szennyvízelvezetéssel, valamint a városi kék infrastruktúrával kapcsolatos legfontosabb 
információk a későbbi fejezetek során kerülnek bemutatásra. 

3.5 Ivóvíz 

A város ivóvízellátása elsősorban a rétegvíz-készleten és parti szűrésű vízbázison alapul, melyet a győri 
székhelyű Pannon-Víz Zrt. kezel és juttat el a fogyasztókhoz. A szolgáltató és egyben a város célja is a 
környezettudatos vízgazdálkodás, melynek eredményeként a vízkészlet terhelése nem haladja meg az 
utánpótlás mértékét. 

Győr Megyei Jogú Város területén 2 db vízműtelep, továbbá 3 db víztorony helyezkedik el, melyek a várost és 
az ahhoz tartozó településeket látja el ivóvízzel. Győr és térsége vízellátását és szennyvíztisztítását a Pannon-Víz 

Zrt. látja el, mely egyúttal kezelője is a vízkivételi-és tisztító műveknek és magának az elosztó hálózatnak is. A 
vállalat tervei között továbbra is szerepel a vízműtelepek fejlesztése. Az egyik vízmű a város északi részében 
található, Győr-Révaluban, a szigetközi főútvonal mentén. A vízműtelep védőterületén ma 16 db parti szűrésű 
kút üzemel, melyek napi kapacitása mára meghaladta a 25 OOO m

3

-t. A vízkitermelő kutak teljesítménye 2011 és 
2020 között változatlanul 73 500 m

3

/nap volt. A másik vízműtelep Szőgyén helyezkedik el, mely Győrtől 
mintegy 12 km-re található a Duna jobb partján a megyeszékhely déli és keleti városrészeit, továbbá az 
agglomerációhoz tartozó települések egy részét látja el ivóvízzel. Mindkét vízműtelep a folyópart mentén 
létesített kutakból nyer vizet, s ugyancsak közös sajátossága mindkettőnek, hogy a víz jelentős vas-és 
mangántartalommal rendelkezik, melyet levegőztetéssel távolítanak el. 

A Pannon-Víz Zrt. a vizsgált ciklusban folyamatosan végzett rekonstrukciós és felújítási munkálatokat. Előbbiek 

száma 2011-ben még 132 db-ra, 2020-ban pedig 118 db-ra volt tehető. 2020-ban 35 db, kimondottan az 
ivóvízhálózat korszerűsítését célzó projekt került kivitelezésre. 

A Központi Statisztikai Hivatal adatbázisa szerint, a megyeszékhelyt érintő közüzemi ivóvízvezeték-hálózat 
hossza 2015-ben 583,8 km volt, mely 2020-ra 484 km-re esett vissza, melyből a bekötővezeték hossza a 
Pannon-Víz Zrt. adatai szerint 2020-ban 212 km volt. Így, a 2015-2020 közötti változás csökkenést mutat, 
pontos értéke -17,1%. A közüzemi ivóvízvezeték-hálózatba bekapcsolt lakások számának alakulásában viszont 
növekedés volt tapasztalható (+7,04%). Míg 2015-ben a szolgáltatásba bevont lakások száma 56 207 db volt, 
addig az érték 2020-ra 60 165 db-ra emelkedett. A legtöbb új lakásrákötés a 2016-os évben történt 1 011 db-al. 
A legkevesebb ezzel szemben a 2015-ös évben. A vezetékes ivóvízhálózatra való rákötés mellett, a 
megyeszékhelyen továbbra is elérhetők üzemelő közkifolyók is. Ezek számát illetően elmondható, hogy 2015 és 
2020 között rendkívül elhanyagolható, 0,89%-os csökkenés következett be. Míg 2015-ben 112 db, 2020-ban 
már csak 111 db közkifolyó állt a lakosság rendelkezésére, vagyis mindösszesen 1 db kifolyó került 

megszüntetésre. 

Az összesen szolgáltatott víz mennyiségében 2015 és 2020 között +3,89%-os növekedés ment végbe (10. ábra). 
2015-ben a szolgáltatott víz menny1sege mindösszesen 6 616 710 m

3 
volt, melyből 

4 600 700 m
3 

víz a háztartások részére, 2 016 010 m
3 

a nem háztartások számára volt biztosított. Az előbbi 
értéke 2020-ban már 5 105 610 m

3
-re emelkedett, míg a nem háztartások vízmennyisége már 1 768 170 m

3
-re 

esett vissza. A kettő együttesen már 6 873 780 m
3
-nyi szolgáltatott vízmennyiséget tett ki. A háztartások 

részére szolgáltatott víz mennyiségében ebből kifolyólag +11,0%-os növekedés volt tapasztalható. 

2015 és 2020 között összesen 40 771 270 m
3
-t tett ki a szolgáltatott ivóvíz mennyisége. A legtöbb 

vízmennyiséget a 2020-as esztendő eredményezte, míg a legkevesebbet a 2015-ös év adta. A vizsgált időszak 
idősoros vizsgálata során egyértelműen tapasztalható volt, hogy évente növekedett a szolgáltatott ivóvíz 
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mennyisége, mely egyúttal igaz a háztartások részére biztosított vízmennyiségre is. Utóbbi esetén elmondható, 

hogy a vizsgált időszakban az összesített mennyiség 28 730 330 m
3
-t tett ki. 
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• Nem háztartásoknak szolgáltatott víz mennyisége (1000 m3)

• Háztartásoknak szolgáltatott víz mennyisége (1000 m3)

11. ábra: A szolgáltatott víz mennyiségének megoszlása Győr Megyei Jogú Báros területén
Adatok forrása: Központi Statisztikai Hivatal (KSH) adatok alapján, saját szerkesztés 

3.6 Szennyvíz 

Győr Megyei Jogú Város szennyvízelvezetése- és kezelése szintén a Pannon-Víz Zrt. gondozásában történik. 

Győr szennyvízhálózatának hossza 2020-ban 310 km volt, melyből a bekötővezeték hossza 137 km-t tett ki. A 

megyeszékhely mellett a vállalat további 117 település ellátásáért is felel. A városok esetében a 

szennyvízelvezetés gravitációs rendszerrel, községek esetében pedig részben gravitációs, részben 

kényszeráramoltatású szennyvízelvezető rendszerrel történik. Utóbbi módozat esetében jelentős 

többletfeladatot képeznek a légtelenítési munkálatok, valamint az esetleges hibaelhárítások elvégzéséből 

adódó kötelezettségek. A szennyvíztisztítás szintén a Pannon-Víz területén található szennyvíztisztító telepen 

történik. A telep szennyvíztisztításának hatásfokát leginkább a 8015-eltávolítás mértékével lehet megadni, mely 

2011 és 2020 között változatlanul 95%-os hatásfokon állt. A legnagyobb kapacitással rendelkező győri 

szennyvíztisztító 2006-ban került felújításra, ennélfogva a telep korszerűnek mondható. A telep energia­

felhasználásának zömét saját maga által termelt biogáz biztosítja. A Pannon-Víz Zrt. területén jelenleg 113 

szennyvízátemelő üzemel. 

A megyeszékhelyt érintő közüzemi szennyvízgyűjtő-hálózat (közcsatornahálózat) hossza 2020-ra 

476,8 km-re emelkedett a 2015-ös, 379,3 km-es hálózathosszhoz képest. Mindez 25, 7%-os növekedést jelent. A 

közüzemi szennyvízgyűjtő-hálózat hosszából az egyesített rendszerű szennyvízgyűjtő-hálózat hosszában 

+29,3%-os növekedést volt betudható 2015 (129,4 km) és 2020 (167,3 km) között. Ehhez hasonlóan, az

elválasztó rendszerű szennyvízgyűjtő-hálózat hosszában is +23,8%-os emelkedést következett be. Míg 2015-ben

az elválasztott rendszer hossza 249,9 km, addig 2020-ban már

309,5 km volt.

Szintúgy növekedést mutatott a közüzemi szennyvízgyűjtő-hálózatba (közcsatornahálózatba) bekapcsolt 

lakások száma is (+7,25%). A növekedés kis mértékben meg is haladja az ivóvízhálózatra rákötött új ingatlanok 

növekedési ütemét, mely azt is jelzi, hogy már meglévő ingatlanok szennyvízhálózatra történő utólagos 

rákötése is történt a vizsgált időszakban. 2015-ben a szennyvízhálózatba bekapcsolt lakások száma 54 893 db 

volt, mely 2020-ra már 58 875 db-ra nőtt. A 2015-ös új rákötések száma 582 db, 2020-ben pedig 688 db volt. A 

legtöbb rákötés 2016-ban történt (1 029 db), míg a legkevesebb a 2015-ös esztendőben. A közműves 

szennyvíztisztító telepek tervezett kapacitása 2019-ben 21600 kg02/nap-ról, 22600 kg02/nap-ra emelkedett. 
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A közüzemi szennyvízgyűjtő-hálózatban (közcsatornában) elvezetett összes szennyvíz mennyisége 2015-ben 

7 113 630 m
3 

volt, mely 2020-ban 7 950 780 m
3

-re emelkedett, így a változás mértéke +11,8% volt. A legtöbb 

mennyiséget (9 611,85 ezer m3) 2018-ban vezette el a csatornahálózat, míg a legkevesebbet a vizsgálati 

időszak kezdő évében (2015). A háztartásokból származó mennyiség 2020-ban elérte a 4 783 040 m
3

-t, mely a 

teljes mennyiség mintegy 60,2%-a. 2015-ben ez a mennyiség 4 409 680 m
3 

volt, mely az akkori mennyiség 

62,0%-a volt. E tekintetben a háztartásoktól elvezetett szennyvíz mennyiségében +8,47%-os növekedés ment 

végbe 2015 és 2020 között. 
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• Nem háztartásokból a közüzemi szennyvízgyűjtő-hálózatban (közcsatornában) elvezetett szennyvíz mennyisége

(1000 m3)

• Háztartásokból a közüzemi szennyvízgyűjtő-hálózatban (közcsatornában) elvezetett szennyvíz mennyisége (1000

m3)

3.7 Csapadékvíz 

12. ábra: A közüzemi szennyvízgyűjtő-hálózaton (közcsatornán)

elvezetett szennyvíz mennyiségének megoszlása 
Adatok forrása: Központi Statisztikai Hivatal {KSH) adatai alapján, saját szerkesztés 

A város centrumában a csatornahálózat túlnyomó többségében egyesített rendszerű, míg a peremterületeken 

és az agglomeráció esetében ez már elválasztott rendszerű, mely jellemzően NA200-as átmérőjű vezetékekkel 

és gravitációs rendszerrel épült ki szennyvízátemelők közbeiktatásával. Záporesők alkalmával a Rába és a 

Mosoni-Duna Győrre eső szakaszán az egyesített rendszerű csatornákból csapadékvízzel hígított szennyvíz kerül 

az élővizekbe és vízbázisokba. Mennyisége éves szinten eléri, esetenként meg is haladja a 150-200 ezer m
3
-t. 

Ezekben az esetekben záporkiömlőkön keresztül lehet tehermentesíteni a város közcsatornahálózatát, ezáltal 

megelőzve a lakóépületek és a családi házas övezetek, valamint a mély fekvésű városrészek elöntését. 

A közüzemi szennyvízgyűjtő-hálózat hosszából az egyesített rendszerű szennyvízgyűjtő-hálózat hosszában 

+29,3%-os növekedést volt tapasztalható 2015 (129,4 km) és 2020 (167,3 km) között. Ehhez hasonlóan, az

elválasztó rendszerű szennyvízgyűjtő-hálózat hosszában is +23,8%-os emelkedést következett be. Míg 2015-ben

az elválasztott rendszer hossza 249,9 km volt, addig 2020-ban már 309,5 km volt.

A Pannon-Víz Zrt. által üzemeltett és kezelt elválasztott rendszerű csapadékvízelvezető hálózat szakaszhossza 

2,78 km-t tett ki 2020-ban. Ezzel szemben a Győr-Szol Zrt. által üzemeltetett és kezelt elválasztott rendszerű 

csapadékvízelvezető hálózati szakaszok hossza 2011-ben 44 094 fm-t (folyóméter), 2020-ban pedig már 49 547 

fm-t (folyóméter) tett ki. 
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A város gazdag felszíni és felszín alatti vízkészlettel bír. Jelentős folyói a Mosoni-Duna és a Rába. Az állóvizek 
száma elenyésző, említésre érdemes a Holt-Rába, a város nyugati részén található Rábca morotvái és 
Sáráspuszta keleti oldalán az elmocsarasodott Bálvány. Ugyancsak gazdag talajvízkészlettel rendelkezik, 
melynek fő felhasználója a mezőgazdaság és az ipar. A talajvíz a város legnagyobb részén 2 m-nél mélyebben 
helyezkedik el. 

A város ivóvízellátása elsősorban a rétegvíz-készleten és parti szűrésű vízbázison alapul, melyet a gyon 
székhelyű Pannon-Víz Zrt. kezel és juttat el a fogyasztókhoz. Adataik alapján a szolgáltató és egyben a város 
célja is a környezettudatos vízgazdálkodás, melynek eredményeként a vízkészlet terhelése nem haladja meg az 
utánpótlás mértékét. A város szennyvízelvezetése és tisztítása megoldott, a probléma a többségében egyesített 
rendszerhasználatból adódik a nagyobb csapadékhozamok esetén. 

3.8 Talaj 

Győr közelében érintkeznek a Győri-medence kistájai (Szigetköz és Csornai-sík) a Komárom-Esztergomi­
síksággal (Győr-Tatai-teraszvidék, lgmánd-Kisbéri-medence), a Marcal-medencével (Pápa-Devecseri-sík) és a 
Bakonyvidékkel (Pannonhalmi-dombság). Éppen ezért a város közigazgatási területén lévő talaj változatos 
(öntéstalajok, csernozjom, barna erdőtalaj). Győr környékén mindenütt jó termőképességű talaj található. 

A talaj terhelése történhet a levegőből kiülepedéssel, ebben az esetben jelentős szennyező a közlekedés, a 
füstgázok (pl. vegyes tüzelésű fűtés esetén) és az ipari kibocsátás. Mezőgazdasági területen tápanyag és 
vegyszer túladagolással lehet számolni, melynek nagyságáról és minőségéről azonban csak a bekövetkezett 
természetkárosodás alapján tudunk információt kapni. Talajba, talajvízbe került szennyeződés (pl. illegális 
hulladéklerakással vagy ipari területen a vegyszerek, gyártási anyagok, hulladékok tárolása, felhasználása 
közben előforduló balesetek, esetleges kezelési problémák esetén) is jelen lehet. 

A talajra vonatkozóan állandó és folyamatos monitoringot a Talajvédelmi Információs és Monitoring {TIM) 
rendszer pontjai jelentenek. Győr közigazgatási területére két ilyen pont esik: az egyik az Ml-es autópálya 
mellett (a Metro üzlettel szembeni dombon), a másik Győrújfalu irányában a vízmű kutak mellett található 
(S4708, S5508). A vizsgálati eredmények 2010-ig érhetők el. A validált adatok alapján a vizsgált pontokon a talaj 
enyhén lúgos kémhatású, a toxikus elemek jelenléte nem jelentős, és a vizsgált időszakban nem növekedett a 
talajban. Azonban a város egészére vonatkozóan ez a két pont önmagában nem sok információt ad, jelentősége 
inkább regionális vagy országos megfigyelésben van (TKP, 2012). 

A talajok szennyezettsége mellett jellemző tényező a városi környezetben a termőtalaj veszteség. Ennek egyik 
fő oka a beépítés, a művi környezet terjeszkedése. 2020-ban Győr Megyei Jogú Város belterülete 56,97 km2

, 
külterülete 117,65 km

2, a kettő együttesen pedig 174,62 km
2-es nagyságú települési terület volt. Az urbánus 

területek méretének alakulása összefügg a lakosságszám változásával is. A 13. ábrán a megyeszékhely 
lakosságának idősoros alakulása látható 2015 és 2020 között. 
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13. ábra: Győr Megyei Jogú Város állandó népességének száma (fő)
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Adatok forrása: Központi Statisztikai Hivatal (KSH) adatok alapján, saját szerkesztés 

Mint az a diagram alapján is jól látható, a megyeszékhely állandó lakosságának száma enyhén csökkenő 

tendenciát követ, melynek elsődleges oka, hogy egyre többen költöznek át Győrből a város agglomerációjába 

tartozó kisebb településekre. Míg 2015-ben az állandó népesség 125 783 fő volt, addig 2020-ra ez már 123 475 

főre csökkent. A beállt változás mértéke -1,83%. Mindez végsősoron azt jelenti, hogy 2020-ban az egy főre jutó 

területnagyság mértéke 1414,21 m
2
• Fontos látni azonban azt is, hogy ez az érték a Győr városában állandó 

lakhellyel rendelkező embereket jelenti. A munkaerőpiac alakulása miatt azonban a tényleges lakosok száma az 

elmúlt időszakban emelkedett. A város termőtalaja tehát, a külterületek mennyiségi (beépítés) és minőségi 

(átsorolás) jellemzőinek változása következtében ily módon csökken, a növekvő számú lakosság miatt, annak 

veszélyeztetettsége nő. 

A város közigazgatási területén található földterületek művelési ág szerinti megoszlását mutatja a 8. táblázat. 

8. táblázat: Győr területének megoszlása művelési ágak szerint, 2021.

Művelési ág 
Fekvések területe [ha] 

Zártkert Összesen 
Belterület Külterület 

szántó 41,0077 5 047,8666 64,7958 5 153,6701 

rét 15,6485 568,1782 4,9248 588,7515 

szőlő 0,0643 10,6805 36,8488 47,5936 

kert 2,4097 6,6799 89,5110 98,6006 

gyümölcsös 1,6726 161,0867 36,1789 198,9382 

legelő 10,3660 463,2316 2,5991 476,1967 

nádas 27,1026 76,3049 0,8358 104,2433 
----

erdő 261,3236 1 407,4314 9,5858 1 678,3408 

kivett 5 333,3666 3 216,3392 435,4496 8 985,1554 
-• --

halastó 4,9746 4,9746 
-• 

' 

fásított terület 
' 4,1731 115,9552 5,8440 125,9723 

Összesen 5 697,1347 11 078,7288 686,5736 17 462,4371 

Forrás: Győr-Moson-Sopron Megyei Földhivatal 

A talaj, mint környezeti elem állapotában beálló változások egyrészt különféle tevékenységek (mezőgazdaság, 

közlekedés stb.) közvetlen és közvetett terheléseinek köszönhető, másrészt a növekvő lakosságlétszám miatt 

nő a beépített területek aránya, ez pedig termőtalaj csökkenéshez vezet. 

3.9 Hulladék 

A városi környezet egyik jellemző tényezője a keletkező hulladék. Az összes hulladékon belül a nagyobb 

mennyiséget a termelési hulladék adja. Minden hulladékot bejelentési kötelezettség terhel bizonyos mennyiség 

felett, így a termelési hulladék keletkezését is, amelynek útja így követhető. A beérkező adatokat a területileg 

illetékes környezetvédelmi hatóság az OKIR Egységes Hulladékgazdálkodási Információs Rendszermoduljában 

(OKIR EHIR) rögzítik, ahol az adatok a nagyközönség számára is elérhetőek. Az EHIR a legnagyobb 

hulladéktermelőkről és a legnagyobb hulladékhasznosítókról is szolgáltat adatsorokat. 

Rangsor 

1. 

2. 

Forrás: EHIR 

9. táblázat: Győr város legnagyobb elsődleges és másodlagos hulladéktermelői 2020-ban

Telephely Hulladék forrása Hulladékmennység (kg) 

Alcufer Kft. másodlagosan keletkezett 274 732 176 

Audi Hungaria Zrt. elsődlegesen keletkezett 85 493 936 

A város legnagyobb hulladékkezelője az Alcufer Kft., mely 2019-ben 361 158 tonna hulladék kezelését végezte 

el. 
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Győr Megyei Jogú Városban a települési hulladékkezelés tekintetében a Győr-Szol, valamint a Győr Nagytérségi 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás az illetékes szervezet. Győr északkeleti határában 1990 óta 
működik hulladékégető. Veszélyes és nem veszélyes hulladékok égetéssel történő ártalmatlanítása és 
hasznosítása, korszerű az előírásoknak mindenben megfelelő berendezésben zajlik. 

A települési hulladékból az elkülönítetten gyűjtött lakossági hulladék aránya (és mértéke) is növekedett a 
vizsgált időszakban. 

Győrben hét hulladékudvar (Homoksori u., Nép u., Ötház utca, Pápai út, Reptéri út és Szitásdomb utca), 
valamint 167 szelektív hulladékgyűjtő sziget található. 

Minden évben sikeresen működő, zugszemetelés felszámolását célzó „hulladék kommandó", melynek 
keretében a Városrendészet Győr, a Győr-Szol, a Győri Rendőrkapitányság, valamint a Mezei Őrszolgálat 
munkatársai együttesen lépnek fel a zugszemetelők ellen. 

2018 évben került kihirdetésre A „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Győr Nagytérségi 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás közszolgáltatási területén, különös tekintettel az elkülönített 
hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre" című projekt (KEHOP-3.2.1-15-2017-00016). Részei a 
gyűjtőhelyek számának növelése, a meglévő kapacitások növelése, a szükséges gépjárművek beszerzése, a 
hulladékhasznosítás előkészítési rendszerének korszerűsítése, a mechanikai-biológiai előkezelők fejlesztése, a 
műszaki körülmények fejlesztése és nem utolsó sorban a szemléletformálás támogatása. 

Az elmúlt években rendszeresen megrendezésre került a TeSzedd! akció, mely önkéntes hulladékszedési 
kezdeményezéshez számos fiatal, diák és iskola csatlakozott. 

A 14. ábrán a 2015 és 2020 között összesen elszállított települési hulladék mennyiségének idősoros eloszlása 
látható. A vizsgált időszakban mindösszesen 268 632,2 tonnányi hulladék került elszállításra, amelyből 41 265,9 
tonnát 2015-ben, 46 452,3 tonnát pedig 2020-ban szállítottak el. A 2015 és 2020 közötti változás mértéke 
+12,6%. Jelentős emelkedés volt tapasztalható a lakosságtól elszállított települési hulladék mennyiségben is,
mivel a vizsgált időszakban +21,8%-os növekedés volt kimutatható. Míg 2015-ben a lakosságtól származó
hulladék mennyisége 25 678,8 tonna volt, addig a 2020-as évben már 31 279,5 tonnára volt tehető, mely
egyúttal a 2015-2020 ciklus legmagasabb értéke is.
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14. ábra: Az elszállított települési hulladék mennyiségének megoszlása Győr területén
Adatok forrása: Központi Statisztikai Hivatal (KSH) adatok alapján, saját szerkesztés 

Jelentős pozitívum a növekvő hulladékmennyiség ellenére, hogy +70,3%-kal emelkedett a lakosságtól 
elkülönített gyűjtéssel elszállított hulladék mennyisége. Míg 2015-ben ez az érték 3 744,4 tonnára volt tehető, 
addig 2020-ban már 6 378,2 tonnára emelkedett e hulladék mennyisége. Ahogy az az előzőekben is 
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tapasztalható volt, a legtöbb mennyiséget a 2020-as évben szállították el ily módon. Az érték növekedése 

egyben jelzi a lakossági tudatosság fejlődését is a hulladékgazdálkodás területén. 

Az elkülönítetten gyűjtött hulladékmennyiség idősoros eloszlása a 15. ábrán is látható, melyről egyértelműen 

látszik, hogy folyamatos növekvő tendencia figyelhető meg 2015 és 2020 között. Az összesen elszállított 

mennyiség 2015 és 2020 között 30 433,6 tonnát tett ki. 
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15. ábra: A lakosságtól elkülönített gyűjtéssel elszállított települési hulladék mennyiségének megoszlása Győr

területén 
Adatok forrása: Központi Statisztikai Hivatal (KSH) adatok alapján, saját szerkesztés 

A településről közvetlenül a szennyvíztisztító telepre szállított folyékony hulladék összesített mennyisége 2015 

és 2020 között 66 530 m
3 

volt, melyből 2015-ben 7 OOO m
3

-t, 2020-ban pedig 5 890 m
3 

szállítottak 

szennyvíztisztító telepre. A változás mértéke ennek megfelelően -15,9%-os csökkenés. A legnagyobb 

mennyiséget (16, 78 ezer m
3
) 2019-ben, míg a legkevesebbet (4,6 ezer m

3
) 2016-ban szállítottak 

szennyvíztisztító telepre (16. ábra). 
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• A településről közvetlenül a szennyvíztisztító telepre szállított folyékony hulladék (1000 m3)

16. ábra: A közvetlenül a szennyvíztisztító telepre szállított folyékony hulladék mennyiségének megoszlása Győr

területén 
Adatok forrása: Központi Statisztikai Hivatal (KSH) adatok alapján, saját szerkesztés 

A 17. ábrán az elszállított zugszemét mennyiségének megoszlása látható 2015 és 2020 között. Míg 2015-ben az 

943,5 tonnányi, addig 2020-ban már 962,6 tonna zugszemét került elszállításra Győr területéről, így a két érték 
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között beállt változás mértéke +2,03%. A legnagyobb mennyiség - ahogy az a diagramon is kiugróan látszik - a 
2019-es év értéke 1 300 tonnányi mennyiséggel. A legkevesebb mennyiséget a vizsgálati időszak indítóéve adta. 
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17. ábra: Az elszállított zugszemét mennyiségének megoszlása Győr területén
Adatok forrása: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának adatai alapján, saját szerkesztés

Az elmúlt időszakban nőtt a lakosságtól elszállított kommunális hulladék mennysége. Pozitív változásként 
jelenik meg, hogy a növekvő hulladékmennyiség ellenére is jelentősen emelkedett a lakosságtól elkülönített 
gyűjtéssel elszállított hulladék menny1sege. A város vezetése kiemelt jelentőséggel kezeli a 
hulladékgazdálkodással kapcsolatos lakossági szemléletformálást, ennek hatékonyságát, a lakossági tudatosság 
fejlődését jól mutatják az elemzett adatok. 

3.10 Biodiverzitás 

A biodiverzitás, azaz a biológiai sokféleség jelentősége kiemelt fontosságú. Győr városa gazdag természeti 
értékekben, ezek megóvására, fenntartására, valamint a zöldfelületek tervezett növekedésére mindig nagy 
hangsúlyt fektetett a város vezetése, ahogy az az alábbi táblázatban látható. Az Európai Unió Biodiverzitási 
Stratégiája a zöld megállapodás részét képezi, melynek célja, hogy 2030-ig megkezdődjön a biológiai sokféleség 
helyreállítása. 

A város természeti értékekben gazdag, melyek védelme kiemelten fontos. Ezek egy része többek között az 
átfolyó számos felszíni vízfolyás jelenlétének tudható be. Kiemelt értéknek számít a „város tüdeje"-ként is 
jellemzett Püspökerdő, mely egy ártéri erdő és Győr belterületén helyezkedik el mintegy 250 hektáron, helyi 
védettséget élvez. A győri közgyűlés 2022. március 22-í ülésén egyhangú szavazással helyi természetvédelmi 
területté nyilvánította a Püspökerdőt. A fejlesztések következtében a Püspökerdő látogatottsága egyre nő, 
évente 30-40 ezer látogató keresi fel. A helyi jelentőségű értékek mellett nem egy nemzetközi jelentőséggel 
bíró, Natura 2000 védelmi besorolású természeti terület is található Győr közigazgatási területén belül, melyek 
természetvédelmi jelentőségükön túl hozzájárulnak városunk sokszínű képéhez is. 

10. táblázat: Önkormányzati tulajdonú zöldterületek méretének alakulása 2011-2019

2015 

2016 

2017 

2018 

2019 

Év 
Összes zöldterület Nyilvántartott összes zöldterület 

{KSH} (m
2
) nagysága {Győr-Szol Zrt.) (m2

)

2.016.868 5.310.442 
2.038.891 
2.125.950 
2.113.141 
2.118.955 

5.313.713 
5.313.713 
5.674.609 
5.705.066 

Forrás: KSH és az Győr-Szol Zrt. adatai alapján 2020 
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11. táblázat: Védett természeti területek és értékek Győr közigazgatási területén belül
Név Védettségi szint Védelmi kategória 

1. 
Bácsai Szent Vid domb és 

helyi jelentőségű n 
környéke 

2. Győr, Bécsi úti nádas helyi jelentőségű n 

országos jelentőségű, egyedi, egy 
3. Pannonhalmi TK része Győr közigazgatási terültén TK 

belül 

4. 
Rákóczi Ferenc utcai 

helyi jelentőségű TE 
vadgesztenyefa 

s. Püspökerdő helyi jelentőségű n 

nemzetközi/országos jelentőségű, 
6. Rába (HUFH20011) egy része Győr közigazgatási Natura2000 (SAC) 

területén belül 

Gönyűi-homokvidék 
nemzetközi/országos jelentőségű, 

7. egy része Győr közigazgatási Natura2000 (SAC) 
(HUFH20009) 

területén belül 

nemzetközi/országos jelentőségű, 
Natura2000 

8. Szigetköz (HUFH30004) egy része Győr közigazgatási 
(SCI, SPA, SAC) 

területén belül 

9. Szentiváni tölgyeserdő helyi jelentőségű n 

Forrás: GYMJV Klímastratégiája, 2021.

2018-ban felújításra került az Újváros, Sziget és a Belváros határán elhelyezkedő, egykori Petőfi tér, melyet ma 
már a Bethlen István térnek neveznek. A munkálatok során többek között parkosítást is végeztek, felújításra 
került továbbá Győr-Szabadhegyen a Lepke utca melletti lakótelep zöldterülete is. 2018-ra befejeződött az 
Adyvárosi tó melletti sétány és játszótér fejlesztése és funkcióbővítése. 

Városszerte intézkedések sora biztosította Győr természeti értékeinek és látképének fejlesztését. 2018 
februárjára Győr Város Önkormányzatának támogatásával közel 800 darab facsemetét és több mint 1000 darab 
cserjét ültetett el a közelmúltban a GYŐR-SZOL Zrt. Gyárvárosban és Likócson összesen 48 darab, a város 
sajátosságait jól tűrő fával bővítették a növényállományt. A faültetési program keretében két helyszínen 
kiserdő telepítése is történt. Az előírásokat betartva legnagyobb számban a gömbjuhar, az oszlopos juhar, az 
oszlopos gyertyán, a magyar kőris, a gömbmeggy, a gömbakác, az oszlopos szil, a hegyi ternye, a madárbirs, a 
parlagi macskatalp, a hanga, a levendula, a fagyal és a babérmeggy képviselteti magát. A 2017-ben rekord 
mennyiségű facsemete és cserje került Győr közterületeire, ám 2018-ban sikerült még ezt is túlszárnyalni. Az 
önkormányzat kezdeményezésére a Győr-Szol Zrt. 1125 fát, 308 cserjét és 365 évelő növényt ültetett el 
összesen. 2017-ben 20 ezer egynyári, városi életet tűrő palánta került kiültetésre a város zöld területein. 

2019-tavaszán Győr városa tovább folytatta az évről évre visszatérő faültetési programot. 2019-ben a program 
kiegészült a lakosság bevonásával is a Virágos Városunk Győr pályázat keretei révén. A Győr-Szol. Zrt. kertészei 
és munkatársai több mint 92 ezer egynyári palántát ültettek el a város különböző pontjain. 2019 tavaszán közel 
10 ezer palántát osztottak szét a lakosság körében. 

A 2020-as faültetési program a Babaligetben kezdődött. A győri önkormányzat a Győr-Szol Zrt. 
közreműködésével minden Győrben született gyermek után fát ültetett a város területén a Marcal 
teniszcentrum mellett található területen. A város önkormányzatának kezdeményezésére a Győr-Szol Zrt. 2020-
ban több mint 1 250 fát és több mint 400 cserjét ültetett el Győrben. A fatelepítés az elmúlt évekhez hasonlóan 
valamennyi városrészt érintett. 

2020-ban új favizsgáló berendezéssel bővült a rendelkezésre álló eszközpark a város területén található fák 
egészségi állapotának megállapítására, illetve a balesetveszélyes állapot megítélésére. 2022-től a városnak 
főkertésze is van. 

Szintén a biodiverzitás helyzetének javítását célozza a Generációk zöld belvárosa - TOP-6.3.2-16-GYl-2019-
00002 című projekt, melynek célja: Győr város környezeti állapotának javítása, a kijelölt területen található 
zöldfelületek és a hozzájuk kapcsolódó önkormányzati tulajdonban lévő infrastruktúraelemek megújítása. A 
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projekt keretében megújult az álló Generációk Művelődési Háza és az Eötvös park. A projekt során 
növényfelület, élőhelyek és biodiverzitás növelése, a zöldfelület növényállományának rekonstrukciója, 
városklíma, hősziget-hatás ellen árnyékoló lombhullató, klímatűrő fasorok, cserjesávok, több szintes 
zöldfelületek létesítése, városi aktív rekreációs zöldterületek fejlesztése történt. A projekt a környezeti 
fenntarthatóság követelményeit is szolgálja, hozzájárul a városi zöld környezet megteremtéséhez és gazdaságos 
fenntartásához. 

A biodiverzitás védelme, megóvása kiemelt fontosságú feladat napjainkban. Csökkenése már globális probléma, 
az emberiséget fenyegető S legnagyobb veszély közé sorolták a világ vezető pénzügyi, gazdasági szakértői. Győr 
városa több fejlesztés megvalósításával tesz annak érdekében, hogy megtámogassa a terület fajgazdagságát, 
például faültetésekkel, értékes természeti területek védelem alá helyezésével, a zöldterületek számának és 
nagyságának növelésével, a meglévő zöldfelületek fenntartásával. A megvalósított számos intézkedés közül 
kiemelendő a „Zöld város kialakítása Győrben" című projekt, melynek keretein belül többek között sor került 
fásítási programra vagy épp az egészséges fák mentésére is. 

3.11 Energiafelhasználás/ klímavédelem 

A városban kiemelt fontosságú az energiahatékonyság növelése, folyamatos fejlesztése a fenntarthatóság és a 
klímavédelem szempontjait szem előtt tartva. Ennek érdekében az elmúlt években nagy hangsúlyt fektettek az 
épületek energiahatékonyságának felmérésére, javítására, energetikai korszerűsítésére. 2015-ben folytatódott 
az előző éveknek megfelelően a „panel program", amely a panelépületek energetikai korszerűsítését célozza 
meg. 2015-ben tovább folytak a távhő korszerűsítési beruházások, amelynek keretében megtörtént a 
decentrális hőközpontok kiépítése. Elkezdődött a bőnyi geotermikus erőmű működése, amely a város számára 
is biztosít megújuló energiaforrásból származó hőenergiát. Ez a geotermikus energia a város távhőellátásának 
kb 20%-át fedezte már az induláskor is, ezzel nagymértékben hozzájárult a klímasemlegességhez. Az 
energiatudatosság szempontjait figyelembe véve a város több pontján korszerű LED világításra cserélték a 
hagyományos világítótesteket. 

2016-ban a Bőny melletti erőművet és a hozzá kapcsolódó rendszert a PannErgy Csoport tovább fejlesztette 
még hatékonyabb termálvíz hasznosítás céljából. 2016-2017-ben tovább folytatódott az Otthon Melege 
Program, további épületenergetikai fejlesztések zajlottak a város számos pontján. 

2018-ban számos közvilágítási korszerűsítés történt. A Győr, Árpád út 32. épület esetében a kivitelezés 2018-
ban fejeződött be. Az épületenergetikai fejlesztésnek köszönhetően sokkal hatékonyabb energiafelhasználású, 
modern és környezetbarát épületek találhatók a városban. 2018-ban is folytatódott az Otthon Melege Program. 
2018 végén napelemes kiserőmű kezdte meg működését Győrben. A „Napelempark létesítse Győrben" című, 
TOP-6.5.2-15-GYl-2018-00004 azonosítószámú projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai 
központi költségvetési előirányzatból, valamint Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának önerős 
finanszírozásában valósult meg. A 2017-es évhez hasonlóan folytatódott a Széchenyi István Egyetem 
energetikai korszerűsítése is. A megújuló energiák használatának további fejlesztése céljából folytatódott a Petz 
Aladár Megyei Oktató Kórház Vasvári Pál utcai telephelyén is a naperőmű bővítése., valamint elindult a 
városban egy iskola-fejlesztési program, melynek keretében Győrben hét oktatási intézmény került felújításra 
és energetikai korszerűsítésre. 

A 2019-es évtől Győr energiaellátásában már nem használnak fűtőolajat, ezzel nagy lépést tettek a 
környezetbarátabb működés felé. 2019-ben tovább növekedett a geotermikus hő részaránya a győri 
távhőrendszerre kiadott hőben, ennek értéke már 47,1% volt. 2019-ben számos közvilágítási korszerűsítés 
történt. A 2019-es évben zárultak le a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal épületenergetikai 
fejlesztései. A projekt a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program KEHOP-5.2.2-16- ,,Középületek 
kiemelt épületenergetikai fejlesztései" tárgyú pályázati felhívás alapján a Széchenyi2020 keretében valósult 
meg. 2019-ben is folytatódott az Otthon Melege Program. 

2020-ban indult a Győr-Likócs napelempark II. ütem - TOP-6.5.2-15-GYl-2020-00005 projekt célja: egy olyan 
napelemes kiserőmű megvalósítása, amely közvetlenül a közcélú elektromos hálózatba csatlakozva képes 
elektromos áram betáplálására. A város több pontján is jelentő napelemtelepítések történtek a Napelem 
telepítések Győr TOP-6.5.1-19-GYl-2020-00002 elnevezésű projekt keretén belül. 
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2020-ban is folytatódott a Városháza energetikai korszerűsítése - TOP-6.5.1-16-GYl-2018-00005 projekt, 
melynek célja az energiahatékonyság, az energiatakarékosság fokozása Győr MJV Polgármesteri Hivatal 
épületének vonatkozásában. Elindult az Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése - TOP-3.2.1-16-
GM2 projekt célja az alacsony széndioxid-kibocsátású gazdaságra való áttérés ösztönzése, csatlakozva a globális 
erőfeszítésekhez. Az önkormányzati felújítások, beruházások esetében, ahol a műszaki feltételek engedik 
mindig megvalósul a megújuló energiák hasznosításának kiépítése (jellemzően napelemes rendszerekkel) is. 

Győr energia ellátottsága 100%-osnak tekinthető. A város villamosenergia-szolgáltatását az E.ON Észak­
dunántúli Áramhálózati Zrt. biztosítja. Győr délkeleti részén (Banai út mellett) üzemel az országos 
villamosenergia-rendszer egyik legjelentősebb csomópontja a 400/220/120 kV-os transzformátor alállomás, 
melyben 2 db 250 MVA és 2 db 160 MVA-es gépegység üzemel. Ehhez kapcsolódik a 400 kV-os magyar-szlovák 
kooperáció fogadó-elosztópontja, valamint a 220 és 400 kV-os osztrák-magyar kooperációs vezeték is. Ezt az 
alaphálózati csomópontot, valamint magát az alaphálózatot továbbra is a budapesti központtal rendelkező 
MVM OVIT Zrt. üzemelteti. A 120 kV-os elosztóhálózat az átviteli hálózat üzemét befolyásoló elosztóhálózati 
elemeként üzemel továbbra is, melynek irányítását 2004 óta a MAVIR Zrt. végzi. 

2015 és 2020 között folyamatosan bővült a kisfeszültségű villamosenergia-hálózat hossza a városban. Míg 
2015-ben a hálózat hossza mindösszesen 667,8 km-t tett ki, addig 2020-ban már 695,5 km hosszúságú volt. 
Vagyis 2015 és 2020 között +4,15%-kal növekedett a hálózat hossza a 2015-ös referencia értékhez képest. 

A megyeszékhelyen szolgáltatott villamosenergia mennyisége (18. ábra) 2015 és 2020 között -2,41%-kal 
csökkent. A vizsgált időszakban szolgáltatott energiamennyiség összesen 3 985 913 MWh, melyből a 2015-ös év 
633 506 MWh-t, a 2020-as pedig 618 266 MWh-t tett ki. A legnagyobb mértékű fogyasztás 2018-ban volt 
{696 733 MWh). 
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18. ábra: A szolgáltatott villamosenergia mennyisége Győr Megyei Jogú Város területén
Adatok forrása: Központi Statisztikai Hivatal adatai alapján, saját szerkesztés 

A teljes villamosenergia fogyasztáson belül a háztartások részére szolgáltatott villamosenergia mennyisége 
ezzel párhuzamosan szintén csökkent Győrben. 2015-ben 154 145 MWh, 2020-ban 
127 939 MWh volt ennek az értéke, mely -17,0%-os változás (19. ábra). A vizsgált ciklus kezdetén a háztartások 
részesedése a teljes villamosenergia fogyasztásból 24,3%-ot, 2019-ben pedig már csak 20,7%-ot tett ki. A 
háztartások részére szolgáltatott villamosenergia mennyisége az összesített értékkel ellentétben, 2020-ban 
mutat minimum értéket. 

A szolgáltatott energia mennyiségével szemben, a villamosenergia-fogyasztók száma +7,08%-kal növekedett 
2015 és 2020 között. 2015-ben Győr Megyei Jogú Város területén mindösszesen 78 308 db volt a fogyasztók 
száma. A 2020-as évben azonban ez az érték már 83 855 db-ra nőtt, mely a vizsgált időszak maximumértéke is 
egyben. Ennek az összmennyiségnek mintegy 88,8%-át a háztartási fogyasztók tették ki. Ez a részarány a 2015-
ös viszonylatokban azonban még 90,4%-os volt. A háztartási fogyasztók számában beállt változás értéke 2015 
és 2020 között pontosan +5,17%. 
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19. ábra: A háztartások részére szolgáltatott villamosenergia mennyisége

Győr Megyei Jogú Város területén 
Adatok forrása: Központi Statisztikai Hivatal adatai alapján, saját szerkesztés 

2020 

Győr Megyei Jogú Város földgázellátása teljes körűnek mondható. A gázfogyasztók összesített mennyisége 

2020-ban 55 178 db volt, mely a 2015-ös 53 141 db-os fogyasztószámhoz képest +3,83%-os növekedést jelent. 

A háztartási gázfogyasztók száma a 2020-as viszonylatban ennek 93,2%-t tette ki (51 426 db). A 2015 és 2020 

közötti változás e tekintetben +2,52%. A fűtési fogyasztók száma a háztartási gázfogyasztók számán belül 

66,8%-ot tesz ki. 

A gázcsőhálózat hosszában +2,53%-os növekedés mutatkozott 2015 és 2020 között a megyeszékhely területén. 

Míg 2015-ben hálózat összesített hosszúsága 608,1 km-t tett ki, addig 2020-ra meghaladta a 623,5 km-t. 

A szolgáltatott vezetékes gáz mennyiségében -22,2%-os visszaesés tapasztalható a vizsgált időszak két határéve 

között. A 20. ábra szemlélteti az összesen szolgáltatott gázmennyiség alakulását 2015 és 2020 között. Míg 

2015-ben 161 912,8 ezer m
3 

volt a település fogyasztása, addig 2020-ra már ez az érték 125 945,2 ezer m
3

-re

mérséklődött, mely egyben a vizsgálati időszak minimumértéke is. 2015 és 2020 között mindösszesen 835 

712,1 ezer m
3 

volt a győri fogyasztók összfogyasztása. 

Ezzel szemben a háztartások általi gázfogyasztás mértékében +1,91%-os növekedés volt tapasztalható 2015 és 

2020 között úgy, hogy a vizsgálati időszak kezdő évében a gázfogyasztás nagysága 

37 804 ezer m
3

, 2020-ban pedig már 38 524,7 ezer m
3

. A háztartások általi fogyasztás korántsem mutat

egyenletes eloszlást. Az időszak maximum értéke (42 166,5 ezer m
3

) 2017-re esett, míg a minimum a 2015-ös 

év értéke. A 21. ábra szemlélteti a vizsgálat adatkategória idősoros alakulását. 
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20. ábra: Az összesen szolgáltatott vezetékes gáz mennyisége Győr Megyei Jogú Város területén
Adatok forrása: Központi Statisztikai Hivatal adatai alapján, saját szerkesztés 
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21. ábra: A háztartások részére szolgáltatott vezetékes gáz mennyisége

Győr Megyei Jogú Város területén 
Adatok forrása: Központi Statisztikai Hivatal adatai alapján, saját szerkesztés 

2020 

Győrben a távhő ellátását a Győr-Szol Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt. és az AL TEO Group 

biztosítja. Az ALTEO Group Győri erőműve elsősorban a város ipari területén elhelyezkedő vállalatok, 

hőenergiával történő ellátását fedezi. A távfűtésbe bevont lakások száma 2015-ben 

24 306 db volt, mely 2020-ra 25 363 db-ra bővült (+4,35%). A melegvízhálózatba bekapcsolt lakások számában 

ezzel párhuzamosan +5,03%-os növekedés ment végbe a 2015-ös 21 503 db számról, a 2020-as 22 584 db-ra 

való emelkedéssel. A 22. ábra ezen lakások számának idősoros alakulását szemlélteti Győr Megyei Jogú Város 

területére vonatkozóan, a 2015-2020 vizsgálati időszakban. 
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22. ábra: A távfűtésbe és melegvízhálózatba bevont lakások számának alakulása
Győr Megyei Jogú Város területén 

Adatok forrása: Központi Statisztikai Hivatal adatai alapján, saját szerkesztés 

2020 

A 23. ábra a lakosság részére fordított, távhőellátásra felhasznált hőmennyiség idősoros alakulását mutatja 
2015 és 2020 között. Ez alatt az idő alatt, 2015 és 2020 viszonylatában -4,15%-os csökkenés ment végbe. Ennek 
oka, hogy míg 2015-ben a felhasznált hőmennyiség 597 500 GJ, addig 2020-ban már csak 572 707 GJ volt. 
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23. ábra: Távhőellátásra felhasznált hőmennyiség a lakosság részére Győr Megyei Jogú Város területén
Adatok forrása: Központi Statisztikai Hivatal adatai alapján, saját szerkesztés 

A lakosság részére szolgáltatott melegvíz mennyisége 2015 és 2020 között összesen 4 021 OOO m3-t tett ki, 
melyből 2015-ben 704 OOO m3-t, 2020-ban pedig 674 OOO m3-t biztosítottak a városnak. A beállt változás értéke 
a 2015-ös és 2020-as adat között -4,26%. A legnagyobb mennyiséget a 2015-ös évben, míg a legkevesebb 
mennyiséget 2019-ben fogyasztották a lakosok (629 OOO m\ 

Győr jelentős hangsúlyt fektet az energiahatékonyság folyamatos növelésére és töretlenül igyekszik az 
energiahatékonysággal kapcsolatos szemlélet terjesztésére is. Összességében elmondható, hogy az elmúlt évek 
tudatos energetikai fejlesztései, energiahatékonysági intézkedései jelentős mértékben hozzájárultak a város 
energiafelhasználásának optimálásához, a klímabarátabb működés megteremtéséhez. A közintézményeket és 
vállalatokat érintő fejlesztések mellett a lakosság körében is számos épületenergetikai, valamint megújuló 
energia-hasznosítási projekt valósult meg. Zöld energiákkal kapcsolatosan elmondható, hogy a lakosság 
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körében egyre népszerűbb a napelemes rendszerek kiépítése, valamint itt üzemel a világ legnagyobb tetőre 
szerelt naperőműve az Audi logisztikai csarnokán 12 MWpeak teljesítménnyel és 160.000 m

2 
összfelülettel.

3.12 Ember (környezet egészségügy) - az egészséget meghatározó környezeti tényezők 

Az egészségre ható főbb környezeti hatások közül a levegőminőség, a zaj- és rezgésterhelés, a vezetékes ivóvíz

minősége, valamint a szennyvízkezelés, a hulladékkezelés, továbbá a klímaváltozással összefüggő egészség­
kockázatok értékelése történt meg. Fontos kihangsúlyozni, hogy 2021-ben elfogadásra került a Győr Megyei 

Jogú Város Egészségképe 2021 elnevezésű stratégiai dokumentum, mely részletesen feltárja a megyeszékhely 
átfogó egészségügyi állapotát. 

Levegőminőség 

A települések levegőminőségének alakulását alapvetően a gépjárművek által kibocsátott szennyezőanyagok, az 
ipari és mezőgazdasági termelőegységek általi kibocsátás, a lakossági fűtőberendezések általi kibocsátás, 
valamint a természeti hatások (erózió) eredményezte terhelés befolyásolja. Magyarországon a települések 
levegőminőség-vizsgálata az Országos Meteorológiai Szolgálat automata mérőhálózata által szolgáltatott 
adatok alapján történik. Az adatgyűjtés és értékelés a 6/2011 {1.14.) VM rendeletben meghatározott módszerek 
szerint, a 4/2011. (1. 14.) VM rendeletben megadott egészségi határértékek, tájékoztatási és riasztási 
küszöbértékek, valamint a Légszennyezettségi Index figyelembevételével készül. Az értékelés alapját a 
mérőállomásokon mért kén-dioxid (502), nitrogén-dioxid {N02,) nitrogén-oxidok (NO.), szén-monoxid (CO), 
ózon (03), durva szálló por (PM10), finom szálló por {PM2,5), benzol (C6H6) szennyezőanyagok mérési adatai 

képezik. 

Győr Megyei Jogú Város Egészségképe 2021 stratégiai dokumentumra alapozva a legfontosabb légszennyező 
anyagokkal kapcsolatosan a következők kerültek megállapításra: 

A kén-dioxid jellemzően a fosszilis tüzelőanyagok égetése során kerül a levegőbe. A vegyület egészségre 
ártalmas határérték feletti koncentrációja szemirritációt, légzési nehézségeket, valamint szív- és érrendszeri 
problémákat okozhat. A kéndioxid koncentrációja a vizsgált időszakban (2016-2019) az egészségre veszélyes 
éves határértékhez képest jóval alacsonyabb szinteket mutat. 

A nitrogén-oxidok elsősorban a gépjármű-közlekedés és a gázfűtés égéstermékeiben találhatóak. A vegyület 

meghatározó egészségkockázatot jelent a légzőrendszerre, a már meglévő betegségek tüneteit jelentősen 
fokozhatja. A nitrogén-dioxid koncentrációja a vizsgált időszakban (2016-2019) az egészségre veszélyes éves 
határértéknél alacsonyabb szinteket mutat. 

A szén-monoxid elsősorban szintén antropogén tevékenységek (közlekedés, ipari tevékenység, fűtés) 
következményeként jut a levegőbe. Erősen mérgező gáz, amely jelentősebb terhelés estén fejfáját, alvászavart, 
eszméletvesztést, agyi károsodást okozhat, továbbá jelentősen fokozhatja a szívinfarktus kockázatát. A szén­
monoxid koncentrációja a vizsgált időszakban az egészségre veszélyes éves határértéknél alacsonyabb szinteket 
mutat. 

A szálló por az egészséghatásait tekintve jelentősen fokozza a légzőszervi betegségek kialakulásának 
kockázatát. Különösen veszélyes a finom szálló por (PM2,5), mivel ezek a részecskék méretük miatt a tüdő 
hörgőibe is bekerülhetnek, és ott gyulladást és különböző betegségeket okozhatnak. A durva szállópor (PM10) 
szemirritációt, légzési nehézségeket, valamint a légúti szervek gyulladásait eredményezheti. A város 
levegőjében a vizsgált időszakban mind a durva por, mind a finom por koncentrációjának éves átlaga az 
egészségre veszélyes határérték alatt maradt. 

Mindent összevetve, a vizsgált időszakban Győr város levegőminősége - a legmagasabb indexű komponens 
alapján megállapított légszennyezettségi index szerint - 2017. évben a „megfelelő", míg a többi években a „jó" 

minősítést kapta. 
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Zajterhelés 

A zaj- és rezgésterhelés csökkentése egészségvédelmi szempontból meghatározó jelentőségű, hiszen 

halláskárosodást, alvászavart, számos anyagcserével, valamint szív- és érrendszeri problémával összefüggő 

krónikus betegség kialakulását idézheti elő. Mindemellett a mentális betegségek és a rossz közérzet 
kialakulásának, valamint az egyéni teljesítőképesség csökkenésének kockázatát is fokozhatja. A városi 
környezet okozta zaj- és rezgésterhelés elősorban a gépjárműközlekedés mértékével áll összefüggésben. 

Vízminőség 

A települési ivóvízszolgáltatást tekintve a szolgáltatott ivóvíz minőségére vonatkozó elvárásokat a 201/2001. (X. 

25.) Korm. rendelet szabályozza. Győr városa és környékének vezetékes ivóvíz szolgáltatását a Pannon-Víz Zrt. 

végzi. A vezetékes ivóvíz minden városrészben elérhető. Az ivóvíz minőségét a szolgáltató a saját akkreditált 

minőségvizsgáló laboratóriumában folyamatosan ellenőrzi. Az ivóvíz esetén közismerten egészség-kockázatot 
jelentő arzén- és nitrát-tartalom a megengedett határértéktől jelentősen elmarad. A szolgáltatott ivóvíz a 

keménységét tekintve közepesen kemény víz, ami élettani hatásait illetően inkább egészséges, mint káros. 

Győr városában a folyamatos fejlesztések eredményeként a közüzemi szennyvízhálózat minden városrészben 

rendelkezésre áll. Tisztítatlan szennyvizet sem az ipari termelők, sem a lakosság nem enged az élővizekbe, és a 
hálózatra történt rákötések okán a szikkasztókból való elszivárgás kockázata is jelentősen csökkent. 

Hulladékgazdálkodás 

Győr város jelenlegi hulladékgazdálkodási rendszere kiterjed minden egyes háztartásra, eleget téve a hatályos 
hulladékgazdálkodási és közegészségügyi jogforrások meghatározta feltételeknek, ideértve a települési 

szilárdhulladékokkal összefüggő egészségkockázatok minimalizálását is. 

Klímaváltozás 

A klímaváltozás kapcsán a várost és lakóit a leginkább a következő tényezők érintik: hőhullámok egyre 
gyakoribb megjelenése; az extrém időjárási jelenségek gyakoriságának és intenzitásának növekedése; ennek 

következtében a kialakuló humánegészségügyi kockázatok. 

A hőhullámok egyre gyakoribb megjelenése komoly egészségügyi kockázatokat rejt magában (pl. nő a szív- és 
érrendszeri megbetegedések és az abból fakadó halálozások száma, jelentősen emelkedhet az 

anyagcserezavarok száma és romolhatnak a közúti baleseti mutatók). 

3.13 Klímavédelem 

Győr klímaváltozással kapcsolatos érintettsége közepesnek mondható. A város levegőminősége erősen változó, 

mely függ az egyes városrészek beépítettségétől, területhasználati formáitól, valamint erőteljesen a 

közlekedéstől is. A város azon részeiben, ahol a beépítettség a legnagyobb arányú és a zöldfelületek száma 

minimális, jelentős hőmérséklet többlet alakulhat ki (hősziget jelenség). A legfontosabb klimatikus 

veszélyeztető tényezők a hőhullámok, az extrém időjárási események és az ezekkel összefüggő károk, a 

turisztikai kockázatok, valamint az ivóvízbázisok sérülékenysége. 

Győr város üvegházgáz-leltárának felállítása eredményeképpen elmondható, hogy a végső, nyelőkkel 

módosított üvegházhatású gázkibocsátás mértéke a 2018-as bázisévre vonatkoztatva meghaladta a mintegy 

767.345,54 tonna C02e-t, amelynek összetevőit a 12. táblázat szemlélteti. 

A település nyelőkapacitása mindösszesen 0,49%-ot ér csak el. összehasonlításképpen ez az érték Győr-Moson­

Sopron megye tekintetében 5,1%-ot ért el a 2015-ös év bázisán, Magyarország teljes vonatkozásában pedig 

6,6% körül alakul. Győr Megyei Jogú Város 2018-as népességi adatai alapján (lélekszám: 124.743 fő) 
elmondható, hogy a város egy lakosra vetített nyelők nélkül kalkulált szén-dioxid kibocsátása 5,814 tonnát, 

metán esetében 0,3 tonnát, míg dinitrogén-oxid esetében 0,07 tonnát tett ki. Ezzel szemben a nyelők 

kapacitása egy főre mindösszesen 0,03 tonna üvegházhatású gáz elnyelésére volt alkalmas. Azaz az elnyelés 

szempontjából mindenképpen deficitesnek tekinthető a győri helyzet. 
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3.1. Helyi k�lekedés 
3.2 Ingázás 
3.3. Állami utak 

4.1. Állatállcmány 
4.2. Hígtrágya 
4.3. Szántaöldek 
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12. táblázat: Győr Megyei Jogú Város üvegházhatású gáz kibocsátásának és elnyelésének leltára
Forrás: Győr Megyei Jogú Város Klímastratégiája 2021 

A városra jellemző klimatikus viszonyok és lehetséges veszélyeztetettségek feltárásához a Nemzeti 

Alkalmazkodási Térinformatikai Rendszer (NATéR) megyei és a városra vonatkozó adatait és statisztikáit 

használtuk fel. A számos veszélyeztető tényezők közül az alábbiak jelennek meg leghangsúlyosabban Győr 

Megyei Jogú Városa tekintetében: 

> A legnagyobb problémát a város esetében a hőhullámok egyre gyakoribb megjelenése jelenti, mely

komoly egészségügyi kockázatokat rejt magában.

> A klímaváltozás következményként várhatóan megnő az extrém időjárási jelenségek gyakorisága és

intenzitása.

> Az extrém időjárási események a vagyoni értékekben is jelentős kárt okozhat.

3.14 Zöld/ kék infrastruktúra 

A csapadékvíz-gazdálkodás és a vízáteresztő zöldfelületek közös rendszere alkotja a városi kék-zöld 

infrastruktúrát. A zöld infrastruktúra a természetes, természetközeli területek fenntartását, hasznosítását, 

valamint a természetközeli infrastruktúrát jelenti. A zöldinfrastruktúra részének tekinthetőek például a fasorok, 

az erdők, a szántóföldi táblákat elválasztó mezővédő erdősávok, a gyepfelületek, az időszakos víztározók, a 

vízfelületek, valamint részben a mezőgazdasági művelés alatt álló, növényzettel borított területek is. A vizekhez 

kötődő elemeket a kék infrastruktúra foglalja magába. A zöld-kék infrastruktúra többfunkciós, a fenntartható 

csapadékvíz gazdálkodás műszaki megoldását teremti meg. Egyrészt csökkenti a csapadékvíz felületi elfolyását, 

szabályozó szerepet játszik a hőmérsékleti viszonyok kialakulásában, mivel csökkenheti a felszíni felmelegedést, 

pozitívan hat a környezetegészségügyi feltételekre, továbbá támogatja a biodiverzitást, hiszen élőhelyet biztosít 

számos növény és állatfajnak. 
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A városi környezetben a természetes és a megtervezett zöld területek, zöldfelületek hálózata, a 
zöldinfrastruktúra magában foglalja a vízi ökoszisztémák alkotta kékinfrastruktúrát is. Ennek egyik központi 
kérdése a csapadékvíz kezelése, ami csak akkor kivitelezhető sikeresen, ha rendelkezésre áll a megfelelő 
méretű vízáteresztő felület. Ezért is fontos a rossz ellátottságú területeken új zöldfelületek létesítése, 
fejlesztése, annak érdekében, hogy környezetük vízgazdálkodását támogassák. 

Győrben a csatornahálózat nagyrészt egyesített rendszerű (a szennyvíz és a csapadékvíz ugyanazon 
vezetékhálózatba kerül elvezetésre), míg a peremterületeken és az agglomeráció esetében ez már elválasztott 
rendszerű (a csapadékvíz és a szennyvíz külön kerül gyűjtésre, elvezetésre), mely jellemzően NA200-as 
átmérőjű vezetékekkel és gravitációs rendszerrel épült ki szennyvízátemelők közbeiktatásával. 

A Központi Statisztikai Hivatal adatai alapján, a közüzemi szennyvízgyűjtő-hálózat (közcsatornahálózat) hossza 
2020-ra 476,8 km-re emelkedett a 2015-ös, 379,3 km-es hálózathosszhoz képest Győr Megyei Jogú Város 
területén. Mindez 25, 7%-os növekedést jelent. A közüzemi szennyvízgyűjtő-hálózat hosszából az egyesített 
rendszerű szennyvízgyűjtő-hálózat hosszában +29,3%-os növekedést volt kimutatható a 2015 (129,4 km) és 
2020 (167,3 km) közötti időszak két határévére. Ehhez hasonlóan, az elválasztó rendszerű szennyvízgyűjtő­
hálózat hosszában is +23,8%-os emelkedést következett be. Míg 2015-ben az elválasztott rendszer hossza 249,9 
km volt, addig 2020-ban már 309,5 km volt. 

Az elválasztott rendszerű hálózat környezetvédelmi szempontból sokkal előnyösebb, a fenntartható 
csapadékvíz gazdálkodás elengedhetetlen feltétele. Az egyesített hálózat esetében a villámárvizek során 
jelentős mennyiségű szennyvíz kerül felszínre, adott esetben a felszíni vízfolyásokba, jelentős terhelést 
gyakorolva azok minőségére. Az éghajlatváltozással összefüggő, hirtelen lezúduló nagy mennyiségű csapadék 
kezelésére és az ezzel kapcsolatos csapadékvíz gazdálkodás lehetőségeire a világon mindenütt keresik a 
megoldást. 

A zöldfelületi rendszer kezeléséről, fenntartásáról és védelméről a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének 69/2003. (XII. 19.) Ök. rendelete „A zöldterületek fenntartásáról, védelméről és használatáról" 
rendelkezik. Zöldterületnek minősülnek a közhasználatú zöldterületek (pl. közpark, véderdő, közutat, járdát 
szegélyező, illetőleg a közúti forgalmat irányító vagy elválasztó részben vagy egészben növényzettel borított 
közterület), valamint ezek építményei, felszerelései és berendezési tárgyai, a védőterületek és a közterületen 
lévő utcai sorfák. A közhasználatú zöldterületek fenntartásával és üzemeltetésével kapcsolatos feladatokat a 
fenti rendelet alapján Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a Győr-Szol Zrt. révén látja el. 

A 24. ábrán a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában álló zöld területek kiterjedésének 
idősoros alakulása látható 2015 és 2020 között. 2015-ben az összes zöld terület nagysága 2 016 868 m

2

, mely 
2020-ra 2 124 543 m

2

-re növekedett. Így a 2015-ös és 2020-as adatok között beállt változás mértéke +5,34%. A 
maximum érték a 2017-es év területnagysága mintegy 2 125 950 m

2
-el, míg a minimum a vizsgálati időszak 

kezdőévének értéke. 
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24. ábra: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában álló összes zöld terület nagysága
Adatok forrása: Központi Statisztikai Hivatal (KSH) adatok alapján, saját szerkesztés 
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Győr városának zöldfelületben leggazdagabbnak mondható településrészei elsősorban az Ergényi lakótelep, 

Révfalu, Győrszentiván és Ménfőcsanak térségében találhatóak. Városszerte találhatunk példát arra, hogy új 

lakónegyedek, bevásárlóközpontok, esetleg ipari üzemek épültek, növelve ezáltal a mesterséges, burkolt 

felszínek nagyságát és csökkentve a zöldfelülettel való borítottságot. A zöldfelületek mellett adódna még 

számos műszaki intézkedés a vízvisszatartásra (pl. szivárgó burkolatok, esőkertek, vertikális zöld falak, zöldtetők 

stb.), mely nem csak a villámárvizek, hanem a fenntartható vízgazdálkodás és a biodiverzitás szempontjából is 

előnyös lenne. 
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4. Környezeti nevelés, szemléletformálás

Napjainkra az éghajlatváltozás jelensége és annak antropogén okai tudományosan elfogadott ténynek 
minősülnek, melyről számos fórumon keresztül szinte mindenki hallott már. Ennek ellenére a különböző 
érintettek szerepvállalási lehetőségei (mérséklési és alkalmazkodási lehetőségek) terén még mindig 
tapasztalható, hogy számottevő az ismeret- és információhiány. A lakosság legfőképpen a média által 
közvetített információkból tájékozódik. Számos kutatás és kérdőíves felmérés foglalkozott az utóbbi években 
ezzel a problémával és az eredmények alapján elmondható, hogy napjainkban az érintett helyi lakosságra, de 
általában a társadalomra is általánosan jellemző, hogy nem érzékeli saját szerepvállalásának fontosságát, azaz 
érintettségét és felelősségét sem.

1 
Általánosságban elmondható, hogy a lakosság jó része a tudományos 

életben dolgozó kutatóktól és tudósoktól várja a megoldást elsősorban, de hasonlóan felelősnek gondolja a 
probléma megoldásában a politikusokat, a kormány tagjait és az érintett vállalatokat, cégeket is. Ennél fogva 
nagy hangsúly van azon a jövőben, hogy a társadalom ne csak a fent említett csoportok feladataként határozza 
meg a környezet védelmét, hanem felismerje, hogy bizonyos szinten saját feladataként is fontos a fellépés a 
környezet védelme érdekében, valamint a klímaváltozás kihívásaival szemben egyaránt. A fenntarthatóság 
elérése a környezettudatosság növelését igényli, melyhez szükséges a társadalom szerepvállalása. A 
szerepvállalás fontosságának és az egyéni felelősség szerepének felismeréséhez szükséges az aktív 
szemléletformálás. Éppen ezért nagy hangsúlyt kell fektetni arra, hogy a város lakóinak figyelme minden 
lehetséges módon fel legyen hívva a környezetvédelem, a fenntarthatóság fontosságára és ezen belül az egyéni 
felelősség kérdéskörére is. 

Győr városa a fentieknek megfelelően egyre szélesebb körben és egyre növekvő mértékben lép fel a társadalmi 
szerepvállalás növelésének érdekében, szem előtt tartva a környezet védelmét és egy élhető és fenntartható 
város jövőképét. Ennélfogva számos, a témát érintő programot szervezett, pályázatot nyújtott be és társadalmi 
eseményt tartott az elmúlt időszakban és tervez a jövőben is. A programok között vannak kifejezetten a város 
által szervezettek és olyanok országos kezdeményezések is, melyekhez Győr csatlakozott. 

Az elmúlt esztendők hagyományainak figyelembevételével, számos alkalommal megrendezésre került Győrben 
az Európai Mobilitási Hét és Autómentes Nap. A rendezvénysorozat célja a fenntartható és környezettudatos 
városi közlekedés szerepének és fontosságának megismerése. 

Az elmúlt években a kutatási-fejlesztési oldal is megjelenik, mint szemléletformálási partner városunkban. Így 
például 2018-ban a Széchenyi István Egyetemen megrendezték a KEHOP l.2.0-15-2016-00004 azonosítószámú 
"Megyei klímastratégia kidolgozása, valamint éghajlatváltozási platformok létrehozása és működtetése Győr­
Moson-Sopron megyében" című projekt szemléletformáló konferenciáját. A rendezvényen részt vettek többek 
között a települési önkormányzatok képviselői és környezetvédelmi munkatársai, kormányzati tisztviselők, 
gazdasági szereplők, környezet- és természetvédelmi civil szervezetek munkatársai is. 

A korábbi évekhez hasonlóan megrendezésre kerültek az Európai Madármegfigyelő Napok rendezvényei is. Az 
érdeklődőket számos helyen, több érdekes programmal is várták, többek között madármegfigyeléssel, 
vetélkedőkkel, túrázással, tanösvény bejárással és madárgyűrűzéssel. 

Az Európai Hulladékcsökkentési Hét „A veszélyes hulladékok megelőzése, Méregtelenítsünk" szlogennel 
igyekezett felhívni az emberek figyelmét a hulladékkeletkezés megelőzésének és a megfelelő 
hulladékgyűjtésnek a fontosságára. 

Megrendezésre került a már-már tradicionálisnak mondható „Szép környezet - Jó közérzet" elnevezésű 
környezetszépítő verseny, mely a környezet- és természetvédelem fontosságára hivatott felhívni a 
figyelmet. Az országosan zajló faültetési programban is kiemelkedő szerepet vállal városunk. A fásítási program 
indulása óta, ahogy az a város 2021. évi Környezetvédelmi Nyilatkozatában is szerepel, közel 7000 faegyedet 
ültettek el Győrben, mely hozzá járul a zöldfelületek növelésén túl az élhető város, mint jövőkép kialakításához. 
Ehhez kapcsolódóan a társadalmi szerepvállalás növelésében is kimagasló szerep jelenik meg, hiszen a több éve 
futó virágosítási programban a városlakók egynyári virágokat igényelhettek, hogy szebbé tegyék közvetlen 

'Baranyai N.- Varjú V.: Lakosság klímaváltozással kapcsolatos attitűdjének empirikus vizsgálta; Magyar Tudományos Akadémia

Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpontja (MTA KRTK); 2015 
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környezetüket. A kezdeményezés sikerességét és jelentőségét mutatja, hogy évről évre növekszik a virágokat 
igénylők száma, valamint a kezdeményezéshez csatlakoztak idén már a belvárosi üzletek is. 

A fentebb felsorolt példákon túlmenően Győr Megyei Jogú Városban számos további klíma- és 
környezetvédelemmel kapcsolatos szemléletformáló akció valósult meg. Így az elmúlt években zajlott a Zöld 
város kialakítása Ill. - Vízparti rekreációs fejlesztések Győrben - TOP-6.3.2-16-GYl-2019·00003 elnevezésű 
projekt, melynek célja a győri sportélet fellendítése, mely nagy előre lépés nem csak a sport, hanem a 
környezet-egészségügy területén is. Utóbbi kiemelt fontossággal bír, ugyanis egy átfogó helyzetelemzés és 
állapotleírás készült a Győrben élő emberek életfeltételeiről, életminőségéről, melynek eredményeit a Győr 
Megyei Jogú Város Egészségképe 2021 dokumentum tartalmazza. Ez a dokumentum a helyzetelemzésen és 
állapotleíráson túl az életminőséget befolyásoló tényezők széleskörű és objektív elemzését és bemutatását is 

tartalmazza sok helyen olyan szempontokat is tárgyal, melyek erős közvetlen és/vagy közvetett hatással bírnak 
a környezetre, ezáltal a környezet védelmére is. Az elkészült anyagban megjelenik, hogy kedvező irányú 
folyamatok tapasztalhatók az elmúlt éveket, évtizedet tekintve, növekszik a lakosság egészség- és 
környezettudatossága. Egyre többen sportolnak, igénylik az emberek a rekreációs területeket, futópályákat, 
sportolásra alkalmas helyeket, melyek miatt komoly infrastrukturális fejlesztések voltak a sportlétesítményeket 
és rekreációs területeket tekintve. Több esetben említésre került a környezet állapota is, a zöldítés, fásítás, 
erdővédelmi program, ezek hatással vannak az egészségre, illetve a közérzetre. Úgy vélik, a rendezési terveknél 
nagyobb figyelmet kell fordítani a zöldterületek megtartására, a lazább beépítettségre, a sportlétesítmények 
kialakítására, melyek az egészség megőrzését segítenék elő. 

2 

Folyóvizeink állapotmegőrzése és fejlesztése mellett, állóvizeink minőségére is állandó figyelem hárul. Ilyen 
éves szintű intézkedés volt az Adyvárosi 1. és 11.-es számú tó nád- és hínártalanítása. A hínár visszavágása 
nagyban lassítja a csapadékvíztározó tó eliszaposodását, így funkcióját a jövőben is hatékonyan be tudja tölteni, 
valamint ,,látvány-tóként" hozzájárul a környéken lakók rekreációs igényeinek kielégítéséhez. 

Minden évben megrendezésre kerül a TeSzedd! - Önkéntesen a tiszta Magyarországért akció. A programban a 
város önkéntes szemétszedési akciót szervezett a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának dolgozói között, 
ezzel is felhívva a figyelmet az illegális hulladéklerakás veszélyére, az összefogás fontosságára. Az 
Önkormányzat mellett természetesen számos lakos, civil szervezet, oktatási intézmény, a győri Széchenyi István 
Egyetem is részt vett az ország legnagyobb hulladékgyűjtési akciójában. 

Nagy előrelépésnek tekinthető a társadalmi szerepvállalás növelésének tekintetében az, hogy 2021-es évben 
kihelyezésre kerültek az első köztéri, szelektív hulladékgyűjtő szigetek közelében elhelyezett olajgyűjtő 
edények is, melyek rendeltetése a háztartásokban keletkező, hulladéknak számító étolaj, sütőolaj koncentrált 

gyűjtése. A hulladékgazdálkodásban a jövőben is nagy jelentősége lesz a társadalmi szerepvállalásnak, így ezek 
a kezdeményezések folyamatosan növelik annak mértékét. 

A szemléletformálás hatékonysága nagyban múlik azon is, hogy a város vezetése milyen módon és mértékben 
áll hozzá ehhez a kérdéshez. Az elmúlt években tapasztalt intézkedések azt mutatják, hogy kiemelt prioritás 

városunkban a környezetvédelem, és kiemelt hangsúlyt fordítanak az ezen a területen dolgozók 
szemléletformálásának jelentőségére is. Az elmúlt évek kiemelkedő lépései: 

> csatlakozás az Európai Polgármesterek Szövetségéhez, valamint a Klímabarát Települések
Szövetségéhez (7 /2022. (II. 14.) KÖBI határozat);

> Környezetvédelmi Osztály létrehozása;
> városi Környezetvédelmi Bizottság létrehozása (1/2020. {I. 31.} Kgy. határozat);
> Püspökerdő védetté nyilvánítása;
> a város Klímastratégiájának elkészítése és elfogadása.

További releváns rendeletek és határozatok a környezet védelmének érdekében: 

> 1/2018. (1. 26.) önkormányzati rendelet a településkép védelméről
> 84/2018 (V. 25.) Kgy. határozat Helyi klímastratégia és klímatudatosságot erősítő szemléletformálás

megvalósítása Győr városában

2 GYMJV Egészségképe 2021. Győr, 2021. október 31., p.203.
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> 22/2021. (IX. 28.) Kgy. határozat Klímastratégia elfogadása
> 157 /2022. (IX. 20.) Kgy. határozat Polgármesterek Klíma- és Energiaügyi Szövetsége szervezethez való

csatlakozása
> 27 /2022. (II. 22.) Kgy. határozat GYMJ Város önkormányzatának a Klímabarát Települések

Szövetségéhez történő csatlakozása
> 7 /2022. (111. 22.) önkormányzati rendelet Győr helyi jelentőségű védett természeti területeiről és helyi

jelentőségű védett természeti értékeiről.

A város kiemelt kérdésként kezeli a környezetvédelmet, melynek érdekében létrehozta a város 

Környezetvédelmi Bizottságát. A tagok a zöldebb és környezettudatosabb városért dolgoznak, fontosnak tartják 
a szemléletformálást is, így számos területen aktív tevékenységet végeznek, úgymint fecskevédelmi program, 
denevérvédelmi akció, Lightning Day, KukaBerci előadássorozat, stb. A környezetvédelem kiemelt fontosságát 
mutatja az is, hogy a város évről évre egyre nagyobb összegeket fordít a kitűzött célok megvalósítására (pl. 
energetikai korszerűsítések, városi környezetvédelmi infrastruktúra fejlesztések, fásítási programok, zugszemét 
elleni küzdelem). 

2021 és 2022 szeptemberében is megrendezésre került a „ZöldGYŐR" - 1. - II. Győri klíma EXPO elnevezésű 
szemléletformáló rendezvény. A 2021-ben még kétnapos, majd 2022-ben 3 napos esemény minden korosztály 
számára színvonalas, sokrétű és szórakoztató programot nyújtott. A II. Győri Klíma EXPO esemény keretében 
kerül megrendezésre a WHB - Első Győri Zöld Futás, melynek elsődleges célja nem csak a környezetvédelem 
tudatosítása volt, hanem felhívja a lakosság figyelmét az egészséges életmód fontosságára. A városvezetés 

hosszú távon elkötelezett amellett, hogy a következő években is megrendezze az Expót, egybekötve szakmai 
nappal, előadásokkal, az iskolák részére tematikus kiállítással és programokkal. Mindezen célkitűzés 
megvalósítását nagyban támogatja az a tény is, hogy az ilyen jellegű rendezvények megjelennek a média 
különböző felületein is, ahol nem csak népszerűsítik a rendezvényeket, hanem hétről-hétre tematikus cikkeken 
keresztül is ösztönzik a városban élőket a környezettudatos gondolkodásra. Ugyancsak a fent említett 2022-es 
program keretében került sor a Vállalatvezetők és településvezetők szakmai napjára is a Győr-Moson-Sopron 

Megyei Kereskedelmi és Iparkamara és a Széchenyi István Egyetemmel közös együttműködésben. A 
rendezvényen részt vettek többek között a települési önkormányzatok képviselői, kormányzati tisztviselők, 

gazdasági szereplők, környezet- és természetvédelmi civil szervezetek munkatársai is. 

További kiváló kezdeményezés a GyőrBike Program életre hívása, mely kerékpáros szolgáltatással a közösségi 
közlekedés egy újabb formája jelenhetett meg a városban. Évről évre egyre több felhasználó használja a 
kerékpárokat a mindennapokban, ezáltal csökkentve a város levegőjének szennyezettségét, a városi dugókat, 
zajokat és ezen adat növekedése is azt mutatja, hogy a városban élők környezettudatossága is egyre jobban nő. 

A város vezetése, ahogy az a felsorolt egyes programokban is megjelenik, szoros kapcsolatot ápol a győri 
Széchenyi István Egyetemmel, ahol számos oktató/kutató szaktudását is igénybe veszik azért, hogy a kitűzött 
környezetvédelemmel kapcsolatos, szemléletformálást célzó tevékenységek és programok minél 
hatékonyabbak legyenek, valamint minél szélesebb körbe jussanak el. Ennek keretében az Egyetem az 
önkormányzat dolgozói számára, 2021 őszén „Helyi klímastratégia kidolgozása és a klímatudatosságot erősítő 
szemléletformálás megvalósítása Győr városában" című, KEHOP-1.2.1-18-2018-00007 azonosítószámú elnyert 
pályázatához kötődően klímatudatos tervezésről és e-mobilitásról szóló tájékoztató előadássorozatot 
szervezett és bonyolított le. Az előadássorozat célja a Győr Megyei Jogú Város klímastratégiájával 
összhangban, annak kiemelt fókuszterületei kapcsán érintett felek érzékenyítése, tájékoztatása, egyben együtt 
gondolkodás és együtt dolgozás a fenntarthatóbb és egyben az élhetőbb város megvalósítása érdekében. 

Kiemelt projekt még a 2022-es év januárjában indult KEHOP 3.1.5 Térségi hulladék szemléletformálási és 
innovációs mintaprojekt, ahol több megkérdezés is zajlik mind a köznevelés, közoktatás, mind a szakmai 
szervezetek, mind pedig vállalatok terén a hulladékok képződésével, kezelésével, problémáikkal és a megoldási 
lehetőségek feltárásával kapcsolatban. A projekt azon túl, hogy feltárja a kérdéses témakörökben a 
legfontosabb problémákat és megoldási lehetőségeket keres azokra, arra is keresi a választ, mennyire 
tudatosan állnak a hulladék kérdéséhez az egyes szinteken és hol milyen mértékű szemléletformálási lépésekre 

van szükség ahhoz, hogy a jövőben kitűzött cél, úgymint „tisztább és élhetőbb", megvalósulhasson. 
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4.1 Klímatudatossági és szemléletformálási célkitűzések 

A városban tervezett környezeti-, energetikai és klímavédelmi szemléletformálás célrendszere illeszkedik a 
releváns nemzeti stratégiákhoz és tervekhez. A városnak a jövőben konkrét célokat kell kitűzni a lakosság 
klímatudatossága és az azzal kapcsolatos szemléletformálás tervezése területén. Az alábbi területek érintése 
kiemelten javasolt: 

> környezetvédelem/éghajlatvédelem integrálása az önkormányzat rendeletalkotó tevékenységébe,
> szemléletformálás az oktatásban,
> társadalmi, lakossági kampányok megvalósítása,
> szoros együttműködés kialakítása a médiával a kitűzött célok elérése érdekében,
> helyi mintaprojektek, jó példák segítése és bemutatása.

Jelen aktualizált települési környezetvédelmi program is kiemelt tématerületként foglalkozik a 
szemléletformálással, mint célterülettel. A környezetvédelmi program mellett a város több más stratégiai 
dokumentuma (pl. Klímastratégia stb.) is tartalmaz számos környezetvédelmi, fenntarthatósági vállalást, 
melyek megvalósítása szintén hozzájárul a fenntartható és élhető környezet megteremtéséhez. A 
Klímastratégiában a szemléletformálás kapcsán az alábbi átfogó cél jelenik meg: ,,A város lakói, a Győrben 

működő intézmények és vállalatok (továbbiakban együttesen: érintett felek) rendelkezzenek kellő ismerettel és 

megfelelő szemlélettel a klímaváltozás okairól és hatásairól, a kiváltó okok csökkentési lehetőségeiről." (GYMJV 
Klímastratégiája 2021)3. Az említett átfogó cél teljesülése érdekében számos egyéb, specifikus cél kitűzése 
szükséges, hogy maradéktalanul és teljeskörűen sikerüljön azt megvalósítani. 

Így a klímaváltozás mérséklésével kapcsolatos intézkedések sikere szempontjából kulcsfontosságú az érintett 

felek hozzáállásának és ismeretszintjének növelése, hiszen ezek döntően befolyásolják mind a kibocsátások 
mennyiségét, mind az ezek csökkentésére indított intézkedések sikerességét. Alapvető jelentőséggel bír, hogy 
az érintett felek tudják-e pontosan, hogy „mit kell tenniük" a kritikus időszakokban és helyzetekben. 

A köznevelésben és közoktatásban lévők tudásának és ismereteinek bővítése is kiemelt fontosságú, hiszen a 
jövőbeni változások pozitív befolyásolásának lehetősége ezen korosztály környezettudatosságának 
növelésében rejlik. Ezen a téren különösen fontos az Önkormányzat felelőssége azoknál az intézményeknél, 
melyeknél ő a fenntartó, másrészt a környezeti szemléletformálást is célzó szakmai együttműködések 
kialakítása más fenntartókkal és intézményekkel. 

A megújuló energiaforrások használatával kapcsolatos ismeretek növelésére, valamint az üvegházgáz­
kibocsátás csökkentésére irányuló megoldások megismertetése és népszerűsítése ugyancsak kiemelt 
jelentőségű a városban élő lakosság számára. A hatékonyságot növelné a jövőben, ha mindezt a Győrben 
működő intézményekkel, gazdasági szervezetekkel közösen lehetne megtenni. Ezen cél eléréséhez kiváló példa 
a 2022-es évben, hogy Győr városa is részese az országosan meghirdetett lakossági LED-csereprogramnak. 

Nagy fontossággal bír a városi zöldfelületek jelentőségének, szerepének, valamint a fellelhető természeti-, 

kultúrtörténeti értékek mélyebb megismertetése. Ezek megőrzésére irányuló védelmi megoldások és 
intézkedések ismertségének növelése ugyancsak fontos lehet a városi lakosság körében. Ezen elérése 
érdekében a város mellett számos civil szervezet, valamint a média is aktívan és tevékenyen szerepet vállal 
abban, hogy a városi környezet minél élhetőbbé váljon, minél jelentősebbé váljon az itt élők számára, valamint 
minél inkább elérjen a társadalom minden egyes szereplőjéhez növelve annak környezettudatosságát. A közös 
cél város klímastratégiájában is megjelenik, miszerint Győr a jövőben klímatudatos és egyben élhető város is 
legyen, nem elérhető a helyi értékek védelme nélkül. Ahogy a stratégia is fogalmaz, 11mind a természeti, mind a 

táji/ kultúrtörténeti értékeink hozzájárulnak az élhetőbb, szebb és egészségesebb környezet megteremtéséhez. 

A célkitűzés eredményeként a helyi lakosság figyelmét rá tudjuk irányítani ezen értékek fontosságára, és 

ösztönözni lehet azok megóvását, megőrzését és fenntartását. ,,4 

3 GYMJV Klímastratégiája 2021-2030 közötti időszakra. Universitas-Győr Nonprofit Kft. Széchenyi István Egyetem Környezetmérnöki Tsz, 
2021. p.121. 
• GYMJV Klímostrotégiája 2021-2030 közötti időszakra. Universitas-Győr Nonprofit Kft. Széchenyi István Egyetem Környezetmérnöki Tsz,
2021. p.121.

57 



Győr Megyei Jogú Város 

Települési Környezetvédelmi Program felülvizsgálata 2022 

5. A Települési Környezetvédelmi Program vállalásainak teljesítése

A Települési Környezetvédelmi Program egyik legfontosabb része a jövőbeli cselekvések irányvonalát lefektető 
célrendszer. A mindenkori aktualizálások során a vállalat célkitűzések felülvizsgálatra kerülnek, mely 
felülvizsgálat egyben meghatározza a jövőbeli terveket és intézkedési területeket is. Jelen TKP eredeti 
célstruktúrája 193 db vállalást tartalmazott, melyek 18 célkategóriába integrálva kerültek rögzítésre. Az egyes 
pontok megvalósítása folyamatos volt, a legutóbbi 2012-es felülvizsgálat során 48% már teljesült, 35% 
esetében pedig elkezdődött a teljesítés. 

A jelenlegi felülvizsgálatig az eredeti listából 164 célkitűzés teljesült, vagy teljesült részben, ez a tervezett teljes 
mennyiség közel 85%-a. A teljesen teljesültnek tekinthető pontok száma ettől kissé elmarad, összesen 58,5% 
(113 db) a többi pont folyamatban van. Azaz az elmúlt tíz évben 20 darabbal sikerült növelni a teljesült 
programpontok számát az eredeti listához képest. 

A 2012-es aktualizálás során a célstruktúra jelentős átdolgozáson esett át, a kategóriák száma 12-re csökkent, 
míg a tényleges programpontok száma is 46-ra redukálódott. A jelentős átalakítás oka a kategóriák közötti 
integráció, valamint a komplexebb programpontok megfogalmazásának igénye volt. A továbbiakban 
részletesen a megújított célstruktúra teljesültsége kerül bemutatásra. 

A 2012-ben definiált 12 témakör a következő volt: 

> Stratégiai célkitűzések;
> Levegőminőség;
> Vízvédelem;
> Talajvédelem;
> Zaj- és rezgésvédelem;
> Energiafelhasználás;
> Hulladékgazdálkodás;
> Természetvédelem;
> Fenntartható közlekedés;
> Épített és településkörnyezet;
> Szemléletformálás és kommunikáció;
> Környezetegészségügyi célkitűzések (e témakör kapcsán külön programpontok nem kerültek

megfogalmazásra, ezek a város Környezet-egészségügyi akcióprogramjában kerültek rögzítésre).

Az ezen kategóriákban megfogalmazott 46 programpont közül a jelenlegi, 2022-es felülvizsgálat idejére 11 
programpont teljesült maradéktalanul (23,9%), 24 pont (52,2%) kapcsán pedig már indultak intézkedések. 
Mindössze 11 olyan javaslat (23,9%) van, melyek kapcsán nem teljesültek az eredetileg kitűzött célok. A célok 
teljesültség szerinti megoszlását mutatja a következő, 25. ábra. 

Környezeti célkitűzések teljesültsége 2022-es felülvizsgálat 
• Teljes mértékben teljesült • Részben teljesült • Nem teljesült

25. ábra: Győr Megyei Jogú Város Települési Környezetvédelmi Programjában vállaltak teljesültsége 2022-ben
Adatok forrása: saját szerkesztés 

Fontos megjegyezni, hogy a rögzített célok kapcsán külön monitoringrendszert a város nem épített, a kapcsolt 
indikátorok nyomon követése nem megoldott. 
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Az egyes programpontok kapcsán a részletes információkat lásd az 1. sz. mellékletben. 

Az egyes kategóriák kapcsán jelentős szórás tapasztalható a célok elérése terén. A százalékos arányok eltérései 

részben természetesen abból is adódnak, hogy az egyes téma kategóriák eltérő számosságú célt tartalmaznak. A 

legnagyobb teljesítettségi ráta (50% minden esetben) a Vízvédelem, Talajvédelem, Zaj- és rezgésvédelem, 

továbbá a hulladékgazdálkodás területén érhető tetten. A kitűzött célok a legkevésbé az Energiafelhasználás 

esetében nem teljesültek (55%-ban). A célok egyes kategóriák szerinti teljesültségét mutatja az alábbi 

diagramm. 

Egyes célcsoportok teljesültségi szintje 
• Ti�esült • Részben teljesült • Nem teljesült

10 

8 
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2 

0 

26. ábra: Győr Megyei Jogú Város Települési Környezetvédelmi Programjában vállaltak teljesültsége

2022-ben - célcsoportok szerinti megoszlás 
Adatok forrása: saját szerkesztés 

A részben teljesült pontok kapcsán felülvizsgálatra került, hogy melyek azok, amelyek megvalósítása továbbra is 

reális és a város környezeti állapota szempontjából továbbvitelük javasolt. Ez a 17 pont (az 1. sz. mellékletben 

külön jelölve) szervesen beépítésre került az új célstruktúrába. 
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6. Célstruktúra 2023 - 2030

A Települési Környezetvédelmi Program aktualizálása keretében megtörtént az új célstruktúra kialakítása és az 

új célok kijelölése is. Az új célok meghatározása során figyelembevételre kerültek a korábbi időszak ezirányú 

tapasztalatai, valamint Győr M.J.V. jelenleg érvényes legfontosabb víziói és stratégiai célkitűzései. 

Mivel a cél a más stratégiai programokkal való átjárhatóság megteremtése is volt, ezért, azon témakörök 

esetében, melyeknél a köztes időben született új stratégiai dokumentum (pl. környezetegészségügy, 

klímavédelem), nem kerültek új célok kitűzésre, hanem az érvényben lévő, elfogadott stratégiákra való 

hivatkozás került bele a célstruktúrába. 

A vállalások a 2023 - 2030 közötti időszakot fedik le, igazodva más fenntarthatósági témájú stratégiai 

dokumentumok időtávjához is. Az eredeti program azon pontjai, melyek folyamatban voltak és megvalósításuk 

még továbbra is realisztikus, átemelésre kerültek (17 db). 

A hazai stratégiai dokumentumokkal való összhang megteremtése végett az új célstruktúra igazodik a Nemzeti 

Környezetvédelmi Program 4 (NKP 4) célstruktúrájához, de nem fed át azzal teljes mértékben. Ennek 

megfelelően az új céltábla 6 fő kategóriában és 23 alkategóriában határozza meg a legfontosabb cselekvési 

területeket. Ezek a következők: 

1. Környezeti elemek védelme, egészséges életminőség biztosítása

1. Levegőminőség javítása

2. Zajterhelés csökkentése

3. Vízvédelem, egészséges ivóvíz biztosítása

4. Szennyvizek kezelése

5. Talajok védelme

6. Környezetegészségügy

7. Környezetbiztonság, településtisztaság

2. Természeti erőforrások, értékek védelme

1. Zöldfelületek, zöldterületek kezelése

2. Természetvédelem, tájvédelem, biodiverzitás

3. Klímavédelem

1. Energiahatékonyság

2. Megújuló energiák hasznosítása

3. Mitigációs intézkedések

4. Adaptációs intézkedések

4. Erőforrás-gazdálkodás

1. Hulladékgazdálkodás

2. Csapadékvíz-gazdálkodás, vízvisszatartás

3. Kék-zöld infrastruktúra

4. Közlekedésfejlesztés

5. Szemléletformálás

1. Szemléletformálási akciók

2. 

3. 

Partnerségek építése

Kommunikáció és információátadás
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6. Környezeti stratégia és szabályozások

1. Környezetvédelem intézményesítése
2. Stratégiaalkotás és városirányítás
3. Monitoring

A fenti 6 fő- és 23 alkategória kapcsán a részletes célkitűzések a 2. sz. mellékletben találhatók (összesen 92 db 
konkrét vállalás). 

Ahogy korábban már említésre került, azon esetekben, mikor rendelkezésre áll elfogadott, érvényben lévő 
városi stratégia, nem kerültek új célok megfogalmazásra. Ez érinti a Környezetegészségügy kérdését, melynek 
vonatkozásában Győr M.J.V. Egészségképe, Egészségfejlesztési terv 2022-2026 dokumentum tartalmazza a 
kitűzött vállalásokat. A Klímavédelem főkategória és azon belül is a Mitigációs és az Adaptációs intézkedések 
alpontok esetében, továbbá a Zöldfelületek és zöldfelületek kezelése alpont esetében a célok részben Győr 
M.J.V. Klímastratégiájában találhatók, valamint a kidolgozás alatt álló Fenntartható Energia- és Éghajlatváltozási
Akcióterve (Sustainable Energy and Climate Action Plan - SECAP) dokumentumban lesznek megtalálhatóak.

A Települési Környezetvédelmi Programban foglaltak csak akkor lesznek hatékonyan megvalósíthatók és csak 
akkor tudnak érdemben hozzájárulni a város környezeti állapotának és ezzel összefüggésben élhetőségének 
javításához, amennyiben az alábbi szempontok mindenkor és maradéktalanul figyelembevételre és 
megvalósításra kerülnek: 

> Folyamatosan szükséges a TKP-ban lefektetett elvek és célok összhangjának vizsgálata a város más
stratégiai (és kiemelten a fenntarthatóságot érintő) dokumentumaival. Esetleges stratégiaváltozások

kapcsán a TKP-t is megfelelően frissíteni kell. Ugyanígy fontos cél, hogy a környezetvédelem /
fenntarthatóság elvárásai utat találjanak a város stratégiaalkotó tevékenységébe és az új stratégiák
kialakítása során azokat mindig vegyék figyelembe, építsék be. Ennek megfelelően a TKP-t és ezt a
folyamatot is „élővé" kell tenni.

> A TKP-ban foglalt elvek elérése kizárólag csak a benne lefektetett célok konzekvens megvalósításán
keresztül lehetséges. Ezért a városvezetés, -irányítás szintjén gondoskodni kell ezek gyakorlatba
ültetéséről. Ehhez szükséges a megfelelő erőforrások biztosítása, a megvalósítás keretrendszerének
kidolgozása, valamint a folyamatos monitoring és ellenőrző szemlélet. Ezek folyamatait fel kell építeni
és be kell vezetni. Gondoskodni kell arról, hogy a célok ne csak a következő frissítés során kerüljenek

felülvizsgálatra, hanem azok követése folyamatos feladat legyen. A rendszeres monitoring megteremti
a gyors és hatékony beavatkozások lehetőségét is.

> Szükséges a Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat meglévő környezetvédelmi szervezeteinek
(Környezetvédelmi Osztály, Környezetvédelmi Bizottság) hosszútávú fenntartása, szerepének és

súlyának további erősítése. Elsősorban a Környezetvédelmi Osztály az, melynek keretein belül a TKP
fenntartásával, megvalósításával kapcsolatos feladatok elvégezhetőek.

> A stratégiaalkotás mellett a város szabály-, rendeletalkotó tevékenységébe is integrálni kell a
fenntarthatósági elvárásokat. Csak ily módon lehetséges, hogy a téma megfelelő súlyt kapjon. Ez
egyben lehetőséget és teret jelent a város ezirányú példamutatásának megerősítésére is, mely
katalizálhatja a további szereplők e témájú aktivitásait is.

> Ez utóbbi pont mutat rá arra, hogy mindezt csak partnerségben, az érintett felek tudatos bevonásán
keresztül lehet eredményesen megvalósítani. Ezért a jövőben az ilyen témájú partnerségek építése és
működtetése alapvető fontosságú kell legyen.
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1. sz. melléklet: Győr Megyei Jogú Város Települési Programjának 2022-es teljesültsége

Integratív fenntarthatósági szemlélet érvényesítése 
1. I a beruházások, környezeti programok tervezése és I

megvalósítása, valamint az önkormányzati 1 1 foly. 1 1 RT 1 1 X 

jogszabályalkotás során. 

Fenntarthatósági kérdések beágyazása a városi 
2. 1 stratégiai dokumentumok készítésébe, szimultán 1 1 1 foly. 1 1 RT 1 1 X 

tervezés alapjainak megteremtése. 

Fenntarthatósági szempontok hangsúlyosabb 
3. 1 figyelembevétele a helyi jogszabályalkotás - - foly. 1 - 1 RT 1 1 X 

folyamatában. 

Környezetvédelem szervezeti erősítése, stratégiai alkalmazott Környezetvédelmi Bizottság 
4. 1 orientáltságú környezetvédelmi szervezet - - 2014 szakemberek T 

alapítása 2021-ben, 
kialakítása. száma Környezetvédelmi Osztály 

létrejött 2022-ben 

Működtetett környezetközpontú irányítási bevont szervezeti 
s. 1 rendszer (EMAS rendszer) további erősítése, - - 2014 egységek száma NT 1 X 

szervezeten belüli továbbterjesztése. 

Érintett felek azonosítása és tudatos bevonásuk a Stratégialkotás során 
6. 1 környezetvédelmi tervezés és megvalósítás foly. RT workshopok keretében 1 X 

folyamatába. bevonásra kerülnek 

Szemléletformáló akciók 
Fenntarthatósági tudatformáló akciók indítása, tudatformáló zajlanak, több példa is található 

7. 1 fenntarthatósági szempontok beépítése a pályázati foly. akciók száma RT arra, hogy a pályázati kiírási 1 X 

lehetőségekbe. feltételek közé fenntarthatósági 
elvárásokat is illesztettek. 
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8. 

9. 

1. 

2. 

3. 

Városi intézmények, hatóságok és további érdekelt 
felek közötti együttműködési csatornák formális 
kiépítése a környezetvédelem területén. 

Döntéstámogató adatbázisok és együttműködő 
információs rendszerek létrehozása, karbantartása 
és fejlesztése. 

1 Vízbázisok védelme. 

1 "Vizek városa" jelleg erősítése. 

1 Felszíni vizek minőségének folyamatos javítása. 

1 
1 

1 

1 

Vízbázisok védelmére alkotott szabályozás 
Pl. 1 gyakorlatba ültetése, vízbázisokat veszélyeztető 

tevékenységek megszüntetése. 

! Illegális ivóvízhasználat megszüntetése, fúrt kutak
P2. problémájának (rétegvíz veszélyeztetés)

megoldása.

P3. I Vízpartok komplex, integrált fejlesztése (turisztikai, 1 kulturális, sport). 

P4. I Tavak, holtágak vízminőségének folyamatos
javítása kotrással. 1 

foly. 

2013 

2014 

2014 

2016 

foly. 

adatbázisok száma 

feltárt 

1 
veszélyeztető 

tevékenységek 
aránya 

illegális 
vízhasználat 

aránya 

1 fejlesztési 1programok száma 

1 

kotort víztestek 
1 aránya 

RT 

RT 

T 

RT 

RT 

T 

Kapcsolat van, de nem 
formalizált 

pl. EMAS indikátorrendszer, 
Klíma stratégia 
indikátorrendszere 

1 
A vízbázisok előírt védelmét 
folyamatosan betartatják és 
betartatják. 

Országos szabályozás kidolgozás 
alatt 

Vízpartok rehabilitációja 

1 

megtörtént, a Mosoni-Duna 
vízszintrendezésével megnyílt a 1 
lehetőség a vízi szolgáltatások 
fejlesztésére 

1 Záportározók kezelése
folyamatos 

X 

X 
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4. 1 Vízellátás biztonságának növelése. 1 PS. 

s. 1 Szennyvíztisztítás hatékonyságának növelése. 1 P6.

Pl. 

1. 1 Talajszennyezések megelőzése.

P2. 

1. 1 Zajterhelés folyamatos csökkentése. 1 Pl. 

2. 1 Zajmonitoring rendszer működtetése. 1 P2. 

1. Energiahatékonyság folyamatos javítása Pl. 

I Szőgyei Vízműtelep és Győr városa közötti II. sz. 
főnyomóvezeték megépítése. 1

Győr északi városrész-Sziget-Újváros-Abda-Börcs
I szennyvizeinek közvetlenül a szennyvíztisztító 

telepre történő vezetését biztosító ún. expressz 1 
vezeték megépítése. 

Talajt veszélyeztető tevékenységek folyamatos
1 feltárása, szabályozás segítségével történő 
kiiktatása. 

Talajszennyezéssel, talajszennyező tevékenységgel
kapcsolatos bejelentések folyamatos 
rendszerintegrált figyelése. 

I Közlekedésből eredő zajterhelés folyamatos 1
csökkentése műszaki és szervezési intézkedésekkel. 

Stratégiai zajtérkép készítésének bevezetése,
1 eredmények kiértékelése, intézkedési terv 

készítése. 

Önkormányzati tulajdonban lévő épületek 
energetikai átvilágítása. 

2016 

2016 

foly. 

foly. 

2013 

2014 

1 beruházás 1 

1 beruházás 1 

feltárt 
veszélyeztető 

tevékenységek 1
aránya 

1 zajemisszió szintje 1 

zajtérkép 

átvilágított 
épületek aránya 

T 

NT 

T 

RT 

T 

T 

Környezetvédelmi hatóság
hatáskörébe tartozik 

Győr stratégiai zajtérképe 

1 
elkészült és folyamatosan 
aktualizált, zajcsökkentő 
intézkedések, ahol indokolt
elkészülnek 

Győr stratégiai zajtérképe
elkészült és folyamatosan 
aktualizált 

Pályázatokhoz kapcsoltan
folyamatos 

1 X 
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2. 1 Alternatív energiaforrások alkalmazása a városi
energiaellátásban 

3. I 
Energiahatékonyság, mint cél érvényre juttatása a 
fejlesztéseknél 

P2. I 
Önkormányzati tulajdonban lévő épületek 
energetikai fejlesztése. 

P3. I 
A városi közvilágítási világítótestek fokozatos 
cseréje korszerű energiatakarékos megoldásokra. 

P4. 1 Energia nyilvántartó rendszer továbbfejlesztése. 

PS. I 
Biogáz-hasznosítás lehetőségeinek vizsgálata,
megvalósíthatósági tanulmány kidolgozása. 

P6. 1 Biogáz-hasznosító üzem létesítése. 

1 
1 

Hulladékégetésből szarmazo energiatermelés 
P7. lehetőségeinek vizsgálata, megvalósíthatósági 

tanulmány kidolgozása. 

P8. 1 Hulladékégetőmű létesítése. 

Geotermikus energia komplex hasznosításának 
P9. 1 vizsgálata, megvalósíthatósági tanulmány 

készítése. 

1 1 
Energiahatékonysági elvárásokat tartalmazó 

PlO. követelményfüzet kidolgozása a beszerzésekhez,
beruházásokhoz. 

1 
foly. 

1 2016 

1 2013 

2013 

2016 

2013 

2016 

2013 

2012 

1 

energetikai Pályázatokhoz kapcsoltan rekonstrukciók RT 1 X 
aránya folyamatos 

1 
energiatakarékos Új beruházások/ felújítás 

világítótestek RT 
esetében a kiépítés 

1 X 
aránya energiatakarékos 

megoldásokkal történik 

Célzott energianyilvántartó 
1 1 NT 1 rendszert nem működtet a 

Polgármesteri Hivatal 
1 X 

megvalósíthatósági 
1 tanulmány RT 1 

Megvalósíthatósági tanulmány 
elkészítése folyamatban 1 X 

beruházás 1 NT 

megvalósíthatósági 
Itanulmány NT 

beruházás NT 

megvalósíthatósági Péren elkészült egy geotermikus 
T erőmű, melynek hőjét a győri tanulmány távhőrendszer is használja 

követelményfüzet NT 1 X 

1 1 1 
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Sorsz. 

D 

Cél megnevezése 

Megújuló energiákkal kapcsolatos gazdasági 
tevékenységek támogatása 

HULLADÉKGAZDÁLKODÁS 

1. 

2. 

1. 

2. 

Hulladékok hasznosítási fokának növelése 

Szelektív hulladékgyűjtés körének folyamatos 
bővítése 

1 Természeti értékek védelme. 

Sorsz. 

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
TELEPÜLÉSI KÖRNYEZETVÉDELMI PROGRAMJA 

/ eredeti célstruktúra - 2022-es felülvizsgálat/ 

Kapcsolódó programpont Határidő 
Teljesítmény­

indikátor 

EJ 
Megújuló energia termelésével kapcsolatos
berendezéseket előállító vállalkozások 
letelepedésének támogatása. E

letelepedett 
vállalkozások 

száma 

Pl. 

P2. 

1 Pl. 

P2. 
1 

A települési szilárd hulladék energetikai 
hasznosításának bővítése; a mechanikai-biológiai 
hulladék-előkezelés éghető frakciójának 
elkülönítése és energetikai hasznosítása 
interregionális megoldásokkal. 

A biohulladék elkülönített kezelésének megoldása 
Győr város területén. 

1 Védett értékek minőségének óvása, illetve javítása. 1 

1 

Püspökerd/í jóléti funkciójának további fejlesztése. 
1 

2016 

2014 

foly. 

2014 

1 

beruházás 

különgyűjtött 
frakció aránya 

flóra-egészségi 
mutatók 

1 

fejlesztési 
programok száma 

2022-es felülvizsgálat 

Teljesült 
/ nem Megjegyzés 

1 
RT 

T 

T 

RT 

----------------

Külön célzott támogatás nincs 

MBH technológia telepítésre 
került, kihasználtsága mindig a 
piaci lehetőségek függvénye 

Komposztálható hulladékok 
háznál történő különgyűjtése 
megoldott (barna kukás 
rendszer) 

Folyamatos aktivitás a jó 
minőség megóvása 

Programpont 
továbbvitele 

javasolt? 

D 

I Természetvédelem figyelembe vétele a
fejlesztéseknél. 1 1 Vízpartok komplex, természetvédelmet is 

1 
1 
Vízpartok karbantartása 

P3. 2016 1 fejlesztési 1 RT folyamatos, természetvédelmi 
1 X figyelembe vevő fejlesztése. programok száma célú fejlesztés külön nem 

1. Fenntartható közlekedési struktúra kialakítása. 
Belváros közlekedési terhelésének csökkentése, 

Pl. 1 környezetbarát közlekedési módok előnyben 
részesítése. 

2015 
járműszám, 
immissziós 

mutatószámok 
RT 

történt 

Keleti elkerülő út 
megvalósítása, belső elkerülő út 
előkészítése 

X 
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1. I Környezeti értékeket figyelembe vevő
településfejlesztés. 1 

1. Környezeti nevelés erősítése. 

P2. I Egymástól elválasztott (Pl.: vasútvonal által)
városrészek kapcsolatának javítása. 1 

P3. 1 Úthálózat állapotának folyamatos javítása. 1 

P4. 1 
Kötöttpályás közlekedési módok bevezetésének 
vizsgálata. 1 

Pl. A_város„nyövén_yállo.�ányának felmérése, minőségi 1 1 zbldteruletek k1alak1tasa. 

1 

Vízhez közeli jelleg kihas�nálás� � _f�jle�.ztések
P2. során, turisztikai fejlesztesek, v1z1 Jarmuves 

közlekedés lehetőségeinek kialakítása. 

P3. I Barnamezős területek funkcióbővítő, környezeti
értékeket is figyelembe vevő fejlesztése. 

Győr Megyei Jogú város Környezetnevelési 
Pl. 1 Programjának elkészítése, bevezetésének 

koordinálása. 

1 

1 

2016 

foly. 

2014 

foly. 

2016 

foly. 

2013 

1 fejlesztési 
programok száma 

1 

á Ila potjavított 
útburkolatok 

aránya 

1 megvalósíth.atósági Itanulmany 

1 zöldterületek 
aránya 

1 fejlesztési 
programok száma 

1 fejlesztési 
programok száma 

Környezetnevelési 
Program 

Jedlik-híd, Keleti elkerülő 
RT megépült, Belső elkerülő 

előkészítése folyamatban van 

RT 1 

NT 

NT 1 X 

A Mosoni-Duna 
RT 

vízszintrendezésével megnyílt a I lehetőség a vízi szolgáltatások X 

fejlesztésére 

RT 1 X 

NT 
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P2. 
I 
Egyedi (civil, oktatási stb.) környezetvédelmi 

1 1 

támogatott 
kezdeményezések folyamatos támogatása. foly. kezdem�nyezések RT 1 

szarna 
2. Környezeti tudatformálás erősítése. 

P3. 
I 

Célzott tudatformálási akciók a helyi média 
1 

foly. 
1 

tudatformálási pl. Győr-Pluszban cikksorozat 
bevonásával. akciók száma T környezetvédelmi témában, 

Győri KlímaExpo stb. 

A környezetegészségüggyel kapcsolatos célok és programok Győr Megyei Jogú Város Környezet-egészségügyi akcióprogramjában vannak rögzítve. 
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2. sz. melléklet: Győr Megyei Jogú Város Települési Programjának megújított célstruktúrája 2023 - 2030

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
TELEPÜLÉSI KÖRNYEZETVÉDELMI PROGRAMJA 

/ megújított célstruktúra - 2023 - 2030 / 

Sorsz. Cél megnevezése Tervezett határidő 

lt6r�eti elemek védelme, eeéRséges életmifl&ée biztosítása 

1. Levegőminőség javítása

1.1. Levegőtisztaság-védelmi mérőhálózat korszerűsítése, új mérőállomás(ok) telepítése. 2027 

1.2. Városi levegő-immissziós helyzet folyamatos javítása, beruházásokkal, szabályozási intézkedésekkel folyamatos 

1.3. Városi levegőminőségjavító felületek (zöldfalak) és technikák (levegőminsőgjavító műszer) kialakítása. folyamatos 

2. Zajterhelés csökkentése 

2.1. Zajmérési monitoring rendszer kiépítése. 2028 

2.2. 
Rövid, közepes és hosszú időre szóló feladat ütemezések kidolgozása azokra a kritikus területekre 

2025 
vonatkozóan, amelyek sok lakossági panaszra adnak okot. 

2.3. Zajterhelés szempontjából kiemelten védett területek kijelölése 2025 

2.4. Közlekedésből eredő zajterhelés folyamatos csökkentése műszaki és szervezési intézkedésekkel. folyamatos 

2.5. További (sebességmérésre és forgalomszámlálásra alkalmas) traffiboxok kialakítása. 2025 

2.6. Győr Megyei Jogú Város északnyugati elkerülő útjának kialakítása. 2030 

2.7. 
A zajárnyékoló falrendszerekkel ellátott területek és létesítmények helyzetének felülvizsgálata, az 

2024 
árnyékolórendszerek optimalizálása. 

3. Vízvédelem, egészséges ivóvíz biztosítása

3.1. Vízpartok komplex, természetvédelmet is figyelembe vevő integrált fejlesztése. folyamatos 

3.2. Közüzemi ivóvíz-vezeték hálózatba bekapcsolt lakások számának növelése folyamatos 

3.3. 
Vízhez közeli jelleg kihasználása a fejlesztések során, turisztikai fejlesztések, vizi járműves közlekedés 

folyamatos 
lehetőségeinek kialakítása. 

3.4. 
A körforgásos vízgazdálkodás feltételeinek megteremtése, különös tekintettel a települési szürkevíz-

2030 
használatra (pl. zöldterületek fenntartására). 

3.5. A hidrogeológiai védőidomokon belül a tiltott tevékenységek megszüntetése. folyamatos 

4. Szennyvizek kezelése

4.1. 
A közüzemi szennyvízgyűjtő-hálózatba (közcsatornahálózat) bekapcsolt lakások számának további 

folyamatos 
növelése. 

4.2. 
A közüzemi szennyvízgyűjtő-hálózat (közcsatornahálózat) hosszából elválasztó rendszer(J szennyvízgyűjtő-

folyamatos 
hálózat hosszának és arányának növelése. 

4.3. Győr Megyei Jogú Város csatornahálózatának folyamatos rekonstrukciója. folyamatos 

4.4. 
Csapadékelvezetés hiányosságait megszüntető munkák folytatása, illetve megkezdése (a környezet 

folyamatos 
állapotát javító intézkedésekkel együttesen). 

4.5. Szennyvíziszap komposztálási folyamat fejlesztése 2026 

S. Talajok védelme 

5.1. 
Tervezett fejlesztések esetében zöldmezős beruházások helyett barnamezős területeken történő 

folyamatos 
megvalósulás támogatása 

5.2. 
Talajok védelmét, illetve a fenntartható talajhasználat elterjesztését célzó oktatás, képzés, 

2026 
szemléletformálás 
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Sorsz. 

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
TELEPÜLÉSI KÖRNYEZETVÉDELMI PROGRAMJA 

/ megújított célstruktúra - 2023 - 2030 / 
Cél megnevezése 

•1 Feltárt talajszennyezések felszámolása 

6. Kornyezetegészségügy

Célokat lásd Győr M.J.V. Egészségképe, Egészségfejlesztési Terv 2022-2026 c. dokumentumban 

7. Környezetbiztonság, településtisztaság

7.1. 

7.2. 

7.3. 

7.4. 

Az egész városra vonatkozó környezetbiztonsági kockázatelemzés elvégzése és abból intézkedések 
levezetése 

Környezetbiztonság javítását elősegítő K+F tevékenységek ösztönzése 

Illegális hulladékok felszámolása 

Barnamezős területek funkcióbővítő, környezeti értékeket is figyelembe vevő fejlesztése 

Termémi"tl erlífer,ösek, értékek v'é'delme 

8. Zöldfelületek, zöldfelületek kezelése 

8.1. 

8.2. 

8.3. 

8.4. 

8.5. 

8.6. 

8.7. 

8.8. 

Zöldfelület gazdálkodást, a zöld infrastruktúra fejlesztését segítő útmutató megjelenítése 

Rendelkezésre álló hasznosítatlan területek felmérése és annak integrációja, valamint zöldfelületi 
fejlesztésre alkalmassá tétele 

Zöldfelületi elemek számbavétele és védelmük biztosítása a településképi rendeletben 

Fasorok állapotának javítása, védelme, fenntartása, telepítése, esetenkénti cseréje 

Zöldterületek és önkormányzati fenntartású intézménykertek megújítása 

Zöldfelületi kataszter (ezen belül külön: fakataszter) és adatbázis (nyilvántartás) létrehozása 

A zöldfelületi monitoringrendszer és folyamat kidolgozása, bevezetése 

Zöldtetők, vertikális zöld falak létesítésének ösztönzése, kedvezmények és feltételrendszer kidolgozása 

További célokat lásd Győr M.J.V. Klímastratégiájában 

9. Természetvédelem, tájvédelem, biodiverzitás

9.1. 

9.2. 

9.3. 

9.4. 

9.5. 

Meglévő helyi védett természeti területek védettségének fenntartása, állapotuk megőrzése 

Tervezett, illetve szükségessé váló helyi védetté nyilvánítási eljárások lefolytatása. 

A zöldfelület fenntartható gondozása, karbantartása, a zöldfelületi funkciók fejlesztése, bővítése, 
visszaállítása, az idegenhonos inváziós fajoktól való megóvása. 

Biodiverzitás bővülését elősegítő, természetesen kezelt zöldfelületek, méhlegelők kialakítása és velük 
kapcsolatos szemléletformálás 

Győr M.J.V. biodiverzitás szemléletű átfogó értékelésének és fejlesztési tervének elkészítése 

Kf!mavéltel1111 

10. Energiahatékonyság

10.1. önkormányzati tulajdonban lévő épületek energetikai fejlesztése. 

10.2. A városi közvilágítási világítótestek fokozatos cseréje korszerű energiatakarékos megoldásokra. 

10.3. Igényekhez alkalmazkodó okos közvilágítási rendszerek fejlesztése és bevezetése 

Tervezett határidő 

folyamatos 

2025 

folyamatos 

folyamatos 

folyamatos 

2024 

2026 

2024 

folyamatos 

2025 

2025 

2026 

folyamatos 

folyamatos 

folyamatos 

2024 

2027 

folyamatos 

2028 

2030 
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Sorsz. 

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
TELEPÜLÉSI KÖRNYEZETVÉDELMI PROGRAMJA 

/ megújított célstruktúra - 2023 - 2030 / 
Cél megnevezése 

Komplex, a város egészét lefedő energiahatékonysági monitoring rendszer építése a döntések 
meghozatalának támogatásához 

További célokat lásd Győr M.J.V. Klímastratégiájában 

11. Megújuló energiák hasznosítása 

11.1. 

11.2. 

11.3. 

11.4. 

11.5. 

Győr M.J.V. megújuló energetika potenciáljának felmérése, megújuló energiák hasznosítási ütemterv 
elkészítése 

Önkormányzati tulajdonban lévő épületek esetében fokozatos áttérés a megújuló energia alapú 
energiaellátásra, önellátó épületek kialakítása 

Geotermia arányának további növelése a város távhőellátásában 

Napenergiahasznosítás további bővítése önkormányzati tulajdonú naperőművi rendszerekkel 

Biogáz-hasznosítás lehetőségeinek vizsgálata, megvalósíthatósági tanulmány kidolgozása. 

További célokat lásd Győr M.J.V. Klímastratégiájában 

12. Mitigációs intézkedések 

Célokat lásd Győr M.J.V. Klímastratégiájában 

13. Adaptációs Intézkedések 

Célokat lásd Győr M.J.V. Klímastratégiájában 

14. Hulladékgazdálkodás 

14.1. 

14.2. 

14.3. 

14.4. 

14.5. 

Körforgásos gazdaság lehetőségeinek megteremtése, körforgásos mintaprojektek indítása az 
Önkormányzati tulajdonú cégek bevonásával 

Szelektív hulladékgyűjtés arányának további növelése, azzal kapcsolatos szemléletformálás 

Hulladékkeletkezés csökkentése a városüzemeltetés során, innovatív, hulladékszegény technológiák 
bevezetése 

Helyi hulladékgazdálkodási terv készítése 

Lakossági zöldhulladék kezelésére környezetbarát folyamat kialakítása, eszközpark biztosítása, illesztése a 
szabályozásba 

15. Csapadékvíz-gazdálkodás, vízvisszatartás

15.1. 

15.2. 

15.3. 

15.4. 

Komplex csapadékvíz-gazdálkodási koncepció kidolgozása a teljes településre 

Csapadékvíz gyűjtésének, tárolásának, felhasználásának elősegítése (karbantartás, létesítés, ösztönzők 
által) 

Vízvisszatartásra alkalmas mintaprojektek és mintafelületek létrehozása, ezzel kapcsolatos edukáció 

Hirtelen, nagy csapadékmennyiségek által okozott kockázatok és kockázati helyek felmérése a város egész 
területén, intézkedési terv készítése a felmerülő kockázatok csökkentése érdekében 

16. Kék-zöld infrastruktúra

16.1. Vízvisszatartás műszaki feltételeinek megteremtése a városi beruházások, közterületfejlesztések során 

16.2. Zöldfelületi borítottság növelése, zöldfelületek kezelése 

16.3. A zöld és kék infrastruktúra összehangolása: állapotfelmérés, tervezés, koncepció kidolgozása 

, 17. Közlekedésfejlesztés 

Tervezett határidő 

2028 

2025 

folyamatos 

2030 

2030 

2025 

2027 

folyamatos 

folyamatos 

2025 

2024 

2026 

folyamatos 

2028 

2026 

folyamatos 

folyamatos 

2025 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
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/ megújított célstruktúra - 2023 - 2030 / 

Sorsz. Cél megnevezése Tervezett határidő 

17.1. Közlekedés hálózatfejlesztése a fenntarthatósági szempontoknak megfelelően 2030 

17.2. Klímabarát közlekedési módok preferálása, városi tömegközlekedés igényorientált fejlesztése folyamatos 

17.3. 
Kötöttpályás közlekedés potenciálelemzése, intézkedési terv készítése, klímatudatos fejlesztése (pl.: 

2026 
elővárosi vasút, gyorsvasút létrehozása, városon belüli kötöttpályás közlekedés lehetőségének elemzése) 

17.4. Fenntartható városi mobilitási terv (SUMP) készítése 2023 

17.5. Belváros közlekedési terhelésének csökkentése, környezetbarát közlekedési módok előnyben részesítése. folyamatos 

17.6. Úthálózat állapotának folyamatos javítása. folyamatos 

17.7. 
Alternatív meghajtású járművek elterjedésének támogatása az infrastruktúra fejlesztése által (pl. 

2030 
elektromos autó töltőoszlopok, H2-tankolási infrastruktúra kialakítása) 

17.8. 
Környezetbarát mikromobilitási eszközök (pl. kerékpár, e-roller stb.) elterjedésének támogatása, meglévő 

folyamatos 
infrastruktúra tudatos fejlesztése 

Szemlétetfermállis 

18. Szemléletformálási akciók 

18.1. 
Szemléletformálási akciók indítása az energiahatékonyság-és takarékosság, a megújulók szerepe 

folyamatos 
témájában 

18.2. Szemléletformálási akciók indítása a hulladékkezelés és hulladékmennyiségének csökkentése témájában folyamatos 

18.3. Klímavédelmi alkalmazkodással kapcsolatos szemléletformálási akciók indítása folyamatos 

19. Partnerségek építése 

19.1. Érintett felek azonosítása és tudatos bevonásuk a környezetvédelmi tervezés és megvalósítás folyamatába. folyamatos 

19.2. Széles körű partnerség építése a városban a klímaváltozásból fakadó problémák kezelésére folyamatos 

19.3. Rendszeres szakmai találkozók tartása környezetvédelmi témákban az érintett felekkel folyamatos 

20. Kommunikáció és információátadás

20.1. Éves szinten személetformáló kiadványok megjelentetése a helyi médiában folyamatos 

20.2. 
Közösségi rendezvények tartása, szemléletformáló előadások keretében a lakosság megszólítása 

folyamatos 
személyesen és egyéb platformokon 

20.3. Egyedi (civil, oktatási stb.) környezetvédelmi kezdeményezések folyamatos támogatása. folyamatos 

20.4. Fenntarthatósági szempontok beépítése a pályázati lehetőségekbe folyamatos 

K6myez:etl straté,gta és�� 
.

21. Környezetvédelem intézményesítése

21.1. Környezetvédelmi Osztály szerepének további erősítése 2024 

21.2. Környezetvédelmi Bizottság szerepének további erősítése 2024 

21.3. EMAS rendszer kiterjesztése a Polgármesteri Hivatal további szervezeti egységeire 2025 

21.4. Klímavédelmi referens alkalmazása a Polgármesteri Hivatalban 2023 

22. Stratégiaalkotás és városirányítás
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/ megújított célstruktúra - 2023 - 2030 / 

Sorsz. Cél megnevezése Tervezett határidő 

22.1. 
Fenntarthatósági kérdések beágyazása a városi stratégiai dokumentumok készítésébe, szimultán tervezés 

folyamatos 
alapjainak megteremtése 

22.2. Fenntarthatósági szempontok hangsúlyosabb figyelembevétele a helyi jogszabályalkotás folyamatában folyamatos 

22.3. 
Integratív fenntarthatósági szemlélet érvényesítése a beruházások, környezeti programok tervezése és 

folyamatos 
megvalósítása, valamint az önkormányzati jogszabályalkotás során 

22.4. Fenntartható energia és éghajlatváltozási akcióterv (SECAP) készítése 2023 

22.5. Klímastratégiában lefektetett célok konzekvens végrehajtása 2030 

23. Monitoring

23.1. 
Döntéstámogató adatbázisok és együttműködő információs rendszerek létrehozása, karbantartása és 

folyamatos 
fejlesztése. 

23.2. 
Monitoring folyamat és rendszer építése a TKP-ből és a Klímastratégiából származó feladatok, illetve 

2024 
lefektetett célok nyomon követésére 

23.3. 
Győr M.J.V. környezeti állapotát és legfontosabb környezeti adatait transzparens módon bemutató 

2025 
lakosságnak szóló felület fejlesztése 

23.4. 
Okos mérési és adatgyűjtési rendszerek alkalmazhatóságának vizsgálata és bevezetése a környezeti 

2025 
teljesítmény alakulásának nyomon követésére 
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Nagyné dr. László Edit jegyző előterjesztése 

Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és 
Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 

2023. évi ellenőrzési tervére 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 70. §-a, valamint a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 
Mötv.) 119. § (4) bekezdése alapján a költségvetési szerv vezetője (helyi önkormányzat esetén a 
jegyző) köteles gondoskodni a belső ellenőrzés kialakításáról és működtetéséről. A belső ellenőrzés 
rendszerének részletes feltételeit a törvényi kereteken belül a költségvetési szervek belső 
kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 
(a továbbiakban: Bkr.) fekteti le. A belső ellenőrzés magában foglalja a belső ellenőr bizonyosságot 
adó és tanácsadó tevékenységét is, mely kite1jed - a Bkr. 21. § (1) bekezdése alapján - az adott 
szervezet teljes tevékenységére, különösen a költségvetési bevételek és kiadások tervezésének, 
felhasználásának és elszámolásának, valamint az eszközökkel és forrásokkal való gazdálkodásnak a 
vizsgálatára. 

A bizonyosságot adó belső ellenőrzés az éves ellenőrzési terven alapul, melyet a belső ellenőrzési 
vezető a Bkr. 31. § (1) bekezdésének megfelelően a stratégiai belső ellenőrzési tervvel összhangban 
a tárgyévet követő évre vonatkozóan, kockázatelemzéssel alátámasztva köteles elkészíteni, és azt -
helyi önkormányzati költségvetési szerv esetén - a Bkr. 32. § (3) bekezdése szerint a tárgyévet 
megelőző év november 30-ig a jegyző részére megküldeni. A helyi önkormányzat, illetve az 
önkormányzati költségvetési szerv éves belső ellenőrzési tervét a képviselő-testület - az Mötv. 
119. § (5) bekezdése és a Bkr. 32. § (4) bekezdése előírásainak megfelelve - a tárgyévet megelőző
év december 31-ig hagyja jóvá.

A Bkr. 31. § ( 4) bekezdése szerinti tartalmi követelményekre figyelemmel Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) és Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatala (a továbbiakban: Hivatal) 2023. évi belső ellenőrzési terve az ellenőrzési folyamatokat 
tervezett vizsgálatok (önkormányzati intézmény és gazdasági társaság, illetve Hivatal és 
Önkormányzat), valamint tartalékidő terhére elvégzendő vizsgálatok (soron kívüli vizsgálatok) 
bontásban mutatja be, megfelelve azon Bkr. 29. § (4) bekezdés előírásának is, miszerint ha a 
költségvetési szerv belső ellenőrzését az irányító szerve vagy az irányító szerv által kijelölt szerv 
látja el, a belső ellenőrzést ellátó szervnek a tervezés során elkülönítetten kell terveznie az irányító 
szervként, illetve a költségvetési szerv belső ellenőreként végzett ellenőrzéseket. A Hivatalon kívül 
tehát a költségvetési szervek vonatkozásában irányító szervként végzett ellenőrzésről van szó. 
Mindezt az előterjesztés 1. számú, a 2023. évi ellenőrzési tervet tartalmazó melléklete mutatja be. 

A hivatkozott melléklet ., 11! Tartalék;dő terhére elvégzend(i ellenőrzések" részében tervezett 
120 ellenőri napot igénylő 5 vizsgálat a rendkívüli ellenőrzésekre felmerülő esetleges igények 
függvényében valósítható meg. Ez azt jelenti, hogy a terven felüli vizsgálat( ok) végrehajtásával a 
tartalékidő terhére tervezett ellenőrzések elmaradhatnak ( esetleg a következő éves ellenőrzési 
tervben ismét megjelenhetnek), így igazodva rugalmasan az évközi igényekhez, hiszen ebben az 
esetben az ellenőrzési terv Bkr. 31. § (5) bekezdése szerinti módosítása nélkül végre lehet hajtani az 
újonnan felmerült ellenőrzési igényeket. 

Az éves ellenőrzési terv a Bkr. 31. § (4) bekezdés e) pontja szerinti, a rendelkezésre álló és a 
szükséges ellenőrzési kapacitáson alapul. Ez a Hivatal Ellenőrzési Osztálya tekintetében 5 fő belső 
ellenőri létszámot jelent, melyre tekintettel külső erőforrás bevonása nem indokolt. 



Az Önkormányzat és a Hivatal 2023. évi éves ellenőrzési tervének végrehajtásához szükséges és a 
rendelkezésre álló ellenőrzési kapacitást a 2. számú melléklet mutatja be, amely magában foglalja a 
bizonyosságot adó tevékenységen kívül a tanácsadó tevékenységre és a soron kívüli ellenőrzésre 
fordítható kapacitásigényt is. 

Az 1. számú mellékletben részletezett ellenőrzési terv szerinti, a bizonyosságot adó tevékenység 
körében végrehajtandó vizsgálatokra megállapított ellenőrzési napok magukban foglalják az 
ellenőrzés végrehajtását megelőzően az ellenőrzésre való felkészüléshez, illetve azt követően a 
jelentés elkészítéséhez, az abban foglaltak ellenőrzött és a javaslattal érintett szervvel, szervezeti 
egységgel való egyeztetéséhez szükséges időt is. 
A hivatkozott melléklet részletezi, hogy az ellenőrzések megvalósítására rendelkezésre álló 
730 ellenőri napból az Önkormányzat intézményeinek és egy gazdasági társaságának vizsgálataira 
400 nap, míg az Önkormányzat, a Hivatal egyes szervezeti egységei tevékenységének vizsgálataira 
21 O nap, a soron kívüli, tartalékidő terhére elvégzendő vizsgálatokra pedig 120 nap jut, melyek 
rendre az ellenőri időkeret 54,8%, 28,8% és 16,4%-át kötik le. A tartalékidő terhére elvégzendő 
vizsgálatok összesített erőforrásigénye az Önkormányzat és a Hivatal Belső Ellenőrzési 
Kézikönyvről szóló J/1/2019. (II. 28.) számú Szabályzatában meghatározott 10-30% értékhatár 
középértékéhez igazodva lett meghatározva. A tartalékidő terhére elvégzendő ellenőrzéseket nem 
várt eseményekből adódó évközi vizsgálati igények válthatják ki, melyek erőforrás-szükséglete a 
tervezéskor előre nem látható. 

A Bkr. 21. § (3) bekezdése szerinti bizonyosságot adó tevékenység típusai közül az informatikai 
ellenőrzés kivételével mindegyik megjelenik a 2023. évi ellenőrzési tervben: 

- a rendszerellenőrzés, melynek célja egy intézmény vagy más szervezet tekintetében a
szabályszerűség, a szabályozottság, a gazdaságosság, a hatékonyság és az eredményesség
ellenőrzése,

-a szabályszerűségi ellenőrzés, mely az adott szervezet vagy szervezeti egység működése,
tevékenysége szabályozottságának és annak gyakorlati megvalósításának vizsgálatát célozza,

-a pénzügyi ellenőrzés, melynek célja egy szervezet, program vagy feladat pénzügyi
elszámolásának és a számviteli nyilvántartások ellenőrzése, illetve

- a teljesítmény-ellenőrzés, mely az adott szervezet egy jól körül határolt területén a működés,
illetve a forrásfelhasználás gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének
vizsgálatára irányul.

Az ellenőrzési tervben meghatározott bizonyosságot adó tevékenység végrehajtása mellett a Bkr. 
21. § (4) bekezdése szerinti tanácsadó tevékenységre 40 nap áll rendelkezésre, mely keretében az 
Ellenőrzési Osztály revizorai a Hivatal szervezeti egységei, illetve az önkormányzati intézmények
vonatkozásában a végrehajtási folyamatokban való operatív részvétel nélkül működhetnek közre a
jogszabályok gyakorlati értelmezésében tanácsadással, konzultációval, javaslatok
megfogalmazásával.
A Bkr. 31. § (2) bekezdésével összhangban a 2023. évre vonatkozó éves ellenőrzési terv a
kockázatelemzéssel alátámasztott stratégiai ellenőrzési terv, a kockázatelemzésben megállapított
prioritások, valamint a 2. számú mellékletben részletezett, belső ellenőri létszám alapulvételével
készült.
A belső ellenőrzés tervezésekor alkalmazott, a Bkr. 2. § 1) pontja szerinti kockázatelemzés az
ellenőrizendő területek, folyamatok kiválasztását szolgáló olyan objektív módszer, mely
meghatározza az érintett „ s::erv tevékenységében és belső kontroll rendszerében rejlő kockázatokat „ 

és amelynek részletes módszertanát a Belső Ellenőrzési Kézikönyv tartalmazza.
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E körben olyan körülmények kerülnek értékelésre, mint a jogszabályi környezetben bekövetkezett 
változás vagy a szervezetnél, szervezeti egységnél bekövetkezett átszervezés/változás, a belső 
szabályozottság megfelelősége, annak gyakorlati megvalósulása, kölcsönhatás más rendszerekkel és 
a rendszer (szervezet, illetve tevékenység) összetettsége, komplexitása, valamint a legutóbbi 
ellenőrzés óta eltelt idő. 

Az ellenőrzési terv elkészítésekor - a korábbi évekhez hasonlóan - alapvető célként érvényesült az 
ellenőrzési lefedettség maximalizálása az egyes önkormányzati fenntartású intézmények 
vonatkozásában. Ennek megfelelően az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzésének 
tervezésekor kiemelt szempont volt a kétéves vizsgálati időszak teljesülése. A korábbi ellenőrzések 
gyakorlati tapasztalatai azt mutatják, hogy az ellenőrzési megállapítások napi munkafolyamatokba 
való beépítésének eredményessége a két évet érintő rendszerellenőrzéseknél a legoptimálisabb. A 
2023. évi ellenőrzési terv három évre kiterjedő rendszerellenőrzést két óvoda, illetve a 
gyermektábor esetében irányoz elő. 

Az Önkormányzat irányítása alá tartozó köztulajdonban álló gazdasági társaság ellenőrzése 
tervezésével az irányító szerv az Áht. 70. § (1) bekezdés d) pontja szerinti elvárásnak tesz eleget. A 
többségi, illetve a kizárólagos önkorn1ányzati tulajdonban álló cégek közül a Győr Projekt Kft. 
ellenőrzése vonatkozásában azonosított kockázati tényezőt az előző, 2016. évi ellenőrzés óta eltelt 
több, mint öt év, a személyi és szervezeti változások, továbbá a külső piaci környezet társaságra 
gyakorolt negatív kölcsönhatása jelenti. 
Normatív kötelezésen alapul a közbeszerzési eljárások vizsgálata, az Önkormányzat és a Hivatal 
Közbeszerzésről szóló E/10/2015. (X. 30.) számú Szabályzata IV. rész 13. pontja rendelkezik a már 
lezárult közbeszerzési eljárások közül kockázatelemzésen alapuló az adott évben folytatott 
közbeszerzési eljárási rendenként legalább egy, ha csak egy eljárásrendbe tartozó közbeszerzési 
eljárások kerültek lefolytatásra, akkor legalább két közbeszerzési eljárás ellenőrzési 
kötelezettségéről. 
Minden év ellenőrzési tervébe beépül egy adott fejlesztés, projekt lebonyolításának 
szabályszerűségi, pénzügyi és teljesítmény ellenőrzése. A kiválasztás elsődleges szempontja a 
beruházás nagyságrendje, másodlagosan összetettsége, valamint a projekt lebonyolításának 
befejezettsége jelenti az azonosítható kockázati tényezőt. Egy lezárult fejlesztés ellenőrzése során a 
pénzügyi elszámolás és annak számviteli kezelése kerül átfogó vizsgálatra, míg folyamatban lévő 
beruházás ellenőrzése hozzájárulhat a projekt eredményességéhez, a beruházási folyamat 
átláthatóságának erősítéséhez. 

A 2023. évi ellenőrzési terv részét képezi az önkormányzati és a polgármesteri hivatali banki 
pénzkezelés szabályosságának ellenőrzése, a Hivatal valamennyi szervezeti egységét érintően az 
iratkezelés, irattározás, iratselejtezés vizsgálata, valamint a Hatósági Főosztály Igazgatási Osztálya 
vonatkozásában a címnyilvántartás, cím-megállapítási eljárás, címkezelés rendje 
szabályszerűségének vizsgálata. A vagyonkataszter nyilvántartásának ellenőrzését a nagyértékű 
önkormányzati vagyonállomány, az előző vizsgált 2018. december 31-i vagyonállapot óta eltelt 
időszak és a szervezeti egységnél bekövetkezett személyi változások indokolják. 

A tartalékidő terhére opcionálisan tervezett vizsgálatok között jelenik meg a Hivatal valamennyi 
szervezeti egységét érintően az ellenőrzési nyomvonalak szabályszerűségének ellenőrzése. A 
Hivatal és az Önkormányzat közzétételi rendjének, valamint szabályozórendszere megfelelőségének 
vizsgálata ismételten az ellenőrzési terv részét képezi, mivel 2022. évben ezen ellenőrzések 
végrehajtása elmaradt az év közben felmerült soron kívüli ellenőrzések lefolytatása végett. 
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Az Önkormányzat intézményei és gazdasági társasága vonatkozásában az ellenőrzési tervben 
szerepeltetett ellenőrzések célja és tárgya: 

- rendszerellenőrzés esetében a szabályszerűség, a szabályozottság, a gazdaságosság és az
eredményesség megvalósulásának vizsgálata, az esetleges hiányosságok feltárása és azok
megszüntetésére tö11énő javaslattétel;

-a kulturális javakkal kapcsolatos vagyonmegőrzési és nyilvántartási kötelezettség teljesülésének
megfelelősége;

- a helyettesítés rendje kialakításának, meghatározásának, a munkaidő nyilvántai1ás vezetésének
és a kifizetés jogszerűségének vizsgálata;

- a közalkalmazotti/közszolgálati - személyügyi alapnyilvántartás, munkaköri leírások és a
továbbképzési kötelezettség teljesítése jogszabályi és helyi előírásoknak való megfelelősége;

- a szervezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította-e a korábbi ellenőrzési jelentésben a
hiányosságok megszüntetése, illetve a kockázatok kezelése érdekében megfogalmazott
javaslatokat, valamint

- a köztulajdonban álló gazdasági társaság tekintetében a tulajdonosi joggyakorlás megfelelősége
és feladat ellátás szabályszerűsége biztosított-e az önkormányzati érdekérvényesítés
megvalósulása mellett.

A Hivatal és az Önkormányzat vonatkozásában az ellenőrzési tervben szerepeltetett ellenőrzések 
célja és tárgya: 

- a közzétételi kötelezettség teljesítése jogszabályi előírásoknak való megfelelősége, a
közzététellel kapcsolatos belső szabályozás, a honlap kialakításának és a közérdekű adatok
feltöltésének ellenőrzése;

- a szervezet működésére és gazdálkodására vonatkozó szabályzatok teljeskörűségének, illetve
helyi adottságok figyelembevételének vizsgálata;

-kiválasztott munkafolyamatok megvalósulása, a pályáztatások, a szerződéskötések, valamint a
pénzügyi és számviteli elszámolások jogszabályi előírásoknak való megfelelősége;

-a  számvevőszéki tanácsadói levélben megfogalmazott javaslatokkal összhangban végrehajtott
feladatok szabályszerűségének ellenőrzése;

-címnyilvánta11ás, cím-megállapítási eljárás, címkezelés rendje szabályszerűségének vizsgálata;
- a banki pénzkezelés szabályozottságának, a kötelezettségvállalás és pénzügyi elszámolás

összhangjának, valamint a bizonylatolás rendjének megfelelősége;
-a közbeszerzési eljárások lefolytatásánál a közbeszerzési törvény, valamint a helyi szabályozások
betartása;

- az ingatlanokról vezetett nyilvántartás jogszabályi előírásoknak való megfelelése, a számviteli
nyilvántartással való egyezőség biztosítása;

-az ellenőrzési nyomvonalak kialakításának és az egyes munkafolyamatok ellenőrzési
nyomvonalak általi lefedettségének áttekintése, valamint

- az iratkezelés helyzetének feltárása, továbbá annak vizsgálata, hogy az iratkezelés gyakorlati
végrehajtása megfelel-e a vonatkozó jogszabályi és helyi előírásoknak.

A 2023. évi ellenőrzési tervben foglalt feladatok végrehajtása azt célozza, hogy a megvalósított 
ellenőrzések minél eredményesebben hozzájáruljanak az Önkormányzat és az általa irányított 
költségvetési szervek, az önkom1ányzati tulajdonú gazdasági társaságok és a Hivatal részére 
jogszabályban előírt feladatellátás hatékonysága növeléséhez. 
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Kérem a Tisztelt Közgyűlést a következő határozati javaslat elfogadására! 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a költségvetési szervek belső 
kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 32. §
(4) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva jóváhagyja Győr Megyei Jogú Város
Önkormányzata és Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2023. évi ellenőrzési tervét az
l. számú melléklet szerinti tartalommal.

Felelős: jegyző 
Határidő: azonnal. a teljesítésre 2023. december 31. 

Győr, 2022. december 6. 

. ..... :.�� .. 9-::.�· Nagyné dr. László Edit 
1 • " Jegyzo 
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I 

1. számú melléklet

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és 
Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 

2023. évi ellenőrzési terve 

. Az ö k n ormanyzat mtezmenyeme k' es gaz d ' . t' asag1 arsasagana k ll e enorzese 
Sor- Ellenőrizendő Erőforrás- Ellenőrizendő Az ellenőrzés 

szám szervezetek, szervezeti egységek és szükséglet időszak típusa 
folyamatok (fő) (nap) 

1. Család- és Gyermekjóléti Központ Győr 2 25 2021-2022 rendszer-
a belső kontrollrendszer kialakításának és ellenőrzés 

működtetésének vizsgálata 

2. Generációk Míívef(idési Háza 1 25 2021-2022 rendszer-
a belső kontrollrendszer kialakításának és ellenőrzés 

működtetésének vizsgálata 
3. GyiJr Megyei Jogú Város Gyermektábora 1 20 2020-2022 rendszer-

a belső kontrollrendszer kialakításának és ellenőrzés 
működtetésének vizsgálata 

4. Győr Projekt Kft. 2 50 2021-2022 szabályszerűségi 
a tulajdonosi joggyakorlás megfelelőségének és pénzügyi 

és a feladat ellátás szabályszerűségének ellenőrzés 
vizsgálata 

5. Gy/Jri Filharmonikus Zenekar 2 30 2021-2022 rendszer-
a belső kontrollrendszer kialakításának és ellenőrzés 

működtetésének vizsgálata 

6. Győri Míívészeti és Fesztiválközpont 1 20 2021-2022 rendszer-
a belső kontrollrendszer kialakításának és ellenőrzés 

működtetésének vizsgálata 

7. Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr 2 30 2021-2022 rendszer-
a belső kontrollrendszer kialakításának és ellenőrzés 

működtetésének vizsgálata 

8. Készenléti, ügyeleti, helyettesítési díj, túlóra, 2 35 2021-2022 szabályszerűségi 
tzíls=olgálat költségvetési soron kimutatott és pénzügyi 

szemé(vi juttatások vizsgálata ellenőrzés 
3 költségvetési szervnél 

9. Közalkalmazotti/közszolgálati - személyügyi 2 35 2023 szabályszerűségi 
alapnyilvántartás, munkaköri leírások és ellenőrzés 

továbbképzések vizsgálata 
3 költségvetési szervnél 

10. Rómer Flóris Míívészeti és Történeti Múzeum 2 25 2020-2022 szabályszerűségi 
a kulturális javak revíziójának ellenőrzés 

szabályszerűsége 

11. Tárogató Ovoda I 20 2020-2022 rendszer-
a belső kontrollrendszer kialakításának és ellenőrzés 

működtetésének vizsgálata 

12 Ujvárosi Míívelődési Ház 1 15 2021-2022 rendszer-
a belső kontrollrendszer kialakításának és ellenőrzés 

működtetésének vizsgálata 

13. Vaskakas Bábszínház 2 30 2021-2022 rendszer-
a belső kontrollrendszer kialakításának és ellenőrzés 

működtetésének vizsgálata 

Ellenőrzés 
várható 

ütemezése 

IV. 

negyedév 

11. 

negyedév 

l. 

negyedév 

11. 

negyedév 

l. 

negyedév 

l. 

negyedév 

11 l. 

negyedév 

II l. 

negyedév 

11. 

negyedév 

111. 

negyedév 

IV. 

negyedév 

11. 

negyedév 

[ l. 

negyedév 
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Sor- Ellenőrizendő Erőforrás- Ellenőrizendő Az ellenőrzés Ellenőrzés 
szám szervezetek, szervezeti egységek és szükséglet időszak típusa várható 

folyamatok (fő) (nap) ütemezése 
14. Városrendészet Gy/ir 2 30 2021-2022 rendszer- 11. 

a belső kontrollrendszer kialakításának és ellenőrzés negyedév 
működtetésének vizsgálata 

15. 2021-2022. évi rendszerellenárzés 1 10 2021-2023 szabályszerüségi IV. 

megállapításaira hozott intézkedési tervben ellenőrzés negyedév 
foglaltfeladatok végrehajtásának vizsgálata 

3 költségvetési szervnél 

Összesen: 400 

11 .A p l 
'H' o 1garmesten 1vata l es az ö k n ormanyzat e II enorzese

Sor- Ellenőrizendő Erőforrás- Ellenőrizendő Az ellenőrzés Ellenőrzés 
szám szervezetek, szervezeti egységek és szükséglet időszak típusa várható 

folyamatok (fő) (nap) ütemezése 
1. Allami Számvevőszék által. az önkormányzati 1 15 2022 szabályszerűségi 1. 

intézmények integritásának monitoring típusú ellenőrzés negyedév 

vizsgálata során feltárt hiányosságra hozott 
vállalások szabályszerűségi ellenőrzése 

2. Gazdálkodási Főosztály Pénzügyi Osztály 2 40 2021-2022 szabályszerüségi 111. 

az önkormányzati és a polgármesteri hivatali és pénzügyi negyedév 
banki pénzkezelés szabályosságának ellenőrzés 

ellenőrzése 
" Győr Megyei Jof;Ú Város Polgármesteri 2 50 2023 szabályszerüségi IV. .). 

Hivatala szervezeti eR)1ségei ellenőrzés negyedév 
az iratkezelés. irattározás, iratselejtezés 

vizsgálata 

4. Hatósági Főosztály 1 15 2023 szabályszerüségi III. 

címnyilvántartás, cím-megállapítási eljárás, ellenőrzés negyedév 
címkezelés rendje szabályszerüségének 

vizsgálata 

5. Jegyz/Ji Kabinet Jogi és Önkormányzati 1 10 2022 szabályszerűségi 1. 

Osztály Közbeszerzési Csoport ellenőrzés negyedév 
a Polgármesteri Hivatal által 2022. évben 

bonyolított két közbeszerzési eljárás vizs.gálata 

6. Kulturális Osztály és a lebonyolításban 2 40 2021-2022 szabályszerűségi IV. 

érintett hivatali szervezeti egységek és pénzügyi negyedév 
kulturális, közmüvelődési terület kiadásai ellenőrzés 

előirányzat felhasználás szabályszerüségének 
vizsgálata 

7. VagyonRazdálkodási F/iosztály 2 40 2021 szabályszerűségi II. 

Vagyon-nyilvántartási Osztály ellenőrzés negyedév 
a vagyonkataszteri nyilvántartás ellenőrzése 

Összesen: 210 
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111 T t l'k'd"t h' l ara e 1 0 er ere e vegzen d" 11 oe enorzese ><k'

Sor- Ellenőrizendő Erőforrás- Ellenőrizendő Az ellenőrzés Ellenőrzés 
szám szervezetek, szervezeti egységek és szükséglet időszak típusa várható 

folyamatok (fő) (nap) ütemezése 
1. Gy6r Megyei Jogú Város Polgármesteri 2 35 2022 szabályszerüségi 

Hivatala szervezeti egységei ellenőrzés 
ellenőrzési nyomvonalai szabályszerűségének 

vizsgálata 
2. Jegyzői Kabinet Jogi és Önkormányzati 1 15 vizsgálat szabályszerűségi 

Osztály időpontjában ellenőrzés 
a Hivatal és az Önkonnányzat közzétételi aktuális állapot 

rendjének ellenőrzése 
" 
J. Jegyz6i Kabinet Jogi és Önkormány:;ati 1 25 2022 szabályszerűségi 

Osztály ellenőrzés 
a Hivatal és az Önkonnányzat

szabályozórendszere megfelelőségének 
ellenőrzése 

4. Ménfőcsanaki Ovoda 1 20 2020-2022 rendszer-
a belső kontrollrendszer kialakításának és ellenőrzés 

müködtetésének vizsgálata 

5. Munkaerő mobilitás támogatása Győrben 1 25 a beruházás szabályszerűségi, 
(Kunszigeti út) - TOP-6.1.5-16-G Y 1-2020- teljes időszaka pénzügyi és 

00009 projekt ellenőrzése teljesítmény-
ellenőrzés 

Összesen: 120 
Mindösszesen: 730 

* A tartalékidő terhére előirányzott vizsgálatok a soron kívül megvalósítandó ellenőrzések

függvényében teljesülhetnek.
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2. számú melléklet

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és 
Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
éves ellenőrzési terve végrehajtásához szükséges 
2023. évi munkaerő-kapacitás meghatározása 

Tárgyévi naptári napok száma 365 
Szabadnapok, munkaszüneti napok és ünnepnapok száma 114 
(szombat 52 nap, vasárnap 53 nap, munkaszüneti napok 9 nap) 
Munkanapok száma 251 
Tárgyévi létszám (fő)* 5 
Rendelkezésre álló munkanapok száma (5 főre) 1255 
Kieső munkaidő: 

Fizetett szabadság 182 
Átlagos betegszabadság 20 

Hasznos munkaidőalap: 1053 
Tanácsadói tevékenység ellátása a Bkr. 21. § (4) bekezdése szerint 40 
Egyéb tevékenység (tervezés, beszámolás, szakmai egyeztetések, vezetői 
teendők ellátása, belső ellenőrzési kézikönyv felülvizsgálata, külső 245 
ellenőrzésekben közreműködés) kapacitásigénye 
Oktatás, képzés 38 
Ellenőrzésekre fordítható napok száma 730 
Tervezett ellenőrzések végrehajtása 610 
Soron kívüli ellenőrzésre tervezett napok száma 120 

* A belső ellenőrzésben várhatóan rendelkezésre álló belső ellenőri kapacitás, Győr Megyei Jogú
Város Polgármesteri Hivatala által jelenleg foglalkoztatott belső ellenőrök létszáma.
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3. számú melléklet

Kockázatelemzés a belső ellenőrzési terv összeállításához 

Györ Megyei Jogú Város Önkormányzata és Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
J/1/2019. (II. 28.) számú Belső Ellenörzési Kézikönyv 83. és 97. pontja, valamint 9. melléklete 
alapján történt meg a vizsgálati témák kockázatelemzése, mely keretében a rendszerek 
működésében rejlö főbb kockázati pontok kerültek meghatározásra. A hozzárendelt súlyszámokkal 
kapott összpontszám a vizsgálandó területek kockázati szintjét határozza meg. 
Azonosított kockázati tényezők és azok súlyozásához alkalmazott szempontok: 
1. jogszabályi környezetben bekövetkezett változás vagy a szervezetnél, szervezeti egységnél

bekövetkezett átszervezés/változás:
1) rendszer stabilitása, kis változások, 2) közepes mértékű változások vagy kis változások
gyakoribb előfordulással, 3) jelentős változások

2. a belső szabályozottság megfelelösége, annak gyakorlati megvalósulása:
1) a jogszabályi előírásoknak eleget tevő helyi szabályozás, illetve gyakorlati alkalmazás,
2) a helyi szabályozásban vagy a munkafolyamatokban elöforduló kisebb hiányosságok,
3) a szabályozás vagy a gyakorlati folyamatok nem elégséges léte

3. kölcsönhatás más rendszerekkel:
1) alacsony mértékű, azaz nincs befolyással más rendszerekre, 2) közepes mértékű,
3) nagy mé1tékű, azaz nagy befolyással van más rendszerekre

4. belsö kontrollrendszer kiépítettsége:
1) megfelelő, 2) közepes, 3) nem megfelelő

5. a rendszer ( szervezet, illetve tevékenység) összetettsége. komplexitása:
1) alacsony komplexitás, 2) közepes komplexitás, 3) magas komplexitás

6. pénzügyi, számviteli szabálytalanságok valószínűsége:
1) alacsony, 2) közepes. 3) magas

7. vezetői aggály a folyamatok megfelelőségét illetően:
1) alacsony szintű, 2) közepes szintű, 3) magas szintű

8. legutóbbi ellenőrzés óta eltelt idő:
1) maximum 2 év, 2) 2-5 év, 3) 5 évnél több

9. rendelkezésre álló munkaerőforrás felkészültsége, szakmai képzettsége, tapasztalata:
1) jelentős tapasztalat és/vagy magas képzettség, 2) közepes tapasztalat és/vagy képzettség,
3) kevés tapasztalat és/vagy alacsony képzettség

Értékelés: 
maximális pontszám 27 pont 
minimális pontszám 9 pont 

Kapott pontszámok alapján a kockázat szintje a következők: 
alacsony kockázat 9-14 pont 
közepes kockázat 15-20 pont 
magas kockázat 21-27 pont 

Kockázati térkép: 
- ------

----------,

, bekövetkezés valószínűsége 
r----·alacsony -· . ·-·, -·· maga_s ___ : 

� 
---- ----- --------- ·· ··· ·--·-··---< 

, szervezetre gyakorolt alacsony alacsony kockázat közepes kockázat 
1 

hatás L_ magas __ �
-t-

-· --kö-��es:.����!�_at ---
7

�-
-
�a;;s ��-{�ázat ___ ! 
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A vizsgálati témák kockázatelemzése:

Vizsgálati téma 
Kockázati tényező 

1. Család- és Gyermekjóléti Központ Győr a 2
belső kontrollrendszer kialakításának és

2 3 

2 2 

működtetésének vizsgálata _________ _ ---------
2. Generációk Művelődési Háza a belső 3 

kontrollrendszer kialakításának és 
_ működtetésének vizsgálata .. _... __ 
3. Győr Megyei Jogú Város Gyermektábora

a belső kontrollrendszer kialakításának és
2 

2 

2 

működtetésének vizsgálata ---- - - ---·. 
4. Győr Projekt Kft. a tulajdonosi 

joggyakorlás megfelelőségének és a feladat 
--�látás sz�M!Yi�e!g�gének_ vi?sg�lata 
5. Győri Filharmonikus Zenekar a belső

kontrollrendszer kialakításának és 
működtetésének vizsgálata ... 

.... .. ···---- ----
6. Győri Művészeti és Fesztiválközpont a 

belső kontrollrendszer kialakításának és 
_ müködtetéséne��i�g�l�ta_ . 
7. Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr a

belső kontrollrendszer kialakításának és
működtetésének _vizsgálata ___________ 

8. Készenléti, ügyeleti, helyettesítési díj,
túlóra, túlszolgálat költségvetési soron
kimutatott személyi juttatások vizsgálata

3 3 

2 2 

2 2 

2 3 

2 3 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

3 

__ __3_ .�C?!!��gve!_ési szervnél ----- ----··-
9. Közalkalmazotti/közszolgálati -

személyügyi alapnyilvántartás, munkaköri 
leírások és továbbképzések vizsgálata 

__ 3 kö!�ségvetés.!_�z_er_vnél _ _ ____________ 
10. Rómer Flóris Művészeti és Tö1téneti

Múzeum a kulturális javak revíziójának 
szabályszer�ség� __ 

1 1 . Tárogató Ovoda a belső kontrollrendszer 
kialakításának és működtetésének 
vizsgálata _ . 

12. Ujvárosi Művelődési Ház a belső
kontrollrendszer kialakításának és

2 2 

2 3 

2 2 

- --- --· ----
'I 

.) 
'I 

.) 

.. működtetésének_vizsgálata _________________
13. Vaskakas Bábszínház a belső 

kontrollrendszer kialakításának és 
_f!Jűködt���sének vizsgálata __ 
14. Városrendészet Győr a belső

kontrollrendszer kialakításának és 

'I 

.) 2 

-
2 2 

3 

3 

2 

'I 

.) 

2 

2 

4 s 6 7 8 9 össz-
pont 

2 3 2 3 18 

--··------- ------ ----- -
2 3 

2 

2 3 

2 2 2 2 20 

-·--------·-- ------
2 2 

-------·--
3 ., 

.) 2 

2 16 

--- -------
2 23

-----· --------- - -----
2 

2 

3 

2 

2 

3 

2 

2 

2 

2 

2 3 2 2 2 19

2 2 2 2 2 18 

··--·--·- ·--------
3 2 2 2 2 

-------- -- ------

3 3 2 3 2 23 

-------------------
2 2 3 2 

------
2 2 2 2 2 

-·

2 3 2 2 2 

------
3 2 2 2 3 

------

2 3 2 2 2 

------- ·-------·-· 
2 2 2 2 2 

19

21 

19 

23 

20 

18 

_!!]_Q�ödtetésének vizsgálata --------·-----·--·--··---------- ___ _ 
15. intézkedési tervben foglalt feladatok 2 3 2 2 

végrehajtásának vizsgálata 3 költségvetési
szervnél

16.Allami Számvevőszék által, az 
önkormányzati intézmények 
i ntegritásának monitoring típusú 
vizsgálata során feltárt hiányosságra 
hozott vállalások szabályszerüségi 
ellenőrzése 

- ---�- --- --··-·------
2 2 2 2 2 2

3 3 

2 

2 19 

2 17 

11 



Vizsgálati téma 
Kockázati tényező 

17. az önkormányzati és polgármesteri
hivatali banki pénzkezelés

-�_zab.ályo_sságának el !.enörz�s�
l 8. az iratkezelés, irattározás, iratselejtezés

3 

2 

_ vizsg�l.��a .. . _______ .. 
l 9. címnyilvántartás, cím-megállapítási 2 

eljárás, címkezelés rendje 

2 3 

2 3 

3 3 

2 

4 5 6 

2 3 2 

3 

2 2 

7 8 

2 2 

2 

2 3 

9 össz­
pont 
20 

17 

16 

szabál}'szerűsé�nek vizsgálata _____ ---------·-----·------··-·----· _____ ·- __ ·--- _ __. ____ _ 
20. Polgánnesteri Hivatal által 2022. évben 2 2 2 2 2 2 2 2 2 18 

bonyolított két közbeszerzési eljárás 
_vizsgá�ta···· -- _ _  ··-----··----------··--- -·----·-----·--·· -·---- ____ _ ·---· -
21. kulturális, közmüvelödési terület 2 2 2 2 2 2 2 2 2 18

kiadásai előirányzat felhasználás 
. szabályszerüsé_gének_ vizsgálata._____________ -·-- ________ ---·--- -·----· _______ _
22. vagyonkataszteri nyilvántartás 3 2 3 2 3 2 2 2 2 21 

ellenőrzése 
.. . -·-··--·--· -- - -

23. a Hivatal szervezeti egységei ellenőrzési 
nyomvonalai szabályszerűségének 
vizsg_álata _______ 

24. a Hivatal és az Önkormányzat

2 

2 

közzété!�i re!1djé11ek ellenőrzése __ _ _  _ 
25. a Hivatal és az Önkormányzat

szabályozórendszere megfelelőségének 
ellenőrzése 

26. Ménfőcsanaki Óvoda a belső
kontrollrendszer kialakításának és 
működtetésének vizsgálata 

27. Munkaerő mobilitás támogatása Győrben
(Kunszigeti út felújítása) projekt 
ellenőrzése 

3 

2 

2 

3 2 

2 2 

3 2 

2 2 

2 2 2 19 

------------------
2 3 17 

------------------------· 
2 3 2 3 2 3 20 

-----------------·-
2 2 2 2 ., 

.) 2 2 2 19

··----- ----
2 ., 

.) 2 2 3 2 2 2 20

----··----·- -------------------------------- ---------

A 27 tervezett ellenőrzésből 6 esetben magas, 21 alkalommal közepes kockázati szintet mutat az 

elemzés. 
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Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat 
Győr Megyei Jogú Város Közigazgatási területén helyi, autóbusszal végzett menetrend 

szerinti személyszállítási közszolgáltatás biztosítására 

Győr, 2022. december 05. 

Előterjesztő: 
'-l 7>.___,- � '-­
Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 

Az előterjesztést véleményezte: 

Az előterjesztést látta: 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

Az előterjesztést készítette: 

V árosstratégiai Bizottság 
Pénzügyi Bizottság 
Peremkerületek Fejlesztését Felügyelő Tanácsnok 

a polgármester 

-::=;;. === -=- (
RadnótÍÁkos--­

alpolgármester 

Q� 
Na�ászló Edit jegyző 

����-Ll
Településfejlesztési és Városstratégiai Főosztály 



Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat Győr Megyei Jogú Város Közigazgatási területén helyi, autóbusszal végzett 

menetrend szerinti személyszállítási közszolgáltatás biztosítására 

Tisztelt Közgyűlés! 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 
Mötv.) 13. § (1) bekezdés 18. pontja alapján a helyi önkormányzat közfeladata a helyi 
közösségi közlekedés biztosítása. Az Mötv. 14. § (1) bekezdése szerint a 13. § (1) 
bekezdésében meghatározott feladatok ellátásának részletes szabályait jogszabályok 
tartalmazzák. A személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. XLI. törvény (a továbbiakban: 
Sztv.) 4. § (4) bekezdése rendelkezik arról, hogy a helyi személyszállítási közszolgáltatások 
megszervezése, a közlekedési szolgáltató kiválasztása, a helyi személyszállítási 
közszolgáltatások - a személyszállítási közszolgáltatási szerződések megkötésével történő -
megrendelése a települési önkormányzat önként vállalt feladata. Az Mötv. 13. § (3) bekezdése 
kimondja, hogy a helyi közösségi közlekedési feladatellátás forrása a helyi iparűzési adóból 
származó bevétel. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Északnyugat-magyarországi Közlekedési 
Központ Zrt. között közszolgáltatási szerződés jött létre 2019. július 24. napján- 2020. január 
l-jei hatálybalépéssel - Győr Megyei Jogú Város közigazgatási területén helyi, autóbusszal
végzett menetrend szerinti személyszállítási szolgáltatás ellátására, 2020. január 1. napjától
2020. december 31. napjáig terjedő időszakra. A közszolgáltatási szerződés 2020. október 06-
án módosításra került (1. számú módosítás), a megrendelt külszolgálati kilométer, az
ellentételezés összege, valamint menetrend változások tekintetében. 2021. június 22-én
aláírásra került a 2. számú módosítás, melyben a közszolgáltatás időtartama 2 évvel
meghosszabbításra került. Tekintettel arra, hogy a jelenleg hatályos közszolgáltatási szerződés
ez év végén megszűnik, ezért az Önkormányzatnak közszolgáltatót kell választania 2023.
január l-jétől kezdődően.

Az Sztv. 23. §-a tartalmazza a közlekedési szolgáltató kiválasztására vonatkozó 
rendelkezéseket, melynek megfelelően az Önkormányzat „Győr Megyei Jogú Város 
közigazgatási területén helyi, autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási 
szolgáltatás ellátása" tárgyban pályázati felhívást tett közzé 2022. év júliusában. 

A pályázati eljárást a Közgyűlés a 181/2022. (X. 25.) Kgy. határozatával eredménytelennek 
nyilvánította, tekintettel arra, hogy az egyedüli pályázó - a VOLÁNBUSZ Zrt. - pályázata 
nem felelt meg a pályázati felhívásban és a pályázati kiírásban meghatározott, a szerződés 
teljesítéséhez szükséges alkalmassági követelményeknek. A VOLÁNBUSZ Zrt. az 
önkormányzati ellentételezés 2023. évre tervezett összegére vonatkozóan 3.851.681.000 Ft 
összegű ajánlatot adott a 2022. évi menetrend alapján. 

Az Európai Parlament és a Tanács vasúti és közúti személyszállítási közszolgáltatásról, 
valamint az 1191/69/EGK és az 1107/70/EGK tanácsi rendelet hatályon kívül helyezéséről 
szóló 1370/2007/EK rendelet 5. cikkének (5) bekezdése alapján a szolgáltatásnyújtás 
megszakadásának közvetlen kockázata esetén az Önkormányzat szükséghelyzeti intézkedést 
hozhat, mely megvalósulhat a közszolgáltatási szerződés közvetlen odaítélésével. A 
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közszolgáltatási szerződés szükséghelyzeti intézkedés révén való odaítélése nem szólhat két 
évnél hosszabb időtartamra. 

Az Sztv. 24. § (4) bekezdés a) pontja értelmében az ellátásért felelős közvetlenül bízza meg a 
közszolgáltatással az általa kiválasztott és a feladatot vállaló közlekedési szolgáltatót, ha a 
pályázati eljárás megfelelő pályázat hiányában eredménytelenül zárult. 

Az Sztv. 24. § (5) bekezdése rendelkezik a közszolgáltatás folyamatos ellátásának 
biztosításáról, mely megvalósulhat a közszolgáltatási szerződés megkötésével, vagy annak 
közös megegyezésen alapuló módosítására irányuló új eljárás lebonyolításával, továbbá 
meghatározott közszolgáltatások nyújtásának előírásával is. 

Tekintettel arra, hogy 2023. január 1. napjától, eredményes pályázat hiányában nem 
biztosított Győr Megyei Jogú Városban a helyi közösségi közlekedési közszolgáltatás, a 
közszolgáltatás folyamatossága veszélybe került, ezért az Önkormányzat szükséghelyzeti 
intézkedésként az Sztv. 24. § (5) bekezdés a) pontja szerint közszolgáltatási megbízás alapján 
közös megegyezésen alapuló közszolgáltatási szerződést köt a szolgáltatóval. Az Sztv. 24. § 
(5a) bekezdése alapján a közszolgáltatási megbízás elegendő időtartamra, de legfeljebb 2 évre 
szólhat. 

Ennek megfelelően - mivel más nem képes a szolgáltatást ellátni - indokolt, hogy az előzetes 
egyeztetéseknek megfelelően az Önkormányzat a közszolgáltatás ellátásával közvetlenül 
bízza meg közszolgáltatási szerződés keretein belül az általa kiválasztott és a feladatot vállaló 
szolgáltatót, a VOLÁNBUSZ Zrt.-t, legfeljebb 2 évre azzal, hogy a közszolgáltatás nyújtási 
kötelezettsége megszűnik abban az időpontban, amikor az Önkormányzat eredményes 
pályázatot folytat le és az új közszolgáltatási szerződés hatályba lép. Indokolt továbbá, hogy a 
közszolgáltatási feladatot a szolgáltató a 2022. évben érvényben lévő helyi autóbusz 
menetrend és díjszabás szerint lássa el. Az ellentételezés mértéke várhatóan a pályázati 
összegben megajánlott összegű nagyságrend lesz éves szinten, de még a közvetlenül 
megbízandó szolgáltatóval folynak egyeztetések az optimalizálása érdekében. 

Fentiek alapján kérem a T. Közgyűlést, fogadja el a következő határozati javaslatokat. 

HATÁROZATI JAVASLAT 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése úgy dönt, hogy Győr helyi
közforgalmú autóbusz közlekedését 2023. január 1. napjától - 2024. december 31.
napjáig folyamatosan fenntartja.

2. A Közgyűlés a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. XLI. törvény 24. § (5)
bekezdés a) pontja és (5a) bekezdése alapján úgy dönt, hogy Győr Megyei Jogú Város
helyi személyszállítási szolgáltatását a VOLÁNBUSZ Zrt.-vel közvetlenül kötött
megbízás alapján látja el a 2022. évre vonatkozó menetrend és díjszabás szerint, 2023.
január 1. napjától Győr Megyei Jogú Város közigazgatási területén helyi, autóbusszal
végzett menetrend szerinti személyszállítási szolgáltatás ellátása tárgyban lefolytatott
eredményes pályázat alapján megkötött közszolgáltatási szerződésben foglalt
szolgáltatás megkezdéséig, de legfeljebb 2024. december 31. napjáig.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal
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3. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, a közvetlen megbízással kapcsolatos
további tárgyalások lefolytatására és az alapján a közszolgáltatási szerződés
megkötésére az ellentételezés mértékének meghatározásával, beleértve annak szükség
szerinti módosítását és megszüntetését is. A Közgyűlés felhatalmazza a jegyzőt a
közszolgáltatási szerződésben foglalt menetrend változtatásának jóváhagyására, ha az
nem jelent finanszírozási többletterhet Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata
számára vagy a menetrend-változtatás valamely jogerős bírósági vagy végleges
hatósági döntésen alapul.

Felelős: polgármester és jegyző
Határidő: azonnal

Győr, 2022. december 05. 

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 
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Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő kulturális 
intézmények alapító okiratainak módosítására 

Győr, 2022. december 2. 

Előterjesztő: 

Az előterjesztést látta: 

-l '/") - � .,/'- '---" ( 

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 

� Dr. Pergel Elza 
alpolgármester 

Az előterjesztést véleményezte: Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai Bizottság 

Meghívásra javasolt: ----

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

/' 

�-
Az előterjesztést készítette: Kulturális Osztály 

µ:?,�� Nagyné dr. ll,ászlo Edit
jegyző .4 



Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 
Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő kulturális 

intézmények alapító okiratainak módosítására 

Tisztelt Közgyűlés! 

1) A Kulturális Pénzügyi-Gazdasági Szolgáltató Központ az államháztartásról szóló
törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) kormányrendelet (a továbbiakban Ávr.) 9.
§-ában foglaltak alapján alaptevékenységi körében közfeladatként látja el Győr Megyei Jogú
Város Önkormányzata irányítói jogkörébe tartozó előadó-művészeti, közgyűjteményi és
közművelődési intézményeknek - a fenntartó által jóváhagyott, a mindennapi együttműködés
gyakorlatának és a jogszabályok változásainak megfelelően aktualizált - munkamegosztási
megállapodásban rögzített pénzügyi-gazdasági feladatait.

A Kulturális Pénzügyi-Gazdasági Szolgáltató Központ ezidáig a szintén önkormányzati 
fenntartású Győri Nemzeti Színház székhelyén, Győr, Czuczor Gergely utca 7. sz. alatt 
működött bérleti díjat fizetve a színháznak az irodahasználatért. A 3/14/10/2022. PM. 
határozattal a Győr, Kazinczy u. 3. sz. alatti lakóépület 139 m2 és 26 m2 alapterületű, 
korábban a Generációk Művelődési Háza működtetéséből kivont helyiségcsoportok a 
Kulturális Pénzügyi-Gazdasági Szolgáltató Központ működtetésébe kerültek. A 
székhelyváltozásnak köszönhetően a költségvetési szerv tevékenysége során a bérleti díj 
fizetése alól mentesül, csökkentve a szolgáltató intézmény működési költségeit. 

2) Az Alaptörvény 2022. július 19-i, tizenegyedik módosítása szerint - a többi között - a
megye megnevezés 2023. január l-jétől vármegyére módosul. Az Alaptörvény ezen
módosításán alapul és azt követi a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról
és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Kultv.) 2023. január 1-
jétől hatályos normaszövege is, mely szerint a megyei hatókörű könyvtár, vármegyei hatókörű
könyvtárra, a megyei hatókörű múzeum vármegyei hatókörű múzeumra módosul. A
jogszabályváltozásra tekintettel szükséges az Önkormányzat fenntartásában működő Dr.
Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér, valamint a Rómer Flóris Művészeti és Történeti
Múzeum alapító okiratának módosítása, a jogszabályváltozás és az alapdokumentumban
rögzített adatok közötti jogharmonizáció megteremtése érdekében.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 9. §-ában 
foglaltak szerint a költségvetési szerv irányítása magába foglalja a költségvetési szerv alapító 
okiratának módosítását. Az Ávr. 5. § (1) bekezdése szerint a költségvetési szerv alapító 
okirata - a többi között - tartalmazza a költségvetési szerv székhelyét, közfeladatát, 
alaptevékenységét, illetékességi, működési területét, a költségvetési szerv vezetőjének 
megbízási rendjét. 

A költségvetési szervek működési adataiban történt változást a Közgyűlés határozatával 
elfogadott módosító okiratba és egységes szerkezetű módosított alapító okiratba kell foglalni. 

Az adatok módosítása a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér, valamint a Rómer Flóris 
Művészeti és Történeti Múzeum tekintetében 2023. január 1. napjával, a Kulturális Pénzügyi­
Gazdasági Szolgáltató Központ tekintetében a Magyar Államkincstár törzskönyvi 
nyilvántartásában történt átvezetése napjával lép hatályba. 

1 



A fentiekben részletezett indokok alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Dr. Kovács Pál 
Könyvtár és Közösségi Tér , a Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum, és a Kulturális 
Pénzügyi-Gazdasági Szolgáltató Központ alapító okiratainak módosítására az alábbi 
határozati javaslatot fogadja el. 

Határozati javaslat 

1./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az irányítói jogkörébe tartozó-

- Kulturális Pénzügyi-Gazdasági Szolgáltató Központ 1. sz. mellékletben
- Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér 2. sz. mellékletben
- Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum 3. sz. mellékletben

foglalt Módosító okirat szerinti tartalommal a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés 
napjával módosítja. 

2./ A Közgyűlés a 

- Kulturális Pénzügyi-Gazdasági Szolgáltató Központ
- Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér
- Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum

1/A. sz. mellékletben 
2/ A. sz. mellékletben 
3/ A. sz. mellékletben 

foglalt módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratát a törzskönyvi 
nyilvántartásokba történő bejegyzés napjával jóváhagyja. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

3./ A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a módosított alapító okiratok 
adatainak a törzskönyvi nyilvántartásokban történő átvezettetéséről, valamint az alapító 
okiratok módosításával kapcsolatos intézkedések megtételéről, egyben felhatalmazza a 
Polgármestert a törzskönyvi bejegyzéssel kapcsolatban esetlegesen felmerülő hiánypótlások 
teljesítésére és az egyéb szükséges nyilatkozatok kiadására. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

Győr, 2022. december 2. 
'+ �--�-- \___ 

Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 
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Okirat száma: 1/a. - .. ./2022. (XII. 20.) 1. számú melléklet

Módosító okirat 

A Kulturális Pénzügyi-Gazdasági Szolgáltató Központ Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Közgyűlése által 2022. szeptember 27. napján kiadott, 12. - 156/2022. (IX. 
20.) számú alapító okirata az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/ A. §-a alapján -
/2022. (XII. 20.) Kgy. határozatra figyelemmel - a következők szerint kerül módosításra. 

1. 1.Az alapító okirat 1.2. pont 1.2.1. alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:

,,1.2.1. székhelye: 9021 Győr, Kazinczy Ferenc utca 3." 

Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell 
alkalmazni. 

Kelt: Győr, ,,időbélyegző szerint" 

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 
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Okirat száma: 1. - .... /2022. (XII. 20.) 1/A. számú melléklet 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a Kulturális 
Pénzügyi-Gazdasági Szolgáltató Központ alapító okirata a következők szerint kerül 
kiadásra: 

1. A költségvetési szerv
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 
1.1.1. megnevezése: Kulturális Pénzügyi-Gazdasági Szolgáltató Központ 
1.1.2. rövidített neve: KP-GSZK 

1.2. A költségvetési szerv 
1.2.1. székhelye: 9021 Győr, Kazinczy utca 3. 

2. A költségvetési szerv
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2006.12.01. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 
2.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 
3.1.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 
3.1.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 
3.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
3.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

1 



4. A költségvetési szerv tevékenysége

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: 
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és az államháztartásról szóló 
törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XIl.31.) Korm. rendelet alapján ellátja az 
önkormányzat irányítói jogkörébe és felügyelete alá tartozó hivatásos művészeti, 
közgyűjteményi és közművelődési intézmények munkamegosztási megállapodásban 
rögzített pénzügyi-gazdasági feladatait. 

4.2. A költsé etési szerv főtevéken sé ének államháztartási szaká azati besorolása: 

szaká azat száma 

1 841105 
Helyi önkormányzatok és társulások igazgatási 
tevéken sé e 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: 
Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) 
Kormányrendelet 9. §-ában foglaltak szerint az Önkormányzat valamennyi kulturális 
intézménye vonatkozásában - a fenntartó által jóváhagyott, a mindennapi együttműködés 
gyakorlatának és a jogszabályok változásainak megfelelően aktualizált - munkamegosztási 
megállapodás szerint meghatározott gazdálkodási feladatokat lát el. 
A munkamegosztás általános szabályai érvényesítésével gondoskodik a hatékony, szakszerű és 
ésszerűen takarékos intézményi gazdálkodás szervezeti feltételeknek az intézmények szakmai 
sajátosságainak megfelelő megteremtéséről. 
Pénzügyi-gazdasági ügyviteli szervezete útján biztosítja a szabályszerű, törvényes és ésszerű 
gazdálkodás feltételeit. Együttműködési tevékenysége kiterjed a költségvetés tervezési 
folyamatra, az előirányzatok évközi változásainak figyelemmel kísérésére, a házipénztárak, a 
készpénzkezelés és a finanszírozás rendjére, a kötelező nyilvántartások vezetésére, a pénzügyi­
gazdasági rendszer működéséhez kapcsolódó és vagyonkezelési feladatokra. 
Egyeztetést és konzultációt kezdeményez az egységes - szakszerű és praktikus - pénzügyi­
gazdasági gyakorlat érdekében minden olyan esetben, amikor az intézmények egymástól 
indokolatlanul eltérő vagy vitatható, kifogásolható gyakorlatot folytatnak, megoldást 
alkalmaznak. E tekintetben az intézmények gazdasági feladatainak ellátásával megbízott 
alkalmazottainak iránymutatást ad. 

A költségvetési szerv alaptevékenységen túli vállalkozási tevékenységet nem folytat. 

4.4. A költsé etési szerv ala tevéken sé ének kormán zati funkció szerinti me ·elölése: 

kormán zati funkciószám 

1 013350 

2 013360 

kormán zati funkció me nevezése 
Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással 
ka csolatos feladatok 
Más szerv részére végzett pénzügyi-gazdálkodási, 
üzemeltetési, e éb szol áltatások 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: 
Győr Megyei Jogú Város közigazgatási területe. 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: 
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Igazgatója magasabb vezető. Az igazgatót Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése pályázati eljárás 
lefolytatásával választja és bízza meg a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvény (a továbbiakban: Kjt.) és a Kjt. végrehajtásáról a helyi önkormányzatok által fenntartott 
szolgáltató feladatokat ellátó egyes költségvetési intézményeknél rendelkező 77 /1993. (V. 12.) 
Kormányrendelet (a továbbiakban: Kjt. vhr.) alapján legfeljebb 5 év határozott időtartamra. 
A vezető felett a munkáltatói jogokat - az egyéb munkáltató jogok kivételével - a Közgyűlés, az 
egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja a Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény szerint. 

5.2. 

fo lalkoztatási · o iszon 

1 Közalkalmazotti · o iszon K't.; K't. vhr. 

2 Munkaviszon a munka törvén kön éről szóló 2012. évi 1. törvén 

a közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz 

3 Közfoglalkoztatási jogviszony kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról 
szóló 2011. évi CVI. törvén 

4 a Pol ári Törvén kön ről szóló 2013. évi V. törvén 
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Okirat száma: 2/a. - /2022. (XII. 20.) 2. számú melléklet

Módosító okirat 

A Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
Közgyűlése által 2022. október 3. napján kiadott, S. - 156/2022. (IX. 20.) számú alapító okirata 
az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/ A. §-a alapján - a .... /2022. (XII. 20.) Kgy. 
határozatra figyelemmel - a következők szerint kerül módosításra. 

1. Az alapító okirat 1.2. pont 1.2.2. alpontjában foglalt táblázat 8. sorában az „utca"
szövegrész helyébe az „út" szöveg lép.

2. Az alapító okirat 1.2. pont 1.2.2. alpontjában foglalt táblázat 11. sorában a „Megyei
Közgyűjteményi Raktár" szövegrész helyébe a „Közgyűjteményi Raktár" szöveg lép.

3. Az alapító okirat 4.1. pontjában a „megyei"szövegrészek helyébe a „vármegyei" szöveg
lép.

4. Az alapító okirat 4.3. pont a) alpontjában a „megyei" szövegrész helyébe a „vármegyei"
szöveg lép.

5. Az alapító okirat 4.3. pont b) alpontjában a „megyeszékhely" szövegrész helyébe a
,,vármegyeszékhely" szöveg lép.

6. Az alapító okirat 4.3. pont e) alpontjában a „megye" szövegrészek helyébe a „vármegye"
szöveg, a „megyei" szövegrész helyébe a „vármegyei" szöveg, valamint a „megyében"
szövegrészek helyébe a „vármegyében" szöveg lép.

7. Az alapító okirat 4.3. pont d) alpontjában a „megye" szövegrészek helyébe a „vármegye"
szöveg, valamint a „megyei" szövegrész helyébe a „vármegyei" szöveg lép.

8. Az alapító okirat 4.5. pont a) alpontjában a „megye" szövegrészek helyébe a „vármegye"
szöveg lép.

9. Az alapító okirat 4.5. pont d) alpontjában a „megye" szövegrészek helyébe a „vármegye"
szöveg lép.

10. Az alapító okirat 5.1. pontjában a „megyei"szövegrész helyébe a „vármegyei" szöveg
lép.

Jelen módosító okiratot 2023. január 1. napjától kell alkalmazni. 

Kelt: Győr, ,,időbélyegző szerint" 

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 
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Okirat száma: 2. -/2022. (XII. 20.) 2 / A. számú melléklet 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a Dr. Kovács Pál 
Könyvtár és Közösségi Tér alapító okirata a következők szerint kerül kiadásra: 

1. A költségvetési szerv
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 
1.1.1. megnevezése: Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér 

1.2. A költségvetési szerv 
1.2.1. székhelye: 9023 Győr, Herman Ottó utca 22. 
1 2 2t l h l  . . . . e ep e1ye1: 

telephely megnevezése telephely címe 

1 Központi Könyvtár, Gyermekkönyvtár és 9023 Győr, Herman Ottó utca 22. 
Kiállítóterem 

2 Kisfaludy Károly Könyvtár 9021 Győr, Baross Gábor út 4. 

3 Gyárvárosi Fiókkönyvtár és Közösségi Ház 9027 Győr, Külső-Árpád utca 6-8. 

4 Szabadhegyi Fiókkönyvtár 9028 Győr, Móra park 1. 

s 
Szentiváni Fiókkönyvtár 9011 Győr, Ősi utca 1. 

6 Szigeti Fiókkönyvtár 9025 Győr, Köztelek utca 4-10. 

7 József Attila Művelődési Ház 9028 Győr, Móra park 1. 

8 Marcalvárosi Fiókkönyvtár 9024 Győr, Lajta út 27 / A .  

9 Ménfőcsanaki Fiókkönyvtár 9012 Győr, Győri út 90 

10 Könyvtári kötészet 9022 Győr, Rákóczi Ferenc utca 46. 

11 Köz�iteménvi Raktár 9023 Győr, Vasvári Pál utca 1. 

12 Folyóiratraktár 9022 Győr, Bisinger sétány 24. 

13 Bezerédj-kastély Művelődési Ház 9012 Győr, Győri út 90. 

14 Győri Szabó József Művelődési Ház 9019 Győr, Szent László út 35-37. 

15 Marcalvárosi Közösségi Pont 9024 Győr, Lajta út 37. B épület földszint 1. 



2. A költségvetési szerv
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1985.01.01. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 
2.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

2 3 A k
„

l . .  o tsegvetes1 szerv 1oge o ' ko tsegvetes1 szervene 

megnevezése székhelye 

1 
Galgóczi Erzsébet Városi Könyvtár és 9023 Győr, Herman Ottó utca 22. 
Közösségi Tér 

2 Marcalvárosi Művelődési Ház 9024 Győr, Ikva utca 70. 

3 
Ménfőcsanak-Gyirmóti Művelődési 

9012 Győr, Győri út 90. Központ 

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 
3.1.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 
3.1.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 
3.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
3.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1 

4. A költségvetési szerv tevékenysége

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: 
A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásáról és a közművelődésről szóló 1997. 
évi CXL. törvény (a továbbiakban: Kultv.) a vármegyei hatókörű városi könyvtárak számára 
előírt feltételeknek és szakmai követelményeknek megfelelő nyilvános könyvtári ellátás és 
könyvtári közszolgáltatások biztosítása, valamint e közfeladatok teljesítéséhez kapcsolódóan 
közművelődési és közgyűjteményi tevékenység (pl. ismeretterjesztés, kiadványok készítése, 
stb.) végzése. 
A költségvetési szerv az Országos Dokumentumellátási Rendszerről szóló 73/2003. (V. 28.) 
kormányrendelet (a továbbiakban: ODR) alapján, az ODR keretében működő szolgáltató 
vármegyei hatókörű könyvtár. 
Az egyes vármegyei hatókörű városi könyvtárak regionális feladatellátásáról és illetékességi 
területéről szóló 48/2020. (XII. 23.) EMMI rendeletben (a továbbiakban: Rendelet) rögzített 
regionális feladatok. 
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4.2. sé ének államháztartási szaká azati besorolása: 

1 sé 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: 

a) A költségvetési szerv a Kultv.-ben a vármegyei hatókörű városi könyvtárak számára előírt alábbi
feladatok teljesítésére, továbbá fenntartó által meghatározott közművelődési feladatok ellátására
kötelezett alaptevékenységi körében:

- a fenntartó által kiadott alapító okiratban és a szervezeti és működési szabályzatban
meghatározott fő céljait küldetésnyilatkozatban közzé teszi,
- gyűjteményét folyamatosan fejleszti, feltárja, megőrzi, gondozza és rendelkezésre bocsátja,
- tájékoztat a könyvtár és a nyilvános könyvtári rendszer dokumentumairól és
szolgáltatásairól,
- biztosítja más könyvtárak állományának és szolgáltatásainak elérését,
- részt vesz a könyvtárak közötti dokumentum- és információcserében,
- biztosítja az elektronikus könyvtári dokumentumok elérhetőségét,
- a könyvtárhasználókat segíti a digitális írástudás, az információs műveltség elsajátításában,
az egész életen át tartó tanulás folyamatában,
- segíti az oktatásban, képzésben részt vevők információellátását, a tudományos kutatás és az
adatbázisokból történő információkérés lehetőségét,
- kulturális, közösségi és egyéb könyvtári programokat szervez művelődő közösségek
létrejöttének és támogatásának elősegítése érdekében,
- tudás-, információ- és kultúraközvetítő tevékenységével hozzájárul az életminőség
javításához, az ország versenyképességének növeléséhez, biztosítva ezáltal az egész életre
kiterjedő tanulás feltételeit,
- a szolgáltatásait a könyvtári minőségirányítás szempontjait figyelembe véve szervezi,
- részt vesz a kulturális alapellátás kiterjesztésében hozzájárulva ezáltal a közösségi és

társadalmi részvétel fejlesztéséhez.

A nyilvános könyvtár az általa üzemeltetett, kiskorúak által is használható, internet­
hozzáféréssel rendelkező számítógépek használatát a kiskorúak védelmét lehetővé tevő, 
könnyen telepíthető és használható, magyar nyelvű szoftverrel ellátva biztosítja a kiskorúak 
lelki, testi és értelmi fejlődésének védelme érdekében. 

b) Biztosítja és ellátja a vármegyeszékhely megyei jogú városa számára jogszabályban előírt
kötelező nyilvános könyvtári közszolgáltatásokat.

- gyűjteményét és szolgáltatásait a helyi igényeknek megfelelően alakítja,
- közhasznú információs szolgáltatást nyújt,
- helyismereti információkat és dokumentumokat gyűjt,
- szabadpolcos állományrésszel rendelkezik,
- gyermek- és családbarát szolgáltatásokat nyújt

e) Győr-Moson-Sopron vármegye egész területére vonatkozóan a Kultv. rendelkezései szerint állami
feladatként teljesíti az alábbi feladatokat:

ca) ellátja a vármegyei kötelespéldányokkal, a digitalizálással, a gyűjteményét feltáró 
elektronikus katalógus építésével kapcsolatos feladatokat; 
eb) szervezi a területén működő könyvtárak együttműködését; 
cc) végzi és szervezi a vármegye nemzetiséghez tartozó lakosainak könyvtári ellátását;
cd) a települési könyvtárak tevékenységét segítő szolgáltatásokat nyújt;
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ce) szervezi a vármegyében működő könyvtárak statisztikai adatszolgáltatását, 
cf végzi az iskolán kívüli könyvtári továbbképzés és szakképzést; 
cg) működteti a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszert, szervezi a könyvtári, információs és 
közösségi helyek részvételét a kulturális alapellátás kiterjesztésében; 
ch) megállapodás alapján biztosítja a települési önkormányzatok számára a Könyvtárellátási 
Szolgáltató Rendszer működéséről szóló miniszteri rendeletben meghatározott feladatainak 
ellátását az 1997. évi CXL. törvény 64. § (3) bekezdése szerinti könyvtári, információs és 
közösségi helyen; 
ci) koordinálja a települési könyvtárak fejlesztését, ennek keretében javaslatot tesz a
vármegyében működő városi könyvtárak és a települési nyilvános könyvtárak fenntartóinak a
könyvtár fejlesztésére a miniszter rendeletében meghatározott szakmai követelmények
érvényesítése érdekében;
ej) koordinálja a települési könyvtárak minősítésének előkészítését;
ck) ellátja az ODR-ben a szolgáltató könyvtár számára meghatározott feladatokat;
cl) évente két alkalommal a könyvtári szolgáltatások megvalósításával kapcsolatos
információs szakmai műhelynapot szervez a vármegyében lévő városi könyvtárak
könyvtárosai számára;
cm) ellátja a helyismereti dokumentumok elektronikus hozzáférhetővé tételével kapcsolatos
feladatokat;
cn) elektronikus formában megőrzi és hozzáférhetővé teszi a települési könyvtárak éves
szakmai beszámolóját és munkatervét.

d) Fejér vármegye, Győr-Moson-Sopron vármegye, Komárom-Esztergom vármegye, Vas vármegye,
Veszprém vármegye és Zala vármegye egész területére vonatkozóan a Rendelet rendelkezései 
szerint állami feladatként - regionális feladatellátás során - teljesíti az alábbi feladatokat: 
da) koordinálja az illetékességi területén működő vármegyei hatókörű városi könyvtárak 
együttműködését; 
db) a Regionális Könyvtári Kollégium munkatervében foglaltak szerinti végzi a határon túli 
magyarság könyvtári ellátásának támogatását. Ennek érdekében együttműködik a külhoni 
magyarság szervezetivel, szakmai szervezeteivel és könyvtáraival a külhoni magyarság 
könyvtári szolgáltatásainak segítése érdekében; 
dc) ellátja a kultúráért felelős miniszter által esetileg meghatározott mindazon feladatokat,
amelyek a Rendelet 2. § (1)-(3) bekezdéseiben meghatározott feladatok megvalósításához
szükségesek vagy azokkal összefüggnek.

e) A költségvetési szerv alaptevékenységen túli vállalkozási tevékenységet nem folytat.

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) 
Kormányrendelet 14. §-ában foglaltakra tekintettel: 

a) az egybeolvadással létrejött Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér Győr Megyei Jogú Város
Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) irányítói jogkörébe tartozó, az 1. pontban
meghatározott szervezeti egységeinek az irányító szervi változása előtti valamennyi közfeladata a
jelen Alapító okirat hatályba lépését követően a költségvetési szerv alapfeladati tevékenységeként
kerül ellátásra;

b) a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér általános és egyetemleges jogutódja az egyesült
költségvetési szervek valamennyi uniós és hazai pályázat keretében vállalt kötelezettségének,
továbbá az uniós és hazai forrásból származó támogatások felhasználásával és elszámolásával
kapcsolatos kötelezettségeknek.
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4.4. 

1 

2 
3 
4 

5 

6 
7 

A költsé 
kormán 

013350 

082042 
082043 
082044 

082092 

086020 
086090 

etési szerv ala 
ati funkciószám 

Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással 
ka csolatos feladatok 

Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek 
ondozása 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: 
a) Győr-Moson-Sopron vármegye és a vármegye megyei jogú városainak közigazgatási

területe.
b) Helyismereti gyűjteménye tekintetében országos gyűjtőkörű szakkönyvtár.
c) Az ODR alapján az ODR szolgáltatások tekintetében Magyarország területe.
d) A Rendeletben meghatározott regionális feladatellátás tekintetében: Fejér
vármegye, Győr-Moson-Sopron vármegye, Komárom-Esztergom vármegye, Vas vármegye,
Veszprém vármegye és Zala vármegye.

5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: 
A költségvetési szerv igazgatója a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (a 
továbbiakban: Mt.) szerinti vezető állású munkavállalónak minősül. Az igazgatót Győr Megyei Jogú 
Város Önkormányzatának Közgyűlése pályázati eljárás lefolytatásával választja és bízza meg, illetve 
menti fel a kulturális intézményben foglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási 
követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális 
tárgyú rendeletek módosításáról szóló 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet (a továbbiakban: EMMI 
rendelet) alapján, a Kultv. foglalkoztatási jogviszony létesítésével és az igazgató megbízásával 
kapcsolatos rendelkezéseinek betartásával. 
A Kultv. 68. § (2) bekezdése alapján a vármegyei hatókörű városi könyvtár igazgatójának vezetői 
megbízásához és annak visszavonásához a kultúráért felelős miniszter előzetes egyetértése 
szükséges. 
A vezető megbízása legfeljebb 5 év határozott időtartamra szól. A vezető felett a munkáltatói 
jogokat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, az egyéb munkáltatói jogokat a 
polgármestere gyakorolja a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény szerint. 

5.2. 

fo iszon 

1 

2 Közfoglalkoztatási jogviszony 

3 

Mt.; EMMI rendelet 
a közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz 
kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 
2011. évi CVI. törvén 
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Okirat száma: 3/a. - /2022. (XII. 20.) 3. számú melléklet

Módosító okirat 

A Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
Közgyűlése által 2022. szeptember 26. napján kiadott, 6. - 156/2022. (IX. 20.) számú alapító 
okirata az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/ A. §-a alapján - a .... /2022. (XII. 
20.) Kgy. határozatra figyelemmel - a következők szerint kerül módosításra. 

1. Az alapító okirat 4.1. pontjában a „megyei"szövegrész helyébe a „vármegyei" szöveg lép.

2. Az alapító okirat 4.3. pont 1./ alpontjában a „megyei" szövegrész helyébe a „vármegyei"
szöveg lép.

3. Az alapító okirat 4.3. pont 4./ alpontjában a „megye" szövegrészek helyébe a
,,vármegye" szöveg lép.

4. Az alapító okirat 4.5. pontjában a „megye" szövegrészek helyébe a „vármegye" szöveg,
valamint a„megyében" szövegrész helyébe a „vármegyében" szöveg lép.

5. Az alapító okirat 5.1. pontjában a „megyei"szövegrész helyébe a „vármegyei" szöveg lép.

Jelen módosító okiratot 2023. január 1. napjától kell alkalmazni. 

Kelt: Győr, ,,időbélyegző szerint" 

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 
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Okirat száma:. 3.- /2022. (XII. 20.) 3 / A. számú melléklet 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a Rómer Flóris Művészeti és 
Történeti Múzeum alapító okirata a következők szerint kerül kiadásra: 

1. A költségvetési szerv
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 
1.1.1. megnevezése: Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum 

1.2. A költségvetési szerv idegen nyelvű megnevezése 
1.2.1. német nyelven: Flóris Rómer - Museum für Kunst und Geschichte 
1.2.3. angol nyelven: Flóris Rómer Museum of Art and History 

1.3. A költségvetési szerv 
1.3.1. székhelye: 9022 Győr, Liszt Ferenc utca 11. 
1 3 2  1 h l . . . . te ep e1ve1: 

telephely megnevezése telephelv címe 
Radnai-gyűjtemény Állandó Kiállítás, 9021 Győr, Király utca 17. 

1 Esterházy-palota 

2 Váczy Péter-gyűjtemény 9022 Győr, Rákóczi Ferenc utca 6. 

3 Borsos Miklós Állandó Kiállítás 9021 Győr, Apor Vilmos püspök tere 2. 

4 Kovács Margit Állandó Kiállítás 9022 Győr, Apáca utca 1. 

5 Vasilescu-gyűjtemény Állandó Kiállítás 9025 Győr, Kossuth Lajos utca 5. 

6 Apátúr-ház 
9022 Győr, Széchenyi tér 5. és 
9022 Gvőr, Aoáca utca 12. 

7 Patkó Imre-gyűjtemény 9022 Győr, Széchenyi tér 4. 

8 Cserépkályha-történeti Kiállítás 9022 Győr, Kiss János utca 9. 

9 Várkazamata - Kőtár 9022 Győr, Bécsi kapu tér 22. 

10 Alkotóház 9025 Győr, Kossuth Lajos utca 56. 

11 
Napóleon-ház, Grafikai Műhely és 

9021 Győr, Király utca 4. 
Galéria 

12 Rómer-ház 9022 Győr, Teleki László utca 21. 

13 Képzőművész Kör 9022 Győr, Rákóczi Ferenc utca 30. 

14 Múzeumi raktár 9024 Győr, Vasvári Pál utca 1. 

15 Múzeumi raktár 9024 Győr, Vasvári Pál utca 1. H épület" 

16 Műhely 9025 Győr, Kossuth Lajos utca 26/C. 
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17 Grafikai Műhely 9022 Győr, Újkapu utca 1-3. 

2. A költségvetési szerv
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1994.06.30. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 
2.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

2.3.A k l l"d k 1 ö tsegvetesi szerv joge o ö tsegvetesi szervene k 

megnevezése székhelye 

1 Xántus János Megyei Hatókörű Városi Múzeum 9022 Győr, Széchenyi tér S. 

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 
3.1.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 
3.1.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 
3.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
3.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

4. A költségvetési szerv tevékenysége

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: 
A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. 
törvényben (a továbbiakban: Kultv.) foglaltak, valamint a muzeális intézményekre érvényes egyéb 
jogszabályok szerint ellátja a vármegyei hatókörű városi múzeum számára előírt feladatokat és 
teljesíti a muzeális közszolgáltatásokat, valamint ellátja a képzőművészeti műalkotásokkal és 
műgyűjteményekkel kapcsolatos múzeumi feladatokat és szolgáltatásokat. 
Ennek keretében a Kultv.-ben meghatározottak szerint gondoskodik a kulturális javak meghatározott 
anyagának folyamatos gyűjtéséről, nyilvántartásáról, megőrzéséről és restaurálásáról, tudományos 
feldolgozásáról, valamint kiállításokon és más módon történő bemutatásáról, a mindezekhez 
kapcsolódó közgyűjteményi és közművelődési, ismeretterjesztő célú feladatok ellátásáról. 
A kulturális örökség védelméről szóló 2001. LXIV. törvény alapján illetékességi területén ellátja a 
régészeti feltárásokkal kapcsolatos feladatokat. 

4.2. A költsé etési szerv főtevéken sé ének államháztartási szaká azati besorolása: 

szaká azat száma 

1 910200 Múzeumi tevéken sé 
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4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: 

1./ A költségvetési szerv szakmai besorolása: vármegyei hatókörű városi múzeum. 
A muzeális intézmény szervezeti egységeként a Kultv.-ben meghatározott feladatok ellátását végző, 
különböző muzeális szakmai besorolású, önálló működési engedéllyel rendelkező intézményegységek 
működnek. 
Gyűjtőkörei: régészet, történeti muzeológia, képzőművészet, néprajz, iparművészet és építészet, 
irodalom-, színház- és zenetörténet. 

2./ A Kultv.-ben előírtaknak megfelelően a kulturális javakhoz való hozzáférés biztosítása és a 
kulturális alapellátás kiterjesztése érdekében: 
a) a kulturális javak egységes szaktudományos szempontok szerint, tudományos szaktevékenység
keretében kialakított, nyilvántartott és dokumentált együttesét őrzi, gondozza és kiállításon
bemutatja;
b) biztosítja a kulturális javakhoz kapcsolódó kutatási tevékenység lehetőségét;
e) kultúraközvetítő, közművelődési tevékenységével hozzájárul az egész életen át tartó tanulás
folyamatához,
d) közművelődési rendezvényeket és egyéb programokat rendez,
e) együttműködik a nevelési-oktatási intézményekkel és múzeumpedagógiai programjaival segíti az
iskolai és az iskolán kívüli nevelés céljainak elérését,
f) elvégzi a kulturális javak múzeumpedagógiai célú feldolgozását, folyamatosan megújuló
múzeumpedagógiai és múzeumandragógiai programkínálatot biztosít,
g) turisztikai vonzerejének felhasználásával, a látogatóknak nyújtandó szolgáltatásokkal helyi és
országos szinten elősegíti a gazdaság élénkítését.

3./ A gyűjtőkörébe tartozó kulturális javak tekintetében feladata a: 
a) gyűjteménygondozás, ennek keretében annak
aa) gyarapítása,
ab) nyilvántartása,
ac) állományvédelme,
b) tudományos feldolgozása és publikálása,
e) hozzáférhetővé tétele, ennek keretében
ca) állandó és időszaki kiállítások rendezése,
eb) közművelődési és múzeumpedagógiai programok és kiadványok biztosítása,
cc) a kulturális javak digitalizálása és
cd) a kutatási tevékenység biztosítása.

4./ Állami feladatai keretében: 
a) vagyonkezelője az alapleltárában és jogszabály szerinti külön nyilvántartásában szereplő kulturális
javaknak,
b) végzi a jogszabályban meghatározott régészeti szaktevékenységeket,
e) szakmai nyilvántartása alapján jogszabályban meghatározottak szerint adatokat szolgáltat a
régészeti lelőhelyekről,
d) a régészeti feltárás esetén kívül előkerült régészeti leletet vagy lelőhelyet a kulturális örökség
védelméről szóló törvényben meghatározott intézménynek haladéktalanul bejelenti,
e) jogszabályban meghatározottak szerint részt vesz a régészeti feltárás során előkerült régészeti
leletek, továbbá a régészeti emlékek és a műemlékek vissza nem építhető vagy a helyszínen meg nem
őrizhető töredékei és tartozékai elhelyezésében,
f) jogszabályban meghatározottak szerint részt vesz a védetté nyilvánított területek ellenőrzésében,
g) gyűjtőkörében szakmai tanácsadást folytat a muzeális intézmények szakmai együttműködése,
munkájuk összehangolása, valamint az egyéb kulturális javak védelme érdekében,
h) részt vesz a szellemi kulturális örökség védelmével kapcsolatos helyi tevékenységek
koordinálásában és szakmai támogatásában,
i) restaurálási-műtárgyvédelmi, muzeológiai, valamint múzeumpedagógiai szakmai-módszertani
központként mindegyik témakörben évente legalább két módszertani műhelygyakorlatot szervez a
vármegye közigazgatási területén működő muzeális intézmények munkatársai számára,
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ia) restaurálási és műtárgyvédelmi tevékenység körében gyakorlati bemutatóval egybekötve, 
ib) gyűjteménykezelési, nyilvántartási, gyűjteményfeldolgozási és digitalizálási tevékenység körében, 
ic) múzeumpedagógia területén óvodapedagógusok és pedagógusok, továbbá a muzeális intézmények 
közművelődési szakemberei számára, 
j) legalább egy fő, szakirányú közép- vagy felsőfokú végzettségű állományvédelmi felelőst foglalkoztat,
aki középtávú intézkedési terv alapján évente legalább egyszer helyszíni bejárás keretében felméri a
vármegye területén lévő muzeális intézmények állományvédelmi helyzetét,
k) a kulturális javak állomány- vagy biztonságvédelmét súlyosan veszélyeztető vagy károsító helyzet
esetén a helyszíni bejárást soron kívül lefolytatja.

A költségvetési szerv alaptevékenységen túli vállalkozási tevékenységet nem folytat. 

4 4  A k''l 'k o tsegvetes1 szerv a apteve enysegene k k  'f k
.
, l 1' ormanyzatl un c10 szermti megje ö ese: 

kormányzati funkciószám kormányzati funkció megnevezése 

013350 
Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással 

1 kapcsolatos feladatok 

2 082030 Művészeti tevékenységek (kivéve: színház) 

3 082042 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása 

4 082043 Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme 

5 082044 Könyvtári szolgáltatások 

6 082061 Múzeumi gyűjteményi tevékenység 

Múzeumi tudományos feldolgozó és publikációs 
7 082062 tevékenység 

8 082063 Múzeumi kiállítási tevékenység 

9 082064 Múzeumi közművelődési, közönségkapcsolati tevékenység 

10 082070 
Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság 
működtetése és megóvása 

11 082092 
Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek 
gondozása 

12 083020 Könyvkiadás 

13 083030 Egyéb kiadói tevékenység 

14 086020 Helyi, térségi közösségi tér biztosítása, működtetése 

15 086090 Egyéb szabadidős szolgáltatás 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: 
Győr-Moson-Sopron vármegye és a vármegyében levő megyei jogú városok közigazgatási területe. 
Gyűjtőterülete: Győr-Moson-Sopron vármegye. Régészeti illetékessége a kulturális örökség védelméről 
szóló 2001. évi LXIV. törvény, illetve a végrehajtására kiadott rendeletben foglaltak szerint. 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: 
A költségvetési szerv igazgatója a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (a továbbiakban: 
Mt.) szerinti vezető állású munkavállalónak minősül. Az igazgatót Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Közgyűlése pályázati eljárás lefolytatásával választja és bízza meg, illetve menti fel 
a kulturális intézményben foglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási követelményeiről, az 
intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek 
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módosításáról szóló 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet (a továbbiakban: EMMI rendelet) alapján, a 
Kultv. foglalkoztatási jogviszony létesítésével és az igazgató megbízásával kapcsolatos 
rendelkezéseinek betartásával. 
A Kultv. 45. § (4) bekezdése alapján a vármegyei hatókörű városi múzeum vezetőjének megbízásához, 
illetve a megbízás visszavonásához a kultúráért felelős miniszter egyetértése szükséges. 
A vezető megbízása legfeljebb S év határozott időtartamra szól. A vezető felett a munkáltatói jogokat 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, az egyéb munkáltatói jogokat a 
polgármestere gyakorolja a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
szerint. 

fo lalkoztatási · o 

1 Munkaviszon 

2 Közfoglalkoztatási jogviszony 

3 

Mt.; EMMI rendelet 
a közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, 
valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. 
törvén 
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Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 
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kulturális intézmények igazgatóhelyetteseinek megbízásához 
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Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 

� Dr. Pergel Elza
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Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat 
kulturális intézmények igazgatóhelyetteseinek megbízásához egyetértési jog 

gyakorlására 

Tisztelt Közgyűlés! 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és az államháztartásról szóló törvény 
végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) kormányrendelet meghatározza a 
költségvetési szervek irányításának, felügyeletének, szervezeti rendjének és működésének 
szabályait, melynek értelmében az irányítói jogok gyakorlójának gondoskodnia kell 
költségvetési szerve vezetőjének jogszerű helyettesítéséről. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő Dr. Kovács Pál Könyvtár 
és Közösségi Tér, valamint a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ igazgatóhelyettesi 
megbízása lejár. 

A kulturális intézményben foglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási 
követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes 
kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet (a 
továbbiakban: Rendelet) 7. § (1) bekezdése értelmében az intézményvezető és helyettese a 
munka törvénykönyve szerinti vezető állású munkavállalónak minősül. 

Az igazgatóhelyettes felett a munkáltatói jogot, így a vezetői megbízás kiadását is az igazgató 
gyakorolja, azonban a Rendelet 7. § (2) bekezdése kimondja, hogy az intézményvezető 
helyettesének megbízásához és felmentéséhez szükséges a fenntartó vagy a tulajdonosi 
joggyakorló egyetértése. A Rendelet 7. § (3) bekezdésében rögzítettek alapján a gazdasági 
vezető kivételével az intézményvezető helyettese munkakörének betöltéséhez szükséges 
képesítési és egyéb feltételek megegyeznek az intézményvezetőre meghatározott feltételekkel. 

A Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér és a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ 
igazgatója kérelmet nyújtottak be az Önkormányzathoz, melyben kérték a Tisztelt 
Közgyűlést, hogy egyetértő határozatával járuljon hozzá 

a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér vonatkozásában Máj Szabolcsné; 
a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ vonatkozásában Prédlné Németh Margit 
igazgatóhelyettesi megbízásához. 

Máj Szabolcsné rendelkezik a Rendelet 1. melléklet 3. pontjában meghatározott képesítési 
feltételekkel, szakmai- és vezetői gyakorlattal. 
Az igazgatóhelyettesnek a Rendelet 4. § (1) bekezdésben foglaltak alapján a vezető állású 
munkavállalói munkakör betöltését követő két éven belül igazolnia kell az államháztartási és 
vezetési ismereteket nyújtó, legalább 120 órás képzés elvégzését. Igazolás hiányában a 
munkakörben nem foglalkoztatható tovább. 

Máj Szabolcsné 2002 óta áll foglalkoztatási jogviszonyban a könyvtárnál. Korábban 
könyvtáros munkakörben, 2014. december l-jétől osztályvezetőként tevékenykedik. 
Munkakörébe a kötelező állami feladatként jelentkező területi ellátási teendők szervezése 
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tartozik. Felsőfokú szakirányú végzettséggel és szakképzettséggel, húsz év szakmai, nyolc 
éves vezetői tapasztalattal, a jogszabályban előírt egyéb feltételekkel rendelkezik. 

Tapasztalattal bír az EU-s projektek menedzselésében, 168 községi polgármesterrel való 
kapcsolattartásban kiválóan helyt állt, csakúgy, mint a területi munka pénzügyi és logisztikai 
tervezésében. Az intézmény által bonyolított „segédkönyvtáros" felnőttképzés szakmai 
lebonyolítója, szervezője. 

A fenntartó egyetértő határozata esetén a könyvtár engedélyezett létszámának növelésére 
nincs szükség. Az igazgatóhelyettesi munkabér rendelkezésre bocsátása plusz forrást nem 
igényel. 

Prédlné Németh Margit rendelkezik a Rendelet 1. melléklet 9. pontjában meghatározott 
képesítési feltételekkel, szakmai- és vezetői gyakorlattal. 
Az igazgatóhelyettesnek a Rendelet 4. § (1) bekezdésben foglaltak alapján a vezető állású 
munkavállalói munkakör betöltését követő két éven belül igazolnia kell az államháztartási és 
vezetési ismereteket nyújtó, legalább 120 órás képzés elvégzését. Igazolás hiányában a 
munkakörben nem foglalkoztatható tovább. 

Prédlné Németh Margit 2008 óta vesz részt a város kulturális életében. 2013 óta a művelődési 
központ munkatársa közművelődési szakember munkakörben, míg 2017-től 
igazgatóhelyettesi feladatokat lát el. Szervezője az Arrabona évszázadai várostörténeti 
vetélkedősorozatnak és más rendezvényeknek. 

A fenntartó egyetértő határozata esetén a művelődési központ engedélyezett létszámának 
növelésére nincs szükség. Az igazgatóhelyettesi munkabér rendelkezésre bocsátása plusz 
forrást nem igényel. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az Önkormányzat irányítói jogkörébe tartozó kulturális 
intézmények igazgatóhelyettesének megbízásához egyetértő határozatával járuljon hozzá. 

Határozati javaslat 

1./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a kulturális intézményben 
foglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői 
pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról 
szóló 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 7. § (2) bekezdésében foglalt felhatalmazása alapján 
egyetért az irányítói jogkörébe tartozó Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér 
költségvetési szervnél Máj Szabolcsné 2023. február l-jétől 2028. január 31-ig terjedő 
időtartamra szóló igazgatóhelyettesi megbízásával. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

2./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a kulturális intézményben 
foglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői 
pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról 
szóló 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 7. § (2) bekezdésében foglalt felhatalmazása alapján 
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egyetért az irányítói jogkörébe tartozó Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ költségvetési 
szervnél Prédlné Németh Margit 2023. január l-jétől 2027. október 31-ig terjedő időtartamra 
szóló igazgatóhelyettesi megbízásával. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

Győr, 2022. december 2. 
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'+ÍJ\-�� 
Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 
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Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat 

a Városrendészet Győr intézményvezetői kinevezésére 

Győr, 2022. december 9. 

Meghívásra javasolt: 

Az előterjesztést látta: 

Az előterjesztést véleményezte: 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

Az előterjesztést készítette: 

Előterjesztő: 
ti- \'f"r--..,.__ _.--L--, 

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 

Kozma Zoltán 
V árosrendészet Győr 

Radnóti Akos 
alpolgármester 

/ 

Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság 

�{i�� 
Nagyné dr. I.Oiszló Edit 

jegyző,{. 
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Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat 

a Városrendészet Győr intézményvezetői kinevezésére 

Tisztelt Közgyűlés! 

Debreczeny Zsolt Károly intézményvezető kinevezése 2023. január 1.-i hatálybalépéssel 
módosításra kerül, így az intézményvezetői státusz ettől a naptól betöltetlen. Fentiekre 
tekintettel szükséges intézkedni a megüresedett intézményvezetői álláshely 2023. január 1.-i 
betöltéséről. Az intézmény jelenlegi operatív igazgatója Kozma Zoltán rendelkezik mindazon 
végzettséggel, amelyet a képesítési előírások tartalmaznak és a szükséges tapasztalatokkal, 
tekintettel arra, hogy az intézmény megalakítása óta látja el jelenlegi munkakörét. 
Az intézmény jelenlegi operatív igazgatóját, Kozma Zoltánt javasolom határozatlan 
időtartamra kinevezni. 

Az intézményvezető illetményének megállapítása a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. 
évi CXCIX. törvény, valamint a közszolgálati tisztviselők díjazásáról és a közszolgálati 
tisztviselők napjáról szóló 13/2017. (III. 30.) önkormányzati rendelet figyelembevételével a 
polgármester hatáskörébe tartozik. 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 2023. január 1. napjától, 
határozatlan időtartamra, főosztályvezető-helyettesi besorolással, a közterület­
felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény és a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi 
CXCIX. törvény alapján a V árosrendészet Győr intézményvezetőjének Kozma Zoltánt nevezi
ki.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

Győr, 2022. december 9. 

\J}'.t-.,--- � 

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 
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A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság előterjesztése 

Javaslat 
a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

ügyvezetőjének megválasztására és ezzel összefüggésben az Alapító Okirat 
módosításának jóváhagyására 

Győr, 2022. december 14.

Előterjesztő:
Borsi Róbert 

elnök 

Meghívásra javasolt: Nagy Csaba, a GYHG Nonprofit Kft. ügyvezetője

Az előterjesztést látta:
\.\. .,.,._ -4 __./'-----

Dr. Dézsi Csaba András
polgármester

Törvényességi véleményezésre bemutatva:
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A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság előterjesztése 

Javaslat 
a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

ügyvezetőjének megválasztására és ezzel összefüggésben az Alapító Okirat 
módosításának jóváhagyására 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) kizárólagos, 
egyszemélyi tulajdonában áll a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság (Cg.08-09-024637, székhelye: 9023 Győr, Bartók Béla út 29. fszt. 4., a 
továbbiakban: Kft.). 

A Kft. ügyvezetőjének megbízatása 2022. december 31. napján lejár, ezért új ügyvezető 
megválasztása válik szükségessé. 

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) javasolja a jelenlegi 
ügyvezető, Nagy Csaba (született: Komárom, 1978. 11. 13., anyja neve: Hegedüs Aranka 
Mária, lakóhelye: 9091 Ravazd, Hunyadi utca 3.) újraválasztását 2023. január 1. napjától 
2023. december 31. napjáig terjedő, egy év határozott időtartamra. 

A Kft. ügyvezetője feladatait munkaviszony keretében látja el. Az ügyvezető díjazását a 
Bizottság havi bruttó 800.000,- Ft-ban, azaz bruttó nyolcszázezer forintban javasolja 
megállapítani. 

A Kft. ügyvezetőjének megválasztására, továbbá arra tekintettel, hogy a cegiegyzésre 
jogosultak körében változás következett be, a Kft. Alapító Okiratát is módosítani, illetve 
hatályosítani szükséges. Az Alapító Okirat (módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva) a 
jelen előterjesztés 1. sz. mellékletét képezi. 

A kizárólagos önkormányzati tulajdonú korlátolt felelősségű társaságok esetében az 
ügyvezető megválasztásáról, díjazása megállapításáról és az Alapító Okirat módosításáról -
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 32. § (1) bekezdés a) és f) 
pontja értelmében - a Közgyűlés jogosult dönteni, Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 30/2012. (XII. 19.) 
önkormányzati rendelet 2. melléklet 1. alcímének 1.1. pont 1.1.2. alpontja értelmében a 
Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság előterjesztése alapján. 

Fentiek alapján a Bizottság javasolja a Tisztelt Közgyűlésnek a Kft. új ügyvezetőjének 
megválasztását, továbbá díjazásának megállapítását, mindezekkel összefüggésben pedig a Kft. 
- jelen előterjesztés 1. sz. mellékletét képező - módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt
Alapító Okiratának elfogadását és a következő döntések meghozatalát.

HATÁROZATI JAVASLAT 

1.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a GYHG Győri 
Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének 2023. 
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január 1. napjától 2023. december 31. napjáig terjedő, egy év határozott időtartamra 
Nagy Csaba (született: Komárom, 1978. 11. 13., anyja neve: Hegedüs Aranka Mária) 
9091 Ravazd, Hunyadi utca 3. sz. alatti lakost megválasztja. 

Az ügyvezető feladatait munkaviszony keretében látja el, havi bruttó 800.000,- Ft, azaz 
bruttó nyolcszázezer forint díjazás megállapítása mellett. 

2.) A Közgyűlés a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság Alapító Okirata „VI. Alapító, ügyvezető, cégvezető, felügyelő bizottság, 
könyvvizsgáló" fejezet 2. pont első bekezdését az alábbiak szerint módosítja: 

,, 2. A társaság vezető tisztségviselő;e: 

Az Alapító a /2022. (XII 20.) Kgy. határozatával 2023. január 1. napjától 2023. 
december 31. napjáig terjedő határozott időtartamra Nagy Csaba (született: 
Komárom, 1978. 11. 13., anyja szül. neve: Hegedüs Aranka Mária, lakóhelye: 9091 
Ravazd, Hunyadi utca 3., adóazonosító jele: 8408582755) nevezi ki a társaság 
ügyvezetőjének. " 

Az Alapító Okiratnak az e pontban foglaltak szerinti módosítással nem érintett 
rendelkezései változatlanok maradnak. 

3.) A Közgyűlés a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság ügyvezetőjének változását érintő módosításokat tartalmazó, 1. sz. melléklet 
szerinti, egységes szerkezetű Alapító Okiratot jóváhagyja. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

4.) A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az Alapító Okirat módosításához 
kapcsolódó valamennyi eljárási cselekmény - beleértve az esetleges hiánypótlások 
teljesítését is - megtételére. 
A Közgyűlés felkéri a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság ügyvezetőjét, hogy az Alapító Okirat módosításának cégbírósági 
bejegyzéséről gondoskodjon. 

Felelős: 

Határidő: 

polgármester, továbbá a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője 
2023. január 20. 

Győr, 2022. december 14. 

Borsi Róbert 

elnök 
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ALAPÍTÓ OKIRAT 

VÁLTOZÁSOKKAL EGYSÉGES SZERKEZETBEN 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata nem jövedelemszerzésre irányuló gazdasági tevékenység folytatására 
nonprofit gazdasági társaságot (a továbbiakban: társaság) hozott létre 2013. január 1. napjával, települési hul­
ladékgazdálkodási feladatok ellátására. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése J 03/2013. (IV. 
18.) Kgy. számú határozatával döntött a Társaság 1/1 arányú tulqjdoni hányadának értékesítéséről. 

A társaság szervezetéről és működéséről a jelen alapító okirat rendelkezik a 2014. március 15. napjával hatály­
ba lépett Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.), és a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljá­
rásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény (Ctv.) rendelkezéseinek is megfelelően a 2022. december 

20. napján elfogadott módosftásokkal egységes szerkezetbe foglalva a következők szerint:1 

I. 

A társaság cégneve és székhelye 

1. A társaság cégneve: ....... GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
Rövidített cégnév: .................................................................................................... GYHG Nonprofit Kft. 

2. A társaság székhelye: .......................................................... HU-9023 Győr, Bartók Béla út 29. fszt. 4. a. 

A társaság telephelye: ..................................................................... HU-9028 Győr, Külső Fehérvári út 1. 
A társaság központi ügyintézésének helye: .................................... HU-9028 Győr, Külső Fehérvári út l. 

A társaság alapítója: 

Az alapító székhelye: 
Az alapító képviselője: 

Főtevékenység: 
További tevékenység: 

II. 

A társaság alapítója 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
nyilvántartási szám (törzskönyvi azonosító): 735595 
9021 Győr, Városház tér 1. 
Dr. Dézsi Csaba András polgármester 
(lakcím: 9024 Győr, Sajó utca 28.) 

III. 

A társaság tevékenységi köre 

38.21 '08 
08.12'08 
09.90'08 
37.00'08 
38.11'08 
38.12'08 
38.22'08 
38.32'08 
39.00'08 
45.20'08 
46.77'08 
47.89'08 
49.41 '08 
49.42'08 
52.10'08 
52.21 '08 
68.10'08 
68.20'08 
68.32'08 
70.21 '08 
70.22'08 
72.19'08 
72.20'08 

Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása 
Kavics-, homok-, agyagbányászat 
Egyéb bányászati szolgáltatás 
Szennyvíz gyűjtése, kezelése 
Nem veszélyes hulladék gyűjtése 
Veszélyes hulladék gyűjtése 
Veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása 
Hulladék újrahasznosítása 
Szennyeződésmentesítés, egyéb hulladék kezelése 
Gépjárműjavítás, -karbantartás 
Hulladék-nagykereskereskedelem 
Egyéb áruk piaci kiskereskedelme 
Közúti áruszállítás 
Költöztetés 
Raktározás, tárolás 
Szárazföldi szállítást kiegészítő szolgáltatás 
Saját tulajdonú ingatlan adásvétele 
Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése 
Ingatlankezelés 
PR, kommunikáció 
Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás 
Egyéb természettudományi, műszaki kutatás, fejlesztés 
Társadalomtudományi, humán kutatás, fejlesztés 

1 Változik az Alapító Okirat preambuluma. Hatályos: 2022. december 20. napjával.

oldal 1 / 6 



82.11 '08 
82.19'08 
49.39'08 
74.90'08 
77.12'08 
45.19'08 

Összetett adminisztratív szolgáltatás 
Fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás 
M.n.s. egyéb szárazföldi személyszállítás
M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység
Gépjárműkölcsönzés (3,5 tonna fölött)
Egyéb gépjármű-kereskedelem

IV. 
A társaság vagyona és gazdálkodása 

1. A társaság vagyona:

A társaság törzstőkéje: 91.500.000 Ft, azaz kilencvenegymillió-ötszázezer forint, amely 90.500.000,- Ft,
azaz Kilencvenmillió-ötszázezer forint készpénzből és 1.000.000,- Ft, azaz Egymillió forint nem pénz­
beli vagyoni hozzájárulásból (követelés-tagi kölcsön) áll. teljes egészében készpénzből áll.
Az Alapító a társaság fennállása alatt törzsbetétjét nem követelheti vissza.

2. Az Alapító a 2/1/06/2021.PM. számú határozatával az Alapító a veszteségek fedezésére pótbefizetést
írhat elő. A pótbefizetés legmagasabb összege 1.000.000.000,- Ft/év, azaz Egymilliárd forint/év. A pót­
befizetés üzleti évenként legfeljebb egy alkalommal írható elő. A pótbefizetés nem pénzbeli szolgáltatás
útján is teljesíthető. A pótbefizetés visszafizetése annak pénzbeli vagy nem pénzbeli szolgáltatás útján
történő teljesítése esetén is kötelező.
A társaság Alapítóját mellékszolgáltatási kötelezettség nem terheli.

3. A társaság üzletszerű gazdasági tevékenységet csak kiegészítő jelleggel folytathat, a gazdasági társaság
tevékenységéből származó nyereség a tag részére nem adható ki, az a társaság vagyonát gyarapítja.

V. 

A társaság időtartama, megszűnése 

l . A társaság határozatlan időre alakul. 
Az első üzleti év 2013.január l-jétől kezdődően 2013. december 31-ig tart. 
Minden további üzleti év január l-jétől december 31-ig tart. 

2. A jogi személyjogutód nélkül megszűnik. ha

a) határozott időre jött létre és a meghatározott időtartam eltelt;
b) megszűnése meghatározott feltétel bekövetkezéséhez kötött és e feltétel bekövetkezett;
e) a tagok vagy alapítók kimondják megszűnését; vagy
d) az arra jogosult szerv megszünteti
feltéve mindegyik esetben, hogy a jogi személy vagyoni viszonyainak lezárására irányuló megfelelő el­
járás lefolytatását követően a bíróság a jogi személyt a nyilvántartásból törli.

A jogutód nélkül megszűnt jogi személynek a hitelezők kielégítése után fennmaradt vagyona a jogi 
személy tagjait, tagság nélküli jogi személy esetén az alapítói jogok gyakorlóit illeti meg olyan arány­
ban, amilyen arányban ők vagy jogelődjük a jogi személy javára vagyoni hozzájárulást teljesítettek. 

A jogutód nélkül megszűnt jogi személy tagjai és alapítója a felosztott vagyonból való részesedésük 
mértékéig kötelesek helytállni a megszűnt jogi személy ki nem elégített tartozásaiért. 

Gazdasági társaság jogutód nélküli megszűnése esetén a megszűnő társaságot terhelő kötelezettségből 
származó követelés a társaság nyilvántartásból való törlésétől számított ötéves jogvesztő határidőn belül 
érvényesíthető a társaság volt tagjaival szemben. 

3. Jogutóddal szűnik meg a gazdasági társaság:

A társaság más társasági formába csak nonprofit jellegének megtartásával alakulhat át, nonprofit gazda­
sági társasággal egyesülhet, illetve nonprofit gazdasági társaságokká válhat szét.

oldal 2 / 6 



VI. 

Alapító, ügyvezető, cégvezető, felügyelő bizottság, könyvvizsgáló 

Az Alapító feladata a társaság alapvető üzleti és személyi kérdéseiben való döntéshozatal, a számviteli törvény 
szerinti beszámoló jóváhagyása és a nyereség felosztásáról való döntés. 
Az Alapító dönt a vezető tisztségviselővel, a felügyelőbizottsági taggal és a társasági könyvvizsgálóval szembeni 
kártérítési igény érvényesítéséről. 
Jelen Alapító Okirat a Ptk. rendelkezései mellett külön is nevesíti a következő hatáskörök alapítói 
kizárólagoságát: 

1. Az alapító kizárólagos hatáskörébe tartozik:
a) A számviteli törvény szerinti beszámoló jóváhagyása,
b) az ügyvezető megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása,
e) a felügyelő bizottság tagjainak megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása,
d) az állandó könyvvizsgáló megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása,
e) olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, amelyet a társaság saját tagjával, ügyvezetőjével, fe­

lügyelőbizottsági tagjával, választott társasági könyvvizsgálójával vagy azok közeli hozzátartozó­
jával köt,

f) az ügyvezetők, a felügyelő bizottsági tagok, illetve a könyvvizsgáló elleni követelések érvényesí­
tése,

g) a társaság beszámolójának, ügyvezetésének, gazdálkodásának könyvvizsgáló által történő meg-
vizsgálásának elrendelése

h) a társaság jogutód nélküli megszűnésének, átalakulásának elhatározása,
i) alapító okirat módosítása,
j) a törzstőke felemelésének és leszállításának elhatározása,
k) 50.000.000 Ft, azaz ötvenmillió forintot meghaladó kötelezettségvállalás jóváhagyása,
1) mindazon ügyek, amelyeket törvény vagy az alapító okirat az alapító kizárólagos hatáskörébe utal.

Az Alapító a vezető tisztségviselő hatáskörét nem vonhatja el. A vezető tisztségviselő felelősségére a Ptk. szabá­
lyai irányadók. A gazdasági társaság alapítója a hatáskörébe tartozó döntés meghozatalát megelőzően köteles a 
vezető tisztségviselő, valamint a Felügyelő Bizottság véleményét megismerni. 

A véleményadásra felhívott ügyvezető, illetve a Felügyelő Bizottság az ott írt határidőben köteles részletesen 
kidolgozott döntési javaslatát az Alapítónak megküldeni. 

Halaszthatatlan döntés esetében a vélemény beszerzése rövid úton (pl. távbeszélő, fax, e-mail) is történhet, azon­
ban az így véleményt nyilvánító személy 8 napon belül köteles véleményét írásban is a döntést hozó rendelkezé­
sére bocsátani, minden más esetben a vezető tisztségviselő és a Felügyelő Bizottság részére 10 napot kell biztosí­
tani a döntéshozatal előtt, véleményének az alapító elé történő írásos előterjesztésére. 

Halaszthatatlan döntés esetében a Felügyelő Bizottság is összehívható rövid úton a napirendi pontok közlésével. 

Az alapító döntéseiről az ügyvezetőt, a Felügyelő Bizottság elnökét 15 napon belül értesíti azok végrehajtása 
céljából. 

2. A társaság vezető tisztségviselő;e2:

Az Alapftó •. .12022. (XII. 20.) Kgy. határozatával 2023. január 01. napjától 2023. december 31. napjáig terje­
dő határozott időtartamra Nagy Csabát (született: Komárom, 1978.11.13., anyja szül neve: Hegedüs Aranka 
Mária, lakóhelye: 9091 Ravazd, Hunyadi utca 3., adóazonosftó jele: 8408582755) nevezi ki a társaság ügyve­
zetőjének. 

Az ügyvezető e tisztségét a Ptk. vonatkozó szabályai alapján munkaviszonyban látja el, s az alapító által megha­
tározott díjazás illeti meg. 

Az ügyvezető e tisztségéből az Alapító által bármikor visszahívható. 

Az ügyvezető feladatai: 

a társaság munkájának szakmai irányítása, 
a társaság képviselete harmadik személyekkel szemben, valamint bíróságok és más hatóságok előtt, 

2 
Változik az Alapító Okirat VI. fejezet 2. pontja. Hatályos: 2022. december 20. napjával. 
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a társaság dolgozói tekintetében a munkáltatói jogok gyakorlása, 
a társaság üzleti könyveinek szabályszerű vezetése, 
mérleg és vagyonkimutatás elkészítése, előterjesztése, 
a társasági vagyon kezeléséről, védelméről való gondoskodás, a vagyon társasági cél szerinti felhaszná­
lásáról, továbbá a vagyon gyarapításáról, 
intézkedés az Alapító által hozott határozatok végrehajtásáról, 
jogszabályban előírt esetekben intézkedés megtétele a cégbíróság felé, 
végelszámolás lebonyolítása, 
folyamatos nyilvántartás vezetése az alapítói döntésekről a határozatok könyvébe, azok tartamának, 
időpontjának és hatályának feltüntetésével, úgy, hogy a döntést támogatók és ellenőrzök számaránya 
(ha lehetséges, személye) megállapítható legyen, 
az ügyvezetőnek a határozatokat azok meghozatala után haladéktalanul be kell vezetnie a határozatok 
könyvébe. 

Az Alapító felhatalmazza a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügy­
vezetőjét arra, hogy a társaság bármely munkavállalóját- a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 
3:30. § (3) bekezdésében foglaltaknak megfelelően - képviseleti jogosultsággal ruházza fel, illetve e jogosultsá­
got visszavonja. A képviselet módja kizárólag együttes lehet. 

Az ügyvezető köteles az Alapító illetékes szervei kérésére a társaság ügyeiről felvilágosítást adni, a társaság 
üzleti könyveibe és irataiba való betekintést lehetővé tenni. Az ügyvezető a képviseleti jogát a társaság egyes 
dolgozóira átruházhatja. 

Az ügyvezetőre vonatkozó összeférhetetlenségi szabályok: 

Nem lehet gazdasági társaság vezető tisztségviselője az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabad­
ságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos jogkövetkezmények alól nem mente­
sült. 

Akit jogerős bírói ítélettel a vezető tisztség gyakorlásától eltiltottak, e tilalom hatálya alatt nem lehet vezető 
tisztségviselő. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben 
megjelölt tevékenységet folytató gazdasági társaságban nem lehet vezető tisztségviselő. Az eltiltást kimondó 
határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői 
tevékenységtől. 

Ha a cég cégjegyzékből történő törlésére kényszertörlési eljárásban kerül sor, a cégbíróság eltiltja azt a személyt, 
aki a kényszertörlési eljárás megindításának időpontjában vagy az azt megelőző évben vezető tisztségviselő volt. 

Az eltiltott személy a cég jogerős törlését követő öt évig nem lehet cégvezető tisztségviselője. E szabályt kell 
megfelelően alkalmazni, ha a cég törlésére felszámolási eljárásban történő megszüntetést követően kerül sor, 
azonban a felszámolási eljárást kényszertörlési eljárás előzte meg. 

Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a 
vezető tisztségviselői tevékenységtől. 

A vezető tisztségviselő nem szerezhet társasági részesedést, és nem lehet vezető tisztségviselő olyan gazdasági 
társaságban, amely főtevékenységként ugyanolyan gazdasági tevékenységet folytat, mint az a társaság, amelyben 
vezető tisztségviselő. Ha a vezető tisztségviselő új vezetői tisztségviselői megbízást fogad el, a tisztség elfogadá­
sától számított tizenöt napon belül köteles e tényről értesíteni azokat a társaságokat, ahol már vezető tisztségvise­
lő vagy felügyelőbizottsági tag. 

A vezető tisztségviselő és hozzátartozója - a mindennapi élet szokásos ügyletei kivételével - nem köthet saját 
nevében vagy saját javára a gazdasági társaság főtevékenysége körébe tartozó szerződéseket. 

A társaság cégvezetője: 

A társaságnál cégvezető kinevezésére kerülhet sor. 

3. Felügyelő Bizottság

A Társaság Felügyelő Bizottsága 3 tagból áll, amelynek tagjai: 

Elnök: Dr. Sík Sándor (a.n.: Sipos Magdolna, sz.: Budapest, 1956. 02. 24.), 9011 Győr, Déryné utca 24. sz. 
alatti lakos, 2020. december 18. napjától 2025. január 20. napjáig terjedő határozott időtartamra. 

Tagok: Kekk Éva Katalin (a.n.: Molnár Tilda, sz.: Győr, 1990. 08. 02.) 9021 Győr, Bécsi kapu tér 11. 1. em. 
1. sz. alatti lakos, 2020. december 18. napjától 2025. január 20. napjáig terjedő határozott időtartamra.
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Kovács István (a.n.: Halász Ilona, sz.: Győr, I 951. 12. 11.) 9022 Győr, Tarcsay Vilmos u. 24. sz. alatti 
lakos, 2020. szeptember 30. napjától 2025. január 20. napjáig terjedő határozott időtartamra. 

A Felügyelő Bizottság tagjai közül elnököt az Alapító nevezi ki. 

A Felügyelő Bizottsági tag bármikor visszahívható. 

A Felügyelő Bizottság feladata: a társaság ügyvezetésének ellenőrzése. 

A Felügyelő Bizottság kötelezettségei: 

az ügyvezetőtől és a társaság alkalmazottaitól felvilágosítást kérhet, 
megtekintheti a társaság könyveit és nyilvántartásait, azokat a társaság költségére szakértővel 
megvizsgálthatja, 
az ügyvezetővel kötendő szerződések esetén, valamint az ügyvezető ellen indítható perekben a társasá­
got a Felügyelő Bizottság kijelölt tagja képviseli, 
köteles megvizsgálni Alapító elé terjesztett és a társaság tevékenységére vonatkozó valamennyi fonto­
sabb jelentést, továbbá mérleget és vagyonkimutatást. 

A Felügyelő Bizottság maga állapítja meg ügyrendjét, működési szabályait és azt jóváhagyásra az Alapító elé 
terjeszti. 

A Felügyelő Bizottság véleményezési hatáskörébe tartozó ügyek esetében a döntéshozó vagy képviselőjének 
értesítése alapján a Felügyelő Bizottság elnöke dönt arról, hogy a vélemény kialakítására testületi ülésen vagy 
azon kívül kerüljön sor. 

A testületi ülést az elnök írásban hívja össze, ami lehet levél, e-mail vagy telefax. A meghívó tartalmazza a napi­
rendi pontot és az eldöntendő kérdés vagy vélemény kialakításának legfontosabb szempontjait. 

A testületi ülésről jegyzőkönyv a véleményről évente újrakezdődő sorszámmal „Felügyelő Bizottsági Határozat" 
készül, amit az Alapítónak a Felügyelő Bizottság elnöke kérés szerint, de maximum 8 napon belül megküld. 

A Felügyelő Bizottság tagjai az ilyen tisztséget betöltő személytől általában elvárható gondossággal kötelesek 
eljárni. A kötelezettségeik megszegésével a társaságnak okozott kárért a polgári jog szabályai szerinti felelős­
séggel tartoznak. 

A Felügyelő Bizottság tagjainak cserélődése vagy új tagokkal történő kiegészítése esetén az új tag (tagok) meg­
bízatása a Felügyelő Bizottság eredeti megbízatásának időpontjáig szól. 

A Felügyelő Bizottság köteles megvizsgálni az Alapító elé terjesztett valamennyi lényeges üzletpolitikai jelen­
tést, valamint minden olyan előterjesztést, amely az Alapító kizárólagos hatáskörébe tartozó ügyre vonatkozik. A 
számvitelről szóló mindenkor hatályos törvény szerinti beszámolóról és az adózott eredmény felhasználásáról az 
Alapító csak a Felügyelő Bizottság jelentésének birtokában határozhat. 

4. Könyvvizsgáló

A társaság ügyvezetésének ellenőrzését könyvvizsgáló végzi. 

A társaság könyvvizsgálója a 2022. július 1. napjától 2023. június 30. napjáig terjedő, egy év határozott időtar­

tamra a: 

Konto Auditor Könyvvizsgáló Korlátolt Felelősségű Társaságot (székhelye: 1113 Budapest, Badacsonyi utca 6. 

I/3., cégjegyzékszáma: 01-09-400436, engedély száma: 004422, adószáma: 27849080-2-43) nevében a könyv­

vizsgálatért felelős személy: Körmendi Edit (sz.: I 964.12.29 ., an.: Szalai Edit Erzsébet, lakcíme: I 113 Budapest, 

Badacsonyi utca 6. I/3. kamarai nyilvántartási száma: 003938.) 

A könyvvizsgáló kijelentette, hogy személyével szemben a Ptk.-ban foglalt összeférhetetlenségi és kizáró okok 
nem állnak fenn. 

A könyvvizsgáló feladata az Alapító elé terjesztett minden jelentés, különösen a társaság mérlegének és vagyon­
kimutatásának vizsgálata az adatok valódisága és a jogszabályoknak való megfelelőség szempontjából. 

Ha az Alapító a szükséges döntéseket nem hozza meg, a könyvvizsgáló erről értesíti a cégbíróságot. A könyv­
vizsgáló betekinthet a tárasaság könyveibe, az ügyvezetőtől, a vezető munkatársaktól és minden dolgozótól felvi­
lágosítást kérhet, a társaság pénztárát, értékpapír- és áruállományát, vagyoni helyzetét, szerződéseit és bank­
számláját megvizsgálhatja. 
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Ha a könyvvizsgáló tudomást szerez arról, hogy a társaság vagyonának jelentős csökkentése várható, vagy olyan 
információk birtokába jut, amely esetlegesen az ügyvezetés vagy a Felügyelő Bizottság felelősségét vetik fel, 
köteles erről a Felügyelő Bizottságot, ill. az alapítót haladéktalanul értesíteni. Ilyen esetben az alapító az értesí­
tést követő 30 napon belül intézkedik és erről a könyvvizsgálót 8 napon belül értesíti. 

A könyvvizsgáló az ilyen tisztséget betöltő személyektől általában elvárható gondossággal köteles eljárni, és a 
polgári jog szabályai szerint felel a kötelezettségei megszegésével a társaságnak okozott valamennyi kárért. 

VII. 

A társaság cégjegyzésének módja 

A társaság cégjegyzése akként történik, hogy az ügyvezető a társaság géppel vagy kézzel előírt, előnyomott vagy 
nyomtatott cégszövege fölé a teljes nevét önállóan írja alá az alapító okirat mellékletét képező aláírás-minta 
szerint. 

A társaság ügyfajta korlátozás nélküli együttes cégjegyzésére jogosult továbbá Lévai Zoltán és Bodrogi Ernőné. 

VIII. 

Egyéb rendelkezések 

Jelen alapító okiratban nem szabályozott kérdések tekintetében a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 
törvény, valamint a Cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. tör­
vény vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni. 

Kelt: Győrött, 2022. december 20. napján 

ZÁRADÉK 

Alulírott, Dr. Mester Ágnes ügyvéd (Dr. Mester & Társa Ügyvédi Iroda, székhely: 9021 Győr, Árpád út 3., 
K.ASZ: 36065251) a 2006. évi V. törvény 51.§ (3) bekezdésében foglaltaknak megfelelően jelen okirat aláírásá­
val igazolom, hogy jelen okirat szövege megfelel a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság Alapító Okirat hatályos tartalmának a Tulajdonosi jogok gyakorlójának 2022. december 
20. napján hozott .. ./2022. (XII.20.) Kgy. határozatában foglalt módosításra tekintettel.
Nyilatkozom, hogy jelen Alapító Okirat preambuluma, továbbá a VI. fejezet 2. pontja változott.
A változások félkövér, dőlt betűvel vannak kiemelve.

A módosításokkal egységes szerkezetbe foglaltam és ellenjegyzem Győrött, 2022. december 20. napján: 

Dr. Mester Ágnes 
ügyvéd 

K.ASZ: 36065251 
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A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság előterjesztése 
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a 175/2019. (XII. 19.) Kgy. határozat módosítására 

Győr, 2022. december 14. 
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Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 
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A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság előterjesztése 

Javaslat 
a 175/2019. (XII. 19.) Kgy. határozat módosítására 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) kizárólagos, 1/1 
arányú tulajdonát képezi forgalomképes üzleti vagyonába tartozóan, a Győr belterület 394 
hrsz.-ú, kivett lakóház, udvar, gazdasági épület megnevezésű, 999 m2 területű, természetben 
Győr, Páva utca 29. szám alatt található ingatlan (a továbbiakban: Ingatlan!). 

A Magyar Állam kizárólagos, 1/1 arányú tulajdonát képezi a Győr belterület 4718/18/A/2 
hrsz.-ú, gondozóház megnevezésű, 198,31 m2 alapterületű, természetben Győr, Török István 
utca 1. szám alatt található társasházi ingatlan (a továbbiakban: Ingatlan2). Az Ingatlan2 
tekintetében a tulajdonosi jogokat a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. (a továbbiakban: 
MNV Zrt.) gyakorolja, és a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság (a továbbiakban: 
SZG YF) vagyonkezelésében van. 

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (továbbiakban: Nvtv.) 7. § (1) 
bekezdése értelmében a nemzeti vagyon alapvető rendeltetése a közfeladat ellátásának 
biztosítása. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 86. § 
(2) bekezdés e) pontja a helyi önkormányzati feladatok közé sorolja a fogyatékos személyek
nappali ellátásának biztosítását, míg a 88. § (1) bekezdés a) pontja alapján a fogyatékos
személyek átmeneti ellátásának biztosítása állami feladat.

Az Önkormányzat a fogyatékos személyek nappali ellátása érdekében, a megnövekedett 
igények miatt a meglévő szolgáltatás férőhelyszámának növelését kívánja megvalósítani az 
Ingatlan2-n. Az Ingaltan2 jelenleg fogyatékosok átmeneti otthonaként működik. Az SZGYF 
az Ingaltanl-et a fogyatékos személyek átmeneti ellátásának biztosítására kívánja használni. 
Az SZGYF előzetesen megvizsgálta az Ingatlanl-et, mely során megállapítást nyert, hogy az 
szakmailag elfogadható az autisztikus spektrumzavarral élők különleges ellátását szolgáló 
autista csoport kialakítására. A jogügylet megvalósulásával mind az Önkormányzat, mind az 
SZGYF feladatellátása biztosítható lenne az elvárt igényeknek megfelelően. 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 108/A. § (1) 
bekezdés b) pont alapján az Nvtv. 13. § (1) bekezdése szerinti versenyeztetés mellőzhető a 
helyi önkormányzat tulajdonában lévő nemzeti vagyon állam részére történő értékesítése vagy 
állammal kötött csereügylet esetén. 

Az Ingatlan! és az Ingatlan2 cseréjét a Közgyűlés a 175/2019. (XII. 19.) Kgy. határozatával 
már jóváhagyta, azonban - az egyeztetések elhúzódása miatt - az eltelt időben az Ingatlan! 
értéke nettó 44.000.000,- Ft+áfa összegről nettó 47.000.000,- Ft+áfa összegre, az Ingatlan2 
értéke nettó 64.000.000,- Ft+áfa összegről nettó 65.000.000,- Ft+áfa összegre, így a köztük 
lévő értékkülönbözet pedig nettó 20.000.000,- Ft+áfa összegről nettó 18.000.000,- Ft+áfa 
összegre változott. Az ingatlanok értékének változása szükségessé teszi a közgyűlési határozat 
módosítását. 



A fentiek alapján indítványozom a Tisztelt Közgyűlésnek a következő határozati javaslat 
elfogadását. 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 175/2019. (XII.19.) Kgy. 
határozatának 1. pontját az alábbiak szerint módosítja, illetve az alábbi 3. ponttal egészíti ki: 

„1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 108/A. § (1) bekezdés b) pontja 
alapján és a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 86. 
§ (2) bekezdés c) pontjában meghatározott feladatának - a fogyatékosok nappali
ellátásának - biztosítása érdekében hozzájárul az Önkormányzat kizárólagos, 1/1 arányú
tulajdonában álló Győr belterület 394 hrsz.-ú, kivett lakóház, udvar, gazdasági épület
megnevezésű, 999 m2 területű, tennészetben Győr, Páva utca 29. szám alatt található
ingatlan tulajdonjogának ingatlanforgalmi értékbecslésben megállapított nettó
47.000.000,- Ft+áfa értéken és a Magyar Állam kizárólagos, 1/1 arányú tul�donában álló 
Győr belterület 4718/18/A/2 hrsz.-ú gondozóház megnevezésű, 198,31 m alapterületű, 
természetben Győr, Török István utca 1. szám alatt található ingatlan tulajdonjogának 
ingatlanforgalmi értékbecslésben megállapított nettó 65.000.000,- Ft+áfa értéken történő 
cseréjéhez, és az ezen értékek közötti nettó 18.000.000,- Ft+áfa csereérték különbözet 
összegének, továbbá a győri 4 718/18/ A/2 hrsz. -ú ingatlan forgalmi értéke után fizetendő 
áfa összegének a Magyar Állam részére történő megfizetéséhez. ,, 

„3. Az Önkormányzat nyilatkozik, hogy a csereügylet nem veszélyezteti az Önkormányzat 
kötelező feladatellátását." 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

Győr, 2022. december 14. 

Borsi Róbert 

elnök 
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A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság előterjesztése 

Javaslat 

elővásárlási jogról történő lemondásra 

(a győri 11612 hrsz., valamint a győri 12212/6-8, és 12215/15-17 hrsz.) 

Tisztelt Közgyűlés! 

I. A győri 11612 hrsz. alatt nyilvántartott, természetben a Győr, Galántai u. 84. szám alatt
található 6939 m2 területű, kivett beépítetlen terület megnevezésű belterületi ingatlan
125380/4418380-ad tulajdoni hányadára - mely a társasház bejegyzését követően várhatóan a
társasház alapító okiratban a győri 11612/Nl6 helyrajzi számmal jelölt lakásingatlannak (a
lakás 62,69 m2 a hozzá tartozó erkély 7, 17 m2 alapterületű) és a közös tulajdonból a
lakásingatlanra eső eszmei hányadrésznek felel meg -, az ingatlan 500/44183 80-ad tulajdoni
hányadára - mely a társasház bejeryzését követően várhatóan a társasház alapító okiratban a
győri l 1612/N39 hrsz.-ú 1,06 m alapterületű tároló ingatlannak és a közös tulajdonból a 
tárolóra eső eszmei hányadrésznek felel meg -, az ingatlan 2060/4418380-ad tulajdoni 
hányadára - mely a társasház beje�yzését követően várhatóan a társasház alapító okiratban a
győri 11612/N43 hrsz.-ú, 2,05 m alapterületű tároló ingatlannak és a közös tulajdonból a 
tárolóra eső eszmei hányadrésznek felel meg - a CONTACT BUILDING Szolgáltató és 
Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 9200 Mosonmagyaróvár, Balás 
Árpád utca 58., Cg.: 08-09-013661, képviseli Lévai Dalma cégvezető) mint eladó, valamint 
Csiza Tibor, mint vevő között mindösszesen 63.757.100,- Ft vételáron Koroncón, 2022. 
november 30. napján adásvételi szerződés jött létre. 
A győri 11612 hrsz.-ú ingatlant az építési és telekalakítási tilalmakról, valamint az 
elővásárlási joggal érintett ingatlanokról szóló 2/2006. (I. 25.) Ök. rendelet alapján Győr 
Megyei Jogú Város Önkormányzata javára bejegyzett elővásárlási jog terheli, mely az 
ingatlan-nyilvántartásba 33340/2006.02.08. szám alatt került bejegyzésre. 
A Polgármesteri Hivatal településfejlesztésért felelős szervezeti egységének szakvéleménye 
alapján a győri 11612 hrsz.-ú ingatlan kapcsán Győr Megyei Jogú Város Önkonnán�ata az 
elővásárlási jogával nem kíván élni, azonban a bejegyzést továbbra is fenn kívánja tartani. 
Győr Megyei Jogú Város Önkonnányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulaj�onosi 

jogok gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 22. §-a és a 12. § (1) 
bekezdés c) pontja alapján az elővásárlási jog gyakorlásáról Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Közgyűlése jogosult dönteni. 

II. A Győr, Bácsai út és a Viza utca által határolt területen elhelyezkedő győri 12212/6 hrsz.
alatt nyilvántartott, 2860 m2 alapterületű, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan
2625/2860-ad tulajdoni hányadára, a győri 12212/7 hrsz. alatt nyilvántartott, 4052 m2 

alapterületű, kivett beépítetlen terület megnevezésű in�atlan 3673/4052-ed tulajdoni
hányadára, a győri 12212/8 hrsz. alatt nyilvántartott 3990 m alapterületű, kivett beépítetlen 
terület megnevezésű ingatlan 3612/3990-es tulajdoni hányadára, a győri 12215/15 hrsz. alatt 
nyilvántartott, 3686 m2 alapterületű, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan 
3257/3686-od tulajdoni hányadára, a győri 12215/16 hrsz. alatt nyilvántartott, 3562 m2 

alapterületű, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan 3194/3562-ed tulajdoni 
hányadára, és a győri 12215/17 hrsz. alatt nyilvántartott, 3492 m2 alapterületű, kivett 
beépítetlen terület megnevezesu ingatlan 2936/3492-ed tulajdoni hányadára a 
SZIVÁRVÁNY-HÁZ Építő és Ingatlanforgalmazó Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 
1068 Budapest, Király u. 80., Cg.: 01-09-324614, képviseli: Kelemen Tímea ügyvezető) mint 
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eladó, valamint az EU-TREZOR Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 9200 
Mosonmagyaróvár, Fő u. 41., Cg.: 08-09-021258, képviseli: Kovács Kristóf ügyvezető), mint 
vevő között Mosonmagyaróváron, 2022. december 1. napján adásvételi szerződés jött létre. 
Az ingatlanok vételárát a felek mindösszesen 1.030.140.000,- Ft+áfa összegben határozták 
meg. 
A Polgánnesteri Hivatal településfejlesztésért felelős szervezeti egységének szakvéleménye 
alapján a győri 12212/6, 12212/7, 12212/8, 12215/15, 12215/16, 12215/17 hrsz.-ú ingatlanok 
kapcsán Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi 
V. törvény 5:81 §-a alapján, mint tulajdonos társat megillető elővásárlási jogával nem kíván
élni.
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi
jogok gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkonnányzati rendelet 22. §-a és a 12. § (1)
bekezdés c) pontja alapján az elővásárlási jog gyakorlásáról Győr Megyei Jogú Város
Önkormányzatának Közgyűlése jogosult dönteni.

A fentiek alapján a Bizottság kéri a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslatok 
elfogadására. 

HATÁROZATI JAVASLAT I. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 
20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 22. §-a és a 12. § (1) bekezdés c) pontja alapján 
meghatározott jogkörében eljárva úgy dönt, hogy a győri 11612 hrsz. alatt nyilvántartott, 
természetben a Győr, Galántai u. 84. szám alatt található 6939 m2 területű, kivett beépítetlen 
terület megnevezésű belterületi ingatlan 125380/4418380-ad tulajdoni hányadára - mely a 
társasház bejegyzését követően várhatóan a társasház alapító okiratban a győri 11612/A/16 
helyrajzi számmal jelölt lakásingatlannak (a lakás 62,69 m2 a hozzá tartozó erkély 7,17 m2

alapterületű) és a közös tulajdonból a lakásingatlanra eső eszmei hányadrésznek felel meg -, 
az ingatlan 500/4418380-ad tulajdoni hányadára - mely a társasház beJegyzését követően 
várhatóan a társasház alapító okiratban a győri 11612/ A/39 hrsz.-ú 1,06 m alapterületű tároló 
ingatlannak és a közös tulajdonból a tárolóra eső eszmei hányadrésznek felel meg -, az 
ingatlan 2060/4418380-ad tulajdoni hányadára - mely a társasház bejegyzését követően 
várhatóan a társasház alapító okiratban a győri 11612/ A/43 hrsz.-ú, 2,05 m2 alapterületű tároló 
ingatlannak és a közös tulajdonból a tárolóra eső eszmei hányadrésznek felel meg - a 
CONTACT BUILDING Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság 
(székhely: 9200 Mosonmagyaróvár, Balás Árpád utca 58., Cg.: 08-09-013661, képviseli Lévai 
Dalma cégvezető) mint eladó, valamint Csiza Tibor, mint vevő között Koroncón, 2022. 
november 30. napján létrejött adásvételi szerződés tekintetében, - az adásvételi szerződés 
szerinti 63.757.100,- Ft vételáron - elővásárlási jogával nem kíván élni, azonban az ingatlan­
nyilvántartásba az építési és telekalakítási tilalmakról, valamint az elővásárlási joggal érintett 
ingatlanokról szóló 2/2006. (I. 25.) Ök. rendelet alapján Győr Megyei Jogú Város 
Önkonnányzata javára a 33340/2006.02.08. szám alatt korábban bejegyzett elővásárlási jog 
fenntartását továbbra is kéri. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 
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HATÁROZATI JAVASLAT II. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 
20/2014. (IX. 12.) önkonnányzati rendelet 22. §-a és a 12. § (1) bekezdés c) pontja alapján 
meghatározott jogkörében eljárva úgy dönt, hogy a Győr, Bácsai út és a Viza utca által 
határolt területen elhelyezkedő győri 12212/6 hrsz. alatt nyilvántartott, 2860 m2 alapterületű, 
kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan 2625/2860-ad tulajdoni hányadára, a győri 
12212/7 hrsz. alatt nyilvántartott, 4052 m2 alapterületű, kivett beépítetlen terület megnevezésű 
ingatlan 3673/4052-ed tulajdoni hányadára, a győri 12212/8 hrsz. alatt nyilvántartott 3990 m2 

alapterületű, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan 3612/3990-es tulajdoni 
hányadára, a győri 12215/15 hrsz. alatt nyilvántartott, 3686 m2 alapterületű, kivett beépítetlen 
terület megnevezésű ingatlan 3257 /3686-od tulajdoni hányadára, a győri 12215/16 hrsz. alatt 
nyilvántartott, 3562 m2 alapterületű, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan 
3194/3562-ed tulajdoni hányadára, és a győri 12215/17 hrsz. alatt nyilvántartott, 3492 m2 

alapterületű, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan 2936/3492-es tulajdoni 
hányadára a SZIVÁRVÁNY-HÁZ Építő és Ingatlanforgalmazó Korlátolt Felelősségű 
Társaság (székhely: 1068 Budapest, Király u. 80., Cg.: 01-09-324614, képviseli: Kelemen 
Tímea ügyvezető) mint eladó, valamint az EU-TREZOR Korlátolt Felelősségű Társaság 
(székhely: 9200 Mosonmagyaróvár, Fő u. 41., Cg.: 08-09-021258, képviseli: Kovács Kristóf 
ügyvezető), mint vevő között Mosonmagyaróváron, 2022. december 1. napján létrejött 
adásvételi szerződés tekintetében, az adásvételi szerződés szerinti 1.030.140.000,- Ft+áfa 
vételáron a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 5:81 §-a alapján, mint 
társtulajdonost megillető elővásárlási jogával nem kíván élni. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

Győr, 2022. december 14. 
Borsi Róbert 

elnök 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

9021 Győr, Városház tér 1. 

Ar;. . a· ............... nap1ren 1 pont 

Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat alapítványok támogatására 

Győr, 2022. december 12. 

Előterjesztő: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Az előterjesztést látta: 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

Az előterjesztést készítette: 

<.i 1. ---- .--4 ,......,...h.� 

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 

Pénzügyi Bizottság 

��ÜL__� Nagyné dr. L�zf ó Edit
jegyző A

:::=:.:-�1- ( G 
Településfejlesz ési es Városstratégiai Főosztály 

Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály 



. .. . . 

Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat alapítványok támogatására 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata képviselőjének Borsi Róbert képviselő úrnak a 
kezdeményezésére 1.150.000,- Ft-tal javasolom támogatni a 2022. évi "Kisebb volumenű 
munkák" keret terhére és 150.000,- Ft-al javaslom támogatni a "Polgármesteri keret" terhére 
a Mikulás Birodalom Alapítványt (9024 Győr, Nádor utca 11. fszt. 3., adószám: 18536917-
1-08) a győri gyermekek számára rendezett Mikulás ünnepség kiadásainak és az Alapítvány
működési költségeinek fedezete céljából, valamint Hajtó Péter képviselő úrnak a
kezdeményezésére 1.000.000,- Ft-tal javasolom támogatni a 2022. évi "Kisebb volumenű
munkák" keret terhére a Győri Jégsportért Alapítványt (9027 Győr, Kiskút liget,
Műjégpálya, adószám: 18538414-2-08) az Alapítvány működési költségeinek fedezete
céljából.

A Mikulás Birodalom Alapítvány a Győri Nemzeti Színházzal együttműködve idén is 
megszervezte a győri gyermekek számára a Mikulás ünnepséget. A programon több, mint 
1200 gyermek vett részt szüleivel, nagyszüleivel. Az Alapítvány a program, díszlet, és az 
előadás mellett a gyermekek részére átadott csomagokat is maga finanszírozza. A kieső 
szponzorok miatt a program teljes költségvetésére a mai napig nincs meg a teljes szükséges 
fedezet. A fentieken túl, az Alapítvány működteti Győrben és a régióban is a gyermek és 
fiatal korosztály számára a telefonos lelki segély szolgálatot. Az általuk működtetett központ 
az Önkormányzat által kedvezményesen biztosított ingatlanban található, melynek fűtése 
távhővel van ellátva. Ez az üzlethelyiség nem tartozik abba a kategóriába, ahol igénybe lehet 
venni a kedvezményes díjat. Emiatt a Mikulás Birodalom Alapítvány nehéz helyzetbe került. 

Hétköznap délelőtt iskolai és óvodás csoportok látogatják a szezonban a korcsolyapályát, 
délután több korosztályban ifjúsági jégkorong edzések és jégtánc oktatás folyik. Hétvégén a 
jégkorong és jégtánc mellett több turnusban van lehetőség közönségkorcsolyára. Hétvégén 
egy-egy alkalommal korcsolyaoktatást is tartanak a pályán. Emellett a késő esti órákban hobbi 
csapatok is bérelik a pályát, így az amatőr sport számára is elérhető a sportolás lehetősége. Az 
emelkedő rezsiárak miatt a Győri Jégsportért Alapítvány nehéz helyzetbe került. 

Tekintettel arra, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 42. § 4. pontja értelmében az alapítványi forrás átadása a Közgyűlés kizárólagos 
hatáskörébe tartozik, kérem a Tisztelt Közgyűlés hozzájárulását ahhoz, hogy a fenti 
alapítvány részére a javasolt támogatás a megjelölt forrásból átadásra kerüljön. 
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HATÁROZATI JAVASLAT 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért azzal, hogy az
Önkormányzat 2022. évi költségvetésében szereplő "Kisebb volumenű munkák"
kiadási jogcím terhére a Mikulás Birodalom Alapítvány (9024 Győr, Nádor utca 11.
fszt. 3., adószám: 18536917-1-08) 1.150.000,- Ft-tal és a "Polgármesteri keret"
kiadási jogcím terhére 150.000,- Ft-al kerüljön támogatásra a győri gyermekek
számára rendezett Mikulás ünnepség kiadásainak és az Alapítvány működési
költségeinek fedezete céljából.
Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

2. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért azzal, hogy az
Önkormányzat 2022. évi költségvetésében szereplő "Kisebb volumenű munkák"
kiadási jogcím terhére a Győri Jégsportért Alapítvány (9027 Győr, Kiskút liget,
Műjégpálya, adószám: 18538414-2-08) 1.000.000,- Ft-tal kerüljön támogatásra az
Alapítvány működési költségeinek fedezete céljából.
Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

3. A Közgyűlés felkéri a polgármestert a támogatásokról szóló pénzügyi megállapodások
megkötésére.
Felelős: polgármester
Határidő: a megállapodások megkötésének kezdeményezésére: 2022. december 21.

az elszámolás elvégzésére a 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 
szerint. 

Győr, 2022. december 12. --1 l:p --- �..,,<.. "-­

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1. 

.... 4 .... napirendi pont

Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat 

Győri Háziorvosok Ügyelete Nonprofit Kft. támogatására 

Győr, 2022. december 7. 

Előterjesztő: J."1.---��
Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 

Az előterjesztést véleményezte: Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság 
Pénzügyi Bizottság 

Meghívásra javasolt: Dr. Valastyán Péter 

Az előterjesztést látta: 
Dr. Pergel Elza 
alpolgármester 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: C'B�J�
Nagyné dr.DLászló Edit 

jegyző� 

�c0;.._=u_,_ C:.."-=��)_ 1 f 
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Az előterjesztést készítette: Humánszolgáltatási Főosztály/Intézményfenntartói Osztály 



Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat Győri Háziorvosok Ügyelete Nonprofit Kft. támogatására 

Tisztelt Közgyűlés! 

A települési önkormányzatok egészsegugyi alapellátási feladatát az egészsegugyi 
alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § szabályozza, mely szerint a települési 
önkormányzat feladata gondoskodni a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról, a fogorvosi 
alapellátásról, az alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátásról, a védőnői ellátásról, az iskola­
egészségügyi ellátásról. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata az alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátást a 
Győri Háziorvosok Ügyelete Nonprofit Kft-vel (a továbbiakban: Kft.) kötött ellátási szerződés 
keretében biztosítja 2023. február 28. napjáig Győr város lakossága számára. 

Győr város lakosainak ügyeleti ellátását a Kft. dolgozói évek óta biztosítják. A Kft. 
finanszírozása az elmúlt években nem változott, ami a jelenlegi nehéz gazdasági helyzetben a 
Kft. működését veszélyezteti. 
Annak érdekében, hogy Győr város lakosainak ügyeleti ellátása továbbra is biztosított legyen, 
szükséges az Önkormányzat pénzügyi támogatása, melyet a Kft. az ügyeletben felmerülő 
működéshez szükséges kiadásokra kíván fordítani. 

Fentiekre tekintettel javaslom, hogy 10 millió Ft támogatás kerüljön átadásra a Győri 
Háziorvosok Ügyelete Nonprofit Kft. (képviselője: dr. Valastyán Péter, címe: Győr, Liezen­
Mayer u. 57.) részére, hozzájárulva a Kft. által biztosított ügyeleti ellátás 2023. február 28. 
napjáig történő biztosításához. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a következő határozati javaslat elfogadására! 
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HATÁROZATI JAVASLAT 

A Közgyűlés úgy dönt, hogy az Önkormányzat 2022. évi költségvetésében a „305360 Győri 
Háziorvosok Ügyelete Nonprofit Kft. működéséhez hozzájárulás" című költségvetési kiadási 
előirányzat terhére 10.000.000,- Ft működési hozzájárulást biztosít a Győri Háziorvosok 
Ügyelete Nonprofit Kft. részére. 

A Közgyűlés felkéri a polgármestert a támogatásról szóló pénzügyi megállapodás 
megkötésére. 

Felelős: polgármester 
Határidő: a megállapodás megkötésének kezdeményezésére: 2022. december 21., 
az elszámolás elvégzésére a 42/2013. (XII. 20.) Önkormányzati rendelet szerint. 

Győr, 2022. december 7. 

-..!_.�---.., � '\./ '-­
Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1 •

Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat 

Győr Megyei Jogú Város egészségügyi alap- és szakellátást nyújtó szolgáltatóinak 
támogatására 

Győr, 2022. december 8. 

Előterjesztő: 
..J)'\.__ �� 

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 

Az előte1jesztést véleményezte: Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság 
Pénzügyi Bizottság 

Az előterjesztést látta: 
Dr. Pergel Elza 
alpolgármester 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 
N
e, 

�a...t,._,*°'L� l' Ed' agyne a,v· asz O 1t 
jegyzöll... 
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Dr. Dézsi Csaba András előterjesztése 

Javaslat Győr Megyei Jogú Város egészségügyi alap- és szakellátást nyújtó 

szolgáltatóinak támogatására 

Tisztelt Közgyűlés! 

A települési önkormányzatok egészségügyi alapellátási feladatát az egészségügyi alapellátásról 
szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § szabályozza, mely sze1int a települési önkormányzat 
feladata gondoskodni a háziorvosi, házi gyem1ekorvosi ellátásról, a fogorvosi alapellátásról, az 
alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátásról, a védőnői és az iskola-egészségügyi ellátásról. 

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 155. § (2) bekezdése szerint a területi 
ellátási kötelezettség körében az egészségügyi intézmény fenntartója a külön törvényben 
foglaltaknak megfelelően köteles biztosítani az általa fenntartott egészségügyi intézményben az 
egészsegugyi szolgáltatás nyújtásához szükséges szakmai feltételeket, valamint az 
egészségügyi intézmény működőképességét és szükség szerinti fejlesztését. 

Győr városában 53 felnőtt háziorvosi, 26 házi gyermekorvosi, 26 fogorvosi alapellátási praxis 
és 1 fogászati röntgen működik területi ellátási kötelezettséggel, vállalkozási formában. 
A jelenlegi nehéz gazdasági helyzetben a megnövekedett rezsiköltségek a fent említett 
praxisokat működtető vállalkozások anyagi ellehetetlenülését okozhatja, ezért a győri 
egészségügyi alapellátást végző háziorvosok kérelemmel fordultak az Önkormányzathoz a 
praxisok rezsiterhének egységes megállapítása, a rendelők paramétereitől független számlázás 
bevezetése érdekében. 
Levelükben azt a kérést fogalmazták meg, hogy 2023. január 1. napjától az általuk kifizetendő 
50.000,- Ft/praxis/hó-n felüli közüzemi költség összegét az Önkormányzat vállalja át, enyhítve 
ezzel a megemelkedett energiaárak miatti kiadásaikat. 

Fentiekre tekintettel javaslom, hogy méltányolva az alapellátást és fogröntgen szakellátást 
végző orvosok munkáját, melyet a lakosság ellátására fordítanak, 2023. január 1. napjától 
2023. december 31. napjáig a 2023. évi költségvetés terhére összességében maximum 
84.000.000,- Ft. rezsitámogatást - villany, víz, gáz, távhő vonatkozásában - biztosítson 
számukra, ezzel együtt a szolgáltatókat praxisonként egységesen bruttó 50.000,- Ft/hó 
közüzemi díj (villany, víz, gáz, távhő) megfizetésére kötelezi. 

Amennyiben a tényleges és a praxisonként fizetett közüzemi díjak közötti különbség 
meghaladja a 84.000.000,- Ft-ot, a többletköltség megfizetése az egészségügyi szolgáltatókat 
terheli. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a következő határozati javaslat elfogadására! 



HATÁROZATI JAVASLAT 

A Közgyűlés úgy dönt, hogy 2023. január 1. napjától 2023. december 31. napjáig a 2023. évi 
költségvetés terhére összességében maximum 84.000.000,- Ft. rezsitámogatást - villany, víz, 

gáz, távhő vonatkozásában - biztosít az egészségügyi alapellátást és a fogröntgen szakellátást 
nyújtó szolgáltatások számára ezzel együtt a szolgáltatók praxisonkénti költségét egységesen 

bruttó 50.000,- Ft/hó összegben állapítja meg. 

Amennyiben a tényleges és a praxisonként fizetett közüzemi díjak közötti különbség 

meghaladja a 84.000.000,- Ft-ot, a többletköltség megfizetése az egészségügyi szolgáltatókat 

terheli. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

Győr, 2022. december 8. 

'-1 '1)'-- � � 

Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 

2 



l"f J� . d" ....... napiren 1 pont

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1. 

Dr. Pergel Elza alpolgármester előterjesztése 

Javaslat 

háziorvosi praxis betöltésének pályázati kürására 

Győr, 2022. december 7. 

Előterjesztő: 

Dr. P:l--Elza 
alpolgánnester 

Az előterjesztést véleményezte: Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság 

Az előterjesztést látta: � 11)---- .-;:;?: /'-­
Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: � j, � '1.,r, 
Nagyné dr. FJísz'i& Edit 

jegyző t. 

�� (.,.Q....;,\.i_'-<.I.. 

/\[�· �L_· 
Az előterjesztést készítette: Humánszolgáltatási Főosztály/Intézményfenntartó0sztály 



Dr. Pergel Elza alpolgármester előterjesztése 

Javaslat háziorvosi praxis betöltésének pályázati kiírására 

Tisztelt Közgyűlés! 

A települési önkormányzatok egészsegugyi alapellátási feladatát az egészsegugyi 
alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § szabályozza, mely szerint a települési 
önkormányzat feladata gondoskodni a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról, a fogorvosi 
alapellátásról, az alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátásról, védőnői ellátásról, az iskola­
egészségügyi ellátásról. 

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV törvény 155. § (2) bekezdése szerint a területi 
ellátási kötelezettség körében az egészségügyi intézmény fenntartója a külön törvényben 
foglaltaknak megfelelően köteles biztosítani az általa fenntartott egészségügyi intézményben 
az egészségügyi szolgáltatás nyújtásához szükséges szakmai feltételeket, valamint az 
egészségügyi intézmény működőképességét és szükség szerinti fejlesztését. 

A Győr város területén egészségügyi alapellátási szolgálatok körzeteinek kialakításáról szóló 
22/2005. (V. 10.) önkormányzati rendelet 1. mellékletének 20. pontjában szereplő 080090165 
ÁNTSZ kódszámú praxisra (Győr, Pálffy utca 8.) Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzatával (a továbbiakban: Önkormányzat) egészségügyi feladatok ellátásra Dr. 
Tardos Károly kötött szerződés 2022. január 31. napjával megszűnt. 

A praxis ingyenes vagy visszterhes elidegenítésére a feladat-ellátási szerződés, hat hónapos 
felmondási idővel számított megszűnését követő 6 hónapon belül van lehetőség, mely 
eredménytelenül telt el. 

A megüresedett praxis betöltésének érdekében az Önkormányzat több alkalommal - a 
„Háziorvosi praxis betöltésének pályázati kiírásáról" szóló 134/2022. (VIII. 16. ), illetve a 
173/2022. (X. 25.) Kgy. határozat alapján - pályázati kiírást tett közzé. 
A pályázati kiírásokban megadott beadási határidőig pályázat nem érkezett. 

Az előzőek alapján javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a Győr város területén 
egészségügyi alapellátási szolgálatok körzeteinek kialakításáról szóló 22/2005. (V. 10.) 
önkormányzati rendelet 1. mellékletének 20. pontjában szereplő 080090165 ÁNTSZ 
kódszámú praxisnak (Győr, Pálffy utca 8.) pályázat útján történő betöltéséhez járuljon hozzá. 



HATÁROZATI JAVASLAT 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Győr, Pálffy utca 8. sz. alatti
rendelőben működő 080090165 ágazati azonosító számú háziorvosi alapellátási szolgálat
ellátására pályázatot ír ki. Felkéri a polgármestert, hogy az 1. sz. mellékletben szereplő
pályázati kiírást a Győr Plusz hetilapban, az Önkormányzat és az Egyesített Egészségügyi
és Szociális Intézmény honlapján jelentesse meg.

2. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy a pályázatok - a pályázati határidő lejártát követő 15
napos határidőn belüli - szakmai elbírálására az alábbi összetételű bizottságot bízza meg:

A bíráló bizottság elnöke:
Dr. Laczkovits-Takács Tímea a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság elnöke.

A bíráló bizottság tagjai:
- Dr. Pergel Elza alpolgármester,
- Dr. Szakál Ildikó szolgálatvezető orvos,
- Kányai Róbert Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr igazgatója,
- Várszegi Mónika Intézményfenntartói osztály vezetője.

3. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy amennyiben a bíráló bizottság a
benyújtott pályázatok és a személyes meghallgatás alapján a pályázatot benyújtók között a
feladat ellátására alkalmas pályázót talál, vele a 2. sz. melléklet szerinti előszerződést
kösse meg.

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

Győr, 2022. december 7. 

Dr.�IElza 
alpolgármester 
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1. számú melléklet

A Győr Plusz hetilapban megjelenő felhívás: 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet területi ellátási kötelezettséggel 
működő háziorvosi alapellátási praxis betöltésére, önkormányzattal kötött szerződés alapján, 
vállalkozási fo1mában történő működtetésre. 
A pályázati felhívás teljes terjedelemben megtekinthető az alábbi honlapokon: www.gyor.hu 
és www.eeszi.hu. 

Az Önkormányzat, valamint az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr 
honlapján megjelenő felhívás: 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet területi ellátási kötelezettséggel 
működő háziorvosi alapellátási praxis betöltésére, önkormányzattal kötött szerződés alapján, 
vállalkozási formában történő működtetésre. 

Az ellátandó feladatkör: 

Győr város 080090165 ÁNTSZ kódszámú háziorvosi alapellátási körzetének ellátása az 
önkormányzattal kötött szerződésben rögzített feltételek szerint. 

A feladat ellátásának helye: Győr, Pálffy utca 8. 

Pályázati feltételek: 

- büntetlen előélet,

- cselekvőképesség,

- háziorvosi képesítés,

- az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvényben, az e törvény végrehajtásáról
szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendeletben, valamint a háziorvosi, a házi gyermekorvosi
és a fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendeletben előüi feltételek
megléte.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 

1. iskolai végzettséget, szakirányú képzettséget tanúsító okirat hiteles másolata,
2. egy hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, vagy az annak megkéréséről szóló

postai feladóvevény másolata,
3. részletes szakmai önéletrajz,
4. Magyar Orvosi Kamarai tagság, az Országos Kórházi Főigazgatóság által vezetett

Országos Orvosi Alap/Működési Nyilvántartásba bejegyzett státusz
5. pályázó hozzájáruló nyilatkozata ana vonatkozóan, hogy a pályázati eljárásban

résztvevő személyek a pályázati anyagot megismerjék, abba betekinthessenek,
valamint nyilatkozata arra nézve, hogy az adatvédelmi tájékoztatót kézhez kapta és
megismerte.



A pályázat beérkezésének határideje: 2023. január 27. 

A pályázat elbírálási határideje: 2023. február 10. 

A pályázat benyújtásának módja: 

Postai úton, a pályázatnak a Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Humánszolgáltatási Főosztály Intézményfenntartói Osztály, Várszegi Mónika osztályvezető, 
9021 Győr, Honvéd liget 1. 5. emelet 504. iroda címére történő megküldésével. A borítékon 
kérjük feltüntetni: Háziorvosi pályázat. 

A pályázatot egy példányban, zárt borítékban kell benyújtani az adatvédelmi törvény alapján 
készült nyilatkozattal együtt a pályázati anyag kezelésére vonatkozóan. A pályázati eljárásra 
vonatkozó Adatvédelmi tájékoztatót jelen pályázati felhívás 1. számú melléklete tartalmazza. 
Hiánypótlásnak helye nincs. A hiányosan vagy késedelmesen benyújtott pályázatot a pályázat 
kiírója érvénytelennek nyilvánítja, azok érdemi elbírálása nélkül. A pályázat benyújtásának 
határideje jogvesztő. 
A pályázat benyújtásával kapcsolatos minden költséget a pályázó maga viseli, megtérítés 
nincs. 

A pályázat elbírálásának módja, rendje: 

A pályázatokat az erre kijelölt bíráló bizottság a pályázati határidő lejártát követő 15 napon 
belül értékeli. Az értékelés után Győr Megyei Jogú Város, a területért felelős alpolgármestere 
javaslatot tesz Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének, a háziorvosi praxis 
2023. március 1. napjától történő betöltésére. A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottság véleményezi az előterjesztést. A Győr l\Iegyei Jogú Város Önkormányzatának 
Közgyűlése a soron következő rendes ülésén dönt. 
A pályázat kiírója a pályázókat a Közgyűlés döntését követően írásban értesíti és a nem 
nyertes pályázatokat a döntést követően visszajuttatja, illetve amennyiben a pályázó a 
pályázat elbírálási határidejétől számított 90 napon belül pályázati dokumentumait nem veszi 
át, úgy azok megsemmisítésre kerülnek. 
A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázati kiírást bármikor indoklás és 
kártérítés nélkül visszavonja vagy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa. 

A pályázathoz kapcsolódó egyéb információk: 

A praxisjog térítésmentesen, a feladat-ellátási szerződés megkötése útján szerezhető meg. 

A jogviszony időtartama: 

A feladat-ellátási szerződés határozatlan időtartamra szól. 

A jogviszony kezdete: 2023. május 1. 



A pályázati felhívás 1. melléklete 

Adatvédelmi tájékoztató orvosi praxis betöltéséhez kapcsolódó pályázati 

eljáráshoz, praxisjog elidegenítését megelőző eljáráshoz, orvosi körzet 
betöltésére kötött előszerződéshez 

Jelen tájékoztató a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő 
védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül 
helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet, a továbbiakban GDPR) szóló az Európai Parlament és a 
Tanács (EU) 2016/679 rendelete (2016. április 27.) rendelkezéseinek, továbbá az információs 
önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törYény (a továbbiakban: 
Infotv.) rendelkezéseinek figyelembevételével készült. 

1. Adatkezelő adatai

Adatkezelő: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Adatkezelő képviselője: Dr. Dézsi Csaba András polgármester 

Postacím: 9021 Győr, Városház tér 1. 

E-mail: gyor@gyor-ph.hu

2. Adatvédelmi tisztviselő

dr. E. Simon Katalin Ráhel 

Postacím: 9021 Győr, Városház tér 1. 

e-mail címe: adatvedelem@gyor-ph.hu

3. Orvosi körzet betöltésére pályázatot benyújtó orvos - mint érintett - adatainak kezelése
során a kezelt adatok köre, az adatkezelés célja és jogalapja:

Kezelt személyes adatok köre Adatkezelés célia Adatkezelés _jogalapja 
Név, lakcím/értesítési cím, Pályázó azonosítása, GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) 
telefonszám (vezetékes és/vagy kapcsolattartás, nyilatkozattétel pontja alapján, a pályázó 
mobiltelefonszám), e-mail cím, igazolása hozzájárulása. 
aláírás 
Iskolai végzettséget, szakirányú A pályázat elbírálása GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) 
képzettséget, valamint szakmai pontja alapján, a pályázó 
gyakorlatot tanúsító hozzájárulása. 
okiratokban foglalt személyes 
adatok 
Szakmai önéletrajzban és A pályázat elbírálása GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) 
motivációs levélben szereplő pontja alapján, a pályázó 
személyes adatok hozzájárulása. 

Egészségügyi alkalmasságot A pályázat elbírálása GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) 
igazoló okiratban szereplő pontja alapján, a pályázó 



személyes adatok hozzájárulása. 

Magyar Orvosi Kamarai A pályázat elbírálása GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) 
tagságot igazoló okiratban pontja alapján, a pályázó 
szereplő személyes adatok hozzájárulása. 

Ervényes mííködési A pályázat elbírálása GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) 

nyilvántartás igazolásával pontja alapján, a pályázó 
kapcsolatban az Adatkezelő hozzájárulása. 
tudomására jutott személyes 
adatok 

Erkölcsi bizonyítványban A pályázat elbírálása GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) 
található személyes adatok pontja alapján, a pályázó 

hozzájárulása. 

A pályázat mellékleteként A pályázat elbírálása GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) 

benyújtott iratban szereplő pontja alapján, a pályázó 
egyéb személyes adatok hozzájárulása. 

Az érintett adatkezeléshez tötiénő hozzájárulását bármikor visszavonhatja, az ezzel kapcsolatos 
tájékoztatás a 9.1. pontban található. 

4. A praxisjogot elidegenítés útján megszerezni kívánó orvos - mint érintett - adatainak
kezelése során a kezelt adatok köre, az adatkezelés célja és jogalapja:

Kezelt személyes adatok köre Adatkezelés célia 
Név, lakcím/értesítési cím, Azonosítása, kapcsolattartás, 
telefonszám (vezetékes és/vagy nyilatkozattétel igazolása 
mobiltelefonszám), e-mail cím, 

aláírás 
Iskolai végzettséget és A praxisjog engedélyezésére 
szakirányú képzettséget, jogosult egészségügyi 
tanúsító okiratokban foglalt államigazgatási szerv 
személyes adatok véleményének beszerzése 

Egészségügyi alkalmasságot A praxisjog engedélyezésére 
igazoló okiratban szereplő jogosult egészségügyi 
személyes adatok államigazgatási szerv 

véleményének beszerzése 

Adatkezelés .iogalap_ja 
GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) 
pontja alapján, az érintett 
hozzájárulása 

GDPR 6. cikk (1) bekezdés e) 
pontja alapján közérdekű vagy 
az adatkezelőre ruházott 
közhatalmi jogosítvány 
gyakorlásának keretében 
végzett feladat 
végrehajtásához szükséges az 
adatkezelés, figyelemmel az 
önálló orvosi tevékenységről 
szóló 2000. évi II. törvény 2/ A. 
§ (2) bekezdésére

GDPR 6. cikk (I) bekezdés e)
pontja alapján közérdekű vagy
az adatkezelőre ruházott 
közhatalmi jogosítvány 
gyakorlásának keretében 
végzett feladat 
végrehajtásához szükséges az 
adatkezelés, figyelemmel az 
önálló orvosi tevékenységről 
szóló 2000. évi II. törvény 2/ A. 
§ (2) bekezdésére



Magyar Orvosi Kamarai 
tagságot igazoló okiratban 
szereplő személyes adatok 

Működési nyilvántartásban 
található személyes adatok 

A praxisjog engedélyezésére 
jogosult egészségügyi 
államigazgatási szerv 
véleményének beszerzése 

A praxisjog 
során törvényi 
ellenőrzése 

engedélyezése 
megfelelőség 

GDPR 6. cikk (1) bekezdés e) 
pontja alapján közérdekű vagy 
az adatkezelőre ruházott 
közhatalmi jogosítvány 
gyakorlásának keretében 
végzett feladat 
végrehajtásához szükséges az 
adatkezelés, figyelemmel az 
önálló orvosi tevékenységről 
szóló 2000. évi II. törvény 2/ A. 
§ (2) bekezdésére

GDPR 6. cikk (1) bekezdés e)
pontja alapján közérdekű vagy
az adatkezelőre ruházott 
közhatalmi jogosítvány 
gyakorlásának keretében 
végzett feladat 
végrehajtásához szükséges az 
adatkezelés, figyelemmel az 
egészségügyről szóló 1997. évi 
CLIV. törvény 110 §-ára

Az érintett adatkezeléshez tö11énő hozzájárulását bármikor visszavonhatja, az ezzel kapcsolatos 
tájékoztatás a 9.1. pontban található. 

Működési nyilvánta11ásban található személyes adatokat Adatkezelő az egészségügyről szóló l 997. évi 
CLIV. törvény 110 §-ban foglalt feltételeknek való megfelelés ellenőrzése érdekében kéri le az
Országos Kórházi Főigazgatóság interneten bárki számára elérhető nyilvántartásából
(https://kereso.enkk.hu/index.php).

S. Az Adatkezelővel előszerződést kötő orvos - mint érintett - adatainak kezelése során a
kezelt adatok köre, az adatkezelés célja és jogalapja:

Kezelt személyes adatok köre Adatkezelés célja 
Név, születési hely, születési azonosítás 
idő, anyja neve, aláírás 

Név, értesítési cím, telefonszám kapcsolattartás 
( vezetékes és/vagy 

mobiltelefonszám), e-mail cím, 

Adatkezelés _jogalapja 
GDPR 6. cikk (1) bekezdés e) 
pontja alapján közérdekű vagy 
az adatkezelőre ruházott 
közhatalmi jogosítvány 
gyakorlásának keretében 
végzett feladat 
végrehajtásához szükséges az 
adatkezelés, figyelemmel az 
önálló orvosi tevékenységről 
szóló 2000. évi II. törvény 2/ A. 
§ (2) bekezdésére

GDPR 6. cikk (1) bekezdés e)
pontja alapján közérdekű vagy
az adatkezelőre ruházott 
közhatalmi jogosítvány 
gyakorlásának keretében 
végzett feladat 
végrehajtásához szükséges az 



adatkezelés, figyelemmel az 
önálló orvosi tevékenységről 
szóló 2000. évi II. törvény 2/ A. 
§ (2) bekezdésére

Az előszerződésben található Előszerződés 
egyéb személyes adatok, aláírás szerződéskötés 

előkészítése, GDPR 6. cikk (1) bekezdés e) 
pontja alapján közérdekű vagy

az adatkezelőre ruházott 

közhatalmi jogosítvány 

gyakorlásának keretében 

végzett feladat 
végrehajtásához szükséges az 
adatkezelés, figyelemmel az 
önálló orvosi tevékenységről 
szóló 2000. évi II. törvény 2/ A. 
§ (2) bekezdésére

6. A praxisjogát elidegenítő orvos - mint érintett - adatainak kezelése során a kezelt

adatok köre, az adatkezelés célja és jogalapja:

Kezelt személyes adatok köre Adatkezelés célia Adatkezelés _jogalapja 

név Az elidegenítendő orvosi praxis GDPR 6. cikk (1) bekezdés e) 
azonosítása pontja alapján közérdekű vagy

az adatkezelőre ruházott 
közhatalmi jogosítvány 
gyakorlásának keretében 
végzett feladat 
végrehajtásához szükséges az 
adatkezelés, figyelemmel az 
önálló orvosi tevékenységről 
szóló 2000. évi II. törvény 2/A. 
§ (2) bekezdésére

7. Az adatkezelésre vonatkozó alapvető rendelkezések, címzettek, adattovábbítás

Az orvosi praxist érintő pályázati anyagot megismerik a pályázati eljárásban véleményezési joggal 
rendelkezők: az előterjesztés elkészítése során Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának 
illetékes szervezeti egysége (adatfeldolgozóként), Győr Megyei Jogú Város Szociális, Egészségügyi és 
Lakásügyi Bizottsága, a polgám1ester, az illetékes alpolgám1ester, valamint Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Közgyűlése döntés céljából. 

A pályázatról, illetve a praxisjog elidegenítési szándék esetén a praxisjogot megszerezni kívánó 
személyről Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése főszabályként nyílt ülésen határoz Ha az pályázó 
illeted a praxisjogot megszerezni kívánó érintett kifejezetten kéri, úgy a Közgyűlés zárt ülésen dönt. A 
közgyűlési előterjesztéshez nem kerül csatolásra a pályázati anyag, illetve egyéb benyújtott irat, de a 
Közgyűlés tagjai a pályázati anyagot, illetve a praxisjogot megszerezni kívánó személy által benyújtott 
iratokat teljes te1jedelmében megtekinthetik Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala illetékes 
szervezeti egységénél. Más személy a pályázati anyagba nem tekinthet bele. 

Adatkezelő a nye1tes pályázó, illetve a praxisjogot megszerezni kívánó személy által benyújtott, 
Iskolai végzettséget, szakirányú képzettséget tanúsító okiratokat, továbbá az egészségügyi 
alkalmasságot igazoló okiratot az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/ A. § (2) 
bekezdése alapján továbbítja a praxisjog engedélyezésére jogosult egészségügyi államigazgatási szerv, 
azaz az Országos Kórházi Főigazgatóság számára (1125 Budapest, Diós árok 3.). 



A személyes adatok a fentieken túl harmadik személyek részére, harmadik országba vagy nemzetközi 
szervezet részére - jogszabályban, illetve az Európai Unió kötelező jogi aktusában meghatározott azon 
közhatalmi szervek kivételével, akik egyedi ügyben folytatott vizsgálatukhoz igényelnek személyes 
adatot az Adatkezelőtől - nem kerülnek továbbításra. 

8. Az adatkezelés időtartama

Adatkezelő az orvosi körzet betöltésére kiüi pályázatban szereplő személyes adatokat a pályázat 
elbírálását követő ériesítésig, illetve a hozzájárulás visszavonásáig kezeli. A sikertelen pályázatot az 
erre vonatkozó döntést követően a pályázat kiírója a pályázónak 15 munkanapon belül visszajuttatja, 
ezen határidőn belül az érintettek írásbeli értesítést kapnak a döntésről. 

A sikeres pályázó személyes adatait Adatkezelő az önkormányzati hivatalok egységes irattári tervének 
kiadásáról szóló 78/2012. (XII.28.) BM rendelet (továbbiakban: MB rendelet) és az Iratkezelési 
Szabályzata alapján 5 évig kezeli. 

9. Az adatkezeléssel kapcsolatos jogok

9.1. Hozzájárulás visszavonása: Az Érintett jogosult arra, hogy hozzájáruláson alapuló adatkezelés 
esetén hozzájárulását bármikor visszavonja. A hozzájárulás visszavonása nem érinti a hozzájáruláson 
alapuló, a visszavonás előtti adatkezelés jogszerűségét. Érintett a hozzájárulását az 
adatvedelem@gyor-ph.hu e-mail címére (a pályázati kiírás tárgyára és dátumára hivatkozással), vagy 
az 1. pontban foglalt más elérhetőségekre küldött írásbeli nyilatkozatával vonhatja vissza. 

9.2. Érintett az Adatkezelőtől az 1. pontban foglalt elérhetőségeken keresztül írásban tájékoztatást 

kérhet arra vonatkozóan, az adatkezelő milyen személyes adatát, milyen adatkezelési célból, milyen 
forrásból, várhatóan mennyi ideig kezeli, ha ez nem lehetséges, melyek a megőrzési idő 
meghatározásának szempontjai. Az Érintett tájékoztatást kérhet továbbá arra vonatkozóan, hogy az 
Adatkezelő mely címzettekkel, címzetti kategóriákkal közölte, illetve fogja közölni a személyes 
adatát, különös tekintettettel a harmadik országbeli címzettekre és nemzetközi szervezetekre, történik­
e automatizált döntéshozatal, profilalkotás a személyes adatok kezelésével kapcsolatban. 

9.3. A helyesbítéshez való jog: az érintett jogosult arra, hogy kérésére az adatkezelő indokolatlan 
késedelem nélkül helyesbítse a rá vonatkozó pontatlan személyes adatokat. Figyelembe véve az 
adatkezelés célját, az érintett jogosult aITa, hogy kérje a hiányos személyes adatok kiegészítését. 

9.4. Az érintett jogosult arra, hogy kérésére az adatkezelő indokolatlan késedelem nélkül törölje a rá 
vonatkozó személyes adatokat, az adatkezelő pedig köteles arra, hogy az érintettre vonatkozó 
személyes adatokat indokolatlan késedelem nélkül indokolt esetben törölje, ha a személyes adatokra 
már nincs szükség abból a célból, amelyből azokat kezelték; ha az érintett tiltakozik az adatkezelés 
ellen, és nincs elsőbbséget élvező jogszerű ok az adatkezelésre; ha a személyes adatokat jogellenesen 
kezelték; ha a személyes adatokat az adatkezelőre alkalmazandó uniós vagy tagállami jogban előírt 
jogi kötelezettség teljesítéséhez törölni kell; illetve ha a személyes adatok gyüjtésére az információs 
társadalommal összefüggő szolgáltatások kínálásával kapcsolatosan került sor. 

9.5. Érintett az Adatkezelőtől az 1. pontban foglalt elérhetőségeken keresztül írásban kérheti, hogy 
Adatkezelő korlátozza a személyes adat kezelését, ha az Érintett: 

vitatja annak pontosságát, a pontosság Adatkezelő általi ellenőrzésének időtartamára, 
vitatja az adatkezelés jogszerűségét, és az adat felhasználásának korlátozását kéri, 
azt jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez kéri, bár az 

Adatkezelőnek már nincs szüksége a személyes adatra, 



tiltakozik a személyes adat kezelése ellen, arra az időtatiamra, amíg megállapításra nem kerül, 
hogy az Adatkezelő jogos indokai elsőbbséget élveznek-e az Érintett jogos indokaival szemben. 

9.6. A személyes adatok helyesbítéséhez vagy törléséhez, illetve az adatkezelés korlátozásához 
kapcsolódó értesítési kötelezettség: Az adatkezelő minden olyan címzettet tájékoztat valamennyi 
helyesbítésről, törlésről vagy adatkezelés-korlátozásról, akivel, illetve amellyel a személyes adatot 
közölte, kivéve, ha ez lehetetlennek bizonyul, vagy aránytalanul nagy erőfeszítést igényel. Az 
érintettet kérésére az adatkezelő tájékoztatja e címzettekről. 

9.7. A tiltakozáshoz való jog: Az érintett jogosult arra, hogy a saját helyzetével kapcsolatos okokból 
bármikor tiltakozzon személyes adatainak a GDPR 6. cikk (1) bekezdésének e) pontja (az adatkezelés 
közérdekű vagy az adatkezelőre ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlásának keretében végzett 
feladat végrehajtásához szükséges) alapján történő adatkezelés ellen. Ebben az esetben az Adatkezelő 
a személyes adatokat nem kezeli tovább, kivéve, ha bizonyítást nyer, hogy az adatkezelést olyan 
kényszerítő erejű jogos okok indokolják, amelyek elsőbbséget élveznek az érintett érdekeivel, jogaival 
és szabadságaival szemben, vagy amelyek jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy 
védelméhez szorosan kapcsolódnak. Az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások 
igénybevételéhez kapcsolódóan és a 2002/58/EK irányelvtől eltérve érintett a tiltakozáshoz való jogot 
műszaki előírásokon alapuló automatizált eszközökkel is gyakorolhatja. 
Ha a személyes adatok kezelésére tudományos és történelmi kutatási célból vagy statisztikai célból 
kerül sor, Érintett jogosult arra, hogy a saját helyzetével kapcsolatos okokból tiltakozhasson a Rá vagy 
képviseltjére vonatkozó személyes adatok kezelése ellen, kivéve, ha az adatkezelésre közérdekű okból 
végzett feladat végrehajtása érdekében van szükség. 

9.8. Adatkezelő az Érintett jogainak gyakorlása keretében benyújtott kérelmet indokolatlan késedelem 
nélkül teljesíti, az intézkedésről, vagy az intézkedés elmaradásának indokáról az érintettet legkésőbb 1 
hónapon belül é1iesíti. Adatkezelő a kérelmet az Érintett azonosítását követően tudja teljesíteni. Az 1
hónapos határidő a kérelem összetettségére, és a kérelmek számára tekintettel, 2 hónappal 
meghosszabbítható. A határidő meghosszabbításáról az Adatkezelő a késedelem okainak 
megjelöléséről a kérelem kézhezvételétől számított egy hónapon belül tájékoztatja az Érintettet. 

10. Adatbiztonság

Az Adatkezelő a személyes adatok kezelése során minden szükséges biztonsági lépést, szervezési és 
technikai intézkedést megtesz annak érdekében, hogy biztosítsa az érintettek magánszférájának 
védelmét. Az Adatkezelő megfelelő informatikai, technikai és személyi intézkedésekkel gondoskodik 
arról, hogy az általa kezelt személyes adatokat védje többek között a jogosulatlan hozzáférés ellen, 
vagy azok jogosulatlan megváltoztatása ellen (pl. gondoskodik a személyes adatok biztonságos 
tárolásáról, azokat védett szervereken/fizikai helyiségben tárolja, az informatikai rendszerben tárolt 
adatokhoz a hozzáférési jogokat szabályozza, a szükséges mértékű hozzáférésre korlátozza). Az 
Adatkezelő az állami és önkormányzati szervek elektronikus információbiztonságáról szóló 2013. évi 
I. törvényben meghatározott technológiai biztonsági, valamint a biztonságos inforrnációs eszközökre,
tennékekre, továbbá a biztonsági osztályba és biztonsági szintbe sorolásra vonatkozó
követelményekről szóló 41/2015. (VII. 15.) BM rendelet követelményei szerint kialakított
információbiztonsági irányítási rendszert üzemeltet.

11. Jogorvoslat

Amennyiben Érintett úgy ítéli meg, hogy az adatkezelés nem felel meg az Infotv. vagy a GDPR 
rendelkezéseinek, illetve azt sérelmesnek véli, javasoijuk, hogy először panaszával az Adatkezelőt 
keresse meg. Panasza minden esetben kivizsgálásra kerül. 



Panasztételhez való jog: amennyiben az Érintett megítélése szerint a rá vonatkozó személyes adatok 
kezelése jogszabálysértő, úgy a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz 
(felügyeleti hatóság) fordulhat. A Felügyeleti hatóság elérhetőségei: székhelye: l 055 Budapest, Falk 
Miksa utca 9-11. postai címe: 1363 Budapest, Pf.: 9., telefon: +36 1 391-1400, honlap: www.naih.hu, 
e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu

Bírósági jogorvoslathoz való jog: amennyiben az Érintett megítélése szerint személyes 
adatainak/képviseltje személyes adatainak nem megfelelő kezelése következtében megsértették a 
jogszabály szerinti jogokat, akkor pert indíthat, melynek során a bíróság soron kívül jár el. Ebben az 
esetben szabadon eldöntheti, hogy a lakóhelye vagy a tartózkodási helye, illetve az Adatkezelő 
székhelye szerint illetékes törvényszéknél nyújtja-e be keresetét. A lakóhelye vagy tartózkodási helye 
szerinti törvényszéket megkeresheti a http://birosag.hu/birosag-kereso oldalon. Adatkezelő székhelye 
szerint a perre a Győri Törvényszék rendelkezik illetékességgel. 



2. számú melléklet

ELŐSZERZŐDÉS 

EGÉSZSÉGÜGYI FELADATOK ELLÁTÁSÁRA 

Mely létrejött Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata, képviseli Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester - a továbbiakban: Önkormányzat -, másrészről: ............... között az alábbi 
feltételek szerint: 

1. Szerződő felek kinyilvánítják azon szándékukat, hogy a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában
meghatározott és a területileg illetékes Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatát terhelő
egészségügyi alapellátási kötelezettség biztosítása érdekében az az egészségügyről szóló
1997. évi CLIV. törvényben, a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi
LXXXIII. törvényben és annak végrehajtása tárgyában kiadott 217/1997. (XII. 1.) Korm.
rendeletben foglaltak szerint együttműködnek.

2. Az Önkormányzat vállalja, hogy a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata
Közgyűlésének Győr város területén egészségügyi alapellátási szolgálatok körzeteinek
kialakításáról szóló 46 12021. (XII. 21.) önkormányzati rendelet 1. mellékletének 20.
pontjában meghatározott 080090165 praxisszámú háziorvosi alapellátási körzetben
..................... felnőtt háziorvosként foglalkoztatja az önálló orvosi tevékenységről
szóló 2000. évi II. törvényben szabályozott praxisjog megszerzése esetén, a háziorvosi
feladatok ellátására megkötött ellátási szerződés keretében, melynek időbeli hatálya
határozatlan idejű.

3. A szerződéskötés további feltétele az egészségügyi szolgáltatói tevékenység végzéséhez
szükséges hatósági engedélyek megléte.

4. Szerződő felek rögzítik, hogy a feladat ellátásának legkorábbi kezdő időpontja a .. ./2022.
(XII. 20.) Kgy. határozat szerinti 2023. május 1.

5. Jelen szerződés 4 példányban készült és 1 számozott oldalt tartalmaz.

Szerződő felek kijelentik, hogy a jelen szerződésben foglaltakat elolvasták és azt, mint 
akaratukkal mindenben megegyezőt befolyástól mentesen, eg) séges értelmezés után írták alá, 
s a szerződés őket illető példányait egyidejűleg átvették. 

Kelt: 

Szolgáltatást végző Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
részéről 

Szakmai szempontból felülvizsgálva: Nagyné dr. László Edit 
jegyző 

Pénzügyileg ellenjegyzem: ....................... . 

Szerződést kapja: 
I. sz. példány Irattár - Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Humánszolgáltatási Főosztály Intézményfenntartói
Osztály
2-3 sz. példány Szolgáltatást végző
4. sz. példány Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr. 9026 Győr. Kálóczy tér 9-11.



GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1.

,2_ r). . d" ...... : ........ napiren 1 pont 

Dr. Pergel Elza alpolgármester előterjesztése 

Javaslat 

a térítési díj ellenében igénybe vehető egyes orvosi szolgáltatások térítési díjáról 

Győr, 2022. december 8. 

Előterjesztő: 

Dr.�IElza 
alpolgármester 

Előterjesztést véleményezte: Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság 

Meghívásra javasolt: 

Az előterjesztést látta: \\ 7>....___ � ,.--__ 
Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: ,e..., :Jl.CU-y � 
Nagyné di.) László Edit 

jegyző4. 
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Az előterjesztést készítette: Humánszolgáltatási Főosztály/lntézmény�tartói Osztály 



Dr. Pergel Elza alpolgármester előterjesztése 

Javaslat a térítési díj ellenében igénybe vehető egyes orvosi szolgáltatások térítési díjáról 

Tisztelt Közgyűlés! 

Az egészségbiztosítás által nyújtott egészségügyi szolgáltatásokat, valamint az egészségbiztosítási 
ellátásra jogosultak körét a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. 
törvény szabályozza. 
A törvény egyes ellátási formánként pontosan meghatározza, hogy melyek azok az ellátások, 
amelyekre a biztosított térítésmentesen jogosult, valamint melyek azok az ellátások, amelyeket a 
biztosított részleges térítés mellett vehet igénybe. 
A törvénynek megfelelően a biztosított által térítésmentesen igénybe vehető egészségügyi 
szolgálatatások a következők: 

I. A betegségek megelőzését és korai felismerését szolgáló egészségügyi szolgáltatások.

II. Gyógykezelés céljából végzett ellátások:
- Háziorvosi ellátás
- Fogászati ellátás
- Járóbeteg-szakellátás
- Fekvőbeteg-gyógyintézeti ellátás

III. Egyéb egészségügyi szolgáltatások:
- Szülészeti ellátás
- Orvosi rehabilitáció
- Betegszállítás, mentés

A térítési díj ellenében igénybe vehető egyes egészségügyi szolgáltatások térítési díjáról a 
284/1997. (XII. 23.) Korm. rendelet rendelkezik. A rendelet részletesen szabályozza a térítési díjak 
nyílvánosságra hozatalát, a tájékoztatás módját, a befizetés rendjét, a számlaadási kötelezettséget, 
valamint meghatározza, hogy az egészségügyi szolgáltató a hatáskörében megállapítható térítési 
díjak megállapításának, nyilvánosságra hozatalának és befizetésének rendjét, valamint a 
megállapított térítési díj mérséklésére, elengedésére vonatkozó rendelkezéseket - a fenntartó által 
jóváhagyott - szabályzatban állapítja meg. 
A kormányrendelet előírásainak megfelelően Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 
térítési díj ellenében igénybe vehető egyes orvosi szolgáltatások térítési díjáról szóló szabályzata a 
426/2005. (XII. 8.) Kgy. sz. határozat alapján jóváhagyásra került. 

A háziorvosi alapellátást és fogászati röntgen szakellátást nyújtó szolgáltatókkal kötött 
egészségügyi ellátási szerződés értelmében a szolgáltatást végző köteles a törvényben és 
rendeletekben nem szabályozott ellátások esetében az Önkormányzat által a térítéses orvosi 
szolgáltatások rendjének szabályzatában megszabott térítések ellenében elvégezni a nyújtott 
szolgáltatást. Az Önkormányzat és a szolgáltatást végző a térítési díjakat előzetesen egyezteti 
egymással és a szakma javaslata alapján az Önkormányzat minden év december 23-ig dönt a 
következő évi árakról. 
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Az Egyesített Egészségügyí és Szocíálís Intézmény Győr az egészségügyi ellátások 2023. éví 
térítésí díjára vonatkozóan a háziorvosí szolgáltatások díjait a 2022. éví díjakhoz képest átlagosan 
12,62%-kal, míg a fogászati röntgen díjaínak esetében - valamennyí díjat figyelembe véve -
átlagosan, 25,62%-kal történő emelését javasolja. 
A 2023. január l-jétől térítés ellenében igénybe vehető egészségügyi szolgáltatások javasolt térítési 
díja háziorvosi szolgáltatások esetében az 1. számú, fogröntgen szolgáltatások esetében a 2. számú. 
mellékletben található. 

Javasolom a Tisztelt Közgyűlésnek a következő határozat elfogadását. 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a térítés ellenében igénybe vehető 
egészségügyí szolgáltatások térítési díjait 2023. január 1. napjától a háziorvosi szolgáltatások 
térítési díjai tekintetében az 1. számú, a térítéses fogröntgen ellátások díjai tekintetében a 2. számú 
melléklet szerint állapítja meg. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

Győr, 2022. december 8. 

Dr.P::!Elza 
alpolgármester 
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Ssz. 

1. 

2. 

3. 

Háziorvosi szolgáltatások térítési díjai 

2023. január l-jétől 

A 

1. számú melléklet

B 

Fizetendő térítési díj összege 
A háziorvosi szolgáltatás megnevezése (A térítési díjak összege áfá-t 

nem tartalmaz.) 

Társadalombiztosítási, önkormányzati szociális 
ellátáshoz, egyéb jogszabályban meghatározott 

Ingyenes 
ellátáshoz orvosi igazolás kiállítása. 

2. Az igazolás elvesztése esetén új igazolás 3.500 Ft 
kiállításakor fizetendő díj.

Igazolás kiállítása magán egészségpénztárak, biztosító 

társaságok szolgáltatásaihoz, bel- és külföldi 

munkavállaláshoz, munkaügyi központ, munkahelyi 
étkeztetés, önköltséges ápolási osztály, valamint egyéb 
szolgáltatások igénybevételéhez; igazolás csecsemő 

úszáshoz; egészségügyi kiskönyv járványügyi érdekből 
kiemelt munkakörhöz; igazolás örökbefogadó személy 

alkalmasságához, gondnokul rendelt személy 5.500 Ft 

alkalmasságához; utazás lemondási szakvélemény 

betegség esetén; bírósági, rendőrségi, NAV 
szakvélemény; közösségbe vihető igazolás 
kollégiumhoz; krónikus betegségről, gyó gyszerekrő 1 

üzemorvosnak kiadott igazolás; utazó gyógyszereinek 

magyarnyelvű igazolása; igazolás továbbtanuláshoz, 
beiskolázáshoz, tanfolyamon való részvételhez. 

Biztosító társaságok szamara életbiztosításhoz, 
egészségpénztári tagság szerződésének megkötéséhez, 8.000 Ft 

kifizetésekhez szükséges szakértői vélemény. 



Ssz. 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

Térítéses fogászati ellátások díjai 
2023. január l-jétől 

A 

2. számú melléklet

B 

Fizetendő térítési díj összege 

A díjak a fogtechnikai munkák 

A fogászati ellátás megnevezése árát nem tartalmazzák! 
(A télitési díjak összege áfá-t 

nem tartalmaz.) 

Intraorális röntgen felvétel. 2.000,- Ft 

Extraorális röntgen felvétel. 6.000,- Ft 

CT felvétel egy fogról (quadráns) 8.500,- Ft 

CT felvétel egy állcsontról (mandibula vagy maxilla) 12.000,- Ft 

CT felvétel mindkét állcsontról 18.000,- Ft 



GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

9021 Győr, Városház tér 1. 

CJA. . d' ................ napiren I pont 

Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
2023. I. fél évi munkatervére 

Győr, 2022. december 12. 

Előterjesztő: 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

A:z. előterjesztést készítette: 

J.��--­
Dr. Dézsi Csaba András

polgármester 

.1:_. J, Cu---. ._,,· � 
Nagyné dr. Úászló Edit 

jegyző ,L,_ 

Jogi és Önk�Íi Osztály 



Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
2023. I. félévi munkatervére 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 12. §-a értelmében az előre látható feladatok jobb 
előkészítése és ütemezése érdekében félévre szóló munkatervet fogad el. 

A munkaterv összeállításának előkészítése során javaslat bekérésére került sor az SZMSZ 
előírásainak megfelelően - többek között - a Közgyűlés bizottságaitól, az Önkormányzat 
intézményeitől és többségi tulajdonában álló gazdasági társaságok vezetőitől, a Polgármesteri 
Hivatal föosztályaitól és osztályaitól, valamint az Önkormányzat közigazgatási területén 
közszolgáltatást nyújtó, nem az Önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági 
társaságoktól. 

A tervezetben azok a témák szerepelnek, amelyek megvitatásának szükségessége az 
előkészítés során felmerült. A munkaterv tartalmazza az egyes ülésen megtárgyalásra 
tervezett, jelentősebb súlyú rendelettervezeteket, határozati javaslatokat és beszámolókat, 
tájékoztatókat. Feltüntetésre kerül benne a napirendi pont előterjesztője, az elkészítésben 
résztvevő, valamint az előterjesztést véleményező személy vagy szervezet megnevezése és az 
előterjesztések leadásának határideje. A munkaterv a későbbiekben még aktuálissá váló egyéb 
kérdésekkel, képviselői előterjesztésekkel, indítványokkal várhatóan tovább bővül. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a 2023. I. félévére vonatkozó közgyűlési munkatervet 
fogadja el! 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2023. 1. félévi üléseinek 
munkatervét a melléklet szerint elfogadja. 

Felelős: polgármester 
Határidő: folyamatos, 2023. június 27-ig 

G y ő r, 2022. december 12. 

J "h"-- A__-­
Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 
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1. számú melléklet ... ...... Kgy. határozathoz 

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE 

, , .. , 
2023. I. FELEVI ULESEINEK MUNKATERVE 

(KÖZGYŰLÉSEK IDŐPONT JAJ ÉS NAPIRENDJEI) 



A Közgyűlés időpontja: 
2023. január 31. 

Az előterjesztések leadásának határideje: 2023. január 26. 

1. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő
óvodák átszervezésére

Előterjesztő: 
Az előkészítésben részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Polgármester 
Humánszolgáltatási 
Főosztály/Intézményfenntartói Osztály 
Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai 
Bizottság 
Pénzügyi Bizottság 

2. Javaslat az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr alapító
okiratának módosítására

Előterjesztő: 
Az előkészítésben részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Polgármester 
Humánszolgáltatási 
Főosztály/Intézményfenntartói Osztály 
Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottság 
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A Közgyűlés időpontja: 
2023. február 28. 

Az előterjesztések leadásának határideje: 2023. február 23. 

1. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről
szóló 4/2022. (II. 22.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezik: 

Polgármester 
Gazdálkodási Főosztály/Pénzügyi Osztály 
Pénzügyi Bizottság 
Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság 

2. Javaslat Győr Megyei Jogú Város 2023. évi költségvetésére

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezik: 

Polgármester 
Gazdálkodási Főosztály/Pénzügyi Osztály 
a Közgyűlés bizottságai 
Könyvvizsgáló 

3. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata által a nevelési-oktatási
intézményekben biztosított étkeztetés élelmezési nyersanyagnormáira, rezsiköltségeire,
valamint a térítési díjakról szóló rendelet módosítására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Polgármester 
Humánszolgáltatási 
Főosztály/Intézményfenntartói Osztály 
Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai 
Bizottság 
Pénzügyi Bizottság 
Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság 

4. Javaslat a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló
5/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: 

Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottság 
Humánszolgáltatási Főosztály/Népjóléti 
Osztály 
Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság 

5. Javaslat a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő
óvodák felvételi körzetjegyzékének elfogadására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Polgármester 
Humánszolgáltatási 
Főosztály /Intézményfenntartói Osztály 
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Az előterjesztést véleményezi: Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai 
Bizottság 

6. Tájékoztató az idősek életminőségének javítását célzó koncepció 2022. évi

feladattervének végrehajtásáról és javaslat az idősek életminőségének javítását célzó
koncepció 2023. évi feladattervére

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Polgármester 
Humánszolgáltatási Főosztály /N épj ól éti 
Osztály 
Idősügyi Tanács 
Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottság 

7. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Helyi Esélyegyenlőségi Programjára 2023-2027
időszakra vonatkozóan

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Polgármester 
Humánszolgáltatási Főosztály/Népjóléti 
Osztály 
Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottság 
Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai 
Bizottság 
Pénzügyi Bizottság 
Városstratégiai Bizottság 

8. Javaslat a szociális és gyermekjóléti intézményeknél 2023. április l-jétől
alkalmazandó élelmezési nyersanyagnormákra

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Alpolgármester 
Humánszolgáltatási 
F őosztály/lntézményfenntartói Osztály 
Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottság 
Pénzügyi Bizottság 

9. Javaslat Győr Megyei Jogú Város 2023. évi élősport támogatására fordítandó
összegek meghatározására, és a pályázati kiírás elfogadására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezi: 

Polgármester 
Sport Osztály 
Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai 
Bizottság 
Pénzügyi Bizottság 

10. Javaslat Győr Megyei Jogú Város polgármestere 2023. évi szabadsága
ütemezésének jóváhagyására

Előterjesztő: Polgármester 
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Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: Munkaügyi Osztály 

11. Javaslat a Győr Projekt Korlátolt Felelősségű Társaság tisztségviselőinek
(felügyelőbizottsági tagok) megválasztására és ezzel összefüggésben az Alapító Okirat
módosításának j óvábagyására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
Vagyongazdálkodási Főosztály 

12. Javaslat a Győri Nemzeti Színház igazgatói munkakörének betöltésére

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezi: 

Polgármester 
Kulturális Osztály 
Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai 
Bizottság 
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2023. március 15. 

DÍSZKÖZGYŰLÉS 

A „Győr Megyei Jogú Város Díszpolgára" kitüntető cím és a „PRO URBE GYŐR" dij 
adományozása 
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A Közgyűlés időpontja: 
2023. március 28. 

Az előterjesztések leadásának határideje: 2023. március 23. 

1. Beszámoló a Mezőőri és Parkőri Szolgálat Győr 2022. évi tevékenységéről

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesznek: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Polgármester 
Hatósági Főosztály/Igazgatási Osztály 
Mezőőri és Parkőri Szolgálat Győr 
Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság 

2. Beszámoló a Városrendészet Győr 2022. évi tevékenységéről

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesznek: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Polgármester 
Hatósági Főosztály/Igazgatási Osztály 
Városrendészet Győr 
Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság 

3. Tájékoztató a Győr Városi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 2022. évi

feladattervének végrehajtásáról

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Alpolgármester 
Humánszolgáltatási Főosztály/Népjóléti 
Osztály 
Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottság 
Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai 
Bizottság 
Győr Városi Kábítószerügyi Egyeztető 
Fórum 

4. Tájékoztató a WHO Egészséges Városok Projekt 2022. évi tevékenységéről

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Alpolgármester 
Humánszolgáltatási Főosztály/Népjóléti 
Osztály 
WHO Egészséges Városok Projekt Irányító 
Bizottság 
Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottság 

5. Javaslat pályázati úton támogatott sportszervezetek (kiemelt és nem kiemelt
sportágak) támogatását szolgáló pályázati keret felosztására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezi: 

Polgármester 
Sport Osztály 
Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai 
Bizottság 
Pénzügyi Bizottság 
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6. Javaslat a Győr Megyei Jogú Város Levéltára 2022. évi beszámolójának és 2023.

évi munkatervének elfogadására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezi: 

Polgármester 
Kulturális Osztály 
Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai 
Bizottság 

7. Javaslat a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér igazgatói munkakörének
betöltésére

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezi: 

Polgármester 
Kulturális Osztály 
Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai 
Bizottság 

7 



A Közgyűlés időpontja: 
2023. április 25. 

Az előterjesztések leadásának határideje: 2023. április 20. 

1. Beszámoló a Győri Rendőrkapitányság 2022. évi tevékenységéről, Győr város
közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az ezzel
kapcsolatos feladatokról

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesznek: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Polgármester 
Győri Rendőrkapitányság, Váczi Attila r. 
alezredes 
Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság 

2. Beszámoló Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének
végrehajtásáról

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezik: 

Polgármester 
Gazdálkodási Főosztály/Pénzügyi Osztály 
a Közgyűlés bizottságai 
Könyvvizsgáló 

3. Ellenőrzési jelentés a 2022. évben végzett belső ellenőrzésekről, valamint
összefoglaló ellenőrzési jelentés az Önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési
szervek éves ellenőrzési jelentései alapján

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesznek: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Jegyző 
Ellenőrzési Osztály 
Önkormányzat intézményei 
Pénzügyi Bizottság 

4. Beszámoló az önkormányzat 2022. évi gyermekjóléti feladatainak ellátásáról,
valamint tájékoztató az Egyesített Bölcsődei Intézményhálózat Győr és a Család- és
Gyermekjóléti Központ Győr szakmai munkájának felülvizsgálatáról

Előterjesztő: 

Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottság 
Hwnánszolgáltatási 
Főosztály/Intézményfenntartói Osztály 

8 



A Közgyűlés időpontja: 
2023. május 23. 

Az előterjesztések leadásának határideje: 2023. május 18. 

1. Beszámoló Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése bizottságainak
és a tanácsnok 2022. évi munkájáról

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesznek: 

Polgármester 
Jogi és Önkormányzati Osztály 
Településfejlesztési Főosztály 
Önkormányzat bizottságai 

2. Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2022. évi munkájáról

Előterjesztő: Jegyző 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesznek: a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységei 

3. Javaslat a Környezetvédelmi Alap felhasználására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezik: 

Környezetvédelmi Bizottság 
Hatósági Főosztály /Környezetvéde Imi 
Osztály 
Pénzügyi Bizottság 

4. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről
szóló önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezik: 

Polgármester 
Gazdálkodási Főosztály /Pénzügyi Osztály 
Pénzügyi Bizottság 
Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság 

S. Javaslat a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő
óvodák 2023/2024. nevelési évben indítható csoportjai számának, a csoportok
létszámainak, valamint az óvodákban engedélyezett közalkalmazotti álláshelyek
számának meghatározására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Alpolgármester 
Humánszolgáltatási 
Főosztály/Intézményfenntartói Osztály 
Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai 
Bizottság 
Pénzügyi Bizottság 
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6. Javaslat öntevékeny művészeti csoportok tevékenységének támogatására keretből
alapítványok támogatására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezi: 

Polgármester 
Kulturális Osztály 
Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai 
Bizottság 

7. Javaslat a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére
vonatkozó közszolgáltatás helyi szabályairól szóló 38/2013. (XII. 20.) önkormányzati
rendelet módosítására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Polgármester 
Településfejlesztési és Városstratégiai 
Főosztály 
Pannon-Víz Zrt. 
Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
Pénzügyi Bizottság 

8. Javaslat az önkormányzat tulajdonában álló gazdálkodó szervezetek
működéséből származó kötelezettségek, részesedések alakulásának elfogadására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
Vagyongazdálkodási Főosztály Nagyon­
nyilvántartási Osztály 
Pénzügyi Bizottság 
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A Közgyűlés időpontja: 
2023. június 27. 

Az előterjesztések leadásának határideje: 2023. június 22. 

1. Tájékoztató a Győr és Térsége Hulladékgazdálkodási Rendszer megvalósításáról

Előterjesztő: 

Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Polgármester 
Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási 
Önkormányzati Társulás Társulási Tanács 
elnöke 
Településfejlesztési és Városstratégiai 
FőosztályNárosfejlesztési és 
Városüzemeltetési Osztály 
Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
V árosstratégiai Bizottság 

2. Tájékoztató az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr és a
Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr 2022. évi szakmai munkájának felülvizsgálatáról

Előterjesztő: 

Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi
Bizottság
Humánszolgáltatási 
Főosztály/Intézményfenntartói Osztály 

3. Javaslat a 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok
könyvvizsgálójának megválasztására, és ezzel összefüggésben a Létesítő Okirat
módosításának jóváhagyására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
Vagyongazdálkodási Főosztály 

4. Javaslat a köznevelési intézmények intézményvezetői, magasabb vezetői
beosztásának ellátására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Polgármester 
Humánszolgáltatási 
Főosztály/Intézményfenntartói Osztály 
Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai 
Bizottság 

5. Javaslat a Közgyűlés 2023. évi II. félévi munkatervére

Előterjesztő: Polgármester 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: Polgármesteri Hivatal szervezeti egységei 
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6. Javaslat a Győri Filharmonikus Zenekar igazgatói munkakörének betöltésére

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezi: 

Polgármester 
Kulturális Osztály 
Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai 
Bizottság 

7. Javaslat a Kulturális Pénzügyi-Gazdasági Szolgáltató Központ igazgatói

munkakörének betöltésére

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezi: 

Polgármester 
Kulturális Osztály 
Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai 
Bizottság 
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2023. június 27. 

DÍSZKÖZGYŰLÉS 

A „Szent László-érem" díj adományozása 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

9021 Győr, Városház tér 1. 

Nagyné dr. László Edit jegyző 
előterjesztése 

Beszámoló 
a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról 

Győr, 2022. december 13. 

Az előterjesztést látta: 

El" . "NL��d �l'Ed't oterJeszto: agyné dr. l1asz o 1 

jegyző µ 

-J '1,.- � _,,A- \.__ 

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 

'7""�'\ 

Az előterjesztést készítette: Jogi é�
-..v

�rmányzati Osztály (a főosztályok és osztályok 
közreműködése, tájékoztatása alapján) 



Nagyné dr. László Edit jegyző előterjesztése 

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkonnányzati rendelet 15. § (3) bekezdése alapján a jegyző legalább 
negyedévente beszámol a lejá11 határidejű közgyülési határozatok végrehajtásáról. 
A Közgyűlés által hozott határozatokat az érintett szervezeti egységek végrehajtás céljából 
megkapták, az abban foglaltakra tett intézkedéseikről szóló jelentést az alábbiak szerint adták 
meg: 

70/2021. (Xl. 30.) Kgy. határozat 
Tárgy: Alapítványok támogatása 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetértett azzal, hogy a Kovács 
Margit Alapítvány 60.000,- Ft-tal kerüljön támogatásra a „Tehetségek ünnepe'' 
rendezvénysorozat eszköz- és anyagigényének költségeire. 
A pénzeszköz-átadási megállapodás megkötésre került. A támogatott alapítvány az előírt 
elszámolási határidőig hiánytalanul elszámolt. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetértett azzal, hogy a . .S-üss fel 
Nap" Alapítvány 110.000,- Ft-tal kerüljön támogatásra dologi kiadásainak fedezete céljából. 
A pénzeszköz-átadási megállapodás megkötésre került. A támogatott alapítvány az előírt 
elszámolási határidőig hiánytalanul elszámolt. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetértett azzal, hogy a „Gézengúz 
Alapítvány a Születési Károsultakérf' Alapítvány 200.000,- Ft-tal kerüljön támogatásra a 
karácsonyi ajándékcsomagok összeállítása céljából. 
A pénzeszköz-átadási megállapodás megkötésre került. A támogatott alapítvány az előírt 
elszámolási határidőig hiánytalanul elszámolt. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetértett azzal, hogy a ,,Szurkolók 
az Állatokért Győr Állatvédelmi Alapítvány'' 100.000,- Ft-tal kerüijön támogatásra a működés 
kiadások támogatása és tárgyi eszközök beszerzése céljából. 
A pénzeszköz-átadási megállapodás megkötésre került. A támogatott alapítvány az előírt 
elszámolási határidőig hiánytalanul elszámolt. 

71/2021. (XI. 30.) Kgy. határozat 
Tárgy: Támogatás nyújtása 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyeté11ett azzal, hogy Dr. Lovász 
György 2.500.000,- Ft támogatásban részesüljön, hozzájárulásként Dr. Lovász György-Szécsey 
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István „Rába - A győri járműgyártás több, mint nyolcvan éves története (1897-1980)" című 
könyvének kiadási költségeihez. 
A pénzeszköz-átadási megállapodás megkötésre került. A támogatott az előüi elszámolási 
határidőig hiánytalanul elszámolt. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetértett azzal, hogy a polgármesteri 
keret 2021. évi előirányzata terhére a Győr-Moson-Sopron Megyei Polgári Védelmi Szövetség 
1.500.000,- Ft támogatásban részesüljön, ,,Vakond túra" című TOP 7.1.l-16-H-ESZA-2020-
01608 azonosító számú projektje megvalósításának előkészítési költségeihez. 
A pénzeszköz-átadási megállapodás megkötésre került. A támogatott az előírt elszámolási 
határidőig hiánytalanul elszámolt. 

94/2021. (XII. 21.) Kgv. határozat 

Tárgy: Alapítvány támogatása (Győri Lions Alapítvány) 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetértett azzal, hogy az 
Önkormányzat 2021. évi költségvetésében szereplő ,.Polgármesteri keret" kiadási jogcím terhére 
a Győri Lions Alapítvány 200.000,- Ft-tal kerüljön támogatásra a szociálisan rászoruló, súlyos 
fogyatékossággal élők anyagi és mentális körülményeinek javítása érdekében. 
A pénzeszköz-átadási megállapodás megkötésre került. A támogatott alapítvány az előírt 
elszámolási határidőig hiánytalanul elszámolt. 

89/2022. (V. 31.) Kgy. határozat 

Tárgy: Támogatás nyújtása 

Győr Megyei Jogú Város Önk01mányzatának Közgyűlése egyetértett azzal, hogy a Mala 
Kulturális és Szociális Egyesület 600.000,- Ft támogatásban részesüljön. A támogatás átadásának 
célja: ifjúsági kommunikációs eszközök beszerzése volt. 
A pénzeszköz-átadási megállapodás a közgyűlési döntést követően megkötésre került. A 
támogatott egyesület az előírt elszámolási határidőig hiánytalanul elszámolt. 

153/2022. (IX. 20.) Kgv. határozat 
Tárgy: Müködtetési és üzemeltetési jogok rendezése (a győri 7248 hrsz., 4135 hrsz.) 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárult a győri 7248 hrsz.-ú, 9024 
Győr, Virágpiac tér 3. szám alatt található, 354 m2 nagyságú, iroda megnevezésű ingatlanrész 
2022. október 1. napjával a Generációk Müvelődési Háza müködtetéséből történő kivonásához, 
és ezzel egyidejüleg a Család- és Gyermekjóléti Központ részére történő müködtetésbe 
adásához, valamint hozzájárult a győri 4135 hrsz.-ú. 9023 Győr, Magyar u. 1. szám alatt 
található, 741 m2 nagyságú. óvoda megnevezésű ingatlan 2022. október 1. napjával a Család- és 
Gyermekjóléti Központ működtetéséből történő kivonáshoz, és ezzel egyidejűleg a Győr Megyei 
Jogú Város Polgánnesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Főosztályának Vagyonhasznosítási 
Osztálya részére tö1iénő müködtetésbe adásához. 
Az ingatlanok működtetési és üzemeltetési jogainak rendezése 2022. szeptember 22. napján 
megtöiiént. 
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154/2022. (IX. 20.) Kgy. határozat 

Tárgy: Működtetési és üzemeltetési jogok rendezése (a győri 7368 hrsz.) 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárult a győri 7368 hrsz.-ú, 
természetben a 9021 Győr, Kazinczy u. 3. szám alatt található ingatlan, 139 ni alapterületű 
helyiségcsoportjának, az emeleti 25,03 m2 alapterületű, és a tetőtéri 155 m2 alapterületű 
helyiségeinek 2022. október 1. napjával a GYÖR-SZOL Zrt. működtetésének fenntartása mellett 
a Generációk Művelődési Háza üzemeltetéséből történő kivonásához. 
Az ingatlan működtetési és üzemeltetési jogainak rendezése 2022. 09. 22. napján megtörtént. 

155/2022. (IX. 20.)Kgy. határozat 

Tárgy: A Gazdasági Működtető Központ Győr és a Család- és Gyermekjóléti Központ Győr 
alapító okiratainak módosítása 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyülése a Gazdasági Működtető Központ Győr 
és a Család- és Gyermekjóléti Központ Győr alapító okiratát módosította. Az alapító okiratok 
mind a kettő intézmény esetében 2022. szeptember 26. napján bejegyzésre került. 

156/2022. (IX. 20.) Kgy. határozat 

Tárgy: Kulturális intézmények alapító okiratának módosítása 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata fennta1iásában működő Győri Nemzeti Színház, a 
Győri Balett, a Győri Filharmonikus Zenekar, a Vaskakas Bábszínház, a Dr. Kovács Pál 
Könyvtár és Közösségi Tér, a Rómer Flóris Müvészeti és Tötiéneti Múzeum, Győr Megyei Jogú 
Város Levéltára, a Generációk Művelődési Háza, a Molnár Vid Bertalan Müvelődési Központ, 
az Újvárosi Művelődési Ház, a Győri Művészeti és Fesztiválközpont, valamint a Kulturális 
Pénzügyi-Gazdasági Szolgáltató Központ alapító okiratainak módosítása a konnányzati 
funkciószámok felülvizsgálata és azok alapító okiratban történő rögzítése érdekében szükségessé 
vált. 
A módosításra vonatkozó adatok törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezetése céljából a 
Magyar Államkincstár részére megküldésre kerültek a módosító okiratok, továbbá a 
záradékolandó alapító okiratok, melyek alapján 2022. szeptember 26. napján, valamint 2022. 
október 3. napján a hatóság kiadta a kulturális intézmények új, módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt, záradékkal ellátott alapító okiratait. 

171/2022. (X. 25.) Kgv. határozat 

Tárgy: Az Egyesített Bölcsődei Intézményhálózat Győr alapító okiratának módosítása 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Egyesített Bölcsődei 
Intézményhálózat Győr alapító okiratát módosította. 
A módosított alapító okirat adatainak törzskönyvi nyilvántartásban tö11énő átvezetése, valamint 
az alapító okirat módosításával kapcsolatos intézkedések megtörténtek, az Egyesített Bölcsődei 
Intézményhálózat Győr alapító okirata 2022. november 2. napjával bejegyzésre került. 

172/2022. (X. 25.) Kgv. határozat 

Tárgy: Győri Háziorvosok Ügyelete Nonprofit Kft. támogatása 
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Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése úgy döntött, hogy 10.000.000,- Ft-tal 
támogatja a Győri Háziorvosok Ügyelete Betegellátó Egészségügyi Nonprofit Kft-t. A 
megállapodás a pénzeszköz átadására 2022. 11. 02-án megkötésre került. 

173/2022. (X. 25.) Kgy. határozat 
Tárgy: Gyermek háziorvosi munkakör betöltése (Pálffy utca 8.) 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Győr, Pálffy utca 8. sz. alatti 
rendelőben működő 080090165 ágazati azonosító számú háziorvosi alapellátási szolgálat 
ellátására pályázatot írt ki. A pályázati kiírás megjelent a Győr Plusz hetilapban, az 
Önkormányzat és az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény honlapján. 
A pályázati felhívásra a megjelölt határidőig nem érkezett pályázati anyag. A 2022. december 
20-án ta1iandó Közgyűlésen ismét kiírásra kerül a pályázati felhívás.

174/2022. (X. 25.) Kgy. határozat 
Tárgy: Gyennek háziorvosi munkakör betöltése (Pálffy utca 8.) 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetértett azzal, hogy a 080095041 
kódszámú háziorvosi praxisban (Győr, Pálffy utca 8.) 2023. január l-jétől Czikollainé Dr. Erdő 
Gabriella lássa el a gyermek háziorvosi feladatokat a praxisjog megszerzése esetén. 
Czikollainé Dr. Erdő Gabriellával az ellátási szerződés egészségügyi feladatok ellátására 2022. 
december l-jén megkötésre került. 

Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy a kö\·etkező határozati javaslatot fogadja el. 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése tudomásul veszi a mellékletben 
felsorolt, lejárt határidejű közgyülési határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. 

Győr, 2022. december 13. 

N��n��zló Edit 
jegyzőt,_ 
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1. számú melléklet

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról 

70/2021. (XL 30.) Kgy. határozat 

71/2021. (XI. 30.) Kgy. határozat 

94/2021. (XII. 21.) Kgy. határozat 

89/2022. (V. 31.) Kgy. határozat 

153/2022. (IX. 20.) Kgy. határozat 

154/2022. (IX. 20.) Kgy. határozat 

155/2022. (IX. 20.)Kgy. határozat 

156/2022. (IX. 20.) Kgy. határozat 

171/2022. (X. 25.) Kgy. határozat 

172/2022. (X. 25.) Kgy. határozat 

173/2022. (X. 25.) Kgy. határozat 

174/2022. (X. 25.) Kgy. határozat 



GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1. 

.... ��: .... napirendi pont

Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Tájékoztató 
a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatáskörben 

hozott határozatokról 

Győr, 2022. december 12. 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

Az előterjesztést készítette:

<.1 ..,.._ ---z::: "'--­
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 

t ....... :le�% 
Nagyné dr. IJ,ászló Edit 

jegyző A.

Jogi és Önk�Osztály 



Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Tájékoztató a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott 

hatáskörben hozott határozatokról 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. mellékletében - a polgármester feladat- és 
hatásköréről - meghatározottak alapján a polgármester a Közgyűlés által átruházott 
hatáskörben az alábbi határozatokat hozta: 

1/15/10/2022. PM. h. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. mellékletének 2. pont 2.36. alpontjában 
meghatározott, a közgyűlés által átruházott feladatként kapott jogkörében eljárva a 
polgármester 40.000.000,- Ft befizetési kötelezettséget írt elő a Vaskakas Bábszínház részére. 
A befizetési kötelezettség összegét Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 11737007-
15466004 számú számlaszámra kell befizetni, a jelen határozat kézhezvételétől számított 8 
napon belül. 

Indokolás: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2/28/10/2020. számú PM 
határozatával elrendelte, hogy a Vaskakas Bábszínház a 2020. évi gazdálkodása során köteles 
biztosítani, hogy 2020. december 31. napján fennálló kötelezettséggel nem terhelt 
maradványának összege elérje az intézmény által 2020. évben realizált bruttó (általános 
forgalmi adóval növelt) működési bevételek összegét, de legfeljebb 40.000.000,- Ft-ot. A 
2020. évi költségvetés végrehajtása során az intézmény ezen előírásnak - tekintettel a 
világjárvány okozta működési nehézségekre - csak részben tudott eleget tenni. 
Az intézmény az Önkormányzat által előírt kötelezettséget a 202 I. évi költségvetés 
végrehajtása során realizálta. A befizetési kötelezettség előírására a fenntartó Önkormányzat 
részéről a jelen határozat alapján kerül sor. 

1/18/10/2022. PM. h. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.4. alpontja alapján a 
polgármester dr. Pergel Elza alpolgármester kezdeményezésére a 2022. évi polgármesteri 
keret terhére 100.000,- Ft-tal támogatta az alábbi szervezetet: 

Szervezet neve: ARRABONA Városi Nyugdíjas Egyesület 
Címe: 9021 Győr, Szent István út 7. 
A támogatási cél megjelölése: A jancsifalusi „Gyökerek" nyugdíjas klub támogatása 
idősek napi megemlékezés, karácsonyi ajándékok beszerzése, kirándulás és programok 
szervezése. 

2/18/10/2022. PM. h. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.4. alpontja alapján a 
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polgármester dr. Pergel Elza alpolgármester kezdeményezésére a 2022. évi polgármesteri 
keret terhére 186.275,- Ft-tal támogatta az alábbi szervezetet: 

Szervezet neve: Győri Pedagógus Énekkar Egyesület 
Címe: 9024 Győr, Déry Tibor u. 11. 
A támogatási cél megjelölése: A Győri Pedagógus Énekkar támogatása a Zenei 
Világnapi koncert és a Kodály évforduló tiszteletére rendezett koncert lebonyolításában. 

1/19/10/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.4. alpontja alapján a 
polgármester Radnóti Ákos alpolgármester kezdeményezésére a 2022. évi polgármesteri keret 
terhére 75.000,- Ft-tal támogatta az alábbi szervezetet: 

Szervezet neve: Győri Szent Kamillus Római Katolikus Plébánia (Nádorváros) 
Címe: 9024 Győr, Kálvária u. 15. 
A támogatási cél megjelölése: A Győri Szent Kamillus Római Katolikus Plébánia karácsonyi 

programjainak, kiadásainak támogatása. 

2/24/10/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.5. alpontja alapján Győr 
Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 

gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX.12.) önkormányzati rendelet 26. § (2) bekezdésében foglalt 
jogkörében eljárva a polgármester tulajdonosi hozzájárulást adott a győri 2847/1 hrsz.-ú, 
természetben 9024 Győr, Szauter u. 12. szám alatt található, önkormányzati tulajdonú „kivett 

templom, épület, ravatalozó és kripta" megnevezésű ingatlan (Nádorvárosi Köztemető) 
XXXV-D. parcella y. sorának a 09. számú sírhelye - W. J. síremléke - mellett álló 1 db ezüst
fenyőfának és tuskójának gyökérzettel együtt a kérelmező (W. J-né) - saját költségén -
vegetációs időszakon kívül, műszaki szükségességből, legkésőbb 2023. január 31. napjáig -
történő eltávolításához.

A fenti munkálatokat kizárólag a győri 284 7 /1 hrsz.-ú ingatlan területén fakivágásra jogosult 
és felkészült szakértő szervezettel vagy személlyel lehet elvégeztetni. 

A kivágott fa pótlását a GYÖR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt. látja 
el, földlabdás, kétszer iskolázott, minimum 12/14-es méretű (1 m magasságban mért 
törzskerűlet 12-14 cm között található) nagy díszítő értékű júdásfa telepítésével szükséges 
elvégezni, fagymentes időszakban, legkésőbb 2023. április 30. napjáig 
A facsemete ültetésének megtörténtéről az írásbeli tájékoztatást fotókkal dokumentálva Győr 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Főosztályára 2023. május 31. 
napjáig szükséges megküldeni. Amennyiben a telepítést követő vegetációs időszakban a 
növény nem eredne meg, a pótlás céljából történő telepítést, meg kell ismételni. 

Indokolás (szakértői vélemény alapján): ,,A Győr-nádorvárosi köztemető XXXV. 
parcelllijában Winkler József síremléke mellett álló 1 db ezüst fenyőfa szemrevételezéssel 
történt felülvizsgálati eredményéről az alábbi tájékoztatást adom:A fa megfelelő egészségi 
állapotú, azonban a fenyő telepítését - a Temetőgondnokságtól kapott információ alapján -
elhunyt W. J. hozzátartozói hajtották végre. A fás szárú növény sekélyen futó gyökérzete a 
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gránit síremléket szétfeszítette és ez a folyamat a fás szárú növény gyökérzetének 
növekedésével tovább folytatódna. 
A síremlék helyreállítása csak a fa kivágása és a gyökérzet eltávolítása után kivitelezhető. A fa 
eltávolítása a síremlék felújítása érdekében indokolt. A nem tervszerűen telepített fa kivágása, 
a gyökérzet és a tuskó eltávolítását követően új sírhely kialakítására és kiadására nyílik 
lehetőség. Az ezüst fenyőfa pótlását a Győr-nádorvárosi köztemetőben 1 db földlabdás, 
kétszer iskolázott, minimum 12/14-es sorfa méretű, nagy díszítő értékű fafajjal, 
júdásfával javaslom végrehajtani." 

4/24/10/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. mellékletének 2. pont 2.5. alpontja, valamint 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet, 46.§ (3) bekezdés b) pont bb) 
alpontja alapján, a 12. § (1) bekezdés a) pontjában foglalt jogkörében eljárva a polgármester 
hozzájárult a győri 5903 helyrajzi számú, természetben Győr, Csavargyár u. 17. szám alatti 
ingatlan ingatlanforgalmi értékbecslő által megállapított nettó 5.000.000.- Ft értéken történő 
elidegenítéséhez - versenyeztetés mellőzésével - az ingatlanon épült győri 5903/A hrsz.-ú 
lakóház ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett tulajdonosai részére. 

1/28/10/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetési rendeletében szereplő 
Győri Nemzeti Színház előirányzatai közötti módosítások: 

BEVÉTELEK 
Működési bevételek 

KIADÁSOK 
Dologi kiadások 
Egyéb működési célú kiadások 

+ 40.000.000,- Ft

+ 34.000.000,- Ft
+ 6.000.000,- Ft

Az előirányzat-változtatás indoka: Az intézménynél szolgáltatások ellenértékéből keletkezett 
bevétel a feladatellátással összefüggő kiadásokra nyújt fedezetet. A többletbevétel miatti 
előirányzat - változtatás 2022. október hónapban szükséges, a 2022.10.31-i záráshoz 
kapcsolódó teljesítési adatokhoz igazodó előirányzatok összhangjának megteremtése 
érdekében. 

3/02/11/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetési rendeletében szereplő 
Győri Filharmonikus Zenekar az előirányzatai között: 
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KIADÁSOK 
Személyi juttatások 
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 
Dologi kiadások 

- 16.140.940,- Ft
- 2.098.322,- Ft

+ 18.239.262,- Ft

Az előirányzat-változtatás indoka: Az intézménynél a 2022. október havi záráshoz kapcsolódó 
teljesítési adatokhoz igazodó előirányzatok összhangjának megteremtése érdekében szükséges 
az előirányzatok rendezése a kiadási főcsoportok között. 

1/03/11/2022. PM. b. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pontja 2.5. alpontja alapján Győr 
Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX.12.) önkormányzati rendelet 26. § (2) bekezdésében foglalt 
jogkörében eljárva a polgármester nem járult hozzá a győri 13711 hrsz.-ú, természetben 9030 
Győr, Kinizsi Pál utca 27. szám alatt található, önkormányzati tulajdonú „lakóépület" 
megnevezésű belterületi ingatlan előkertjében álló 2 db ezüst fenyőfának az eltávolításához. 

Indokolás {szakértői vélemény és FAKOPP műszeres vizsgálat alapján): A fakivágást a 
szomszédos ingatlan tulajdonosa kezdeményezte arra hivatkozva, hogy a 2 db ezüst fenyőfa a 
családi háza tetőszerkezetére telepített napkollektorok áramtermelését akadályozza. A 
helyszíni szemle lefolytatását követően a zöldterületi szakértő az alábbi megállapításokat 
tette: 
„Az időskorú örökzöldek megfelelő egészségi állapotúak. A fákról apró gallyak és tűk 
hullanak le, azonban ez a fák növekedésével és fejlődésével járó természetes jelenség. A 
lehulló növényi részek takarítása többletmunkát adhat és költséget jelenthet a fák 
környezetében élőknek, azonban a fakivágásról szóló döntés meghozatalához figyelembe kell 
venni a fás szárú növények pozitív élettani hatásait is ( oxigént termelnek, esztétikai élményt 
nyújtanak, fészkelő helyet biztosítanak madarak számára, kellemes mikroklímát alakítanak 
ki). Természetesen a mai megváltozott életünkben a napelemek biztosította energiatermelést 
némileg csökkenhetik árnyékoló hatásukkal, azonban mérlegelni kell, hogy a mintegy 60 éves 
fákat feláldozzuk-e a napelemek teljesítmény csökkenése miatt." 
Az Önkormányzat a fák állapotának pontos felmérése érdekében FAKOPP műszeres mérést 
végeztetett a GYÖR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt. - vel, mely az 
alábbi eredménnyel zárult:,,Mindkét fás szárú egyed esetében megállapítást nyert, hogy a 
műszeres vizsgálat alapján fakivágás nem indokolt." 

1/07/11/2022. PM. b. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2 .1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetési rendeletében szereplő 
Újvárosi Művelődési Ház előirányzatai közötti módosítások: 

BEVÉTELEK 
Működési bevételek + 2.068.727,- Ft
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KIADÁSOK 
Dologi kiadások 
Egyéb működési célú kiadások 

+ 1.774.237,- Ft
+ 294.490,- Ft

Az előirányzat-változtatás indoka: Az intézménynél szolgáltatások ellenértékéből keletkezett 
bevétel a feladatellátással összefüggő kiadásokra nyújt fedezetet. A többletbevétel miatti 
előirányzat - változtatás 2022. október hónapban szükséges, a 2022.10.31-i záráshoz 
kapcsolódó teljesítési adatokhoz igazodó előirányzatok összhangjának megteremtése 
érdekében. 

2/07 /11/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetési rendeletében szereplő 
Győri Balett előirányzatai közötti módosítások: 

BEVÉTELEK 
Működési bevételek 
Felhalmozási bevételek 

KIADÁSOK 
Személyi juttatások 
Dologi kiadások 
Egyéb működési célú kiadások 

+ 23.368.889,- Ft
+ 1.300.000,- Ft

+ 6.875.033,- Ft
+ 14.093.523,- Ft
+ 3.700.333,- Ft

Az előirányzat-változtatás indoka: Az intézménynél szolgáltatások ellenértékéből keletkezett 
bevétel a feladatellátással összefüggő kiadásokra nyújt fedezetet. A többletbevétel miatti 
előirányzat - változtatás 2022. október hónapban szükséges, a 2022.10.31-i záráshoz 
kapcsolódó teljesítési adatokhoz igazodó előirányzatok összhangjának megteremtése 
érdekében. 

4/07/11/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése terhére 
222033 „Főépítészi stratégiai tervezési keret" c. kiadási jogcímről 

KIADÁSOK 
Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

308040 „Tervtanács működtetéséhez hozzájárulás" c. kiadási jogcímről 
KIADÁSOK 

Személyi juttatások 

- 4.032.725,- Ft

- 4.500.000,- Ft

s 



201014 „Beruházás előkészítés, tervezés" c. kiadási jogcímről 
KIADÁSOK 

Felhalmozási kiadások 
Beruházások 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése javára 
222025 „Új rendezési terv elkészítése" c. kiadási jogcímre 

KIADÁSOK 
Felhalmozási kiadások 

Beruházások 

- 11.596.140,-Ft

+ 20.128.865,-Ft

Az előirányzat-változtatás indoka: A GYÉSZ felülvizsgálat és a 419/2021 (VII.15). Korm. 
rendelet szerinti átvezetési kötelezettségek miatt megkötendő szerződések fedezetére forrás 
átcsoportosítás szükséges. 

1/09/11/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése terhére 
201014 „Beruházás előkészítés, tervezés" c. kiadási jogcímről 

KIADÁSOK 
Felhalmozási kiadások 

Felújítások - 3.490.749,-Ft

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése javára 
202080 „Győr-Reptéri út II. ütem felújítása TOP-6. l .5-16-GYl-2020-00011" c. kiadási 

jogcímre 
KIADÁSOK 

Felhalmozási kiadások 
Egyéb felhalmozási célú kiadások + 3.490.749,-Ft 

Az előirányzat-változtatás indoka: A fent megjelölt kiadási jogcímen előirányzat hiány 
keletkezett támogatás visszafizetési kötelezettség miatt, amelynek rendezéséhez 
átcsoportosítás szükséges a jogcímek között. 

3/10/11/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1 alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatáshoz. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése terhére 
„303420 „Polgármesteri keret" c. kiadási jogcímről 
KIADÁSOK 
dologi kiadások -250.000,-Ft
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Polgármesteri Hivatal 2022. évi költségvetés javára 
KIADÁSOK 
személyi jellegű kiadások 

BEVÉTELEK 
irányító szervtől kapott támogatás 

+250.000,- Ft

+250.000,- Ft

A:z. előirányzat-változtatás indoka: Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Munkaügyi Osztálya által, Mikulás nap alkalmából mikulás-csomagok, illetve a hivatali 
nyugdíjasok számára karácsonyi utalványok kerülnek kiosztásra. 

1/11/11/2022. PM. b. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 88. §-a és az e rendelet 4. mellékletének 2. pont 
2.4. alpontjában meghatározott, a közgyűlés által átruházott feladatként kapott jogkörében 
eljárva a polgármester - figyelemmel a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
költségvetésének összeállítása és végrehajtása során alkalmazandó általános gazdálkodási 
szabályokról szóló 35/2015. (XII. 18.) önkormányzati rendelet 26/A. § (4) bekezdés a) 
pontjára - engedélyezte a Győri Nemzeti Színháznak, hogy Ken Ludwig: PRJMADONNÁK 
című színművének bemutatása kapcsán a szerzői jogok tekintetében eljáró THEATRUM 
MUNDI Színházi és Irodalmi Ügynökség Kft. előlegbekérő levele alapján 2.200 USD + 
áfának megfelelő forintösszeget az intézmény 2022. évi költségvetési előirányzata terhére -
külön forrás biztosítása nélkül -jogdíj előlegként kifizessen. 

1/14/11/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbi előirányzat-változtatásokhoz: 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetésében 
318013 Előre nem látható kiadásokra c. jogcím terhére - 2.320.000,- Ft

Egyesített Bölcsődei Intézményhálózat Győr 
2022. évi költségvetése javára 

Kiadás 
Dologi kiadások + 2.320.000,- Ft

Bevétel 
Központi, irányító szervi támogatás + 2.320.000,- Ft

A:z. előirányzat-változtatás indoka: Az intézményhálózat bölcsődéiben a karácsonyi 
játékvásárlására szükséges a fedezet biztosítása. 

2/14/11/2022. PM. b. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése terhére 
„Kulturális rendezvények, programok, fesztiválok támogatása" c. kiadási jogcímről 
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KIADÁSOK 
Dologi kiadások 

Hajléktalanokat Segítő Szolgálat 2022. évi költségvetése javára 
KIADÁSOK 
Dologi kiadások 

BEVÉTELEK 
Irányító szervtől kapott támogatás 

- 200.000 Ft

+ 200.000 Ft

+ 200.000 Ft

Az előirányzat-változtatás indoka: Az adventi időszakban felállított Jótékonysági Faház 
megnyitóján a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat részére támogatás átadása. 

1/15/11/2022. PM. h. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. CXII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.4. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz. 

Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2022. évi költségvetése terhére 
102012 „Népszámlálással kapcsolatos költségek" c. kiadási jogcímről 

KIADÁSOK 
Működési kiadások 

Egyéb működési célú kiadások -91 908 698,- Ft

Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2022. évi költségvetése javára 
102012 „Népszámlálással kapcsolatos költségek" c. kiadási jogcímre 

KIADÁSOK 
Működés kiadások 

Személyi juttatások 
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 
Dologi kiadások 

+78 189 349,- Ft
+12 119 349,-Ft

+ 1 600 000,-Ft

Az előirányzat-változtatás indoka: A 2022. évi népszámlálás lebonyolítására 2021. évben 
átvett és 2022. évre maradványként áthozott, átvett pénzeszköz célhoz kötött felhasználása 
során szükséges előirányzatok biztosítását szolgálja az átcsoportosítás. 

1/16/11/2022. PM. h. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) Önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat 
változtatás( ok)hoz: 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetés terhére 
Krízislakások lakbértámogatás kompenzációja előirányzat (601033) terhére - 376.421,- Ft
Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr 2022. évi költségvetése javára 
KIADÁSOK 

dologi kiadások + 376.421,- Ft
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BEVÉTELEK 
központi irányító szervtől kapott támogatás + 376.421,- Ft

A:z előirányzat-változtatás indoka, célja: A Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr által 
üzemeltetett önkormányzati bérlakás bérlői számára nyújtott lakbértámogatás kompenzációja. 

1/17 /11/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.36. alpontjában és az 
államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás 
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) Önkormányzati rendelet 6. § (3) bekezdésének a) pont af) 
alpontjában foglalt jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult ahhoz, hogy a Győri Úszó 
Sportegyesület - versenyzője, Patkás Tamás paraúszó úszóversenyre történő felkészüléséhez 
500.000,- Ft támogatásban részesüljön. 
A támogatás kifizetése a „Sporttámogatás" tervezési alapegység terhére történik. 

3/17 /11/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése terhére 
203020 „Kisebb volumenű munkák" c. kiadási jogcímről 

Működési kiadások 
Dologi kiadások 

Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér 2022. évi költségvetése javára 
KIADÁSOK 

Működési kiadások 
Dologi kiadások 

BEVÉTELEK 
Irányító szervtől kapott támogatás 

- 327.500,- Ft

+ 327.500,- Ft

+ 327.500,- Ft

A:z előirányzat-változtatás indoka: Forrásbiztosítás az önkormányzat irányítása alatt álló 
intézmény részére a Ménfőcsanaki Idősek napi rendezvény támogatására. 

4/17 /11/2022. PM. h. 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról
szóló 30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 88. §-a és az e rendelet 4. melléklete 2.
pontjának 2.13. alpontjában meghatározott, a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva
a polgármester a Győri Nemzeti Színház igazgatói munkakörének betöltésére vonatkozó
pályázatot az 1. számú melléklet szerint kiírta.

2. A polgármester megbízta Rózsavölgyi László Urat, a Közgyűlés Oktatási, Kulturális, Sport
és Turisztikai Bizottságának elnökét, valamint Hermann-né Gesztrich Nikoletta Asszonyt,
Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Kulturális Osztályának vezetőjét, hogy az
Önkormányzat képviseletében a benyújtott pályázatokat véleményező, az előadó-művészeti
szervezet vezetőjének választására irányuló pályázati eljárásról és a munkakör betöltésének
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szabályairól szóló 155/2017. (VI. 15.) Kom1. rendelet szerinti Szakmai bizottság munkájában 
vegyen részt. 

3. A polgármester egyidejűleg megbízta Rózsavölgyi László Elnök Urat a Szakmai bizottság
vezetésével.

4. A polgármester a szakmai bizottság személyi összetételét a 2. számú mellékletben foglaltak
szerint határozta meg.

5/17 /11/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Otthon Melege Program ,,Okos 
költségmegosztás alkalmazásának elte1jesztése, radiátor csere alprogram"-hoz kapcsolódó 
önkonnányzati támogatás biztosításáról szóló 133/2019. (IX. 13.) Kgy. határozat (a 
továbbiakban: Kgy. határozat) 4. pontjában foglalt felhatalmazás alapján a polgármester a 
Győr, Lajta u. 2-12. Társasház (a továbbiakban: Pályázó) 9024 Győr, Lajta u. 2-12. sz. alatti 
épületének fűtéskorszerűsítési munkái (a továbbiakban: fűtéskorszerűsítés) költségeinek 
támogatására a 2022. január 27. napján kelt 5/27/01/2022 sz. határozatát a költségek változása 
miatt módosította az alábbiak szerint: 

1. A határozat 2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:
,, 2. A fűtéskorszerűsítés pályázat szerinti teljes költsége: 45.151.377,- Ft"

2. A határozat 3. pontjának helyébe az alábbi rendelkezés lép:
,,3. A fütéskorszerűsítés támogatás szempontjából elismert bekerülési költsége:
45.151.377,- FC

3. A határozat 4. pontjának helyébe az alábbi rendelkezés lép:
., 4. A pályázatban igényelt vissza nem térítendő önkormányzati támogatás összege:
9.030.275,- Ft"

4. A határozat 5. pontjának helyébe az alábbi rendelkezés lép:
,. 5. Az önkormányzati támogatás összege: 8.650.053,- Ft"

5. A határozat 8. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:
,, 8. Az állami támogatás összege: 22.575.688,- Ff'

6. A határozat 9. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:
,,9. A lakások tulajdonosai által vállalt saját erő összege: 13.925.636,- Ft"

E határozat az 5/27/01/2022. számú határozat egyéb pontjait nem érinti, az jelen határozattal 
együtt érvényes. 

Indokolás: A határozat meghozatala óta a kivitelezés müszaki tartalmának változása miatt a 
fűtéskorszerűsítés teljes költsége csökkent, emiatt a bekerülési költség, az önkormányzati 
támogatás, a vállalt saját erő összege, valamint az egy lakásra jutó összeg módosul. 

6/l 7/11/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Müködési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgánnester hozzájárnlt az alábbi előirányzat-változtatásokhoz: 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetése terhére 
308130 Önkonnányzat és intézményei közötti elszámolások e.jogcímről - 16.083.851,- Ft 
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Az alábbi intézmények 2022. évi költségvetése javára 

Kiadás Bevétel 
Intézmény 

Dologi kiadások 
Irányító szervtől kapott 

támogatás 

Gyárvárosi Ovoda + 4.356.089,- Ft + 4.356.089,- Ft

Márvány Ovoda + 645.485,- Ft + 645.485,- Ft

Ménfőcsanaki Ovoda + 1.212.110,- Ft + 1.212.110,- Ft

Nagybácsai Ovoda + 4.581.901,- Ft + 4.581.901,- Ft

Szentiváni Ovoda + 3.756.429,- Ft + 3.756.429,- Ft

Tárogató Ovoda + 1.531.837,- Ft + 1.531.837,- Ft

összesen + 16.083.851,- Ft + 16.083.851,- Ft

Az előirányzat-változtatás indoka: Az intézményeknél lejárt, kifizetetlen számlák fedezetére. 

1/18/11/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkonnányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése terhére 
,,Egységes arculathoz szükséges marketing eszközök gyártásával összefüggő kiadások" c. 
kiadási jogcímről 

KIADÁSOK 
dologi kiadások - 5.000.000,- Ft 

„Helyi lakosság identitástudatát és lokálpatriotizmust erősítő kiadások" c. kiadási jogcímre 
KIADÁSOK 
dologi kiadások + 5.000.000,- Ft

Az előirányzat-változtatás indoka: 
Az előirányzat átcsoportosítás a tervezési alapegység terhére várható kötelezettségvállalás 
előirányzatának megteremtését biztosítja. 

2/22/11/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának szervezeti és működési szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.32. alpontja és az egyes 
kimagasló sporteredmények önkormányzati jutalmáról szóló 15/2019. (VI. 28.) 
önkormányzati rendelet (a továbbiakban: önkormányzati rendelet) 3. § (1), és (5) 
bekezdéseiben foglalt hatáskörét gyakorolva a polgármester az alábbi döntést hozta: 
A polgármester Szvitacs Alexát, a Győri Atlétikai Club versenyzőjét, aki a para-asztalitenisz 
világbajnokságon S9-es kategóriában 1. helyezést (aranyérmet) szerzett, az önkormányzati 
rendelet 3. § (2) bekezdés c) pontja és (4) bekezdése alapján bruttó 700.000,- Ft jutalomban 
részesítette. 
A támogatás kifizetése a „Sportszakmai feladatokkal kapcsolatos kiadások" tervezési 
alapegység terhére történik. 
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1/23/11/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.3. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz. 

Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete 2022. évi költségvetése: 
BEVÉTELEK 
Működési bevételek 

Szervezet működtetéssel kapcsolatosan 
Utak-hidak, köz- és díszvilágítás: üzemeltetési, fenntartási, 
felújítási, korszerűsítési, forgalomtechnikai kiadások 

KIADÁSOK 
Dologi kiadások 

Szervezet működtetéssel kapcsolatosan 
Utak-hidak, köz- és díszvilágítás: üzemeltetési, fenntartási, 
felújítási, korszerűsítési, forgalomtechnikai kiadások 

+ 7.328.950,- Ft

+ 25.498.356,- Ft

+ 7.328.950,- Ft

+ 25.498.356,- Ft

Az előirányzat-változtatás indoka: A Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezetnél 2022. 
szeptember 1. - október 31. között működési bevételekből (közterület bontási, közterület 
foglalási engedély, közműfejlesztési hozzájárulás, reklám célú közterület használat, 
kamatbevétel) 32.827.306,- Ft, többletbevétel keletkezett. E bevételi többlet a szervezet 
működtetés, az utak-hidak, köz- és díszvilágítás: üzemeltetési, fenntartási felújítási, 
korszerűsítési, forgalomtechnikai kiadások dologi kiadásaira nyújt fedezetet. Az 
intézménynek a 35/2015 (XII.18.) Ök. rendeletben foglaltak szerint a szóban forgó bevételi 
többlet után tartalékot kell képeznie. 

2/23/11/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbi előirányzat-változásokhoz: 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetésében 
Gazdasági Működtető Központ Győr 2022. évi költségvetési előirányzatai között: 
Bevétel 
Működési bevételek + 8.034.057,- Ft
Kiadás 
Dologi kiadások + 8.034.057,- Ft

Az előirányzat-változtatás indoka: Az intézményben az Eatrend Arrabona Zrt. által használt 
étkeztetéssel kapcsolatos helyiségek közüzemi díjaiból keletkezett többletbevétel 
előirányzatosítása. 

1/24/11/2022. PM. h. 

Az önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (II. 22.) GYMNÖ rendelet 19. § 
(2) bekezdés b) pontjában biztosított jogkörében eljárva a polgármester Győr Művészetéért
díjat adományozott Kovács Ildikó kerámiaszobrász részére, Győr város kulturális életében
végzett kimagasló művészeti tevékenysége elismeréséül.
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2/24/11/2022. PM. h. 

Az önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (II. 22.) GYMNÖ rendelet 19. § 
(2) bekezdés b) pontjában biztosított jogkörében eljárva a polgármester Győr Művészetéért
díjat adományozott Maszlay István színművész részére, Győr város kulturális életében végzett
kimagasló művészeti tevékenysége elismeréséül.

3/24/11/2022. PM. h. 

Az önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (II. 22.) GYMNÖ rendelet 19. § 
(2) bekezdés b) pontjában biztosított jogkörében eljárva a polgármester Győr
Közművelődéséért dijat adományozott Loschitz Ferencnek, a Molnár Vid Bertalan
Művelődési Központ közművelődési szakemberének, Győr város kulturális életében végzett
kimagaslóan eredményes közművelődési tevékenysége elismeréséül.

1/28/11/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbi előirányzat-változtatásokhoz: 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetése javára 
309085 „Győri Tankerületi Központnak és Szakképzési Centrumoknak fizetendő 
működési költségek (orvosi rendelőkre és élelmezéssel kapcsolatosan)" c. 
kiadási jogcímre + 8.034.057,- Ft

Gazdasági Működtető Központ Győr 2022. évi költségvetése terhére 
Kiadás 
Dologi kiadás - 8.034.057,- Ft

Bevétel 
Központi, irányító szervi támogatás - 8.034.057,- Ft

Az előirányzat-változtatás indoka: Az intézményben az Eatrend Arrabona Zrt. által használt 
étkeztetéssel kapcsolatos helyiségek közüzemi díjaiból keletkezett többletbevétel, ezért 
szükséges az előirányzatok zárolása. 

1/29/11/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbi előirányzat-változtatásokhoz: 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetésében 
501015 Intézményi létesítmények állagmegóvása, eszközbeszerzés - köznevelési 
és szociális terület c. jogcím terhére - 11.300.000,- Ft

Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr 
2022. évi költségvetése javára 

Kiadás 
Beruházási kiadások 

Bevétel 
Központi, irányító szervi támogatás 

+ 11.300.000,- Ft

+ 11.300.000,- Ft
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Az előirányzat-változtatás indoka: Az intézmény által működtetett Lepke és Répce utcai 
Átmeneti Gondozóházak férőhelyeinek bővítése miatt új tűzjelző rendszer kiépítéséhez 
szükséges a fedezet biztosítása. 

1/30/11/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetési rendeletében szereplő 
Győri Nemzeti Színház előirányzatai közötti módosítások: 

BEVÉTELEK 
Működési bevételek 

KIADÁSOK 
Dologi kiadások 
Egyéb működési célú kiadások 

+ 73.200.000,- Ft

+ 62.220.000,- Ft
+ 10.980.000,- Ft

Az előirányzat-változtatás indoka: Az intézménynél szolgáltatások ellenértékéből keletkezett 
bevétel a feladatellátással összefüggő kiadásokra nyújt fedezetet. A többletbevétel miatti 
előirányzat - változtatás 2022. november hónapban szükséges, a 2022.11.30-i záráshoz 
kapcsolódó teljesítési adatokhoz igazodó előirányzatok összhangjának megteremtése 
érdekében. 

2/30/11/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.4. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult ahhoz, hogy 2022. november 30. napján az 
Önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeiből legfeljebb 4.000.000.000,-Ft, azaz 
Négymilliárd Forint az OTP Bank Nyrt-nél, rövid lejáratú betétként, az alábbiak szerint 
keruljön elhelyezésre: 

1.000.000.000 Ft 
1.000.000.000 Ft 
1.000.000.000 Ft 

500.000.000 Ft 
500.000.000 Ft 

lejárat: 2022.12.19. kamat: 13,9 % p.a. 
lejárat: 2022.12.19. kamat: 13,9 % p.a. 
lejárat: 2022.12.19. kamat: 13,9 % p.a. 
lejárat: 2022.12.19. kamat: 13,9 % p.a. 
lejárat: 2022.12.19. kamat: 13,9 % p.a. 

Indokolás: A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és 
végrehajtása során alkalmazandó gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII.18.) 
GYMNÖ rendelet 14. §-ában, valamint Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Szervezeti és Működési Szabályzatának II. fejezet 5. cím A. pont 5. alpontjában foglaltak 
alapján az Önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeinek hasznosításáról a 
Gazdálkodási Főosztály vezetőjének javaslatára a polgármester dönt. 
A Gazdálkodási Főosztály vezetője az Önkormányzat bevételeinek bővítési szándékával tett 
javaslatot az Önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeinek fentiek szerinti 
hasznosítására. 
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Az Önkormányzat forrás lehetőségeinek kiegészítése érdekében - a javaslatot elfogadva -
indokolt az átmenetileg szabad pénzeszközök fenti határozat szerinti hasznosítása. 

1/01/12/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. mellékletének 2. pont 2.5. alpontja, valamint 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 27. § (2) bekezdésben foglalt 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult ahhoz, hogy a 2/04/10/2022. PM. határozat első 
bekezdése az alábbiak szerint módosuljon: 

„Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. mellékletének 2. pont 2.5. alpontja, valamint 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 27. § (2) bekezdésben foglalt 
jogkörömben eljárva tulajdonosi hozzájárulást adok a Győri ETO Kézilabda Club (a 
továbbiakban: Club) részére, hogy a Club székhelycímeként Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának kizárólagos tulajdonát képező, és a GYÖR PROJEKT Kft. 
működtetésében álló ingatlan címe, azaz, a győri 5764/4 helyrajzi számú, természetben 9027 
Győr, Tóth László utca 1. kerüljön bejegyzésre a Győri Törvényszéken mindaddig, amíg: 

a jogszerű használat feltételei a hatályos bérleti jogviszony alapján az ingatlan 
vonatkozásában fennállnak, vagy 
az ingatlan címe meg nem változik, vagy 
a Club átalakul, vagy megszűnik." 

A módosítás a 2/04/10/2022. PM. határozat egyéb rendelkezéseit nem érinti. 

Indokolás: A Győri Törvényszék Pk.60.010.1989/213. szám alatt kiadott hiánypótlásra felhívó 
végzésében kérte, hogy a székhelyhasználat alapja legyen nevesítve a tulajdonosi döntésben. 
Tekintettel erre a felhívásra lett módosítva a 2022. október 04-én kiadott határozat. 

2/01/12/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbi előirányzat-változtatásokhoz: 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetésében 
318013 Előre nem látható kiadásokra e. jogcím terhére 

Szentiváni Óvoda 
2022. évi költségvetése javára 

Kiadás 
Dologi kiadás 

Bevétel 
Központi, irányító szervi támogatás 

- 1.381.252,- Ft

+ 1.381.252,- Ft

+ 1.381.252,- Ft

Az előirányzat változtatás indoka: A Szentiváni Óvoda 9011 Győr, Szelényi Imre Rudolf u. 7. 
sz. alatti épületében a meghibásodott, használhatatlanná vált kazán cseréjéhez szükséges a 
fedezet biztosítása. 
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1/02/12/2022. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 2. pont 2.1. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbi előirányzat-változtatásokhoz: 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetése terhére 
308063 Egyéb önkormányzati kötelezettségekre c. jogcímről - 10.000.000,- Ft

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetése javára 
305360 Győri Háziorvosok Ügyelete Nonprofit Kft. működéséhez 
hozzájárulás e. jogcímre + 10.000.000,- Ft

Az előirányzat-változtatás indoka: A háziorvosi ügyelet ellátásához szükséges működési 
hozzájárulással kapcsolatos kiadások fedezetére. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot fogadja el! 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a polgármester által 
átruházott hatáskörben hozott, 1. számú melléklet szerinti döntésekről szóló tájékoztatót, és 
ezzel a döntésekért való felelősséget viseli. 

Győr, 2022. december 12. 

-4--'1'-.......___� '-­
Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 
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1. melléklet

Tájékoztató a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott 

határozatokról 

l/15/10/2022. PM. h. 

l/18/10/2022. PM. h. 

2/18/10/2022. PM. h. 

1/19/10/2022. PM. h. 

2/24/10/2022. PM. h. 

4/24/10/2022. PM. h. 

l/28/10/2022. PM. h. 

3/02/11/2022. PM. h. 

l/03/11/2022. PM. h. 

l/07/11/2022. PM. h. 

2/07/11/2022. PM. h. 

4/07 /11/2022. PM. h. 

l/09/11/2022. PM. h. 

3/10/11/2022. PM. h. 

1/11/11/2022. PM. h. 
1/14/11/2022. PM. h. 

2/14/11/2022. PM. h. 

l/15/11/2022. PM. h. 

l/16/11/2022. PM. h. 

l/17/11/2022. PM. h. 
3/17 /11/2022. PM. h. 

4/17/11/2022. PM. h. 

5/17 /11/2022. PM. h. 
6/17 /11/2022. PM. h. 

l/18/11/2022. PM. h. 

2/22/11/2022. PM. h. 

1/23/11/2022. PM. h. 

2/23/11/2022. PM. h. 

1/24/11/2022. PM. h. 

2/24/11/2022. PM. h. 
3/24/11/2022. PM. h. 

l/28/11/2022. PM. h. 

1/29/11/2022. PM. h. 

1/30/11/2022. PM. h. 

2/30/11/2022. PM. h. 

1/01/12/2022. PM. h. 

2/01/12/2022. PM. h. 

1/02/12/2022. PM. h. 



A 4/17/11/2022. PM. h. melléklete 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 
2008. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Emtv, az előadó-művészeti szervezet vezetőjének 

választására irányuló pályázati eljárásról és a munkakör betöltésének szabályairól szóló 
155/2017. (VI. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) és a munka 

törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (a továbbiakban: Mt.) előírásainak megfelelően 
pályázatot hirdet az irányítói jogkörébe tartozó és a fenntartásában müködő 

GYŐRI NEMZETI SZÍNHÁZ 

igazgatói munkakörének betöltésére. 

A Győri Nemzeti Színház az Emtv. 11. §-a szerint minősített, ESZ/29 számon nyilvántartásba 
vett nemzeti előadó-művészeti szervezet. Szakmai tevékenységének kormányzati funkció 
szerinti megjelölése: 082020 Színházak tevékenysége. A Győri Nemzeti Színház 
többtagozatos színházként müködik (próza és zene). 

A költségvetési szerv jogállása: 
Önálló jogi személy. Előirányzatai felett teljes jogkörrel rendelkezik. Az intézmény 
meghatározott pénzügyi-gazdasági feladatait a Kulturális Pénzügyi-Gazdasági Szolgáltató 
Központ (9022 Győr, Czuczor Gergely utca 7.) látja el az államháztartásról szóló törvény 
végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet alapján megkötött 
Munkamegosztási megállapodás szerint. 

Az intézmény közfeladata: 
A helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális 
alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény, valamint az 
Emtv. alapján ellátandó közfeladata és alaptevékenysége: előadó-művészeti tevékenység 
végzése, amely ápolja és fejleszti a társadalom kulturális, szellemi állapotát, az anyanyelvi 
kultúrát, a társadalmi önismeretet és szolidaritást, elősegíti az európai és ezen belül különösen 
a magyar kulturális emlékezet fenntartását. Ennek érdekében az intézmény feladata a színházi 
előadó-müvészet értékeinek gyarapítása, az előadásoknak a közönség széles rétegeihez való 
eljuttatása, a gyermek- és if]úsági korosztály előadó-müvészetekre fogékony nézővé 
nevelésének előmozdítása. a hazai előadó-művészet nemzetközi jelenlétének elősegítése, a 
határon túli magyar kultúra ápolása, a hazai nemzeti és etnikai kisebbségek művészeti élete 
kibontakoztatásának segítése. 

Az intézmény szakmai alaptevékenysége: 
Magas müvészi színvonalú színpadi alkotások létrehozása; klasszikus és kortárs magyar, 
valamint külföldi drámák. színmüvek. vígjátékok, opera, zenés darabok bemutatása. Új 
művek létrehozásának ösztönzése. folyamatos és élő kapcsolat fenntartása alkotó 
művészekkel. Ősbemutatók, magyarországi és határon túli bemutatók megtartása, befogadása. 
Gyermek és ifjúsági előadások bemutatásával a színházművészet hagyományainak 
átörökítése. az ifjúság művészeti nevelése. A legújabb törekvések támogatása a 
színházmüvészet megújulása érdekében. A határon túli magyar előadó-művészeti 
szervezetekkel való kapcsolattartás, amelynek keretében a határon túli szervezet előadásának 
vendégül látása vagy koprodukciós előadás létrehozása. 
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Tájelőadásokon és fesztiválokon való részvétel, nemzetközi szakmai-művészeti 
kapcsolatrendszer kialakítása. Az intézmény szakmai alapfeladatai ellátására az Emberi 
Erőforrások MinisztériumávaL mint a Kulturális és Innovációs Minisztérium jogelődjével (a 
továbbiakban: Miniszté1ium) Közszolgáltatási szerződést kötött. Az előadó-művészeti 
szervezet működtetése a Minisztérium és Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata között 
létrejött Közös működtetési megállapodásban foglaltak szerint, az intézményi működés 
finanszírozása a Minisztérium által kiadott Támogatói okiratban foglalt feltételek szerint 
történik. A közös működtetéshez kapcsolódóan Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a 
Győri Nemzeti Színházzal Közreműködői megállapodást kötött. 
A Győri Nemzeti Színház alaptevékenységen túli vállalkozási tevékenységet nem folytat. 

Az igazgató foglalkoztatási jogviszonya és időtartama: 
A foglalkoztatás az Emtv. 39. §-a alapján az Mt. vezető állású munkavállalókra vonatkozó 
rendelkezései szerint, munkaszerződéssel létrejövő, teljes munkaidejű, kötetlen munkarendű 
munkaviszony keretében történik. 
Az igazgatói feladatok ellátására szóló munkaviszony a 2023. július 1. naptól 2028. június 30. 
napig te1jedő határozott időtai1amra jön létre. 
Az igazgató munkába lépésének kezdő napja: 2023. július 1. 

Az igazgató felett a munkáltatói jogokat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
Közgyűlése, az egyéb munkáltatói jogokat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 67. § g) pontja alapján Győr Megyei Jogú Város polgármestere 
gyakorolja. 

A munkavégzés helye: 
A Győri Nemzeti Színház épülete (9022 Győr, Czuczor Gergely u. 7.), Győr Megyei Jogú 
Város közigazgatási területe, valamint az intézmény vezetésével és működtetésével 
kapcsolatos feladatellátáshoz kötődő kül- és belföldi helységek. 

Az igazgatónak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 
„A költségvetési szerv szervezete, működése és képviselete„ fejezetében előírtakon túli 
feladatai: 
Az igazgató egyszemélyi, egyetemleges felelős vezetője az intézménynek, a feladatellátáshoz 
biztosított önkormányzati vagyon használatának és megőrzésének, az intézmény teljes körű 
képviselője. Feladata az intézményi munka koordinálása, irányítása, ellenőrzése, a jog- és 
szakszerü működési feltételek folyamatos biztosítása, a költségvetési gazdálkodási rend 
beta11ása, a munkáltatói jogok gyakorlása, az irányító szerv döntéseinek végrehajtása, a 
müködési szabályzatok elkészítése és aktualizálása. 

Az igazgató feladatai, felelőssége: 
- A költségvetési támogatások, bevételek és egyéb források mértékét figyelembe vevő
intézményi gazdálkodás, létszámgazdálkodás.
- Törekvés a működési bevételek és fenntartói forrásokat kiegészítő pályázati és szponzori
támogatások elnyerésére.
- Az Emtv. szerinti „nemzeti'' minősítés megőrzéséhez jogszabályban előírt - az igazgató
feladat- és hatáskörébe tai1ozó - feltételek teljesítése, a művészeti évadokra szólóan elkészített
terv alapján bemutatott művek által a színházművészet győri hagyományainak és a müvészeti
munka színvonalának megőrzése, ápolása és továbbfejlesztése.
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Színvonalas művek színre vitelével a repertoár gazdagítása, a közönség- és 
médiakapcsolatok ápolása, törekvés az előadásszám, a bérlet- és jegyértékesítés növelésére. 
- A korosztályi sajátosságokat figyelembe vevő müvek bemutatásával a gyem1ek és ifjúsági
korosztályok színmüvészeti élményekre, a művészeti ág kifejezési eszköztára értésére és a
közvetített tartalmak befogadására fogékonnyá nevelésének elősegítése.
- A társulat müvészeti munkájában rejlő kulturális turisztikai lehetőségek kihasználása.
- Megállapodás szerinti együttműködés a Győri Balettel a színház épületének közös
használatára és bérletsorozatok szervezésében.
- Az Önkonnányzat felkérésére közremüködés a város kulturális életét reprezentáló
programok és fesztiválok, valamint társművészeti rendezvények megvalósításában.
- Az Önkormányzattal egyeztetett, közös együttmüködés hazai és nemzetközi kulturális
intézményekkel, Győr testvérvárosaival, szakmai szervezetekkel.

Az igazgató felelős a(z): 
• Áht. rendelkezéseinek betaiiásáért és betartatásáért;
• a vonatkozó jogszabályokban meghatározottak szerinti pénzügyi-számviteli és

gazdálkodási feladatok ellátásáért;
• az intézmény jog- és szakszerű működtetéséért;
• Mt. vezetőkre érvényes szabályai szerint megkötött munkaszerződésben és kiadott

munkaköri leírásban foglalt kötelezettségek maradéktalan teljesítéséért, kötelmek
betartásáért;

• Emtv. által előüi - az igazgató feladat- és hatáskörébe taiiozó - adatszolgáltatások,
beszámolók és elszámolások teljesítéséért;

• fennta1ió által saját hatáskörben hozott rendeletek és határozatok betartásáért és
végreha jtásukért;

• munkavégzéshez szükséges, jogszabályokban meghatározott munkaköriilmények, -feltételek
és -eszközök biztosításáért;

• intézménymüködtetés jogszabályokban, illetve belső szabályzatokban meghatározott
szabályainak maradéktalan érvényre juttatásáért;

• vezetői pályázatában foglalt, az igazgatói megbízással egyidejűleg elfogadott művészeti,
intézménymüködtetési és -szervezési koncepció megvalósításáért, a folyamatosan magas
színvonalú művészeti munkáért az éves költségvetési keretek között;

• valamennyi, az intézmény kiadásában megjelentetett infonnációs és reklámanyagért,
kiadványokért;

• intézményben keletkezett iratok iktatási és irattározási rendjének kialakításáért, az iratok
megőrzéséért. kezeléséért, selejtezéséért, e területen Győr Megyei Jogú Város Levéltárával
való együttműködésért.

A vezetővel szemben támasztott teljesítménymutatók: 
• Az intézmény alaptevékenységi feladatainak ellátásával, a Közreműködői megállapodásban,

valamint a Közszolgáltatási szerződésben foglaltaknak megfelelően teljesítse az Emtv.
szerinti nemzeti előadó-müvészeti szervezet minősítéshez előírt működési mutatókat.

• A repertoár gazdagításával. színvonalas művek bemutatásával őrizze meg az előadásszám, a
jegyeladás, valamint a müködési bevételek elé1i szintjét, törekedjen azok növelésére .

• Dolgozzon ki innovatív kezdeményezéseket a város színművészeti életének gazdagítására .
• A korosztályi sajátosságokat figyelembe vevő müvek bemutatásával segítse elő a

színmüvészeti kifejezésvilágát és eszköztárát értő, a közvetített taiialmak befogadására
érzékeny fiatalok művészeti nevelését, ezáltal hozzájárulva a közönség utánpótlásának
biztosításához.
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• Segítse elő külső fonások, szponzon es pályázati támogatások bevonását a társulat
működtetésébe, folytasson innovatív marketing tevékenységet.

Az intézménv főbb gazdálkodási mutatói 
A 2022. évi költségvetési előirányzat adatai (E Ft) 

Bevételek 

Irányító szervtől kapott támogatás 
Állami támogatás 
Müködési és egyéb bevételek 
Bevételek összesen: 

Kiadások 

Személyi juttatások 
Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hozzájárulási adó 
Dologi kiadások 
Kiadások összesen: 

2022. évi 8 órára számított engedélyezett álláshelyek száma: 
Összes foglalkoztatott (teljes és részmunkaidős együtt) létszáma: 
- igazgató
- művészeti munkakörben foglalkoztatott
- gazdasági, műszaki, üzemviteli dolgozó

750.000 
750.000 
238.500 

1.915.400 

1.222.227 
184.720 
331.553 

1.738.500 

256,75 fő 

1,00 fő; 
123,5 fő; 
132,25 fő. 

Az intézmény működési dokumentumai (alapító okirat, szervezeti és működési szabályzat, 
törzskönyvi kivonat), repertoár, társulat stb. elérhető a https://www.gyoriszinhaz.hu/, valamint 
működési teljesítési adatai a https://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/szervezeti-egysegek­
elerhetosegei/hatosagi-foosztaly/ oktatasi-es-kul tural is-osztaly honlapon. 

Pályázati feltételek: 
1./ A Konn. rendelet 8. §-a alapján: 

(1) A vezető munkakörének ellátásával
a) (2) bekezdés szerinti szakirányú felsőfokú végzettséggel és
b) legalább ötéves, a ( 4) bekezdés szerinti szakmai gyakorlattal vagy legalább hároméves

elöadó-müvészeti szervezetben szerzett vezetői gyakorlattal rendelkező személy bízható meg. 
(2) Szakirányú felsőfokú végzettségnek minősül a felsőfokú oktatási intézményben szerzett.

az intézmény alaptevékenységének megfelelő felsőfokú végzettség és szakképzettség, vagy 
jogász vagy közgazdász szakképzettség. 

(3) Jogász vagy közgazdász szakképzettségű vezető foglalkoztatása esetén a szervezetnél
művészeti vezetőt kell foglalkoztatni. 

(4) Szakmai gyakorlatnak minősül a valamely előadó-művészeti szervezetnél, a szervezet
alaptevékenységének megfelelő és ahhoz közvetlenül kapcsolódó munkakörben. 
munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony esetében pedig az ilyen feladatkörben eltöltött idő. 
Vezetői gyakorlatnak minősül a valamely előadó-müvészeti szervezetnél vezetői vagy 
magasabb vezetői munkakörben, vagy e feladatkörben munkavégzésre irányuló egyéb 
jogviszonyban eltöltött idő. 

(5) A (2) bekezdésben meghatározott szakirányú felsőfokú végzettség és szakképzettség
megszerzésének követelménye alól 
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a) a Kossuth-díjban, a Magyar Köztársaság Kiváló Művésze és a Magyar Köztársaság
Érdemes Művésze, valamint a Magyarország Kiváló Művésze és Magyarország Érdemes 
Művésze díjban részesített, 

b) a művészet tudományterületen színházművészet, zenemüvészet, tánc- és
mozdulatmüvészet tudományágban tudományos (PhD vagy DLA) fokozatot szerzett személy 
mentesül. 

2./ Cselekvőképesség. 

3./ Büntetlen előélet és nem áll előadó-művészeti intézményben végezhető tevékenység 
folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya alatt. 

4./ Az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvény alapján 
vagyonnyilatkozat-tételi eljárás lefolytatásának vállalása. 

Az elbírálás során előnyt jelent: 
- Hivatásos előadó-müvészeti intézményben szerzett vezetői gyakorlat,
- Angol vagy német nyelv államilag elismert vizsga és az idegen nyelv levelező és
tárgyalóképes használata,
- Jogász vagy közgazdász szakképzettség,
- Győr város kulturális életének ismerete,
- Nemzetközi szakmai kapcsolatrendszen-el való rendelkezés,
- Szakmai sikerorientált, menedzser szemlélet.

A pályázatnak tartalmaznia kell: 
- A Győri Nemzeti Színház irányítására, működtetésére, tevékenységének szervezésére,
fejlesztésére, menedzselésére vonatkozó konkrét szakmai és vezetői programtervet.
- A müvészeti munka 5 évre szóló koncepcióját (különös tekintettel a tervezett belföldi és
külföldi megjelenésekre),
- A látogatottság növeléséről szóló vezetői tervezetet,
- Az intézmény gazdálkodásának hatékonyságát megőrző. illetve növelő vezetői
elképzeléseket.

A pályázathoz csatolni kell: 
- Részletes szakmai önéletrajzot,
- A szakmai gyakorlatot igazoló okiratok másolatait,
- A szakirányú felsőfokú végzettséget, szakképzettséget és egyéb képzettséget tanúsító

okiratok másolatait (az eredeti vagy hitelesített másolati példányt a pályázó a Szakmai
bizottság ülésén köteles bemutatni),

- Állami díj ( aka)t, kitüntetés( eke )t igazoló ira(tok) másolatát,
- A 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány eredeti példányát,
- A pályázó nyilatkozatát arról, hogy:

a) az Mt. 211. §-a é1telmében személyével kapcsolatban összeférhetetlenség nem áll fenn;
b) a pályázatot az an-a jogosult testületek nyilvános vagy zárt ülésükön tárgyalják;
c) a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben
szükséges kezeléséhez hozzájárul;
d) nem áll a munkakörének megfelelő vagy a munkakörének részét képező foglalkozástól
eltiltás hatálya alatt;
e) a benyújtott dokumentumok hitelesek;
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f) vezetői megbízás időtartamára milyen összegű bérezésre, egyéb juttatásra tart igényt
(bruttó havi munkabér, illetve igényelt egyéb juttatások).

Bérezés és személyi juttatások megállapítása: 
A bérezés a felek közötti megállapodással az Mt. vezető állású munkavállalókra vonatkozó 
rendelkezései alapján kerül megállapításra, figyelemmel az Emtv. 39/ A. §-ában foglalt 
korlátozással. 
A pályázati felhívás közzététele: 
A közzététel a Minisztérium (https://kormany.hu/kulturalis-es-innovacios-miniszterium) és 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának internetes honlapján (www.gyor.hu) történik. 
A közzététel napja: 2022. november 28. 

A pályázat benyújtásának határideje és módja 
Benyújtási határidő: 2023. január 25. 
(A fenti határidő - figyelemmel a különleges jogállású szerveknél és a helyi önkom1ányzatok 
képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó 
veszélyhelyzeti szabályokról szóló 460/2022. (XI. 10.) Konn. rendelet alapján elrendelt 
igazgatási szünet időtartamára - 11 munkanappal már meghosszabbított határidő) 

A pályázatok zárt borítékban „Pályázat a Győri Nemzeti Színház igazgatói beosztásának 
betöltésére

„

megjelöléssel 1 eredeti és 6 másolati példányban Győr Megyei Jogú Város 
polgánnesteréhez nyújtható be személyesen vagy té1iivevényes, elsőbbségi postai 
küldeményként (9021 Győr, Városház tér 1. ). 
A pályázat személyes leadására a Városháza I. emelet 130. számú irodájában (Polgánnesteri 
Titkárság), kizárólag hivatali időben van lehetőség. 
Tértivevényes. elsőbbségi postai küldemény esetén a postára adás napja legkésőbb a 
benyújtási határidő utolsó napja lehet. 
Hiánypótlásnak helye nincs, a hiányosan, vagy késedelmesen benyújtott pályázatokat a 
pályázat kiírója érvénytelennek nyilvánítja azok érdemi elbírálása nélkül. 

Az elbírálás rendje: 
A pályázatok elbírálása és az igazgató megbízása a Kom1. rendelet 2-6. §-ában foglalt 
rendelkezéseknek megfelelően történik. 
A benyújtási határidőt követő 30 napon belül a Szakmai bizottság megtartja ülését, melyet 
követően a bizottság ajánlásának ismeretében az Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai 
Bizottság véleményezi a pályázatokat. 
A Szakmai bizottság ülésére az érvényesen pályázókat személyes meghallgatásra meghívja. 
Az igazgató megbízásáról Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 
Szakmai bizottság ülését követő első testületi ülésén dönt a véleményező bizottságok 
javaslatának ismeretében. a polgármester előterjesztésében foglalt javaslat alapján. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a Minisztériummal kötött Közös működtetési 
megállapodásban foglaltak szerint kötelezettséget vállalt arra, hogy az Emtv. 16. § (8) 
bekezdés a) pontja értelmében a Győri Nemzeti Színház vezetőjének kinevezésekor -
beleértve az eredménytelenné nyilvánítást is - a Konn. rendelet 4. §-a szerinti, az előadó­
művészeti szervezet vezetőjének megválasztására irányuló pályázati eljárás keretében 
létrehozandó szakmai bizottság által javasolt személyt támogatja. Kivételt képez, ha a 
polgármester nem fogadja el a szakmai bizottság javaslatát. és azt haladéktalanul jelezte a 
kultúráért és innovációért felelős miniszternek. Ebben az esetben a polgármester - a miniszter 
egyetértésében - vagy más, érvényes pályázatot benyújtó személy megbízására tesz 
javaslatot, vagy gondoskodik új pályázat kiírásáról. 
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A Pályázat kiírója a pályázókat a Közgyűlés döntéséről írásban értesíti. 

A nem nyertes pályázatokat a döntést követő 30 napon belül a pályázat kiírója visszajuttatja, 
illetve amennyiben a pályázó pályázati dokumentumait nem veszi át, úgy azokat a Korn1. 
rendelet 7. § (2) bekezdésére hivatkozással megsemmisíti azokat. 

A pályázati eljárásra vonatkozó Adatvédelmi tájékoztatót jelen pályázati felhívás 1. számú 
melléklete tartalmazza. 

A pályázat kiírója fenntartja annak jogát, hogy a pályázatot bármikor, indokolás, kártalanítás
és kártérítési fizetési kötelezettség nélkül visszavonja, módosított új pályázati felhívást tegyen 
közzé, vagy az eljárást lefolytatva azt eredménytelennek nyilvánítsa és a Konn. rendelet 6. § 
(6) bekezdése alapján az eredménytelenségről szóló döntéstől számított 60 napon belül új
pályázatot hjon ki.

A pályázattal kapcsolatban további tájékoztatás a Polgá1mesteri Hivatal kulturális 
osztályvezetőjétől kérhető hivatali időben személyesen, illetve a (96) 500-175-ös
telefonszámon. A pályázat kiírója a pályázóknak igény szerint azonos tartalmú tájékoztató 
dokumentációt biztosít. Minden pályázattal való költséget a pályázó maga visel a pályázat 
visszavonása vagy eredménytelennek, érvénytelennek nyilvánítása esetén is. 

Győr, 2022. november 17. 

7 

Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 



A 4/17/11/2022. PM. h. mellékletéhez 

1. számú melléklet

Adatvédelmi tájékoztató a magasabb vezetői beosztás betöltéséhez 

kapcsolódó pályázati eljárással összefüggő személyes adatkezelésre 
vonatkozóan 

Jelen Adatvédelmi tájékoztató az Adatkezelő által vezetői beosztás betöltéséhez kapcsolódó, 
az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 
2008. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Emtv.), valamint a Munka törvénykönyvéről szóló 
2012. évi I. törvény ( a továbbiakban: Mt.) pályázati eljárással összefüggő személyes 
adatkezelésre vonatkozik, és 2022. január 1. napjától hatályos. 

Jelen tájékoztató a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében 
történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet 
hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet, a továbbiakban GDPR) szóló az 
Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (2016. április 27.) rendelkezéseinek 
figyelembe vételével készült. 

1. Adatkezelő adatai

Adatkezelő: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Adatkezelő képviselője: Dr. Dézsi Csaba András polgármester 

Postacím: 9021 Győr, Városház tér 1. 

E-mail: gyor@gyor-ph.hu

2. Adatvédelmi tisztviselő

Dr. E. Simon Katalin Ráhel

E-mail: adatvedelem@gvor-ph.hu

3. Az adatkezelés jogalapja

Az adatkezelés jogalapja: a GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) pontja alapján, a pályázó személy 
hozzájárulása. 

4. A kezelt adatok köre és az adatkezelés célja

Adatkezelő a Pályázóról az alábbi személyes adatokat, az alábbi célból kezeli: 

Az érintettről kezelt személyes adat Az adatkezelés célja 
Név, cím, telefonszám (vezetékes és/vagy Pályázó azonosítása, kapcsolattartás 
mobiltelefonszám), e-mail cím 
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Szakmai önéletrajz, szakmai, vezető Pályázat elbírálása 
program 
Szakképzettséget, idegennyelv-ismeretet, Pályázat elbírálása 
szakmai gyakorlatot 
Összeférhetetlenségre vonatkozó adatok Mt. 211. §-a szerinti összeférhetetlenség 

elbírálása 
Erkölcsi bizonyítvány Mt. 10. §-a alapján a büntetlen előéletűség 

igazolása és annak igazolása, hogy a pályázó 
nem áll az előadó-művészeti szervezetben 
végezhető tevékenység folytatását kizáró 
foglalkoztatástól eltiltás hatálya alatt 

A pályázati anyagot megismeri: a pályázati eljárásban felkért Szakmai bizottság véleményezés 
céljából; az Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai Bizottsága javaslattétel céljából; a Győr Megyei 
Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése döntés céljából; a Pest Megyei Kormányhivatal Hatósági 
Főosztály Oktatási és Kulturális Osztálya a sikeres pályázat megismerhetősége, nyilvánosságának 
biztosítása érdekében; a kultúráért és innovációért felelős miniszter egyeté1iési jog gyakorlása 
céljából. 

5. Adattovábbítás

A személyes adatok hannadik személyek részére, a 4. pontban leÍliakon túl, harmadik országba vagy 
nemzetközi szervezet részére - jogszabályban, illetve az Európai . Unió kötelező jogi aktusában 
meghatározott azon közhatalmi szervek kivételével, akik egyedi ügyben folytatott vizsgálatukhoz 
igényelnek személyes adatot az Adatkezelőtől - nem kerülnek továbbításra. 

6. Az adatkezelés időtartama

Adatkezelő a pályázatban szereplő személyes adatokat a pályázat elbírálásáig kezeli. A 
sikertelen pályázatot az erre vonatkozó döntést követően a pályázat kiírója a pályázónak 
visszajuttatja. Amennyiben a pályázó az általa benyújtott, személyes adatokat tartalmazó 
adathordozót a pályázat elbírálási határidejétől számított kilencven napon belül nem veszi át, 
azokat az Adatkezelő megsemmisíti, és személyes adatokat törli. (Korm. rendelet 7. § (2) A 
sikeres pályázatot az Adatkezelő a magasabb vezetői beosztás betöltése érdekében tovább 
kezeli. 

7. Az adatkezeléssel kapcsolatos jogok

7.1. Pályázó az Adatkezelőtől az 1. pontban foglalt elérhetőségeken keresztül írásban
tájékoztatást kérhet arra vonatkozóan, az adatkezelő milyen személyes adatait, milyen jogalapon.
milyen adatkezelési célból, milyen forrásból, mennyi ideig kezeli. az Adatkezelő kinek, mikor, milyen
jogszabály alapján, mely személyes adataihoz biztosított hozzáférést vagy kinek továbbította az
adatait.

7 .2. Pályázó az Adatkezelőtől az 1. pontban foglalt elérhetőségeken keresztül írásban kérheti a rá 
vonatkozó személyes adatok helyesbítését (módosítását), az adatkezelés céljára tekintettel azok 
kiegészítését, törlését és tiltakozhat az ilyen személyes adatok kezelése ellen. 

7.3. Adatkezelő a kérelmet indokolatlan késedelem nélkül teljesíti. az intézkedésről, vagy az 
intézkedés elmaradásának indokáról a Pályázót legkésőbb I hónapon belül é1tesíti. Az I hónapos 
lrntáridő a kérelem összetettségére. és a kérelmek számára tekintettel, 2 hónappal meghosszabbítható. 
A határidő meghosszabbításáról az Adatkezelő a késedelem okainak megjelöléséről a kérelem 
kézhezvételétől számított 1 hónapon belül tájékoztatja a Pályázót. 
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7.4. Pályázó az Adatkezelőtől az 1. pontban foglalt elérhetőségeken keresztül írásban kérheti, hogy 
Adatkezelő korlátozza a személyes adatok kezelését, ha a Pályázó: 

vitatja azok pontosságát, a pontosság Adatkezelő általi ellenőrzésének időtartamára, 

vitatja az adatkezelés jogszerűségét, és az adatok felhasználásának korlátozását kéri, 

azokat jogi igények előte1jesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez kéri, bár az 
Adatkezelőnek már nincs szüksége a személyes adatokra, 

tiltakozik a személyes adatok kezelése ellen, arra az időtartamra, amíg megállapításra nem 
kerül, hogy az Adatkezelő jogos indokai elsőbbséget élveznek-e a Pályázó jogos indokaival szemben. 

8. Adatbiztonság

Adatkezelő minden szükséges biztonsági lépést, szervezési és technikai intézkedést megtesz 
annak érdekében, hogy biztosítsa az érintettek magánszférájának védelmét. Az adatkezelő 
megfelelő technikai és személyi intézkedésekkel gondoskodik arról, hogy az általa kezelt 
személyes adatokat védje többek között a jogosulatlan hozzáférés ellen vagy azok 
jogosulatlan megváltoztatása ellen. (Pl. gondoskodik a személyes adatok biztonságos 
tárolásáról, a hozzáférési jogokat szabályozza, a szükséges mértékű hozzáférésre korlátozza.) 

9. Jogorvoslat

Tájékoztatom, hogy a személyes adatok kezelésével kapcsolatban panaszával az Adatkezelő 
adatvédelmi tisztviselőjéhez fordulhat. 

Bejelentéssel élhet továbbá a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságánál 
(www.naih.hu), személyes adatainak kezelésével kapcsolatos jogainak megsértése esetén 
jogosult továbbá a lakóhelye vagy taiiózkodási helye szerinti törvényszékhez fordulni 
(www.birosag.hu/torvenyszekek). 
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A 4/17/11/2022. PM. h. mellékletéhez 

2. számú melléklet

A Győri Nemzeti Színház igazgatói pályázatát véleményező Szakmai bizottság tagjai 

1./ Rózsavölgyi László, 

a Közgyűlés Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai Bizottságának elnöke 

2./ Hermann-né Gesztrich Nikoletta, 

a Polgármesteri Hivatal Kulturális Osztályának vezetője 

3./ a kultúráért és innovációért felelős miniszter delegált tagja 

4./ a Színházművészeti Bizottság delegált tagja 

5./ a Színházművészeti Bizottság delegált tagja 

6./ a Színházművészeti Bizottság delegált tagja 

7./ a Színházművészeti Bizottság delegált tagja 

8./ a munkavállalók és a Győri Nemzeti Színháznál munkavégzésre irányuló 

jogviszonyban foglalkoztatottak által egyszerű többséggel választott egy képviselő 

9./ a Győri Nemzeti Színháznál legnagyobb létszámú tagsággal rendelkező 

szakszervezet egy képviselője 

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 
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.... i �.: .... napirendi pont

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

9021 Győr, Városház tér 1. 

Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Tájékoztató 
a bizottságok átruházott hatáskörben hozott határozatairól 

Győr, 2022. december 14. 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

A:z előterjesztést készítette: 

�).,. ---- --z:::::.___ 
Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András 

polgármester 

L:3,�� 
Nagyné dt! László Edit 

jegyzők_

Jogi és Önk�zati Osztály



Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése 

Tájékoztató 
a bizottságok átruházott hatáskörben hozott határozatairól 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 30/2012. (XII. 19.) 
önkormányzati rendelet 2. mellékletében - a bizottságok feladat- és hatásköréről -
meghatározottak alapján a bizottságok, a Közgyűlés által átruházott hatáskörben az alábbi 
határozatokat hozták: 

GAZDASÁGI ÉS TULAJDONOSI BIZOTTSÁG 

87/2022. (Xl. 23.) GATUBI HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Tulajdonosi 
Bizottsága az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. 
gazdasági tevékenységéről szóló 2022. I-III. negyedéves beszámolóját megtárgyalta és 
elfogadja. 

88/2022. (XI. 23.) GATUBI HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Tulajdonosi 
Bizottsága a Győri Térségfejlesztési és Projektmenedzsment Kft. gazdasági tevékenységéről 
szóló 2022. !-III. negyedéves beszámolóját megtárgyalta és elfogadja. 

89/2022. (Xl. 23.) GATUBI HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Tulajdonosi 
Bizottsága a Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft. gazdasági tevékenységéről 
szóló 2022. I-III. negyedéves beszámolóját megtárgyalta és elfogadja. 

90/2022. (Xl. 23.) GATUBI HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Tulajdonosi 
Bizottsága a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti 
tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 22. §-a és a 
12. § (1) bekezdés b) pontja alapján meghatározott jogkörében eljárva úgy dönt, hogy Győr
Megyei Jogú Város Önkormányzata a győri 5109/2 hrsz. alatt nyilvántartott, természetben a
Győr, Mészáros Lőrinc utca 15. szám alatt található 1299 m2 területű, kivett gazdasági épület,
udvar megnevezésű belterületi ingatlan 1/1-ed tulajdoni hányadára, valamint az 5109/2/B
hrsz. alatt nyilvántartott műhely megnevezésű belterületi ingatlan 1/1-ed tulajdoni hányadára
a G.J. BÁDOGOS-SZÍNESFÉM Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. mint eladó, valamint a
Simon Munkabiztonság Kft. mint vevő között mindösszesen 40.000.000,- Ft vételáron
Győrött, 2022. november 4. napján létrejött adásvételi szerződés tekintetében elővásárlási
jogával nem kíván élni, azonban az ingatlan-nyilvántartásba az építési és telekalakítási
tilalmakról, valamint az elővásárlási joggal érintett ingatlanokról szóló 2/2006. (I. 25.) Ök.
rendelet alapján Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata javára a 33345/2006.02.08. szám
alatt korábban bejegyzett elővásárlási jog fenntartását továbbra is kéri.
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SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS LAKÁSÜGYI BIZOTTSÁG 

671/2022. (Xl. 21.) SZELBI HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szociális, Egészségügyi és 
Lakásügyi Bizottsága az Egyesített Bölcsődei Intézményhálózat Győr Szakmai Programjának 
módosítását 2022. november 21. napjával jóváhagyja. 

673/2022. (Xl. 21.) SZELBI HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szociális, Egészségügyi és 
Lakásügyi Bizottsága az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr Szakmai 
Programjának módosítását 2022. november 21. napjával jóváhagyja. 

V ÁROSSTRA TÉGIAI BIZOTTSÁG 

49/2022. (XI. 22.) VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága a 
„Tájékoztató a Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 
1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet módosításának véleményezési eljárásában kapott észrevételekről 
a TSZTM 2022-001, SZTM 2022-001 számú szabályozási tervmódosítások" című 
előterjesztést megtárgyalta, a beérkezett véleményeket megismerte, azokat elfogadta. A 
rendeletmódosítást támogatja, a véleményezési eljárás lezárásához hozzájárul. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot fogadja el! 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a bizottságok által 
átruházott hatáskörben hozott, 1. számú melléklet szerinti döntésekről szóló tájékoztatót, és 
ezzel a döntésekért való felelősséget viseli. 

Győr, 2022. december 14. 

--l..·rs--_� Dr. Dézsi Csaba Andras 
polgármester 
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1. számú melléklet

A BIZOTTSÁGOK DÖNTÉSI HATÁSKÖRBEN HOZOTT HATÁROZATAI 

GAZDASÁGI ÉS TULAJDONOSI BIZOTTSÁG 

87/2022. (XI. 23.) GATUBI HATÁROZATA 
88/2022. (XI. 23.) GATUBI HATÁROZATA 
89/2022. (XI. 23.) GATUBI HATÁROZATA 
90/2022. (XI. 23.) GATUBI HATÁROZATA 

SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS LAKÁSÜGYI BIZOTTSÁG 

671/2022. (XI. 21.) SZELBI HATÁROZATA 
673/2022. (XI. 21.) SZELBI HATÁROZATA 

V ÁROSSTRA TÉGIAI BIZOTTSÁG 

49/2022. (XI. 22.) VSTRB HATÁROZATA 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1.

tl.C.; .. napirendi pont (Zárt ülésre javasolt) 

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság előterjesztése 

Javaslat 
az önkormányzat 100%-os tulajdonában lévő GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és 

Vagyongazdálkodó Zrt. általi társasági részesedés megszerzésére 

Győr, 2022. december 20. 

Előterjesztő: 

Az előterjesztést véleményezte: Körmendi Edit könyvvizsgáló 

Meghívásra javasolt: Prédl Antal, a GYŐR-SZOL Zrt. vezérigazgatója 
Körmendi Edit könyvvizsgáló 

Az előterjesztést látta: 

I 

Dr. Dézsi Csaba András 
polgármester 

'--

Borsi Róbert 
elnök 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

N�a�it" 
'- jegyző 

Az előterjesztést készítette: Vagyongazdál�dn Főosztály 



A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság előterjesztése 

Javaslat 
az önkormányzat 100%-os tulajdonában lévő GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és 

Vagyongazdálkodó Zrt. általi társasági részesedés megszerzésére 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) 100%-os 
tulajdonában áll a GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zártkörűen 
Működő Részvénytársaság (rövidített cégnév: GYŐR-SZOL Zrt., cégjegyzékszám: 08-10-
001825, székhely: 9024 Győr, Orgona u. 10., a továbbiakban: Társaság). 

A Társaság megkereste az Önkormányzatot, mint tulajdonost, hogy járuljon hozzá a 08-09-
030626 cégjegyzékszámon nyilvántartott, 9022 Győr, Teleki L. utca 17. székhelyű Püspökvár 
Ingatlanforgalmazó Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: Püspökvár Kft.) 100%­
os üzletrészének megvételéhez annak érdekében, hogy a Püspökvár Kft. 1/1 arányú 
tulajdonában álló, a jövőbeli belvárosi fejlesztési és ingatlanstratégia végrehajtása céljából 
kiemelten jelentős győri 7483 hrsz.-ú, természetben 9021 Győr, Bécsi kapu tér 3. sz. alatti 
ingatlan tulajdonjogának egyidejű megszerzésére sor kerülhessen. 

Az ingatlan tulajdonjogának megszerzésére másként nincs lehetőség. 
A Társaság cégértékelést készíttetett, melynek eredményeként a Püspökvár Kft. értéke 
mintegy 709.000.000,- Ft. A felek előzetes egyeztetéseket folytattak és közös megegyezéssel 
700.000.000,- Ft vételárban állapodtak meg. 

A Püspökvár Kft.-beli üzletrész megszerzését indokolja továbbá az a tény is, hogy az ingatlan 
felújítása céljából kiemelt település- és területfejlesztési uniós, vagy egyéb állami támogatási 
konstrukcióban pályázatot benyújtani kizárólag önkormányzatok, illetve azok közvetlen vagy 
közvetett többségi tulajdonú gazdasági társaságai részére van lehetőség. Magántulajdonú 
gazdasági társaságok nem, vagy csak nagyon szűk körben juthatnak olyan jellegű 
támogatáshoz, amely az Önkormányzat által jövőbeni célként kitűzött ingatlan felújításhoz és 
működtetéshez szükséges. 
Az ingatlan megszerzése illeszkedik az Önkormányzat jövőbeli belvárosi fejlesztési és 
ingatlanstratégiájához, melynek keretében történt a Spartacus csónakház megszerzése, illetve 
ezen a területen más ingatlan tulajdonjogának megszerzése is. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 30. § (1) bekezdésének m) 
pontja kimondja, hogy a Közgyűlés dönt az Önkormányzat 100%-os tulajdonában álló 
részvénytársaság által gazdálkodó szervezetben való részesedés megszerzéséről vagy 
átruházásáról. 

Fent részletezett indokok alapján, Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 30/2012. (XII. 19.) számú önkormányzati rendelet 2. számú 
mellékletének 1. pont 1.1.2. alpontja értelmében, a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 
javasolja a Tisztelt Közgyűlésnek az alábbi határozati javaslat elfogadását: 
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HATÁROZATI JAVASLAT 

1.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, mint a GYŐR-SZOL Zrt. 
100%-os tulajdonosa felhatalmazza a Társaságot arra, hogy szerezze meg a Püspökvár Kft. 
üzletrészének 100 %-át 700.000.000,- Ft vételár ellenében. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

2.) A Közgyűlés felhatalmazza a GYŐR-SZOL Zrt. vezérigazgatóját az üzletrész adásvételi 
szerződés és a hozzá kapcsolódó dokumentumok aláírására, továbbá arra, hogy a változások 
cégbírósági átvezettetéséről a jogszabályi előírásoknak megfelelően gondoskodjék. 

Felelős: GYŐR-SZOL Zrt. vezérigazgatója 
Határidő: azonnal 

Győr, 2022. december 20. 

Borsi Róbert 

elnök 
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